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はじめに

目次

本データ集は、労働市場における求職意欲や求職活動の実態を明らかにすることを目的として実施した調査の結果をまとめたものです。
少子高齢化が進むなか、日本の労働市場では人材不足が深刻化しています。これに伴い、求職者の動向を正しく理解し、需給のミスマッチを減らすことが重要となっています。本
調査では、求職意欲の有無やそのきっかけ、さらに求職意欲があるにも関わらず、求職活動を行わない要因などを明らかにすることで、仕事探しにおける課題の本質に迫ることを
目指しました。
また今回はトピックス編を設け、特に「求職意欲があるのに仕事探しが進まない理由」と「現在就業していない人の特徴」にフォーカスを当ててまとめています。
代表属性ごとの現在の状況と、希望の状況も明らかにしていますので、今後のさまざまな調査のきっかけにもなれば幸いです。
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調査概要

言葉の定義

データ集の数値の見方

⚫ 就業状況別の「その他」は、就業形態として「自由業・フリーランス（独立）・個人請負」「自営業主」「その他」を選択した人のこと。
⚫ 求職意欲は、最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しを考えた/したいと思ったと回答した人を「求職意欲あり」、
考えたものはないと回答した人を「求職意欲なし」とした（P21参照）。

⚫ 求職活動は、最近一年間（2024年1月～2025年1月）で新しい仕事探しについてなんらかの行動をしたと回答した人を「求職活動あり」、
仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人を「求職活動なし」とした（P22参照）。

⚫ インターネットユーザー（モニター）への調査であるため、インターネット非ユーザーを含む日本全国の求職者を代表した標本ではない点に留意が必要。
⚫ データ集では数表の全体項目のみ、ウエイトバック集計を行った数値を反映しているため、各項目の合計が全体の回答者数合計と合わないことがある。
ウエイトバック集計とは、調査で回収されたデータを母集団の構成比に合わせて、データに重み付けをして集計すること。
今回は令和2年国勢調査の性別・年代・就業形態の構成比を参考にウエイトバック集計を行った。
各項目の回答者数は、設問ごとに回答の対象者を限定している場合や無回答の場合もあるため、調査全体の回答者数と一致しないことがある。

⚫ 数表は、集計結果の小数点以下第2位を四捨五入して表示している。また回答の対象者を限定している場合や無回答の場合、「-」と表示している。
⚫ 回答者数がn=30未満の項目は参考値とし、斜線にて表示している。
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⚫ 調査名 ：「働く」に関する2万人調査 2025
⚫ 調査目的 ：労働市場における個人の求職意欲や求職活動の実態を明らかにする
⚫ 調査手法 ：インターネット調査
⚫ 調査期間 ：2025年1月15日（水）～2025年1月21日（火）
⚫ 対象者条件：全国18歳～74歳の男女、但し新卒の就職活動を本調査と区別するため、「まだ卒業していない」かつ「正社員での就職を考えた」と回答した方は調査の対象外

とした。
⚫ 有効回答数：20,634人



トピックス編
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いと思います。

仕事探しを進める際に、求職者が直面する障壁にはさ

まざまなものがあります。調査結果によると、求職者

が仕事探しを進められない主な理由（図1）として、

「希望に合う求人が見つからない」「選考プロセスが

めんどう」「働き方や職場環境を変えることが不安」

トピックス編

日本の労働市場は、労働者供給の課題に直面しており、

労働生産性や労働参加率の向上が求められています。

本編では、労働生産性向上の解決策として挙げられて

いる労働移動による効率的な資源配分の実現に向けた

課題を明らかにし、その一環として仕事探しにおける

障壁を検討します。また、労働参加率の向上を目指す

ため、現在働いていない人の傾向や特徴を、調査結果

をもとに分析し、各課題に対する解決策を考えてみた

6

【仕事探しにおける障壁】

といった点が挙げられます。特に「希望に合う求人が

見つからない」と回答した求職者に対し、「どのよう

な求人情報が希望に合わなかったのか」を尋ねたとこ

ろ、「仕事内容」「給与」「勤務地」「通勤時間（通

いやすさ）」の順で希望と実際の求人情報とのギャッ

プが大きいことが分かりました（図2）。求職者側か

らすると、どうしても求める条件は多くなりがちです。

本当に譲れない条件は何かを念頭に置きながら仕事探

図1 求職者が仕事探しを進められない主な理由（求人企業への応募に進んでいない理由、仕事探しを考えながら何もしなかった理由の上位10項目を抜粋）
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現状では、応募時に書類を提出することや応募書類は

詳細に書くことは当然である、と考える方も多いかも

しれません。しかしながら、その準備に対する心理的、

もしくは時間的な障壁による機会損失がさまざまなと

ころで起きている可能性があります。書類の提出を簡

素化する、面接時に記入してもらうなどの取り組みが、

求職者、企業双方にとって新たな出会いを生み出すか

もしれません。

データ集では現在働いていないと回答した人を、①ブ

ランク１年以内、②ブランク１年以上、 ③就業経験な

しの3つのカテゴリーに分類しました。それぞれのグ

ループの違いや傾向を見ていきたいと思います。

まずは仕事探しの理由から見てみましょう（図3）。

共通して回答割合が高い結果となったのは「お金が必

トピックス編

しを進めていくことで、これまで見えていなかった可

能性を広げることができるかもしれません。ただ、

「自分に合う仕事が何か」や「どのような仕事ができ

るのか」を自分だけで判断することは簡単ではありま

せん。身近な友人や家族に相談することや、場合によ

ってはキャリアコンサルティングを活用することも自

分自身の考えを整理するのに役立つでしょう。企業側

も仕事内容や求める人物像だけでなく、求職者が知り

たい情報は何かを考えた上で、求人情報を充実させて

いく必要があるでしょう。

さらに「選考プロセスがめんどう」という回答から、

仕事やプライベートで時間が限られるなか、応募書類

の作成や面接対策などの準備にかかる手間を想像した

結果、仕事探しを進めることをあきらめてしまうとい

う、大きな心理的かつ時間的障壁が立ちはだかってい

ることも分かりました。

7

【今働いていない人の分類と傾向】

0

10

20

30

40

50

60

70

お
金
が
必
要
に
な
っ
た

自
由
な
時
間
が
増
え
る

／
増
え
た

現
在
／
直
近
の
仕
事
で
自

分
が
成
長
で
き
な
い
と
感

じ
る
／
感
じ
た

現
在
／
直
近
の
仕
事
内

容
が
自
分
に
合
わ
な
い
と

感
じ
る
／
感
じ
た

現
在
／
直
近
の
給
与
に
不

満
が
あ
る
／
あ
っ
た

現
在
／
直
近
の
仕
事
で
自

分
の
ス
キ
ル
を
発
揮
で
き

な
い
と
感
じ
る
／
感
じ
た

現
在
／
直
近
の
仕
事
に
や

り
が
い
を
感
じ
る
／
感
じ

た

現
在
／
直
近
の
職
場
の
人

間
関
係
に
不
満
が
あ
る
／

あ
っ
た

ご
自
身
の
健
康
状
態
が
悪

化
し
た

直
近
の
仕
事
が
契
約
終
了

す
る
／
し
た

現
在
／
直
近
の
職
場
で
自

分
の
意
見
や
業
績
が
評
価

さ
れ
な
い
と
感
じ
る
／
…

や
っ
て
み
た
い
仕
事
が

あ
っ
た
／
見
つ
か
っ
た

現
在
／
直
近
の
勤
務
時

間
に
不
満
が
あ
る
／
あ
っ

た

現
在
／
直
近
の
勤
務
場

所
に
不
満
が
あ
る
／
あ
っ

た

子
ど
も
が
成
長
し
た

ブランク1年以内 ブランク1年以上 就業経験なし

図3 就職や転職、仕事探しなどを考えた理由（非就業者別・上位15項目）
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トピックス編

要になった」「自由な時間が増える／増えた」でした。

個別に見ていくと、ブランク１年以内の人は「現在／

直近の仕事内容が自分に合わないと感じる／感じた」、

「現在／直近の仕事で自分が成長できないと感じる／

感じた」といった仕事上の不満が多く、一度職を離れ

た、もしくは離れざるを得なかった上で求職活動をし

ている人が一定数いることが考えられます。ブランク

8

１年以上の人の回答結果を見ると、「子どもが成長し

た」の回答割合が高い結果となりました。ブランク1

年以上と回答した人の属性は女性が多く、プライベー

トの変化を契機に、再び就業を検討しているという傾

向が見えます。また就業経験なしの人は、「やってみ

たい仕事があった／見つかった」という理由で仕事探

しを始める回答割合が上位に来ています。

一方、求人企業への応募に進んでいない理由や、仕事

探しを考えながらも何もしなかった理由からは、心理

的な障壁が仕事探しの進展を妨げていることが見えて

きています（図4、5）。

「自身のスキルに自信がない」「向いている仕事が分

からない」といった回答割合は、働いていない期間が

長くなるほど高くなっており、こうした不安や懸念が、

図4 求人企業への応募に進んでいない理由（非就業者別・上位10項目） 図5 仕事探しを考えながらも何もしなかった理由（非就業者別・上位10項目）

（％）（％） 希
望
に
合
う
求
人
が
見
つ

か
ら
な
い

選
考
プ
ロ
セ
ス
が
め
ん
ど

う
（応
募
書
類
作
成
、
面

接
回
数
な
ど
）

や
り
た
い
仕
事
が
特
に
な

い 仕
事
探
し
を
考
え
始
め
た

ば
か
り

自
身
の
ス
キ
ル
に
自
信
が

な
い

応
募
し
た
い
求
人
で
は
、

年
齢
が
限
ら
れ
て
い
る
と

感
じ
る

働
き
方
や
職
場
環
境
を

変
え
る
こ
と
が
不
安

向
い
て
い
る
仕
事
が
分
か

ら
な
い

応
募
し
て
落
ち
る
の
が
嫌

就
職
／
転
職
活
動
の
進
め

方
が
分
か
ら
な
い

選
考
プ
ロ
セ
ス
が
め
ん
ど

う
（応
募
書
類
作
成
、
面

接
回
数
な
ど
）

希
望
に
合
う
求
人
が
見
つ

か
ら
な
い

応
募
し
た
い
求
人
で
は
、

年
齢
が
限
ら
れ
て
い
る
と

感
じ
る

自
身
の
ス
キ
ル
に
自
信
が

な
い

や
り
た
い
仕
事
が
特
に
な

い 働
き
方
や
職
場
環
境
を

変
え
る
こ
と
が
不
安

向
い
て
い
る
仕
事
が
分
か

ら
な
い

応
募
し
て
落
ち
る
の
が
嫌

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な

い 就
職
／
転
職
活
動
の
進
め

方
が
分
か
ら
な
い



(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved

トピックス編

就職または再就職の高い障壁となっているようです。

また、就業経験なしの人は、「応募して落ちるのが

嫌」という回答割合も高く、応募すること自体にも心

理的な障壁があることを示していると言えます。

このような状況を改善するためには、例えば、「お試

し就業」の仕組みを導入するなど、まずは気軽な機会

から働くこととの接点を作り出すことが重要でしょう。

また仕事や職場に慣れてもらうためには、上司や同僚

によるフォロー体制の強化も重要なテーマです。人と

人が触れ合いながら安心して働ける環境を整備するこ

とが、その後の定着や活躍にも結び付いてくるかもし

れません。

今回の調査で労働移動、労働参加それぞれの障壁が明

らかになりました。少子高齢化の進む日本社会におい

て、特に企業は早急かつ効果的な労働力供給への対応

策を講じ続けることが求められています。そのために

9

は、これまでの常識や考え方をじっくりと見つめ直し、

未来を想像した上で日々アップデートし続けていく必

要があります。

これまで解決策の方向性として示したことも、実際に

取り入れていくためにはさまざまな障壁が立ちはだか

ります。一人ひとりがまずできることは何かを考え、

少しずつ改善を重ねていくことで、より良い未来が待

っているのではないでしょうか。



データ集

10
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居住地
Q あなたのお住まいの都道府県を教えてください。

単一回答

対象者：全員

（％）

n

北
海
道
地
方

東
北
地
方

関
東
地
方

中
部
地
方

近
畿
地
方

中
国
地
方

四
国
地
方

九
州
地
方

20,634 4.8 6.2 36.3 17.2 17.9 6.0 2.7 8.9

男性 10,322 4.3 6.1 38.2 17.2 17.3 5.8 2.7 8.5

女性 10,312 5.3 6.5 34.4 17.0 18.5 6.1 2.7 9.6

正社員 7,632 4.4 6.1 37.1 17.5 17.5 5.9 2.7 8.7

契約・嘱託社員 1,125 6.2 7.3 38.3 14.5 15.6 5.8 3.1 9.2

派遣社員 619 2.9 5.8 44.4 14.2 18.4 3.7 2.1 8.4

アルバイト・パート 4,094 5.2 6.2 32.8 18.6 18.6 7.0 2.5 9.1

無職・計 5,544 5.1 6.7 36.2 16.2 18.3 5.7 2.8 9.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 5.6 6.9 35.6 16.4 18.7 5.2 2.6 8.9

その他 1,620 4.5 5.3 37.6 17.2 17.9 5.0 2.5 10.0

就業中 15,090 4.7 6.1 36.4 17.4 17.7 6.0 2.7 9.0

非就業・計 5,544 5.1 6.7 36.2 16.2 18.3 5.7 2.8 9.1

∟過去1年以内に就業 705 5.5 6.1 34.8 15.3 18.4 6.5 2.6 10.8

∟過去1年より前に就業 4,367 5.2 6.7 36.2 16.2 18.5 5.5 2.7 9.0

∟過去就業経験なし 472 3.0 8.5 38.3 18.0 15.7 6.1 3.8 6.6

18-24歳 1,296 3.4 8.6 33.7 17.1 17.8 7.3 2.8 9.3

25-34歳 3,616 4.0 6.9 35.0 18.3 17.4 6.2 3.0 9.3

35-44歳 3,591 4.8 7.0 34.2 18.0 16.4 6.2 2.7 10.7

45-54歳 3,891 4.7 5.9 36.9 17.2 18.0 5.9 2.4 9.0

55-64歳 3,911 5.7 5.4 38.4 16.5 17.8 5.6 2.6 7.9

65-74歳 4,329 5.3 5.8 37.6 15.7 19.5 5.3 2.7 8.2

求職意欲あり・計 8,172 4.9 6.8 35.4 16.4 17.7 6.5 2.5 9.8

∟求職活動あり 4,563 5.0 6.9 34.9 16.6 17.8 6.2 2.4 10.3

∟求職活動なし 3,609 4.8 6.8 35.9 16.1 17.7 6.8 2.7 9.1

求職意欲なし 12,462 4.7 6.0 36.9 17.5 18.0 5.6 2.8 8.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

※回答は都道府県単位
八地方区分にて分類
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同居している家族構成
Q あなたが同居されているご家族の構成を教えてください。
※あなたから見た続柄でお答えください。
※同居されているご家族をすべてお選びください。

複数回答

対象者：全員

（％）

n

ひ
と
り
暮
ら
し

配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

子
供

（
未
就
学

）

子
供

（
小
学
１
～

３
年
生

）

子
供

（
小
学
４
～

６
年
生

）

子
供

（
中
学
生
以

上
の
学
生

）

子
供

（
就
業
中

）

子
供

（
非
就
業

）

父
母

（
義
理
の
父

母
含
む

）

祖
父
母

（
義
理
の

祖
父
母
含
む

）

兄
弟
姉
妹

（
義
理

の
兄
弟
姉
妹
を
含

む

）

そ
の
他
の
人

子
供
同
居
・
計

20,634 20.3 58.6 9.6 5.6 5.8 12.0 10.7 1.7 20.3 1.5 6.6 1.4 35.7

男性 10,322 23.3 54.6 8.5 4.6 4.8 9.8 9.6 1.7 23.7 2.0 8.0 1.3 30.8

女性 10,312 18.3 58.4 11.1 5.6 5.4 10.8 10.9 1.6 19.8 1.6 6.7 1.6 36.5

正社員 7,632 23.5 56.6 14.8 7.1 7.0 14.0 7.4 0.9 20.6 1.6 6.0 0.9 39.3

契約・嘱託社員 1,125 24.4 53.5 4.8 2.5 3.3 7.7 13.3 2.6 21.2 1.3 6.2 1.2 27.9

派遣社員 619 33.8 38.1 5.0 2.1 3.2 6.1 6.0 1.1 23.1 1.9 7.6 1.8 20.0

アルバイト・パート 4,094 16.8 55.1 7.1 5.5 5.6 12.3 12.0 1.8 26.1 2.5 10.3 1.5 34.6

無職・計 5,544 17.1 61.4 7.9 3.4 3.2 5.3 12.4 2.5 19.3 1.7 7.6 1.9 29.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 3.5 92.4 14.9 6.3 5.8 9.8 16.1 3.0 5.0 0.2 0.7 1.5 46.5

その他 1,620 23.8 51.8 4.9 3.8 3.6 8.5 12.1 1.4 24.5 1.2 6.4 2.2 27.2

就業中 15,090 22.2 54.7 10.5 5.8 5.8 12.1 9.5 1.3 22.7 1.8 7.3 1.3 35.1

非就業・計 5,544 17.1 61.4 7.9 3.4 3.2 5.3 12.4 2.5 19.3 1.7 7.6 1.9 29.7

∟過去1年以内に就業 705 18.6 53.6 11.2 3.7 2.6 5.8 8.4 1.7 25.1 2.8 10.5 1.3 29.2

∟過去1年より前に就業 4,367 16.6 67.1 7.9 3.7 3.6 5.6 14.0 2.9 14.4 0.8 4.8 1.9 32.0

∟過去就業経験なし 472 20.1 20.3 2.5 0.8 0.6 2.1 3.4 0.4 55.5 8.1 28.8 2.1 8.9

18-24歳 1,296 28.2 10.9 4.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 59.0 9.9 34.6 1.3 4.5

25-34歳 3,616 25.0 43.3 26.2 4.8 1.9 0.4 0.1 0.0 30.2 4.6 12.7 1.1 28.2

35-44歳 3,591 16.9 57.8 24.3 18.8 16.1 14.2 0.9 0.3 25.4 1.4 6.6 1.1 49.3

45-54歳 3,891 18.8 57.7 3.3 5.0 9.5 29.4 8.8 1.6 23.2 0.3 5.0 0.8 44.0

55-64歳 3,911 21.9 63.1 0.3 0.3 0.9 10.4 21.1 2.7 15.2 0.1 2.8 1.2 32.4

65-74歳 4,329 19.3 73.1 0.1 0.1 0.2 1.2 21.3 3.8 5.2 0.0 1.6 2.8 25.7

求職意欲あり・計 8,172 22.1 52.4 12.9 6.5 6.1 10.2 7.7 1.5 24.5 2.4 9.0 1.2 34.8

∟求職活動あり 4,563 21.8 51.6 13.9 7.1 6.8 10.7 6.4 1.4 25.7 2.8 9.6 1.1 35.1

∟求職活動なし 3,609 22.4 53.5 11.7 5.8 5.2 9.7 9.3 1.8 22.9 1.9 8.3 1.2 34.3

求職意欲なし 12,462 20.0 59.1 7.8 4.2 4.5 10.4 12.0 1.7 20.0 1.3 6.3 1.6 32.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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最終学歴の卒業年次
Q あなたが最終学歴の学校を卒業したのはいつですか。

単一回答

対象者：全員

（％）

n

２
０
２
４
年
３
月

以
降

２
０
２
４
年
２
月

以
前

ま
だ
卒
業
し
て
い

な
い

20,634 3.8 93.3 2.9

男性 10,322 3.6 93.3 3.1

女性 10,312 3.9 92.8 3.2

正社員 7,632 4.3 94.3 1.4

契約・嘱託社員 1,125 4.4 94.3 1.2

派遣社員 619 4.4 94.3 1.3

アルバイト・パート 4,094 3.6 90.2 6.3

無職・計 5,544 3.5 92.4 4.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 2.2 96.8 1.0

その他 1,620 2.3 95.9 1.9

就業中 15,090 3.9 93.3 2.8

非就業・計 5,544 3.5 92.4 4.1

∟過去1年以内に就業 705 6.4 88.7 5.0

∟過去1年より前に就業 4,367 2.3 96.7 1.0

∟過去就業経験なし 472 10.2 57.6 32.2

18-24歳 1,296 21.5 52.4 26.2

25-34歳 3,616 4.1 92.4 3.5

35-44歳 3,591 2.8 94.5 2.7

45-54歳 3,891 2.2 96.3 1.5

55-64歳 3,911 2.2 97.4 0.4

65-74歳 4,329 1.9 97.9 0.2

求職意欲あり・計 8,172 5.8 92.6 1.5

∟求職活動あり 4,563 6.4 91.7 1.8

∟求職活動なし 3,609 5.1 93.8 1.1

求職意欲なし 12,462 2.4 93.4 4.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就業状況
Q あなたの就業状況について教えてください。
※「働いている」とは正社員や雇用契約に限らず、アルバイト・パートやフリーランスなども含みます。 単一回答

対象者：全員

（％）

n

現
在

、
働
い
て
い

る 現

在

は

働

い

て

い

な

い

が

、
１

年

以

内

に

働

い

て

い

た

現

在

は

働

い

て

い

な

い

が

、
３

年

以

内

に

働

い

て

い

た

現

在

は

働

い

て

い

な

い

が

、
１

０

年

以

内

に

働

い

て

い

た 現

在

は

働

い

て

い

な

い

が

、
１

０

年

よ

り

前

に

働

い

て

い

た

過

去

一

度

も

働

い

た

こ

と

が

な

い

非
就
業
・
計

20,634 73.2 3.3 3.5 7.2 10.6 2.3 26.8

男性 10,322 80.6 2.6 2.9 6.1 5.3 2.5 19.4

女性 10,312 65.6 4.3 4.4 8.5 15.1 2.1 34.4

正社員 7,632 100.0 - - - - - -

契約・嘱託社員 1,125 100.0 - - - - - -

派遣社員 619 100.0 - - - - - -

アルバイト・パート 4,094 100.0 - - - - - -

無職・計 5,544 - 12.7 13.5 27.2 38.0 8.5 100.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 - 5.7 11.1 26.7 52.8 3.7 100.0

その他 1,620 100.0 - - - - - -

就業中 15,090 100.0 - - - - - -

非就業・計 5,544 - 12.7 13.5 27.2 38.0 8.5 100.0

∟過去1年以内に就業 705 - 100.0 - - - - 100.0

∟過去1年より前に就業 4,367 - - 17.2 34.5 48.3 - 100.0

∟過去就業経験なし 472 - - - - - 100.0 100.0

18-24歳 1,296 74.2 7.4 2.2 1.3 0.3 14.6 25.8

25-34歳 3,616 83.0 4.5 3.9 4.6 0.9 3.1 17.0

35-44歳 3,591 81.0 2.5 3.0 6.4 5.6 1.6 19.0

45-54歳 3,891 83.1 2.1 1.8 3.8 8.3 1.0 16.9

55-64歳 3,911 74.8 3.0 3.4 6.1 12.0 0.6 25.2

65-74歳 4,329 47.6 3.7 6.2 16.4 24.8 1.2 52.4

求職意欲あり・計 8,172 78.2 5.2 4.1 5.9 5.2 1.3 21.8

∟求職活動あり 4,563 78.1 7.4 4.6 5.3 3.4 1.2 21.9

∟求職活動なし 3,609 78.4 2.4 3.6 6.7 7.5 1.4 21.6

求職意欲なし 12,462 69.8 2.2 3.3 8.2 13.5 3.0 30.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち有無

最近一年間（2024年1月～2025年1月）

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や仕事の掛け持ちをしていますか。また現在、副業や仕事の掛け持ちをしていますか。
※契約期間が30日以上のもののみ教えてください。スポットワークや日雇い派遣などは対象外とします。 単一回答

対象者：現在働いている、もしくは現在は働いていないが、1年以内に働いていたと回答した人 （参照：P14）

（％）

n

し
て
い
る
／
し
て

い
た

し
て
い
な
い
／
し

て
い
な
か

っ
た

15,783 16.9 83.1

男性 8,587 18.5 81.5

女性 7,208 17.3 82.7

正社員 7,632 14.7 85.3

契約・嘱託社員 1,125 17.6 82.4

派遣社員 619 24.7 75.3

アルバイト・パート 4,094 20.2 79.8

無職・計 705 18.2 81.8

∟うち専業主婦/専業主夫 133 10.5 89.5

その他 1,620 25.5 74.5

就業中 15,090 18.0 82.0

非就業・計 705 18.2 81.8

∟過去1年以内に就業 705 18.2 81.8

∟過去1年より前に就業 0 - -

∟過去就業経験なし 0 - -

18-24歳 1,058 29.0 71.0

25-34歳 3,162 19.7 80.3

35-44歳 2,996 19.5 80.5

45-54歳 3,313 15.1 84.9

55-64歳 3,044 15.0 85.0

65-74歳 2,222 16.6 83.4

求職意欲あり・計 6,819 24.9 75.1

∟求職活動あり 3,903 31.1 68.9

∟求職活動なし 2,916 16.7 83.3

求職意欲なし 8,976 12.7 87.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち有無

現在

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や仕事の掛け持ちをしていますか。また現在、副業や仕事の掛け持ちをしていますか。
※契約期間が30日以上のもののみ教えてください。スポットワークや日雇い派遣などは対象外とします。 単一回答

対象者：現在働いていると回答した人 （参照：P14）

（％）

n

し
て
い
る
／
し
て

い
た

し
て
い
な
い
／
し

て
い
な
か

っ
た

15,113 15.1 84.9

男性 8,322 16.8 83.2

女性 6,768 15.0 85.0

正社員 7,632 13.3 86.7

契約・嘱託社員 1,125 15.4 84.6

派遣社員 619 20.4 79.6

アルバイト・パート 4,094 17.6 82.4

無職・計 0 - -

∟うち専業主婦/専業主夫 0 - -

その他 1,620 23.7 76.3

就業中 15,090 16.0 84.0

非就業・計 0 - -

∟過去1年以内に就業 0 - -

∟過去1年より前に就業 0 - -

∟過去就業経験なし 0 - -

18-24歳 962 24.7 75.3

25-34歳 3,001 17.5 82.5

35-44歳 2,908 17.7 82.3

45-54歳 3,232 14.0 86.0

55-64歳 2,926 13.4 86.6

65-74歳 2,061 14.4 85.6

求職意欲あり・計 6,393 22.8 77.2

∟求職活動あり 3,564 29.1 70.9

∟求職活動なし 2,829 14.8 85.2

求職意欲なし 8,697 11.1 88.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち数

最近一年間（2024年1月～2025年1月）

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や仕事の掛け持ちをしていた数を教えてください。また現在、副業や仕事の掛け持ちをしている数を教えてください。
※主な仕事以外の数を教えてください。
※契約期間が30日以上のもののみ教えてください。スポットワークや日雇い派遣などは対象外とします。

数値回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や掛け持ちをしていると回答した人 （参照：P15）

（％）

n

1
個

2
個

3
個

4
個

5
個
以
上

2,665 62.8 27.3 6.5 1.2 2.2

男性 1,589 62.7 26.1 7.2 1.4 2.6

女性 1,250 59.8 31.0 5.8 1.4 2.1

正社員 1,119 69.4 21.6 5.6 1.3 2.1

契約・嘱託社員 198 65.7 27.8 4.0 0.5 2.0

派遣社員 153 63.4 26.8 4.6 3.9 1.3

アルバイト・パート 828 54.2 36.1 7.4 1.2 1.1

無職・計 128 55.5 34.4 4.7 0.8 4.7

∟うち専業主婦/専業主夫 14 78.6 14.3 7.1 - -

その他 413 53.3 29.1 10.2 1.7 5.8

就業中 2,711 61.7 27.9 6.7 1.4 2.3

非就業・計 128 55.5 34.4 4.7 0.8 4.7

∟過去1年以内に就業 128 55.5 34.4 4.7 0.8 4.7

∟過去1年より前に就業 0 - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - -

18-24歳 307 45.9 41.4 8.5 2.0 2.3

25-34歳 624 63.9 27.6 5.1 0.6 2.7

35-44歳 583 64.3 25.7 6.5 1.0 2.4

45-54歳 501 65.9 25.1 6.8 1.6 0.6

55-64歳 456 59.9 27.2 6.4 2.4 4.2

65-74歳 368 61.4 27.7 7.6 1.1 2.2

求職意欲あり・計 1,701 58.1 30.9 6.9 1.3 2.8

∟求職活動あり 1,214 56.0 32.7 7.0 1.3 3.0

∟求職活動なし 487 63.2 26.5 6.8 1.2 2.3

求職意欲なし 1,138 66.4 24.2 6.1 1.5 1.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち数

現在

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や仕事の掛け持ちをしていた数を教えてください。また現在、副業や仕事の掛け持ちをしている数を教えてください。
※主な仕事以外の数を教えてください。
※契約期間が30日以上のもののみ教えてください。スポットワークや日雇い派遣などは対象外とします。

数値回答

対象者：現在副業や掛け持ちをしていると回答した人 （参照：P16）

（％）

n

1
個

2
個

3
個

4
個

5
個
以
上

2,279 64.7 26.3 6.3 1.2 1.5

男性 1,401 63.9 25.9 7.1 1.4 1.7

女性 1,018 62.4 28.7 5.9 1.3 1.8

正社員 1,015 71.2 20.7 5.6 1.3 1.2

契約・嘱託社員 173 67.6 24.9 4.6 0.6 2.3

派遣社員 126 67.5 23.0 6.3 2.4 0.8

アルバイト・パート 721 54.4 36.5 6.8 1.1 1.2

無職・計 0 - - - - -

∟うち専業主婦/専業主夫 0 - - - - -

その他 384 55.5 28.6 9.9 1.8 4.2

就業中 2,419 63.2 27.1 6.6 1.3 1.7

非就業・計 0 - - - - -

∟過去1年以内に就業 0 - - - - -

∟過去1年より前に就業 0 - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - -

18-24歳 238 51.3 40.3 5.5 1.3 1.7

25-34歳 526 68.3 21.9 6.5 1.3 2.1

35-44歳 514 65.2 25.1 6.6 1.0 2.1

45-54歳 453 67.1 24.7 5.7 1.5 0.9

55-64歳 391 61.1 27.4 7.9 1.5 2.0

65-74歳 297 57.6 32.3 7.4 1.3 1.3

求職意欲あり・計 1,456 61.3 28.0 7.3 1.2 2.2

∟求職活動あり 1,038 60.5 27.9 7.7 1.3 2.5

∟求職活動なし 418 63.2 28.2 6.2 1.0 1.4

求職意欲なし 963 66.3 25.6 5.6 1.5 1.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち時間

最近一年間（2024年1月～2025年1月）

Q 最近一年間で副業や仕事の掛け持ちをされていた方、現在副業や仕事の掛け持ちをされている方にお聞きします。1カ月で主な仕事以外の仕事に従事していた／いる時間を教えてください。
※主な仕事以外の仕事を複数されていた／いる方は合計した時間を教えてください。
※主な仕事以外の仕事をしていた期間の平均で回答ください。

数値回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で副業や掛け持ちをしていると回答した人 （参照：P15）

（％）

n

１
～

１
０
時
間

１
１
～

２
０
時
間

２
１
～

３
０
時
間

３
１
～

４
０
時
間

４
１
～

６
０
時
間

６
１
～

８
０
時
間

８
１
～

１
０
０
時

間 １
０
１
時
間
以
上

2,665 34.8 15.9 10.7 6.9 9.3 5.3 4.0 13.0

男性 1,589 35.6 15.4 10.7 6.7 9.9 5.0 3.7 13.0

女性 1,250 33.8 16.0 10.4 7.0 9.0 5.9 4.7 13.1

正社員 1,119 39.1 17.6 10.8 5.8 8.8 3.1 2.5 12.2

契約・嘱託社員 198 34.3 16.7 8.6 8.6 7.6 5.1 2.0 17.2

派遣社員 153 41.8 15.7 11.1 7.2 8.5 5.2 0.0 10.5

アルバイト・パート 828 29.5 14.4 11.2 7.9 10.9 8.3 6.3 11.6

無職・計 128 45.3 9.4 11.7 7.0 6.3 4.7 7.8 7.8

∟うち専業主婦/専業主夫 14 57.1 7.1 - - 7.1 7.1 - 21.4

その他 413 27.8 14.3 9.0 6.8 10.9 6.3 5.8 19.1

就業中 2,711 34.3 15.9 10.5 6.9 9.7 5.5 4.0 13.3

非就業・計 128 45.3 9.4 11.7 7.0 6.3 4.7 7.8 7.8

∟過去1年以内に就業 128 45.3 9.4 11.7 7.0 6.3 4.7 7.8 7.8

∟過去1年より前に就業 0 - - - - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 307 33.2 14.0 12.4 5.5 13.7 6.8 4.9 9.4

25-34歳 624 44.2 16.2 11.1 4.0 8.8 2.4 3.5 9.8

35-44歳 583 35.3 16.6 10.1 8.4 11.0 4.8 3.3 10.5

45-54歳 501 34.1 17.0 10.4 7.6 9.0 6.4 4.4 11.2

55-64歳 456 30.9 13.8 8.6 6.6 8.3 6.8 5.0 20.0

65-74歳 368 24.7 14.9 11.7 9.8 7.1 7.3 4.6 19.8

求職意欲あり・計 1,701 34.9 16.5 11.4 6.4 9.1 4.6 4.2 13.0

∟求職活動あり 1,214 35.5 17.7 11.4 6.6 8.7 4.4 4.3 11.4

∟求職活動なし 487 33.3 13.3 11.3 6.0 9.9 5.3 3.9 17.0

求職意欲なし 1,138 34.6 14.4 9.3 7.6 10.2 6.6 4.1 13.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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副業や仕事の掛け持ち時間

現在

Q 最近一年間で副業や仕事の掛け持ちをされていた方、現在副業や仕事の掛け持ちをされている方にお聞きします。1カ月で主な仕事以外の仕事に従事していた／いる時間を教えてください。
※主な仕事以外の仕事を複数されていた／いる方は合計した時間を教えてください。
※主な仕事以外の仕事をしていた期間の平均で回答ください。

数値回答

対象者：現在副業や掛け持ちをしていると回答した人 （参照：P16）

（％）

n

１
～

１
０
時
間

１
１
～

２
０
時
間

２
１
～

３
０
時
間

３
１
～

４
０
時
間

４
１
～

６
０
時
間

６
１
～

８
０
時
間

８
１
～

１
０
０
時

間 １
０
１
時
間
以
上

2,279 34.1 17.1 11.7 7.8 9.6 4.6 4.0 11.0

男性 1,401 35.5 16.5 11.6 7.6 9.6 4.6 4.0 10.5

女性 1,018 32.1 16.9 11.6 7.7 9.5 5.5 4.4 12.3

正社員 1,015 39.3 18.2 12.1 7.2 8.4 2.8 3.1 9.0

契約・嘱託社員 173 32.9 16.8 9.8 10.4 9.2 4.6 2.3 13.9

派遣社員 126 42.9 14.3 14.3 7.1 7.1 5.6 0.8 7.9

アルバイト・パート 721 27.5 16.1 11.9 8.6 11.8 7.2 5.7 11.2

無職・計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

∟うち専業主婦/専業主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 384 30.5 14.3 9.6 6.0 9.6 6.5 6.3 17.2

就業中 2,419 34.1 16.7 11.6 7.6 9.6 5.0 4.2 11.2

非就業・計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

∟過去1年以内に就業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

∟過去1年より前に就業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

∟過去就業経験なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18-24歳 238 33.6 17.2 9.7 6.7 12.6 6.3 3.8 10.1

25-34歳 526 42.0 16.9 12.9 5.3 8.0 2.9 3.8 8.2

35-44歳 514 34.4 17.3 11.1 9.7 10.1 3.7 3.7 9.9

45-54歳 453 33.1 16.3 12.4 8.6 9.7 6.2 3.8 9.9

55-64歳 391 31.2 16.1 10.0 5.4 10.0 6.4 5.4 15.6

65-74歳 297 25.3 15.8 12.8 10.4 8.4 6.1 5.1 16.2

求職意欲あり・計 1,456 33.7 17.4 13.2 7.6 8.9 4.1 3.9 11.2

∟求職活動あり 1,038 34.4 18.8 13.2 7.5 8.4 4.1 3.9 9.7

∟求職活動なし 418 32.1 13.9 13.2 7.9 10.0 4.1 4.1 14.8

求職意欲なし 963 34.7 15.6 9.2 7.7 10.7 6.2 4.6 11.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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最近一年間（2024年1月～2025年1月）での仕事探しの意向
Q 最近一年間（ 2024年1月～2025年1月）で以下にあてはまることはありましたか。あてはまるものをすべて教えてください。
※「正社員以外」とは雇用契約である契約社員、派遣社員、アルバイト・パートなどを指します。 複数回答

対象者：全員

（％）

求職意欲あり・計

n

正
社
員
で
就
職
を

考
え
た
／
し
た
い

と
思

っ
た

正

社

員

で

再

就

職

や

転

職

を

考

え

た

／

し

た

い

と

思

っ

た 正
社
員
以
外
で
就

職
を
考
え
た
／
し

た
い
と
思

っ
た

正

社

員

以

外

で

再

就

職

や

転

職

を

考

え

た

／

し

た

い

と

思

っ
た

フ

リ
ー

ラ

ン

ス

な

ど

雇

用

契

約

以

外

で

の

仕

事

探

し

を

考

え

た

上
記
の
中
に
考
え

た
も
の
は
な
い

求
職
意
欲
あ
り
・

計

20,634 16.2 10.3 6.1 7.1 7.1 60.8 39.2

男性 10,322 18.7 11.8 5.2 6.2 7.5 59.4 40.6

女性 10,312 12.4 8.5 8.3 9.4 8.1 61.4 38.6

正社員 7,632 27.7 16.5 2.9 3.5 3.8 53.8 46.2

契約・嘱託社員 1,125 13.8 13.0 7.6 14.2 4.7 56.9 43.1

派遣社員 619 18.1 17.6 16.3 19.4 7.4 43.8 56.2

アルバイト・パート 4,094 9.0 6.7 9.8 12.2 8.0 62.4 37.6

無職・計 5,544 7.0 4.5 9.6 9.0 9.8 67.9 32.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 3.5 2.1 9.0 9.0 8.5 72.3 27.7

その他 1,620 4.4 3.4 3.0 3.6 21.9 69.7 30.3

就業中 15,090 18.7 12.2 5.7 7.3 7.1 57.6 42.4

非就業・計 5,544 7.0 4.5 9.6 9.0 9.8 67.9 32.1

∟過去1年以内に就業 705 15.7 13.2 17.0 18.7 12.6 39.6 60.4

∟過去1年より前に就業 4,367 5.3 3.6 8.2 8.4 9.5 71.4 28.6

∟過去就業経験なし 472 9.5 0.0 11.2 0.0 7.4 78.2 21.8

18-24歳 1,296 31.5 11.3 11.7 5.6 7.0 45.0 55.0

25-34歳 3,616 28.0 16.9 8.0 7.7 7.6 45.7 54.3

35-44歳 3,591 18.9 14.5 7.6 10.1 8.5 53.5 46.5

45-54歳 3,891 14.5 11.8 5.9 7.3 6.5 61.9 38.1

55-64歳 3,911 10.0 6.4 5.4 7.4 7.2 68.3 31.7

65-74歳 4,329 3.7 2.4 5.4 7.3 9.3 74.5 25.5

求職意欲あり・計 8,172 39.3 25.6 17.0 19.7 19.7 - 100.0

∟求職活動あり 4,563 34.8 32.0 20.6 24.6 18.3 - 100.0

∟求職活動なし 3,609 44.9 17.5 12.4 13.4 21.5 - 100.0

求職意欲なし 12,462 - - - - - 100.0 -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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最近一年間（2024年1月～2025年1月）での新しい仕事探しの状況
Q 最近一年間（ 2024年1月～2025年1月）で新しい仕事探しについて以下にあてはまることはありましたか。あてはまるものをすべて教えてください。

複数回答

対象者：全員

（％）

情報収集のみ・計
求職活動・計

n

求
人
情
報
を
見
た

求
人
サ
イ
ト
に
登

録
し
た

就
職
・
転
職
イ
ベ

ン
ト
に
参
加
し
た

受
け
取

っ
た
ス
カ

ウ
ト
に
返
信
し
た

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

、

人

材

紹

介

会

社

、

人

材

派

遣

会

社

な

ど

に

登

録

し

た

ハ

ロ

ー

ワ

ー

ク

、
人

材

紹

介

会

社

、

人

材

派

遣

会

社

な

ど

に

面

談

に

行

っ

た

求
人
に
応
募
し
た

受
け
取

っ
た
ス
カ

ウ
ト
に
応
募
し
た

友

人

・

知

人

・

家

族

な

ど

に

仕

事

を

紹

介

し

て

も

ら

っ

た 求
人
企
業
と
面
接

し
た

上
記
以
外
の
方
法

で
仕
事
を
探
し
た

仕
事
探
し
に
関
し

て
特
に
何
も
し
て

い
な
い

求
職
活
動
・
計

情
報
収
集
の
み
・

計

20,634 21.0 8.9 2.4 2.0 4.9 3.2 5.6 1.6 2.7 3.4 0.3 71.9 28.1 25.4

男性 10,322 20.0 9.8 3.5 2.8 6.3 4.3 6.0 2.3 3.2 3.6 0.3 71.6 28.4 25.4

女性 10,312 23.7 8.6 1.4 1.3 4.1 2.5 6.1 1.0 2.4 3.5 0.3 69.9 30.1 27.3

正社員 7,632 21.0 11.1 4.1 3.3 5.3 3.3 5.5 2.8 3.1 3.6 0.1 71.7 28.3 26.0

契約・嘱託社員 1,125 20.3 9.2 2.1 3.0 7.0 4.9 6.9 1.8 2.9 4.9 0.5 68.4 31.6 28.0

派遣社員 619 33.6 18.6 3.4 5.2 10.8 6.9 12.8 4.5 3.2 7.6 0.5 52.0 48.0 43.9

アルバイト・パート 4,094 28.8 10.4 1.4 1.0 5.2 3.6 8.7 0.6 3.4 4.8 0.3 63.2 36.8 32.8

無職・計 5,544 19.4 6.1 1.3 0.9 5.0 3.2 4.5 0.7 1.7 2.3 0.3 74.7 25.3 23.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 17.5 4.7 0.5 0.3 2.7 1.2 2.4 0.2 0.9 0.7 0.1 79.3 20.7 19.6

その他 1,620 13.4 4.4 0.7 0.7 2.2 1.5 4.2 0.8 3.3 1.9 0.7 80.6 19.4 15.4

就業中 15,090 22.8 10.4 2.8 2.4 5.3 3.5 6.6 2.0 3.2 4.0 0.3 69.3 30.7 27.6

非就業・計 5,544 19.4 6.1 1.3 0.9 5.0 3.2 4.5 0.7 1.7 2.3 0.3 74.7 25.3 23.0

∟過去1年以内に就業 705 44.3 20.3 4.7 3.1 21.3 12.6 18.0 1.7 4.5 10.4 0.3 37.0 63.0 57.7

∟過去1年より前に就業 4,367 15.7 4.0 0.7 0.6 2.7 2.0 2.5 0.5 1.4 1.0 0.3 80.2 19.8 17.9

∟過去就業経験なし 472 16.1 4.2 2.1 0.6 2.1 0.6 2.8 0.6 0.6 2.1 0.6 79.7 20.3 18.6

18-24歳 1,296 32.4 18.1 6.9 3.2 6.6 4.7 11.1 3.0 5.1 7.1 0.2 56.2 43.8 40.0

25-34歳 3,616 32.1 15.2 5.3 4.2 8.2 5.6 9.3 3.2 4.3 5.3 0.2 58.3 41.7 38.6

35-44歳 3,591 26.8 11.3 3.2 2.5 6.0 3.9 6.7 2.2 2.9 4.4 0.2 65.3 34.7 32.2

45-54歳 3,891 22.0 8.3 1.4 1.6 3.8 2.5 5.5 1.2 2.2 2.9 0.4 71.8 28.2 25.6

55-64歳 3,911 15.9 5.3 0.8 1.2 4.3 2.6 3.9 0.9 1.7 2.2 0.4 78.2 21.8 19.3

65-74歳 4,329 11.4 4.2 0.5 0.5 3.7 2.3 3.6 0.6 2.2 2.3 0.3 82.4 17.6 14.3

求職意欲あり・計 8,172 41.8 19.9 5.6 4.6 11.6 7.6 12.6 3.8 5.6 7.7 0.6 44.2 55.8 50.9

∟求職活動あり 4,563 74.9 35.7 10.0 8.2 20.7 13.6 22.6 6.9 10.0 13.7 1.0 - 100.0 91.2

∟求職活動なし 3,609 - - - - - - - - - - - 100.0 - -

求職意欲なし 12,462 8.8 2.2 0.4 0.4 1.1 0.6 1.7 0.2 1.0 0.9 0.1 88.2 11.8 10.3

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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現在の育児・介護の状況
Q あなたは現在、育児や介護をしていますか。あてはまるものをすべて教えてください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。
※職業としてしているものは含みません。

複数回答

対象者：全員

（％）

n

育
児
を
し
て
い
る

介
護
を
し
て
い
る

ど
ち
ら
も
し
て
い

な
い

20,634 18.0 5.8 77.0

男性 10,322 13.5 5.4 81.9

女性 10,312 21.1 6.0 73.6

正社員 7,632 23.0 4.8 73.1

契約・嘱託社員 1,125 10.3 6.4 83.9

派遣社員 619 11.0 5.8 84.3

アルバイト・パート 4,094 17.8 5.1 77.8

無職・計 5,544 13.3 6.8 80.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 24.8 7.6 68.3

その他 1,620 10.1 6.7 83.6

就業中 15,090 18.7 5.3 76.8

非就業・計 5,544 13.3 6.8 80.4

∟過去1年以内に就業 705 17.3 6.4 77.4

∟過去1年より前に就業 4,367 13.8 7.3 79.4

∟過去就業経験なし 472 3.0 3.2 93.9

18-24歳 1,296 6.1 2.9 91.9

25-34歳 3,616 28.0 2.1 70.7

35-44歳 3,591 42.3 3.3 55.6

45-54歳 3,891 20.5 6.3 74.3

55-64歳 3,911 3.2 10.4 87.0

65-74歳 4,329 0.9 6.7 92.5

求職意欲あり・計 8,172 22.1 6.9 72.4

∟求職活動あり 4,563 24.9 8.3 69.0

∟求職活動なし 3,609 18.5 5.2 76.6

求職意欲なし 12,462 14.2 4.9 81.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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育児や介護に使っている時間

1週間のうちの育児の時間

Q 育児や介護をしている方にお聞きします。1週間のうち、育児や介護に使っている時間を教えてください。
※おおよその平均で回答ください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。

数値回答

対象者：育児をしていると回答した人 （参照：P23）

（％）

n

１
～

１
０
時
間

１
１
～

２
０
時
間

２
１
～

３
０
時
間

３
１
～

４
０
時
間

４
１
～

５
０
時
間

５
１
～

６
０
時
間

６
１
時
間
以
上

3,708 45.3 15.4 11.6 6.7 5.3 3.2 12.5

男性 1,390 58.8 18.4 11.9 4.6 2.9 1.2 2.2

女性 2,178 32.2 12.9 11.5 8.6 7.3 5.1 22.5

正社員 1,754 49.9 17.1 12.8 5.9 4.0 2.7 7.6

契約・嘱託社員 116 38.8 18.1 8.6 7.8 12.9 4.3 9.5

派遣社員 68 32.4 20.6 7.4 11.8 4.4 2.9 20.6

アルバイト・パート 727 37.3 13.6 11.8 8.7 7.8 4.4 16.4

無職・計 739 31.7 11.1 10.3 6.6 6.4 4.5 29.5

∟うち専業主婦/専業主夫 581 29.4 11.2 10.8 6.5 6.2 4.6 31.2

その他 164 43.9 13.4 9.1 11.0 3.7 4.9 14.0

就業中 2,829 45.4 16.1 12.0 7.1 5.3 3.3 10.6

非就業・計 739 31.7 11.1 10.3 6.6 6.4 4.5 29.5

∟過去1年以内に就業 122 32.0 10.7 12.3 7.4 9.0 3.3 25.4

∟過去1年より前に就業 603 31.2 11.3 10.0 6.1 5.8 4.8 30.8

∟過去就業経験なし 14 50.0 7.1 7.1 21.4 7.1 - 7.1

18-24歳 79 32.9 13.9 10.1 5.1 8.9 5.1 24.1

25-34歳 1,011 28.0 13.6 13.8 8.4 4.7 5.3 26.0

35-44歳 1,519 41.7 15.7 12.0 6.5 6.8 3.7 13.6

45-54歳 796 59.9 16.0 8.4 6.8 4.3 1.1 3.5

55-64歳 126 63.5 15.1 10.3 3.2 3.2 3.2 1.6

65-74歳 37 51.4 13.5 16.2 13.5 2.7 - 2.7

求職意欲あり・計 1,802 41.2 15.6 11.9 6.5 5.6 4.1 15.1

∟求職活動あり 1,136 40.2 16.7 11.2 7.0 5.5 4.8 14.4

∟求職活動なし 666 42.9 13.7 13.1 5.6 5.7 2.7 16.4

求職意欲なし 1,766 43.9 14.6 11.4 7.6 5.5 3.1 13.9

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別



Part 1  基本情報 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
25

育児や介護に使っている時間

1週間のうちの介護の時間

Q 育児や介護をしている方にお聞きします。1週間のうち、育児や介護に使っている時間を教えてください。
※おおよその平均で回答ください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。

数値回答

対象者：介護をしていると回答した人 （参照：P23）

（％）

n

１
～

１
０
時
間

１
１
～

２
０
時
間

２
１
～

３
０
時
間

３
１
～

４
０
時
間

４
１
～

５
０
時
間

５
１
～

６
０
時
間

６
１
時
間
以
上

1,200 61.7 17.9 8.1 5.1 2.2 1.5 3.5

男性 554 66.4 17.0 8.1 3.1 1.6 1.3 2.5

女性 622 56.6 18.8 8.4 6.8 2.9 1.6 5.0

正社員 370 69.2 17.6 6.2 3.8 0.8 1.4 1.1

契約・嘱託社員 72 63.9 22.2 4.2 2.8 2.8 - 4.2

派遣社員 36 55.6 36.1 2.8 - 2.8 - 2.8

アルバイト・パート 210 64.3 15.7 7.1 5.2 2.9 1.0 3.8

無職・計 379 53.8 17.2 11.1 6.3 3.7 2.1 5.8

∟うち専業主婦/専業主夫 177 48.6 18.1 12.4 9.0 5.1 2.3 4.5

その他 109 54.1 17.4 11.9 7.3 0.9 1.8 6.4

就業中 797 64.7 18.3 6.9 4.4 1.6 1.1 2.9

非就業・計 379 53.8 17.2 11.1 6.3 3.7 2.1 5.8

∟過去1年以内に就業 45 53.3 22.2 13.3 4.4 4.4 0.0 2.2

∟過去1年より前に就業 319 53.6 16.3 11.0 6.9 3.8 2.5 6.0

∟過去就業経験なし 15 60.0 20.0 6.7 - - - 13.3

18-24歳 37 62.2 29.7 2.7 2.7 - 2.7 -

25-34歳 77 74.0 9.1 2.6 2.6 5.2 1.3 5.2

35-44歳 119 63.9 22.7 4.2 3.4 0.8 0.8 4.2

45-54歳 244 63.9 18.4 8.2 4.1 0.8 1.6 2.9

55-64歳 407 62.9 16.2 8.6 4.7 2.9 0.7 3.9

65-74歳 292 52.1 18.8 11.6 7.9 2.7 2.4 4.5

求職意欲あり・計 567 60.5 18.5 8.8 4.8 2.8 1.1 3.5

∟求職活動あり 378 61.4 22.8 7.4 3.7 1.6 1.3 1.9

∟求職活動なし 189 58.7 10.1 11.6 6.9 5.3 0.5 6.9

求職意欲なし 609 61.9 17.4 7.7 5.3 1.8 1.8 4.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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今後の育児や介護に携わる状況が変わる可能性

育児について

Q 今後、育児や介護に携わる状況が変わる可能性はありますか。最も近いものをお選びください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。 単一回答

対象者：育児をしていると回答した人 （参照：P23）

（％）

n

１
年
以
内
に
増
え

る
見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

増

え

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

増

え

る

可

能

性

が

あ

る

１
年
以
内
に
減
る

見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

減

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

減

る

可

能

性

が

あ

る

変
わ
ら
な
い
見
込

み わ
か
ら
な
い

増
え
る
見
込
み
・

計 減
る
見
込
み
・
計

3,708 12.1 8.8 10.8 13.5 45.8 8.8 21.0 24.3

男性 1,390 18.1 12.2 8.5 8.4 44.3 8.4 30.4 16.9

女性 2,178 9.1 7.6 12.3 16.3 45.6 9.0 16.8 28.6

正社員 1,754 16.1 11.3 9.2 9.8 45.4 8.1 27.4 19.0

契約・嘱託社員 116 14.7 9.5 11.2 12.9 44.8 6.9 24.1 24.1

派遣社員 68 10.3 20.6 20.6 5.9 35.3 7.4 30.9 26.5

アルバイト・パート 727 6.9 4.5 12.7 16.1 49.1 10.7 11.4 28.7

無職・計 739 10.6 9.1 12.6 18.4 40.1 9.3 19.6 31.0

∟うち専業主婦/専業主夫 581 9.1 6.5 12.4 19.4 43.2 9.3 15.7 31.8

その他 164 9.8 7.9 6.7 17.7 50.6 7.3 17.7 24.4

就業中 2,829 13.2 9.5 10.3 11.9 46.4 8.7 22.7 22.2

非就業・計 739 10.6 9.1 12.6 18.4 40.1 9.3 19.6 31.0

∟過去1年以内に就業 122 19.7 18.0 10.7 18.0 29.5 4.1 37.7 28.7

∟過去1年より前に就業 603 8.6 7.5 13.1 18.9 41.8 10.1 16.1 32.0

∟過去就業経験なし 14 14.3 0.0 7.1 0.0 57.1 21.4 14.3 7.1

18-24歳 79 35.4 25.3 7.6 1.3 20.3 10.1 60.8 8.9

25-34歳 1,011 20.9 17.2 9.3 7.0 38.7 6.9 38.1 16.3

35-44歳 1,519 10.9 6.8 9.0 14.4 49.0 9.9 17.7 23.4

45-54歳 796 4.3 4.1 15.1 18.3 48.9 9.3 8.4 33.4

55-64歳 126 7.1 0.8 17.5 20.6 45.2 8.7 7.9 38.1

65-74歳 37 8.1 13.5 18.9 27.0 29.7 2.7 21.6 45.9

求職意欲あり・計 1,802 17.3 13.2 12.0 14.0 38.0 5.6 30.4 26.0

∟求職活動あり 1,136 19.8 15.8 12.6 14.4 34.0 3.3 35.7 27.0

∟求職活動なし 666 12.9 8.6 11.0 13.2 44.9 9.5 21.5 24.2

求職意欲なし 1,766 7.9 5.6 9.6 12.5 52.3 12.1 13.5 22.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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今後の育児や介護に携わる状況が変わる可能性

介護について

Q 今後、育児や介護に携わる状況が変わる可能性はありますか。最も近いものをお選びください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。 単一回答

対象者：介護をしていると回答した人 （参照：P23）

（％）

n

１
年
以
内
に
増
え

る
見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

増

え

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

増

え

る

可

能

性

が

あ

る

１
年
以
内
に
減
る

見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

減

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

減

る

可

能

性

が

あ

る

変
わ
ら
な
い
見
込

み わ
か
ら
な
い

増
え
る
見
込
み
・

計 減
る
見
込
み
・
計

1,200 31.7 21.4 3.4 5.3 25.1 13.1 53.1 8.7

男性 554 34.5 21.1 3.8 4.3 24.5 11.7 55.6 8.1

女性 622 28.1 21.1 3.5 6.3 26.4 14.6 49.2 9.8

正社員 370 40.5 21.1 1.9 4.3 22.4 9.7 61.6 6.2

契約・嘱託社員 72 37.5 25.0 4.2 2.8 20.8 9.7 62.5 6.9

派遣社員 36 36.1 22.2 2.8 8.3 16.7 13.9 58.3 11.1

アルバイト・パート 210 27.6 24.8 5.2 4.3 25.2 12.9 52.4 9.5

無職・計 379 23.0 19.5 4.7 6.3 29.6 16.9 42.5 11.1

∟うち専業主婦/専業主夫 177 19.2 18.6 5.1 10.2 28.2 18.6 37.9 15.3

その他 109 28.4 16.5 2.8 8.3 28.4 15.6 45.0 11.0

就業中 797 35.0 21.8 3.1 4.9 23.6 11.5 56.8 8.0

非就業・計 379 23.0 19.5 4.7 6.3 29.6 16.9 42.5 11.1

∟過去1年以内に就業 45 24.4 35.6 2.2 2.2 28.9 6.7 60.0 4.4

∟過去1年より前に就業 319 23.2 17.6 5.0 6.9 29.2 18.2 40.8 11.9

∟過去就業経験なし 15 13.3 13.3 6.7 6.7 40.0 20.0 26.7 13.3

18-24歳 37 29.7 32.4 5.4 2.7 21.6 8.1 62.2 8.1

25-34歳 77 33.8 28.6 5.2 3.9 23.4 5.2 62.3 9.1

35-44歳 119 31.9 23.5 3.4 0.0 27.7 13.4 55.5 3.4

45-54歳 244 38.1 20.1 1.6 4.1 21.3 14.8 58.2 5.7

55-64歳 407 31.0 20.1 3.7 4.9 25.6 14.7 51.1 8.6

65-74歳 292 24.7 18.8 4.8 9.9 29.1 12.7 43.5 14.7

求職意欲あり・計 567 34.4 26.5 4.1 6.0 20.8 8.3 60.8 10.1

∟求職活動あり 378 36.2 29.4 4.2 6.1 18.5 5.6 65.6 10.3

∟求職活動なし 189 30.7 20.6 3.7 5.8 25.4 13.8 51.3 9.5

求職意欲なし 609 28.1 16.1 3.3 4.8 29.9 17.9 44.2 8.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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今後の育児や介護に携わる状況が変わる可能性

育児について

Q 今後、育児や介護に携わる状況が変わる可能性はありますか。最も近いものをお選びください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。 単一回答

対象者：育児をしていると回答しなかった人 （参照：P23）

（％）

n

１
年
以
内
に
携
わ

る
見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

携

わ

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

携

わ

る

可

能

性

が

あ

る

将
来
も
携
わ
る
可

能
性
は
な
い

わ
か
ら
な
い

携
わ
る
見
込
み
・

計

16,926 2.9 9.6 58.7 28.8 12.5

男性 8,932 2.5 10.0 56.5 31.0 12.5

女性 8,134 3.4 10.2 58.7 27.7 13.6

正社員 5,878 4.2 14.8 46.8 34.2 19.0

契約・嘱託社員 1,009 2.7 7.4 68.4 21.5 10.1

派遣社員 551 1.8 9.8 57.5 30.9 11.6

アルバイト・パート 3,367 2.2 10.2 56.3 31.3 12.4

無職・計 4,805 2.3 6.0 66.7 25.0 8.3

∟うち専業主婦/専業主夫 1,762 3.8 5.2 69.1 21.9 9.0

その他 1,456 1.9 6.7 66.1 25.4 8.5

就業中 12,261 3.1 11.7 54.0 31.2 14.9

非就業・計 4,805 2.3 6.0 66.7 25.0 8.3

∟過去1年以内に就業 583 6.0 11.7 55.1 27.3 17.7

∟過去1年より前に就業 3,764 1.9 4.8 71.8 21.5 6.7

∟過去就業経験なし 458 1.1 8.5 40.0 50.4 9.6

18-24歳 1,217 3.4 27.0 19.1 50.5 30.3

25-34歳 2,605 7.4 24.5 22.5 45.7 31.8

35-44歳 2,072 3.9 10.0 41.7 44.3 13.9

45-54歳 3,095 1.6 5.8 62.0 30.5 7.4

55-64歳 3,785 1.7 6.1 71.0 21.2 7.8

65-74歳 4,292 1.6 3.3 82.3 12.8 4.9

求職意欲あり・計 6,370 4.4 15.8 49.8 30.0 20.3

∟求職活動あり 3,427 5.7 19.9 46.8 27.7 25.5

∟求職活動なし 2,943 3.0 11.1 53.3 32.6 14.1

求職意欲なし 10,696 2.0 6.7 62.2 29.1 8.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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今後の育児や介護に携わる状況が変わる可能性

介護について

Q 今後、育児や介護に携わる状況が変わる可能性はありますか。最も近いものをお選びください。
※育児は自身の子だけではなく、孫なども含みます。 単一回答

対象者：介護をしていると回答しなかった人 （参照：P23）

（％）

n

１
年
以
内
に
携
わ

る
見
込
み
が
あ
る

１

年

以

内

に

携

わ

る

見

込

み

は

な

い

が

、
将

来

携

わ

る

可

能

性

が

あ

る

将
来
も
携
わ
る
可

能
性
は
な
い

わ
か
ら
な
い

携
わ
る
見
込
み
・

計

19,434 2.6 33.8 20.1 43.5 36.4

男性 9,768 2.7 33.0 21.1 43.2 35.7

女性 9,690 2.2 33.5 19.3 44.9 35.7

正社員 7,262 3.0 36.2 15.7 45.1 39.2

契約・嘱託社員 1,053 3.6 35.1 22.9 38.4 38.7

派遣社員 583 2.2 31.2 22.5 44.1 33.4

アルバイト・パート 3,884 2.3 33.1 19.9 44.7 35.4

無職・計 5,165 1.8 29.5 24.7 44.0 31.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,166 1.8 32.6 18.5 47.0 34.5

その他 1,511 1.6 31.9 24.8 41.7 33.5

就業中 14,293 2.7 34.6 18.6 44.1 37.3

非就業・計 5,165 1.8 29.5 24.7 44.0 31.3

∟過去1年以内に就業 660 3.2 32.6 21.1 43.2 35.8

∟過去1年より前に就業 4,048 1.6 30.1 25.8 42.5 31.7

∟過去就業経験なし 457 1.3 20.1 20.8 57.8 21.4

18-24歳 1,259 1.9 32.3 13.0 52.7 34.2

25-34歳 3,539 2.2 30.4 15.1 52.3 32.6

35-44歳 3,472 2.5 32.7 12.2 52.6 35.2

45-54歳 3,647 3.2 38.4 15.2 43.2 41.6

55-64歳 3,504 3.1 34.3 26.9 35.6 37.5

65-74歳 4,037 1.6 30.9 32.6 34.9 32.5

求職意欲あり・計 7,605 3.8 37.9 17.5 40.8 41.7

∟求職活動あり 4,185 5.4 40.3 16.7 37.6 45.7

∟求職活動なし 3,420 1.9 34.9 18.6 44.6 36.8

求職意欲なし 11,853 1.6 30.3 22.0 46.1 31.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の仕事内容が自分に合わないと感じる／感じた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

（％）

n
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や
あ
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い

あ
て
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て
は
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

8,083 13.3 21.0 29.3 15.3 21.1 34.3 36.4

男性 4,195 13.3 22.5 31.0 15.3 17.9 35.8 33.3

女性 3,977 13.4 18.8 27.6 15.6 24.6 32.2 40.2

正社員 3,528 15.7 25.6 29.4 16.2 13.2 41.3 29.3

契約・嘱託社員 485 17.1 20.6 30.3 17.1 14.8 37.7 32.0

派遣社員 348 12.4 18.7 33.3 17.2 18.4 31.0 35.6

アルバイト・パート 1,541 11.2 20.8 30.0 17.5 20.4 32.1 37.9

無職・計 1,779 11.6 13.3 27.4 10.6 37.0 24.9 47.7

∟うち専業主婦/専業主夫 649 5.9 11.4 25.0 12.0 45.8 17.3 57.8

その他 491 6.3 13.2 29.9 19.1 31.4 19.6 50.5

就業中 6,393 13.8 22.7 29.9 16.8 16.7 36.6 33.6

非就業・計 1,779 11.6 13.3 27.4 10.6 37.0 24.9 47.7

∟過去1年以内に就業 426 18.5 22.1 23.0 13.6 22.8 40.6 36.4

∟過去1年より前に就業 1,250 9.8 10.8 28.8 9.8 40.9 20.6 50.6

∟過去就業経験なし 103 4.9 7.8 29.1 8.7 49.5 12.6 58.3

18-24歳 713 14.9 25.8 25.5 14.3 19.5 40.7 33.8

25-34歳 1,964 16.6 23.6 27.2 16.5 15.9 40.3 32.5

35-44歳 1,670 15.0 22.6 30.4 15.7 16.3 37.6 32.0

45-54歳 1,484 13.7 22.0 31.9 14.2 18.1 35.8 32.3

55-64歳 1,239 11.8 17.8 31.9 14.0 24.5 29.5 38.6

65-74歳 1,102 5.1 10.7 27.8 17.2 39.2 15.8 56.4

求職意欲あり・計 8,172 13.3 20.7 29.3 15.5 21.2 34.0 36.6

∟求職活動あり 4,563 16.6 24.5 26.4 15.0 17.5 41.1 32.5

∟求職活動なし 3,609 9.2 15.9 33.1 16.1 25.7 25.1 41.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の仕事にやりがいを感じる／感じた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

（％）

n
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8,083 9.2 23.2 29.7 16.4 21.5 32.4 37.9

男性 4,195 10.3 24.3 31.2 16.3 18.1 34.5 34.3

女性 3,977 8.3 22.0 28.4 16.1 25.1 30.3 41.2

正社員 3,528 10.3 25.2 28.7 18.2 17.5 35.5 35.7

契約・嘱託社員 485 8.5 25.4 33.6 17.5 15.1 33.8 32.6

派遣社員 348 7.8 20.1 31.6 20.1 20.4 27.9 40.5

アルバイト・パート 1,541 8.9 25.1 33.0 17.9 15.1 34.0 33.0

無職・計 1,779 6.2 15.3 28.0 12.0 38.6 21.5 50.5

∟うち専業主婦/専業主夫 649 5.1 13.7 25.9 12.2 43.1 18.8 55.3

その他 491 17.1 30.8 29.5 7.3 15.3 47.9 22.6

就業中 6,393 10.2 25.4 30.3 17.4 16.7 35.6 34.1

非就業・計 1,779 6.2 15.3 28.0 12.0 38.6 21.5 50.5

∟過去1年以内に就業 426 10.6 25.1 28.2 13.4 22.8 35.7 36.2

∟過去1年より前に就業 1,250 5.0 12.6 28.1 11.9 42.5 17.5 54.4

∟過去就業経験なし 103 2.9 7.8 26.2 6.8 56.3 10.7 63.1

18-24歳 713 14.0 27.6 25.7 14.0 18.7 41.7 32.7

25-34歳 1,964 11.4 24.1 27.6 16.7 20.2 35.5 36.9

35-44歳 1,670 7.9 23.0 30.6 16.7 21.8 30.9 38.5

45-54歳 1,484 7.1 21.1 32.8 18.3 20.8 28.2 39.0

55-64歳 1,239 8.2 21.0 31.3 17.2 22.3 29.2 39.5

65-74歳 1,102 9.0 24.1 29.7 12.0 25.2 33.1 37.2

求職意欲あり・計 8,172 9.3 23.2 29.8 16.2 21.5 32.5 37.7

∟求職活動あり 4,563 10.7 24.6 28.6 15.9 20.2 35.3 36.1

∟求職活動なし 3,609 7.6 21.4 31.4 16.6 23.1 28.9 39.7

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の仕事で自分が成長できないと感じる／感じた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

（％）

n

あ
て
は
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や
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て
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8,083 13.7 25.0 30.4 13.0 17.9 38.7 30.9

男性 4,195 14.4 26.4 31.4 12.9 14.8 40.8 27.7

女性 3,977 12.9 22.8 29.5 13.3 21.5 35.7 34.8

正社員 3,528 16.7 30.5 28.3 13.7 10.8 47.2 24.5

契約・嘱託社員 485 14.0 26.8 35.5 13.2 10.5 40.8 23.7

派遣社員 348 15.5 25.3 29.0 17.8 12.4 40.8 30.2

アルバイト・パート 1,541 11.9 22.5 35.2 13.8 16.7 34.4 30.4

無職・計 1,779 9.9 16.0 28.8 9.9 35.4 25.9 45.3

∟うち専業主婦/専業主夫 649 5.4 13.3 25.9 11.6 43.9 18.6 55.5

その他 491 9.4 18.3 34.0 15.1 23.2 27.7 38.3

就業中 6,393 14.7 27.1 31.0 14.0 13.2 41.8 27.2

非就業・計 1,779 9.9 16.0 28.8 9.9 35.4 25.9 45.3

∟過去1年以内に就業 426 17.4 24.4 31.0 10.3 16.9 41.8 27.2

∟過去1年より前に就業 1,250 7.7 13.7 28.3 9.8 40.5 21.4 50.3

∟過去就業経験なし 103 5.8 8.7 26.2 8.7 50.5 14.6 59.2

18-24歳 713 14.4 25.9 25.8 15.0 18.8 40.4 33.8

25-34歳 1,964 16.4 27.6 26.0 14.9 15.1 44.0 30.0

35-44歳 1,670 15.2 28.3 29.9 11.9 14.7 43.5 26.6

45-54歳 1,484 15.8 25.3 34.0 10.8 14.2 41.1 24.9

55-64歳 1,239 11.5 22.3 34.5 13.4 18.4 33.7 31.8

65-74歳 1,102 5.5 14.8 33.4 13.4 32.8 20.3 46.3

求職意欲あり・計 8,172 13.7 24.7 30.5 13.1 18.1 38.3 31.2

∟求職活動あり 4,563 17.0 27.4 28.4 12.2 15.0 44.4 27.2

∟求職活動なし 3,609 9.5 21.2 33.1 14.3 22.0 30.6 36.2

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の仕事で自分のスキルを発揮できないと感じる／感じた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

（％）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
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と
も
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い

や
や
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て
は
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い
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い
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計

あ
て
は
ま
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い
・
計

8,083 12.2 22.7 31.2 14.7 19.3 34.8 34.0

男性 4,195 13.1 24.6 31.7 14.9 15.7 37.7 30.6

女性 3,977 11.1 20.0 30.9 14.5 23.5 31.1 38.0

正社員 3,528 14.4 26.8 31.0 15.7 12.0 41.2 27.7

契約・嘱託社員 485 12.4 25.4 32.4 17.5 12.4 37.7 29.9

派遣社員 348 13.2 22.7 33.9 13.5 16.7 35.9 30.2

アルバイト・パート 1,541 10.6 21.0 35.4 15.1 17.9 31.6 33.0

無職・計 1,779 9.2 15.8 27.3 11.6 36.2 25.0 47.8

∟うち専業主婦/専業主夫 649 4.8 13.1 24.7 13.3 44.2 17.9 57.5

その他 491 9.8 15.9 32.0 15.5 26.9 25.7 42.4

就業中 6,393 12.9 24.2 32.4 15.6 14.9 37.2 30.4

非就業・計 1,779 9.2 15.8 27.3 11.6 36.2 25.0 47.8

∟過去1年以内に就業 426 16.0 23.0 29.3 14.1 17.6 39.0 31.7

∟過去1年より前に就業 1,250 7.2 14.0 26.5 11.2 41.1 21.2 52.3

∟過去就業経験なし 103 4.9 7.8 28.2 5.8 53.4 12.6 59.2

18-24歳 713 15.0 23.8 25.7 14.6 20.9 38.8 35.5

25-34歳 1,964 14.6 24.8 28.4 15.7 16.4 39.5 32.1

35-44歳 1,670 11.9 24.0 34.9 13.1 16.1 35.9 29.2

45-54歳 1,484 13.1 23.3 34.6 13.4 15.6 36.5 29.0

55-64歳 1,239 11.6 19.7 34.4 14.0 20.3 31.3 34.3

65-74歳 1,102 5.3 16.5 26.7 17.8 33.8 21.8 51.5

求職意欲あり・計 8,172 12.1 22.4 31.3 14.7 19.5 34.5 34.2

∟求職活動あり 4,563 15.0 25.8 29.3 13.8 16.1 40.8 29.9

∟求職活動なし 3,609 8.5 18.1 33.8 15.8 23.8 26.6 39.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の給与に不満がある／あった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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あ
て
は
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8,083 19.4 25.3 24.4 12.4 18.6 44.7 30.9

男性 4,195 19.5 26.1 26.7 12.5 15.2 45.6 27.7

女性 3,977 19.2 24.4 22.3 11.7 22.4 43.6 34.1

正社員 3,528 23.8 28.5 23.8 12.8 11.0 52.3 23.8

契約・嘱託社員 485 22.1 30.7 26.0 10.3 10.9 52.8 21.2

派遣社員 348 23.9 25.6 25.9 11.8 12.9 49.4 24.7

アルバイト・パート 1,541 18.0 29.5 25.0 11.9 15.5 47.5 27.4

無職・計 1,779 10.0 14.7 24.3 12.0 38.9 24.7 50.9

∟うち専業主婦/専業主夫 649 6.3 11.9 23.3 11.7 46.8 18.2 58.6

その他 491 18.9 21.6 27.1 9.8 22.6 40.5 32.4

就業中 6,393 21.9 28.2 24.7 12.1 13.1 50.1 25.2

非就業・計 1,779 10.0 14.7 24.3 12.0 38.9 24.7 50.9

∟過去1年以内に就業 426 16.2 23.0 24.9 14.3 21.6 39.2 35.9

∟過去1年より前に就業 1,250 8.4 12.2 23.9 11.8 43.8 20.6 55.5

∟過去就業経験なし 103 3.9 11.7 27.2 5.8 51.5 15.5 57.3

18-24歳 713 19.2 25.7 21.9 14.7 18.5 44.9 33.2

25-34歳 1,964 22.0 28.0 22.5 12.3 15.3 50.0 27.5

35-44歳 1,670 22.3 25.2 24.7 12.0 15.7 47.5 27.7

45-54歳 1,484 21.9 26.5 24.7 10.9 16.0 48.5 26.9

55-64歳 1,239 18.0 24.0 27.8 11.9 18.3 42.0 30.2

65-74歳 1,102 8.2 20.0 26.1 12.1 33.7 28.1 45.7

求職意欲あり・計 8,172 19.3 25.3 24.6 12.1 18.7 44.6 30.8

∟求職活動あり 4,563 22.4 26.2 23.4 11.5 16.5 48.6 28.0

∟求職活動なし 3,609 15.5 24.1 26.1 12.8 21.5 39.5 34.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の勤務場所に不満がある／あった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
は
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る

や
や
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は
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ど
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も
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い
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8,083 9.1 16.5 23.4 18.3 32.7 25.7 50.9

男性 4,195 9.4 17.9 27.0 17.8 27.9 27.3 45.7

女性 3,977 8.7 14.7 20.1 18.1 38.4 23.3 56.6

正社員 3,528 11.5 19.8 23.7 20.1 24.8 31.3 45.0

契約・嘱託社員 485 10.1 17.1 21.4 19.8 31.5 27.2 51.3

派遣社員 348 10.9 14.7 27.3 17.2 29.9 25.6 47.1

アルバイト・パート 1,541 7.2 15.6 23.3 18.8 35.1 22.8 53.9

無職・計 1,779 6.4 11.5 23.4 12.6 46.0 17.9 58.7

∟うち専業主婦/専業主夫 649 4.2 8.8 22.3 11.6 53.2 12.9 64.7

その他 491 4.3 11.2 25.3 17.3 42.0 15.5 59.3

就業中 6,393 9.8 17.6 23.7 19.4 29.4 27.4 48.8

非就業・計 1,779 6.4 11.5 23.4 12.6 46.0 17.9 58.7

∟過去1年以内に就業 426 10.6 17.4 21.6 17.1 33.3 27.9 50.5

∟過去1年より前に就業 1,250 5.1 9.8 24.2 11.4 49.5 15.0 60.9

∟過去就業経験なし 103 4.9 7.8 21.4 9.7 56.3 12.6 66.0

18-24歳 713 13.2 18.4 21.7 17.3 29.5 31.6 46.7

25-34歳 1,964 11.0 18.5 23.2 18.0 29.3 29.5 47.4

35-44歳 1,670 9.2 19.0 24.7 17.7 29.3 28.3 47.1

45-54歳 1,484 9.2 15.2 24.9 18.3 32.4 24.4 50.7

55-64歳 1,239 8.0 14.1 24.7 18.8 34.4 22.1 53.2

65-74歳 1,102 3.6 11.0 21.4 17.2 46.8 14.6 64.0

求職意欲あり・計 8,172 9.1 16.3 23.7 17.9 33.0 25.4 51.0

∟求職活動あり 4,563 11.3 18.6 22.4 16.6 31.0 29.9 47.7

∟求職活動なし 3,609 6.2 13.4 25.2 19.6 35.6 19.6 55.1

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の勤務時間に不満がある／あった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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あ
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あ
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・
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8,083 10.5 19.1 25.3 16.8 28.2 29.6 45.0

男性 4,195 10.8 19.4 28.2 17.4 24.1 30.2 41.6

女性 3,977 10.3 18.3 22.4 15.8 33.2 28.6 49.0

正社員 3,528 12.5 21.9 26.3 18.3 21.0 34.4 39.3

契約・嘱託社員 485 11.5 18.8 28.7 16.9 24.1 30.3 41.0

派遣社員 348 11.2 18.4 23.0 20.1 27.3 29.6 47.4

アルバイト・パート 1,541 10.3 21.9 23.3 17.1 27.4 32.3 44.5

無職・計 1,779 7.6 12.2 24.8 11.9 43.5 19.8 55.4

∟うち専業主婦/専業主夫 649 5.4 10.9 23.7 10.2 49.8 16.3 59.9

その他 491 5.9 12.4 26.3 17.9 37.5 18.3 55.4

就業中 6,393 11.3 20.7 25.6 18.0 24.4 32.1 42.4

非就業・計 1,779 7.6 12.2 24.8 11.9 43.5 19.8 55.4

∟過去1年以内に就業 426 11.7 17.1 24.6 16.7 29.8 28.9 46.5

∟過去1年より前に就業 1,250 6.5 11.0 24.7 10.7 47.0 17.5 57.8

∟過去就業経験なし 103 4.9 5.8 26.2 6.8 56.3 10.7 63.1

18-24歳 713 12.2 22.0 24.0 15.0 26.8 34.2 41.8

25-34歳 1,964 13.0 21.2 23.5 17.3 25.1 34.2 42.3

35-44歳 1,670 11.9 19.2 27.6 15.9 25.4 31.1 41.3

45-54歳 1,484 10.6 20.2 27.6 16.6 25.0 30.9 41.6

55-64歳 1,239 9.4 15.7 27.1 17.8 30.0 25.1 47.8

65-74歳 1,102 4.2 14.0 21.4 16.7 43.7 18.1 60.4

求職意欲あり・計 8,172 10.5 18.9 25.4 16.7 28.5 29.4 45.2

∟求職活動あり 4,563 13.5 20.7 24.2 15.9 25.7 34.2 41.6

∟求職活動なし 3,609 6.8 16.5 26.9 17.7 32.1 23.3 49.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の職場の人間関係に不満がある／あった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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あ
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8,083 15.0 20.0 23.7 15.4 25.9 35.0 41.3

男性 4,195 14.1 21.1 26.3 16.0 22.5 35.2 38.5

女性 3,977 15.0 17.9 21.2 15.0 30.8 32.9 45.9

正社員 3,528 17.2 24.0 24.4 17.0 17.5 41.1 34.4

契約・嘱託社員 485 15.9 22.1 25.2 16.1 20.8 37.9 36.9

派遣社員 348 14.4 17.8 27.6 15.5 24.7 32.2 40.2

アルバイト・パート 1,541 13.2 20.1 23.9 15.8 27.1 33.3 42.8

無職・計 1,779 12.2 12.5 22.0 11.5 41.8 24.7 53.3

∟うち専業主婦/専業主夫 649 8.5 10.2 20.3 11.4 49.6 18.6 61.0

その他 491 7.3 10.6 21.8 18.5 41.8 17.9 60.3

就業中 6,393 15.2 21.5 24.3 16.7 22.3 36.7 38.9

非就業・計 1,779 12.2 12.5 22.0 11.5 41.8 24.7 53.3

∟過去1年以内に就業 426 21.1 14.3 22.5 18.1 23.9 35.4 42.0

∟過去1年より前に就業 1,250 9.8 12.5 21.4 9.5 46.9 22.2 56.4

∟過去就業経験なし 103 4.9 4.9 28.2 7.8 54.4 9.7 62.1

18-24歳 713 14.4 20.3 22.7 16.3 26.2 34.8 42.5

25-34歳 1,964 14.3 21.9 22.1 17.3 24.4 36.2 41.7

35-44歳 1,670 15.3 21.6 26.5 14.6 21.9 36.9 36.5

45-54歳 1,484 17.7 20.7 25.7 14.3 21.7 38.3 36.0

55-64歳 1,239 16.3 18.0 24.0 15.0 26.7 34.3 41.7

65-74歳 1,102 7.8 11.9 20.9 15.6 43.8 19.7 59.4

求職意欲あり・計 8,172 14.5 19.6 23.8 15.5 26.5 34.1 42.1

∟求職活動あり 4,563 17.6 21.2 22.3 14.7 24.1 38.9 38.8

∟求職活動なし 3,609 10.6 17.4 25.7 16.5 29.6 28.1 46.2

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

現在／直近の職場で自分の意見や業績が評価されないと感じる／感じた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
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あ
て
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8,083 12.3 20.4 29.9 13.1 24.3 32.7 37.4

男性 4,195 12.5 21.1 33.3 13.0 20.1 33.6 33.2

女性 3,977 10.9 18.9 27.1 13.4 29.8 29.8 43.2

正社員 3,528 15.4 25.0 29.8 13.9 15.9 40.4 29.8

契約・嘱託社員 485 12.6 21.6 35.3 12.2 18.4 34.2 30.5

派遣社員 348 12.6 16.1 33.6 14.1 23.6 28.7 37.6

アルバイト・パート 1,541 9.7 20.2 31.7 14.1 24.2 29.9 38.4

無職・計 1,779 7.4 12.5 27.2 10.9 42.0 20.0 52.9

∟うち専業主婦/専業主夫 649 4.0 10.0 24.7 11.4 49.9 14.0 61.3

その他 491 5.3 12.2 32.4 14.3 35.8 17.5 50.1

就業中 6,393 12.9 22.1 31.1 13.9 20.0 35.0 33.9

非就業・計 1,779 7.4 12.5 27.2 10.9 42.0 20.0 52.9

∟過去1年以内に就業 426 15.7 16.4 27.9 14.6 25.4 32.2 39.9

∟過去1年より前に就業 1,250 5.0 11.8 26.8 9.8 46.6 16.7 56.5

∟過去就業経験なし 103 2.9 5.8 28.2 8.7 54.4 8.7 63.1

18-24歳 713 9.1 20.3 27.1 16.3 27.2 29.5 43.5

25-34歳 1,964 12.3 23.6 28.3 14.5 21.2 35.9 35.7

35-44歳 1,670 13.0 20.5 31.1 14.1 21.3 33.5 35.4

45-54歳 1,484 15.5 21.6 31.0 10.4 21.4 37.1 31.9

55-64歳 1,239 11.8 18.5 34.0 11.6 24.1 30.3 35.8

65-74歳 1,102 5.1 12.3 29.2 13.1 40.4 17.3 53.4

求職意欲あり・計 8,172 11.7 20.0 30.2 13.2 24.8 31.7 38.0

∟求職活動あり 4,563 14.0 22.2 29.1 12.2 22.5 36.2 34.7

∟求職活動なし 3,609 8.8 17.3 31.7 14.5 27.8 26.0 42.3

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

結婚する／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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8,083 8.2 5.0 10.3 5.9 70.6 13.2 76.5

男性 4,195 8.7 6.5 13.0 6.9 65.0 15.1 71.9

女性 3,977 7.8 3.3 7.3 4.9 76.7 11.1 81.6

正社員 3,528 10.3 7.3 13.0 7.7 61.8 17.5 69.4

契約・嘱託社員 485 7.2 4.5 8.2 4.7 75.3 11.8 80.0

派遣社員 348 5.5 4.6 7.2 5.2 77.6 10.1 82.8

アルバイト・パート 1,541 6.2 2.8 7.1 4.9 79.0 9.0 84.0

無職・計 1,779 7.3 3.1 8.8 4.2 76.6 10.4 80.8

∟うち専業主婦/専業主夫 649 12.5 2.3 8.3 3.7 73.2 14.8 76.9

その他 491 6.5 2.2 9.0 4.5 77.8 8.8 82.3

就業中 6,393 8.5 5.4 10.6 6.4 69.0 13.9 75.5

非就業・計 1,779 7.3 3.1 8.8 4.2 76.6 10.4 80.8

∟過去1年以内に就業 426 7.5 5.4 8.9 4.0 74.2 12.9 78.2

∟過去1年より前に就業 1,250 7.7 2.3 8.9 3.9 77.2 10.0 81.1

∟過去就業経験なし 103 1.9 2.9 7.8 7.8 79.6 4.9 87.4

18-24歳 713 7.2 7.2 13.3 9.4 63.0 14.3 72.4

25-34歳 1,964 12.9 8.4 12.2 8.6 58.0 21.3 66.5

35-44歳 1,670 8.3 4.9 11.7 5.9 69.2 13.2 75.1

45-54歳 1,484 6.3 3.6 9.1 5.5 75.5 10.0 80.9

55-64歳 1,239 5.3 2.1 7.7 4.0 81.0 7.4 84.9

65-74歳 1,102 6.4 2.3 6.9 1.9 82.6 8.6 84.5

求職意欲あり・計 8,172 8.2 4.9 10.2 5.9 70.7 13.2 76.6

∟求職活動あり 4,563 9.6 6.0 9.7 5.7 69.0 15.6 74.7

∟求職活動なし 3,609 6.5 3.6 10.9 6.2 72.8 10.1 79.0

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

離婚する／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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8,083 2.8 3.7 8.9 5.9 78.7 6.5 84.6

男性 4,195 3.2 5.2 11.8 6.7 73.1 8.4 79.8

女性 3,977 2.2 1.9 5.5 4.7 85.6 4.2 90.3

正社員 3,528 3.1 5.0 11.2 7.3 73.4 8.1 80.7

契約・嘱託社員 485 2.1 3.7 7.0 5.2 82.1 5.8 87.2

派遣社員 348 4.0 3.7 5.5 5.5 81.3 7.8 86.8

アルバイト・パート 1,541 2.3 1.9 6.3 4.9 84.5 4.3 89.4

無職・計 1,779 2.2 2.7 7.3 4.0 83.8 4.9 87.8

∟うち専業主婦/専業主夫 649 1.7 1.2 6.5 3.7 86.9 2.9 90.6

その他 491 2.6 2.2 8.4 3.9 82.9 4.9 86.8

就業中 6,393 2.9 3.9 9.2 6.2 77.9 6.8 84.1

非就業・計 1,779 2.2 2.7 7.3 4.0 83.8 4.9 87.8

∟過去1年以内に就業 426 2.3 4.0 7.0 3.5 83.1 6.3 86.6

∟過去1年より前に就業 1,250 2.2 2.5 7.2 4.1 84.1 4.6 88.2

∟過去就業経験なし 103 1.9 0.0 9.7 4.9 83.5 1.9 88.3

18-24歳 713 2.8 6.9 10.0 8.3 72.1 9.7 80.4

25-34歳 1,964 2.9 4.5 10.3 6.9 75.4 7.4 82.3

35-44歳 1,670 2.5 3.8 10.1 5.8 77.8 6.3 83.7

45-54歳 1,484 3.0 3.4 8.4 5.5 79.7 6.3 85.2

55-64歳 1,239 2.6 1.7 7.2 4.6 83.9 4.3 88.5

65-74歳 1,102 2.5 2.3 5.4 3.3 86.5 4.8 89.7

求職意欲あり・計 8,172 2.7 3.6 8.7 5.7 79.2 6.4 84.9

∟求職活動あり 4,563 3.2 4.4 8.1 5.4 78.8 7.6 84.3

∟求職活動なし 3,609 2.1 2.6 9.5 6.1 79.6 4.8 85.7

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

子どもが生まれる／生まれた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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8,083 6.6 4.7 8.5 6.0 74.2 11.3 80.2

男性 4,195 6.4 6.7 11.1 7.3 68.5 13.1 75.8

女性 3,977 7.1 2.7 5.5 4.3 80.4 9.9 84.6

正社員 3,528 8.2 7.3 10.9 7.6 66.0 15.5 73.6

契約・嘱託社員 485 4.9 4.3 5.6 6.2 79.0 9.3 85.2

派遣社員 348 3.7 2.6 6.9 4.6 82.2 6.3 86.8

アルバイト・パート 1,541 4.3 2.3 5.6 4.3 83.4 6.6 87.7

無職・計 1,779 7.5 3.0 7.3 4.2 78.0 10.5 82.2

∟うち専業主婦/専業主夫 649 13.9 2.8 6.9 3.9 72.6 16.6 76.4

その他 491 4.9 2.6 6.9 4.3 81.3 7.5 85.5

就業中 6,393 6.6 5.2 8.7 6.3 73.2 11.8 79.5

非就業・計 1,779 7.5 3.0 7.3 4.2 78.0 10.5 82.2

∟過去1年以内に就業 426 9.9 3.8 6.8 4.2 75.4 13.6 79.6

∟過去1年より前に就業 1,250 7.4 2.8 7.2 4.2 78.5 10.2 82.6

∟過去就業経験なし 103 0.0 1.9 9.7 4.9 83.5 1.9 88.3

18-24歳 713 5.6 7.2 9.8 8.6 68.9 12.8 77.4

25-34歳 1,964 12.4 8.4 10.5 7.4 61.3 20.8 68.7

35-44歳 1,670 8.4 5.3 9.7 6.5 70.1 13.7 76.6

45-54歳 1,484 3.6 3.6 7.7 5.0 80.1 7.2 85.0

55-64歳 1,239 3.6 1.3 6.1 4.2 84.8 4.8 89.0

65-74歳 1,102 2.9 1.3 5.1 3.3 87.5 4.2 90.7

求職意欲あり・計 8,172 6.8 4.7 8.4 5.8 74.3 11.5 80.1

∟求職活動あり 4,563 7.4 5.7 8.2 5.7 73.0 13.1 78.7

∟求職活動なし 3,609 6.0 3.5 8.6 6.0 75.8 9.5 81.9

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

子どもが成長した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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8,083 16.6 16.2 11.4 5.2 50.6 32.8 55.8

男性 4,195 15.2 14.9 14.0 6.3 49.6 30.0 55.9

女性 3,977 16.7 15.5 8.6 4.0 55.1 32.2 59.1

正社員 3,528 16.3 16.8 12.9 6.8 47.3 33.1 54.1

契約・嘱託社員 485 14.4 12.4 13.4 4.9 54.8 26.8 59.8

派遣社員 348 7.2 13.2 8.0 4.3 67.2 20.4 71.6

アルバイト・パート 1,541 15.6 14.3 9.9 3.7 56.5 30.0 60.2

無職・計 1,779 17.3 14.6 10.5 4.1 53.5 31.9 57.6

∟うち専業主婦/専業主夫 649 28.7 25.4 10.6 1.8 33.4 54.1 35.3

その他 491 16.3 12.8 9.4 3.5 58.0 29.1 61.5

就業中 6,393 15.5 15.3 11.7 5.5 52.0 30.9 57.5

非就業・計 1,779 17.3 14.6 10.5 4.1 53.5 31.9 57.6

∟過去1年以内に就業 426 15.7 11.5 10.6 5.9 56.3 27.2 62.2

∟過去1年より前に就業 1,250 19.2 16.4 10.7 3.2 50.5 35.6 53.7

∟過去就業経験なし 103 1.0 5.8 7.8 7.8 77.7 6.8 85.4

18-24歳 713 6.2 7.0 10.4 8.6 67.9 13.2 76.4

25-34歳 1,964 13.2 11.4 12.0 8.2 55.2 24.5 63.4

35-44歳 1,670 19.2 20.5 11.6 4.4 44.3 39.7 48.7

45-54歳 1,484 16.4 20.8 10.1 4.4 48.2 37.2 52.7

55-64歳 1,239 17.9 14.4 12.9 3.3 51.4 32.4 54.7

65-74歳 1,102 19.1 12.5 10.7 2.1 55.5 31.7 57.6

求職意欲あり・計 8,172 15.9 15.2 11.4 5.2 52.3 31.1 57.5

∟求職活動あり 4,563 16.4 16.0 10.5 5.2 52.0 32.4 57.2

∟求職活動なし 3,609 15.3 14.1 12.6 5.2 52.7 29.5 57.9

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

転居する／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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あ
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は
ま
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や
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い
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や
あ
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計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

8,083 7.2 7.0 12.2 8.0 65.6 14.2 73.6

男性 4,195 7.2 8.4 15.3 9.2 60.0 15.5 69.2

女性 3,977 7.9 5.9 8.8 6.3 71.1 13.8 77.4

正社員 3,528 8.8 9.5 15.0 9.8 56.9 18.3 66.7

契約・嘱託社員 485 6.2 6.4 12.6 6.6 68.2 12.6 74.8

派遣社員 348 8.6 6.9 9.8 7.2 67.5 15.5 74.7

アルバイト・パート 1,541 5.5 5.1 9.3 6.9 73.1 10.6 80.0

無職・計 1,779 7.3 5.1 9.2 5.7 72.7 12.4 78.4

∟うち専業主婦/専業主夫 649 8.0 4.9 9.4 4.2 73.5 12.9 77.7

その他 491 6.5 4.7 11.4 6.1 71.3 11.2 77.4

就業中 6,393 7.6 7.7 12.9 8.4 63.4 15.3 71.8

非就業・計 1,779 7.3 5.1 9.2 5.7 72.7 12.4 78.4

∟過去1年以内に就業 426 10.6 6.6 8.0 8.0 66.9 17.1 74.9

∟過去1年より前に就業 1,250 6.5 4.7 9.2 4.8 74.8 11.2 79.6

∟過去就業経験なし 103 3.9 3.9 13.6 6.8 71.8 7.8 78.6

18-24歳 713 11.5 12.2 14.6 10.2 51.5 23.7 61.7

25-34歳 1,964 12.2 11.4 14.5 9.4 52.6 23.6 62.0

35-44歳 1,670 6.3 7.1 13.7 8.2 64.7 13.4 72.9

45-54歳 1,484 4.4 5.4 11.1 8.0 71.0 9.8 79.0

55-64歳 1,239 5.6 4.0 9.7 6.4 74.3 9.7 80.6

65-74歳 1,102 4.7 2.4 7.8 4.3 80.9 7.1 85.1

求職意欲あり・計 8,172 7.5 7.1 12.1 7.8 65.4 14.7 73.2

∟求職活動あり 4,563 9.2 8.4 12.1 7.6 62.6 17.7 70.2

∟求職活動なし 3,609 5.4 5.5 12.1 8.0 69.0 10.9 77.0

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

ご自身の健康状態が改善した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

8,083 3.9 11.5 34.3 13.8 36.5 15.4 50.3

男性 4,195 4.6 13.0 36.7 14.4 31.2 17.6 45.6

女性 3,977 3.1 10.0 32.0 12.9 41.9 13.1 54.8

正社員 3,528 4.6 11.9 33.6 15.1 34.8 16.6 49.9

契約・嘱託社員 485 2.7 9.9 36.9 13.2 37.3 12.6 50.5

派遣社員 348 2.9 12.4 28.7 14.9 41.1 15.2 56.0

アルバイト・パート 1,541 3.2 11.7 37.0 11.1 36.9 15.0 48.0

無職・計 1,779 3.5 11.4 32.9 12.4 39.7 14.9 52.2

∟うち専業主婦/専業主夫 649 2.2 10.6 33.4 11.7 42.1 12.8 53.8

その他 491 3.7 10.0 39.9 16.1 30.3 13.6 46.4

就業中 6,393 4.0 11.6 34.9 14.0 35.5 15.6 49.5

非就業・計 1,779 3.5 11.4 32.9 12.4 39.7 14.9 52.2

∟過去1年以内に就業 426 4.7 11.7 32.9 12.0 38.7 16.4 50.7

∟過去1年より前に就業 1,250 3.1 11.4 33.9 12.1 39.5 14.5 51.6

∟過去就業経験なし 103 2.9 10.7 21.4 18.4 46.6 13.6 65.0

18-24歳 713 8.6 16.3 28.5 12.9 33.8 24.8 46.7

25-34歳 1,964 4.9 13.4 31.0 14.4 36.3 18.4 50.7

35-44歳 1,670 3.8 11.4 32.6 15.0 37.1 15.3 52.2

45-54歳 1,484 2.6 9.6 36.7 13.8 37.3 12.1 51.1

55-64歳 1,239 2.3 9.4 38.6 14.2 35.5 11.7 49.7

65-74歳 1,102 2.5 10.5 39.7 10.2 37.1 13.1 47.3

求職意欲あり・計 8,172 3.9 11.6 34.4 13.7 36.4 15.4 50.1

∟求職活動あり 4,563 5.1 13.9 32.5 12.7 35.8 19.0 48.5

∟求職活動なし 3,609 2.4 8.6 36.9 14.9 37.2 11.0 52.1

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

ご自身の健康状態が悪化した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
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ど
ち
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も
い
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い
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は
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あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
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い
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計

8,083 6.7 17.1 26.3 12.9 37.1 23.8 49.9

男性 4,195 7.1 17.5 29.5 14.1 31.9 24.6 46.0

女性 3,977 6.9 16.7 22.5 11.7 42.2 23.6 53.9

正社員 3,528 5.6 16.8 27.8 14.1 35.8 22.4 49.9

契約・嘱託社員 485 6.6 17.3 25.4 13.4 37.3 23.9 50.7

派遣社員 348 4.9 19.5 22.7 12.9 39.9 24.4 52.9

アルバイト・パート 1,541 6.1 16.7 26.3 13.2 37.6 22.8 50.8

無職・計 1,779 11.0 17.9 22.7 10.2 38.3 28.8 48.5

∟うち専業主婦/専業主夫 649 7.2 16.2 19.0 10.2 47.5 23.4 57.6

その他 491 7.3 15.7 28.7 12.8 35.4 23.0 48.3

就業中 6,393 5.9 16.9 27.0 13.7 36.5 22.8 50.2

非就業・計 1,779 11.0 17.9 22.7 10.2 38.3 28.8 48.5

∟過去1年以内に就業 426 15.5 19.0 20.7 10.3 34.5 34.5 44.8

∟過去1年より前に就業 1,250 9.8 17.7 23.3 10.2 39.0 27.4 49.3

∟過去就業経験なし 103 6.8 15.5 24.3 8.7 44.7 22.3 53.4

18-24歳 713 9.3 18.8 21.9 12.9 37.2 28.1 50.1

25-34歳 1,964 7.0 16.7 24.0 13.4 38.8 23.7 52.2

35-44歳 1,670 7.0 17.4 27.7 13.7 34.3 24.4 47.9

45-54歳 1,484 7.2 18.3 29.2 11.5 33.8 25.5 45.3

55-64歳 1,239 6.7 16.1 28.4 13.3 35.4 22.8 48.7

65-74歳 1,102 5.5 15.6 23.3 12.2 43.4 21.1 55.5

求職意欲あり・計 8,172 7.0 17.1 26.1 12.9 36.9 24.1 49.8

∟求職活動あり 4,563 8.4 18.6 24.3 12.6 36.1 27.0 48.7

∟求職活動なし 3,609 5.3 15.2 28.3 13.3 38.0 20.4 51.2

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

家族の介護・看護をすることになった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
は
ま
る

や
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て
は
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も
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い
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計

あ
て
は
ま
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8,083 3.4 8.5 13.8 10.9 63.3 12.0 74.2

男性 4,195 3.7 9.8 16.8 11.9 57.8 13.5 69.7

女性 3,977 3.0 6.8 10.3 9.3 70.7 9.7 80.0

正社員 3,528 3.3 9.6 15.8 12.4 58.9 13.0 71.3

契約・嘱託社員 485 3.3 8.5 13.0 7.0 68.2 11.8 75.3

派遣社員 348 4.0 6.3 10.3 12.1 67.2 10.3 79.3

アルバイト・パート 1,541 2.4 5.8 11.9 10.1 69.8 8.2 79.9

無職・計 1,779 3.9 8.8 11.9 8.8 66.6 12.8 75.4

∟うち専業主婦/専業主夫 649 3.5 7.9 10.9 8.6 69.0 11.4 77.7

その他 491 3.9 6.5 12.6 9.2 67.8 10.4 77.0

就業中 6,393 3.2 8.2 14.1 11.1 63.4 11.4 74.5

非就業・計 1,779 3.9 8.8 11.9 8.8 66.6 12.8 75.4

∟過去1年以内に就業 426 2.8 10.8 10.8 8.0 67.6 13.6 75.6

∟過去1年より前に就業 1,250 4.4 8.5 12.0 9.3 65.8 12.9 75.1

∟過去就業経験なし 103 2.9 4.9 14.6 6.8 70.9 7.8 77.7

18-24歳 713 3.8 9.0 14.2 12.2 60.9 12.8 73.1

25-34歳 1,964 2.4 7.9 13.4 11.0 65.3 10.3 76.3

35-44歳 1,670 2.8 7.7 13.7 11.0 64.9 10.5 75.9

45-54歳 1,484 3.3 9.6 15.0 11.7 60.3 12.9 72.0

55-64歳 1,239 5.1 9.5 15.5 9.7 60.2 14.6 69.9

65-74歳 1,102 3.8 6.4 9.5 8.1 72.1 10.3 80.2

求職意欲あり・計 8,172 3.4 8.3 13.6 10.6 64.1 11.7 74.7

∟求職活動あり 4,563 4.1 9.6 13.3 10.2 62.7 13.7 73.0

∟求職活動なし 3,609 2.4 6.7 14.0 11.1 65.8 9.1 76.9

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

お金が必要になった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
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は
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あ
て
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8,083 20.9 28.0 24.5 8.9 17.8 48.9 26.6

男性 4,195 19.7 27.4 26.7 10.2 16.1 47.1 26.2

女性 3,977 23.8 29.1 21.8 7.2 18.2 52.9 25.3

正社員 3,528 18.2 28.0 26.0 10.3 17.5 46.2 27.8

契約・嘱託社員 485 17.9 28.5 24.3 7.8 21.4 46.4 29.3

派遣社員 348 25.9 26.1 25.0 7.5 15.5 52.0 23.0

アルバイト・パート 1,541 26.9 30.0 22.0 6.7 14.3 56.9 21.1

無職・計 1,779 24.5 28.2 21.4 8.2 17.7 52.7 25.9

∟うち専業主婦/専業主夫 649 23.3 29.9 20.2 8.2 18.5 53.2 26.7

その他 491 21.2 25.5 29.1 7.1 17.1 46.6 24.2

就業中 6,393 20.9 28.2 25.1 8.9 16.9 49.1 25.8

非就業・計 1,779 24.5 28.2 21.4 8.2 17.7 52.7 25.9

∟過去1年以内に就業 426 27.2 31.0 15.5 7.5 18.8 58.2 26.3

∟過去1年より前に就業 1,250 23.7 27.1 23.1 8.8 17.3 50.8 26.1

∟過去就業経験なし 103 23.3 29.1 25.2 3.9 18.4 52.4 22.3

18-24歳 713 25.0 31.4 19.4 11.1 13.2 56.4 24.3

25-34歳 1,964 24.8 30.9 22.0 9.5 12.9 55.7 22.4

35-44歳 1,670 24.0 31.1 23.8 7.6 13.5 55.1 21.1

45-54歳 1,484 22.8 27.4 27.2 7.4 15.2 50.2 22.6

55-64歳 1,239 18.3 22.2 27.2 9.0 23.3 40.5 32.3

65-74歳 1,102 13.0 24.8 25.1 9.0 28.1 37.7 37.1

求職意欲あり・計 8,172 21.7 28.2 24.3 8.7 17.1 49.9 25.8

∟求職活動あり 4,563 25.8 31.4 21.7 7.8 13.3 57.2 21.1

∟求職活動なし 3,609 16.5 24.2 27.5 9.9 21.9 40.7 31.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

異動／転勤を命じられた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n

あ
て
は
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8,083 3.4 5.8 11.6 9.4 69.7 9.3 79.1

男性 4,195 4.7 8.0 15.1 10.8 61.4 12.8 72.2

女性 3,977 1.8 3.3 7.5 7.6 79.8 5.1 87.4

正社員 3,528 5.4 8.6 14.4 11.5 60.1 14.0 71.6

契約・嘱託社員 485 3.7 8.2 9.7 6.8 71.5 12.0 78.4

派遣社員 348 2.0 5.5 9.2 9.8 73.6 7.5 83.3

アルバイト・パート 1,541 1.2 2.3 8.9 7.6 80.0 3.5 87.6

無職・計 1,779 1.7 3.0 9.2 6.8 79.3 4.7 86.1

∟うち専業主婦/専業主夫 649 0.6 1.1 7.2 7.1 84.0 1.7 91.1

その他 491 1.0 3.5 9.0 8.8 77.8 4.5 86.6

就業中 6,393 3.7 6.5 12.0 9.9 67.9 10.2 77.8

非就業・計 1,779 1.7 3.0 9.2 6.8 79.3 4.7 86.1

∟過去1年以内に就業 426 2.6 5.2 8.5 7.3 76.5 7.7 83.8

∟過去1年より前に就業 1,250 1.4 2.2 9.1 6.8 80.4 3.7 87.2

∟過去就業経験なし 103 1.9 2.9 13.6 4.9 76.7 4.9 81.6

18-24歳 713 4.9 6.9 15.4 10.7 62.1 11.8 72.8

25-34歳 1,964 4.7 8.0 13.3 10.6 63.2 12.8 73.9

35-44歳 1,670 3.2 6.7 11.8 9.8 68.4 9.9 78.3

45-54歳 1,484 3.5 5.7 11.1 9.2 70.6 9.2 79.7

55-64歳 1,239 2.1 3.5 9.8 7.5 77.1 5.6 84.6

65-74歳 1,102 0.8 2.0 7.0 6.9 83.3 2.8 90.2

求職意欲あり・計 8,172 3.3 5.7 11.4 9.2 70.3 9.0 79.6

∟求職活動あり 4,563 4.3 7.0 11.0 8.9 68.8 11.3 77.7

∟求職活動なし 3,609 2.0 4.1 12.0 9.7 72.2 6.1 81.9

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

直近の仕事が契約終了する／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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あ
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8,083 5.9 7.5 13.7 9.6 63.3 13.4 72.9

男性 4,195 6.8 10.1 17.8 11.0 54.4 16.8 65.4

女性 3,977 5.6 5.5 9.7 8.1 71.1 11.1 79.2

正社員 3,528 3.5 7.7 14.9 11.1 62.8 11.2 73.9

契約・嘱託社員 485 9.5 15.5 15.5 9.5 50.1 24.9 59.6

派遣社員 348 12.6 13.5 15.8 9.2 48.9 26.1 58.0

アルバイト・パート 1,541 4.8 5.3 12.3 9.5 68.1 10.1 77.6

無職・計 1,779 10.5 7.0 12.0 6.5 64.0 17.5 70.4

∟うち専業主婦/専業主夫 649 6.6 4.0 9.2 6.2 74.0 10.6 80.1

その他 491 6.5 8.6 14.7 10.0 60.3 15.1 70.3

就業中 6,393 5.0 8.1 14.3 10.4 62.1 13.1 72.6

非就業・計 1,779 10.5 7.0 12.0 6.5 64.0 17.5 70.4

∟過去1年以内に就業 426 22.1 10.8 12.9 5.4 48.8 32.9 54.2

∟過去1年より前に就業 1,250 7.4 6.0 11.6 6.7 68.2 13.4 75.0

∟過去就業経験なし 103 0.0 3.9 13.6 7.8 74.8 3.9 82.5

18-24歳 713 6.2 10.0 15.1 10.7 58.1 16.1 68.7

25-34歳 1,964 4.3 8.0 13.8 11.2 62.8 12.3 73.9

35-44歳 1,670 4.2 7.7 14.6 9.0 64.6 11.9 73.5

45-54歳 1,484 4.6 6.7 13.9 8.7 66.1 11.3 74.8

55-64歳 1,239 8.4 6.7 14.2 9.7 61.0 15.1 70.7

65-74歳 1,102 12.4 9.3 11.4 8.0 58.9 21.7 66.9

求職意欲あり・計 8,172 6.2 7.9 13.8 9.6 62.5 14.1 72.1

∟求職活動あり 4,563 8.0 9.7 13.3 9.1 59.9 17.7 69.0

∟求職活動なし 3,609 4.0 5.5 14.5 10.2 65.9 9.4 76.1

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

定年退職をする／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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8,083 6.2 5.8 10.7 7.4 69.9 12.0 77.3

男性 4,195 8.8 7.8 14.0 8.4 61.0 16.6 69.4

女性 3,977 3.4 3.3 7.2 6.2 79.9 6.7 86.1

正社員 3,528 4.3 7.1 11.7 9.3 67.5 11.5 76.8

契約・嘱託社員 485 13.0 8.5 11.3 6.4 60.8 21.4 67.2

派遣社員 348 2.3 3.2 9.8 7.8 77.0 5.5 84.8

アルバイト・パート 1,541 3.8 3.0 9.0 6.0 78.3 6.7 84.3

無職・計 1,779 11.1 5.1 9.9 4.7 69.1 16.2 73.8

∟うち専業主婦/専業主夫 649 5.5 3.5 6.9 5.1 78.9 9.1 84.0

その他 491 4.7 3.9 11.2 7.1 73.1 8.6 80.2

就業中 6,393 4.8 5.8 10.9 8.0 70.5 10.5 78.6

非就業・計 1,779 11.1 5.1 9.9 4.7 69.1 16.2 73.8

∟過去1年以内に就業 426 11.5 3.8 10.3 6.6 67.8 15.3 74.4

∟過去1年より前に就業 1,250 11.8 5.8 9.2 4.3 68.8 17.7 73.1

∟過去就業経験なし 103 1.0 1.9 17.5 1.9 77.7 2.9 79.6

18-24歳 713 3.2 7.7 13.9 7.9 67.3 10.9 75.2

25-34歳 1,964 2.4 5.2 11.2 8.1 73.1 7.6 81.2

35-44歳 1,670 2.1 4.7 9.8 6.6 76.8 6.8 83.4

45-54歳 1,484 1.0 4.0 8.2 8.2 78.6 5.0 86.9

55-64歳 1,239 9.8 6.5 12.1 7.7 64.0 16.2 71.7

65-74歳 1,102 23.8 7.7 10.9 4.8 52.8 31.5 57.6

求職意欲あり・計 8,172 6.2 5.6 10.7 7.3 70.2 11.8 77.5

∟求職活動あり 4,563 6.4 6.1 9.9 7.1 70.5 12.5 77.6

∟求職活動なし 3,609 5.8 5.0 11.7 7.6 69.9 10.8 77.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

会社の経営が悪化している／した

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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8,083 6.0 12.3 24.7 12.4 44.6 18.3 57.0

男性 4,195 6.7 13.8 27.9 13.8 37.7 20.5 51.6

女性 3,977 4.6 9.7 21.1 10.8 53.8 14.3 64.6

正社員 3,528 7.6 16.5 26.2 15.1 34.6 24.1 49.7

契約・嘱託社員 485 4.9 11.3 27.2 14.4 42.1 16.3 56.5

派遣社員 348 4.0 8.9 23.6 12.1 51.4 12.9 63.5

アルバイト・パート 1,541 4.5 8.8 26.2 11.4 49.0 13.4 60.4

無職・計 1,779 2.6 4.7 19.2 7.6 65.9 7.3 73.5

∟うち専業主婦/専業主夫 649 1.2 2.8 13.7 9.4 72.9 4.0 82.3

その他 491 8.4 15.7 25.9 11.0 39.1 24.0 50.1

就業中 6,393 6.5 13.8 26.1 13.7 39.9 20.3 53.6

非就業・計 1,779 2.6 4.7 19.2 7.6 65.9 7.3 73.5

∟過去1年以内に就業 426 4.2 6.6 23.7 8.9 56.6 10.8 65.5

∟過去1年より前に就業 1,250 2.2 4.2 17.5 7.2 68.9 6.4 76.1

∟過去就業経験なし 103 0.0 3.9 20.4 6.8 68.9 3.9 75.7

18-24歳 713 6.2 10.2 23.6 13.5 46.6 16.4 60.0

25-34歳 1,964 4.8 13.2 23.2 14.2 44.7 18.0 58.9

35-44歳 1,670 6.5 13.2 26.9 11.3 42.1 19.7 53.4

45-54歳 1,484 7.9 13.9 27.6 11.5 39.0 21.8 50.5

55-64歳 1,239 5.8 9.8 24.5 12.6 47.2 15.7 59.8

65-74歳 1,102 2.4 7.7 20.4 10.7 58.8 10.1 69.5

求職意欲あり・計 8,172 5.7 11.8 24.6 12.3 45.6 17.5 57.9

∟求職活動あり 4,563 7.0 13.0 24.0 11.8 44.1 20.1 55.9

∟求職活動なし 3,609 3.9 10.3 25.4 13.0 47.4 14.2 60.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

自由な時間が増える／増えた

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）

n
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8,083 10.5 22.2 32.3 14.4 20.6 32.8 34.9

男性 4,195 10.6 23.5 35.5 13.8 16.5 34.2 30.3

女性 3,977 11.2 21.3 29.1 14.0 24.4 32.5 38.4

正社員 3,528 7.3 20.6 33.6 17.3 21.3 27.9 38.6

契約・嘱託社員 485 7.2 21.2 39.2 12.0 20.4 28.5 32.4

派遣社員 348 8.9 21.6 29.0 17.5 23.0 30.5 40.5

アルバイト・パート 1,541 10.4 23.0 32.7 14.1 19.7 33.5 33.8

無職・計 1,779 18.9 25.2 28.8 7.5 19.5 44.2 27.0

∟うち専業主婦/専業主夫 649 13.4 23.6 29.4 8.6 25.0 37.0 33.6

その他 491 14.3 25.7 32.2 11.4 16.5 39.9 27.9

就業中 6,393 8.7 21.7 33.4 15.7 20.6 30.3 36.2

非就業・計 1,779 18.9 25.2 28.8 7.5 19.5 44.2 27.0

∟過去1年以内に就業 426 27.0 26.5 23.2 7.0 16.2 53.5 23.2

∟過去1年より前に就業 1,250 16.7 25.5 30.4 7.4 20.0 42.2 27.4

∟過去就業経験なし 103 12.6 16.5 32.0 11.7 27.2 29.1 38.8

18-24歳 713 14.7 23.6 27.3 16.3 18.1 38.3 34.4

25-34歳 1,964 11.0 22.1 30.2 15.2 21.4 33.1 36.7

35-44歳 1,670 7.8 19.9 33.8 16.7 21.8 27.7 38.5

45-54歳 1,484 8.6 20.8 35.6 14.5 20.6 29.3 35.1

55-64歳 1,239 9.8 21.4 36.3 11.7 20.8 31.2 32.5

65-74歳 1,102 17.4 29.5 28.9 7.4 16.7 46.9 24.1

求職意欲あり・計 8,172 10.9 22.4 32.4 13.9 20.3 33.3 34.2

∟求職活動あり 4,563 13.3 24.5 30.6 13.2 18.4 37.8 31.6

∟求職活動なし 3,609 7.9 19.8 34.7 14.8 22.8 27.7 37.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えた理由

やってみたい仕事があった／見つかった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えた方にお聞きします。就職や転職、仕事探しなどを考えた理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P21）
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8,083 9.2 21.4 28.4 14.3 26.8 30.6 41.0

男性 4,195 9.8 23.0 32.2 13.0 22.0 32.8 35.0

女性 3,977 9.1 20.3 24.2 15.4 31.0 29.4 46.4

正社員 3,528 10.0 23.4 29.3 14.5 22.8 33.4 37.3

契約・嘱託社員 485 9.1 21.6 31.1 13.0 25.2 30.7 38.1

派遣社員 348 12.1 24.7 25.6 15.5 22.1 36.8 37.6

アルバイト・パート 1,541 10.9 23.8 28.1 13.9 23.3 34.7 37.2

無職・計 1,779 6.2 16.8 24.6 14.6 37.9 22.9 52.4

∟うち専業主婦/専業主夫 649 4.3 16.8 23.1 16.6 39.1 21.1 55.8

その他 491 11.4 18.3 34.8 10.6 24.8 29.7 35.4

就業中 6,393 10.4 23.1 29.3 14.0 23.2 33.4 37.2

非就業・計 1,779 6.2 16.8 24.6 14.6 37.9 22.9 52.4

∟過去1年以内に就業 426 7.3 23.0 24.4 16.0 29.3 30.3 45.3

∟過去1年より前に就業 1,250 5.6 15.0 24.7 14.1 40.6 20.6 54.7

∟過去就業経験なし 103 8.7 12.6 24.3 14.6 39.8 21.4 54.4

18-24歳 713 16.8 26.8 25.5 12.5 18.4 43.6 30.9

25-34歳 1,964 11.2 26.0 25.8 14.3 22.7 37.2 37.0

35-44歳 1,670 8.9 22.9 30.7 14.1 23.4 31.8 37.5

45-54歳 1,484 9.0 20.0 30.0 14.1 26.9 29.0 41.0

55-64歳 1,239 6.3 17.0 30.6 15.1 31.0 23.3 46.1

65-74歳 1,102 6.6 16.3 26.1 14.1 36.8 23.0 50.9

求職意欲あり・計 8,172 9.5 21.7 28.3 14.1 26.4 31.2 40.5

∟求職活動あり 4,563 13.0 28.0 27.3 12.5 19.2 41.1 31.6

∟求職活動なし 3,609 5.0 13.7 29.6 16.2 35.6 18.6 51.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

仕事探しを考え始めたばかり

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）
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3,672 11.8 29.3 26.1 15.2 17.5 41.2 32.7

男性 1,728 11.3 29.9 27.4 15.1 16.3 41.2 31.4

女性 2,058 12.8 28.5 25.3 14.8 18.6 41.3 33.4

正社員 1,389 11.1 33.3 26.1 16.0 13.5 44.4 29.4

契約・嘱託社員 208 8.7 26.9 27.9 16.8 19.7 35.6 36.5

派遣社員 177 19.2 18.1 28.2 15.3 19.2 37.3 34.5

アルバイト・パート 920 10.2 26.6 27.3 14.1 21.7 36.8 35.9

無職・計 929 15.5 28.1 24.9 13.2 18.3 43.6 31.5

∟うち専業主婦/専業主夫 385 18.4 26.2 26.8 12.2 16.4 44.7 28.6

その他 163 8.6 28.8 25.8 17.8 19.0 37.4 36.8

就業中 2,857 11.0 29.5 26.7 15.5 17.3 40.5 32.8

非就業・計 929 15.5 28.1 24.9 13.2 18.3 43.6 31.5

∟過去1年以内に就業 230 19.6 31.7 19.6 13.0 16.1 51.3 29.1

∟過去1年より前に就業 625 14.2 25.9 26.9 13.1 19.8 40.2 33.0

∟過去就業経験なし 74 13.5 35.1 24.3 14.9 12.2 48.6 27.0

18-24歳 323 16.7 37.2 17.6 13.0 15.5 53.9 28.5

25-34歳 940 14.6 33.5 25.0 15.4 11.5 48.1 26.9

35-44歳 824 11.8 30.8 29.5 14.0 14.0 42.6 27.9

45-54歳 720 11.4 31.0 24.7 14.4 18.5 42.4 32.9

55-64歳 552 10.5 21.6 28.4 15.0 24.5 32.1 39.5

65-74歳 427 7.0 17.1 29.3 18.0 28.6 24.1 46.6

求職意欲あり・計 2,732 14.1 32.3 26.1 14.6 12.9 46.4 27.5

∟求職活動あり 2,732 14.1 32.3 26.1 14.6 12.9 46.4 27.5

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 6.9 21.1 26.8 15.7 29.5 28.0 45.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

働き方や職場環境を変えることが不安

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）
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ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 22.0 36.3 22.7 8.7 10.3 58.3 19.0

男性 1,728 17.3 33.7 26.8 12.3 9.8 51.0 22.2

女性 2,058 26.7 37.0 19.3 6.5 10.5 63.7 17.0

正社員 1,389 22.1 38.1 22.9 9.9 7.0 60.2 16.9

契約・嘱託社員 208 19.2 34.6 24.5 11.1 10.6 53.8 21.6

派遣社員 177 22.6 28.2 26.6 13.0 9.6 50.8 22.6

アルバイト・パート 920 25.4 38.7 19.0 7.7 9.1 64.1 16.8

無職・計 929 21.1 29.9 25.4 7.6 15.9 51.0 23.6

∟うち専業主婦/専業主夫 385 21.0 33.2 25.5 5.2 15.1 54.3 20.3

その他 163 19.0 36.8 20.2 12.3 11.7 55.8 23.9

就業中 2,857 22.8 37.3 21.8 9.6 8.4 60.2 18.0

非就業・計 929 21.1 29.9 25.4 7.6 15.9 51.0 23.6

∟過去1年以内に就業 230 23.9 25.7 26.1 11.7 12.6 49.6 24.3

∟過去1年より前に就業 625 20.2 31.0 25.3 6.2 17.3 51.2 23.5

∟過去就業経験なし 74 20.3 33.8 24.3 6.8 14.9 54.1 21.6

18-24歳 323 19.8 33.7 23.2 10.2 13.0 53.6 23.2

25-34歳 940 27.3 34.5 20.9 9.9 7.4 61.8 17.3

35-44歳 824 25.8 36.9 22.2 7.4 7.6 62.7 15.0

45-54歳 720 24.2 39.4 20.1 7.8 8.5 63.6 16.3

55-64歳 552 17.2 35.0 26.6 8.5 12.7 52.2 21.2

65-74歳 427 10.5 30.7 26.7 13.1 19.0 41.2 32.1

求職意欲あり・計 2,732 22.8 34.8 23.4 9.5 9.5 57.6 19.0

∟求職活動あり 2,732 22.8 34.8 23.4 9.5 9.5 57.6 19.0

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 21.4 37.3 20.9 8.3 12.1 58.7 20.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

自身のスキルに自信がない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 24.6 29.3 25.5 11.6 8.9 53.9 20.5

男性 1,728 18.8 26.8 29.0 14.9 10.5 45.6 25.4

女性 2,058 31.5 31.3 21.5 8.3 7.4 62.8 15.7

正社員 1,389 21.7 29.9 26.0 13.7 8.6 51.7 22.3

契約・嘱託社員 208 18.8 30.3 29.3 13.0 8.7 49.0 21.6

派遣社員 177 25.4 28.8 23.2 14.1 8.5 54.2 22.6

アルバイト・パート 920 26.5 31.6 23.8 9.0 9.0 58.2 18.0

無職・計 929 33.3 26.2 23.4 8.9 8.3 59.4 17.2

∟うち専業主婦/専業主夫 385 36.6 28.3 19.2 8.6 7.3 64.9 15.8

その他 163 20.9 27.0 27.0 12.9 12.3 47.9 25.2

就業中 2,857 23.2 30.3 25.4 12.1 9.0 53.5 21.1

非就業・計 929 33.3 26.2 23.4 8.9 8.3 59.4 17.2

∟過去1年以内に就業 230 25.7 25.7 27.4 10.4 10.9 51.3 21.3

∟過去1年より前に就業 625 35.4 26.1 22.1 9.0 7.5 61.4 16.5

∟過去就業経験なし 74 39.2 28.4 21.6 4.1 6.8 67.6 10.8

18-24歳 323 31.6 29.4 20.4 10.5 8.0 61.0 18.6

25-34歳 940 31.5 31.1 21.6 9.9 6.0 62.6 15.9

35-44歳 824 28.5 30.8 22.8 11.5 6.3 59.3 17.8

45-54歳 720 27.1 30.3 26.1 9.3 7.2 57.4 16.5

55-64歳 552 18.7 26.3 31.2 12.3 11.6 44.9 23.9

65-74歳 427 9.8 24.4 29.5 16.9 19.4 34.2 36.3

求職意欲あり・計 2,732 26.8 28.7 24.9 11.5 8.1 55.5 19.6

∟求職活動あり 2,732 26.8 28.7 24.9 11.5 8.1 55.5 19.6

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 22.9 30.6 25.0 10.9 10.5 53.5 21.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）



Part 2  求職状況 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
57

求人企業への応募に進んでいない理由

就職／転職活動の進め方が分からない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 12.3 26.1 29.4 15.6 16.6 38.3 32.2

男性 1,728 10.7 27.1 30.2 16.1 16.0 37.8 32.1

女性 2,058 14.7 24.9 28.5 14.9 17.0 39.6 31.9

正社員 1,389 11.7 29.2 28.4 16.1 14.6 40.9 30.7

契約・嘱託社員 208 8.2 23.1 32.7 17.3 18.8 31.3 36.1

派遣社員 177 13.0 19.8 32.2 14.1 20.9 32.8 35.0

アルバイト・パート 920 12.9 24.5 28.6 17.0 17.1 37.4 34.0

無職・計 929 16.0 24.7 29.7 12.9 16.7 40.7 29.6

∟うち専業主婦/専業主夫 385 12.5 23.1 32.5 14.3 17.7 35.6 31.9

その他 163 10.4 22.7 30.1 15.3 21.5 33.1 36.8

就業中 2,857 11.8 26.3 29.1 16.3 16.5 38.1 32.8

非就業・計 929 16.0 24.7 29.7 12.9 16.7 40.7 29.6

∟過去1年以内に就業 230 13.9 23.5 31.3 14.3 17.0 37.4 31.3

∟過去1年より前に就業 625 14.9 24.5 29.8 13.3 17.6 39.4 30.9

∟過去就業経験なし 74 32.4 29.7 24.3 5.4 8.1 62.2 13.5

18-24歳 323 23.8 29.1 20.4 13.9 12.7 52.9 26.6

25-34歳 940 18.3 30.9 25.2 13.7 11.9 49.1 25.6

35-44歳 824 12.4 27.5 31.3 15.0 13.7 39.9 28.8

45-54歳 720 11.3 24.7 32.1 15.4 16.5 36.0 31.9

55-64歳 552 6.2 21.4 33.3 17.2 21.9 27.5 39.1

65-74歳 427 4.9 17.1 30.9 19.0 28.1 22.0 47.1

求職意欲あり・計 2,732 14.2 27.0 28.3 14.8 15.6 41.3 30.4

∟求職活動あり 2,732 14.2 27.0 28.3 14.8 15.6 41.3 30.4

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 9.3 23.0 31.7 17.2 18.9 32.3 36.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

向いている仕事が分からない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 21.4 29.8 24.8 13.1 10.9 51.2 24.1

男性 1,728 18.2 28.2 27.7 14.9 10.9 46.4 25.9

女性 2,058 25.3 31.3 21.6 11.1 10.7 56.6 21.8

正社員 1,389 20.5 31.1 23.6 14.9 9.9 51.6 24.8

契約・嘱託社員 208 10.6 31.3 29.3 16.8 12.0 41.8 28.8

派遣社員 177 23.7 22.6 22.6 14.7 16.4 46.3 31.1

アルバイト・パート 920 22.8 30.0 24.9 10.9 11.4 52.8 22.3

無職・計 929 26.7 29.6 24.5 9.7 9.5 56.3 19.2

∟うち専業主婦/専業主夫 385 24.7 32.7 23.1 11.4 8.1 57.4 19.5

その他 163 16.6 27.6 22.7 17.2 16.0 44.2 33.1

就業中 2,857 20.5 30.0 24.3 13.9 11.3 50.5 25.1

非就業・計 929 26.7 29.6 24.5 9.7 9.5 56.3 19.2

∟過去1年以内に就業 230 21.3 28.3 28.3 9.1 13.0 49.6 22.2

∟過去1年より前に就業 625 26.9 30.4 23.2 10.7 8.8 57.3 19.5

∟過去就業経験なし 74 41.9 27.0 24.3 2.7 4.1 68.9 6.8

18-24歳 323 30.3 29.1 23.2 9.3 8.0 59.4 17.3

25-34歳 940 29.4 34.8 17.3 11.3 7.2 64.1 18.5

35-44歳 824 25.5 29.5 23.9 13.1 8.0 55.0 21.1

45-54歳 720 19.7 31.9 24.4 13.9 10.0 51.7 23.9

55-64歳 552 13.0 25.5 33.3 12.5 15.6 38.6 28.1

65-74歳 427 8.4 23.0 30.0 17.1 21.5 31.4 38.6

求職意欲あり・計 2,732 23.9 30.1 23.7 12.6 9.7 54.0 22.3

∟求職活動あり 2,732 23.9 30.1 23.7 12.6 9.7 54.0 22.3

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 17.3 29.4 26.1 13.5 13.8 46.7 27.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

やりたい仕事が特にない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
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ら
な
い

あ
て
は
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 19.7 29.1 27.4 13.2 10.7 48.8 23.8

男性 1,728 18.9 25.8 29.8 15.5 10.0 44.7 25.5

女性 2,058 21.5 31.6 25.1 10.8 11.0 53.1 21.9

正社員 1,389 19.4 28.1 26.2 16.3 9.9 47.5 26.3

契約・嘱託社員 208 12.5 28.8 35.1 13.9 9.6 41.3 23.6

派遣社員 177 22.6 21.5 24.9 16.4 14.7 44.1 31.1

アルバイト・パート 920 19.0 30.5 27.5 10.9 12.1 49.6 22.9

無職・計 929 24.4 31.1 26.9 9.1 8.4 55.5 17.5

∟うち専業主婦/専業主夫 385 19.2 36.9 26.2 9.9 7.8 56.1 17.7

その他 163 19.6 22.7 28.8 12.9 16.0 42.3 28.8

就業中 2,857 19.0 28.2 27.3 14.2 11.2 47.2 25.4

非就業・計 929 24.4 31.1 26.9 9.1 8.4 55.5 17.5

∟過去1年以内に就業 230 21.3 31.3 25.7 9.1 12.6 52.6 21.7

∟過去1年より前に就業 625 24.3 32.3 26.9 9.4 7.0 56.6 16.5

∟過去就業経験なし 74 35.1 20.3 31.1 6.8 6.8 55.4 13.5

18-24歳 323 27.9 23.2 22.9 12.7 13.3 51.1 26.0

25-34歳 940 24.8 29.8 22.8 14.1 8.5 54.6 22.7

35-44歳 824 21.4 28.6 27.4 13.2 9.3 50.0 22.6

45-54歳 720 19.3 30.1 27.8 13.2 9.6 49.4 22.8

55-64歳 552 15.4 29.9 33.2 10.0 11.6 45.3 21.6

65-74歳 427 10.8 28.8 31.4 13.6 15.5 39.6 29.0

求職意欲あり・計 2,732 20.8 28.3 27.0 13.8 10.1 49.1 23.9

∟求職活動あり 2,732 20.8 28.3 27.0 13.8 10.1 49.1 23.9

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 19.1 30.6 27.8 10.9 11.6 49.7 22.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

仕事探しをする時間がない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
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な
い

あ
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計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

3,672 9.9 23.5 28.8 18.4 19.3 33.4 37.7

男性 1,728 9.1 22.7 31.6 19.3 17.2 31.9 36.5

女性 2,058 10.4 23.2 26.3 18.2 21.9 33.6 40.1

正社員 1,389 14.0 30.4 30.2 16.0 9.4 44.4 25.4

契約・嘱託社員 208 8.2 26.0 29.3 20.2 16.3 34.1 36.5

派遣社員 177 10.7 22.6 26.0 18.1 22.6 33.3 40.7

アルバイト・パート 920 8.9 19.1 30.1 21.3 20.5 28.0 41.8

無職・計 929 5.2 15.5 25.1 20.2 34.0 20.7 54.3

∟うち専業主婦/専業主夫 385 5.2 19.0 27.0 21.3 27.5 24.2 48.8

その他 163 7.4 20.9 31.3 16.6 23.9 28.2 40.5

就業中 2,857 11.4 25.4 29.9 18.2 15.2 36.8 33.3

非就業・計 929 5.2 15.5 25.1 20.2 34.0 20.7 54.3

∟過去1年以内に就業 230 5.7 17.4 19.1 17.8 40.0 23.0 57.8

∟過去1年より前に就業 625 5.0 14.6 26.2 21.9 32.3 19.5 54.2

∟過去就業経験なし 74 5.4 17.6 33.8 13.5 29.7 23.0 43.2

18-24歳 323 12.1 24.5 27.2 13.9 22.3 36.5 36.2

25-34歳 940 14.8 28.1 26.8 16.4 13.9 42.9 30.3

35-44歳 824 10.8 26.6 28.4 18.7 15.5 37.4 34.2

45-54歳 720 9.0 23.6 29.9 19.3 18.2 32.6 37.5

55-64歳 552 5.8 16.7 35.1 18.8 23.6 22.5 42.4

65-74歳 427 2.1 10.8 24.4 26.0 36.8 12.9 62.8

求職意欲あり・計 2,732 11.3 24.0 28.2 18.3 18.0 35.4 36.4

∟求職活動あり 2,732 11.3 24.0 28.2 18.3 18.0 35.4 36.4

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 6.0 20.2 30.0 19.5 24.3 26.2 43.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

ハローワークや求人サービスに登録するための情報がうまく書けない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
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な
い

あ
て
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あ
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は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

3,672 9.8 19.6 29.6 17.2 23.8 29.4 41.0

男性 1,728 10.7 21.4 29.5 17.0 21.4 32.1 38.4

女性 2,058 9.3 18.7 29.1 17.1 25.9 27.9 43.0

正社員 1,389 11.2 23.3 29.7 17.4 18.6 34.4 35.9

契約・嘱託社員 208 9.1 16.3 26.9 21.2 26.4 25.5 47.6

派遣社員 177 6.8 23.7 28.2 12.4 28.8 30.5 41.2

アルバイト・パート 920 8.6 17.2 30.3 18.5 25.4 25.8 43.9

無職・計 929 10.5 17.9 28.7 14.6 28.2 28.4 42.8

∟うち専業主婦/専業主夫 385 6.8 15.8 29.9 18.2 29.4 22.6 47.5

その他 163 8.0 18.4 27.0 19.6 27.0 26.4 46.6

就業中 2,857 9.7 20.5 29.4 17.8 22.5 30.3 40.3

非就業・計 929 10.5 17.9 28.7 14.6 28.2 28.4 42.8

∟過去1年以内に就業 230 11.3 17.0 25.7 11.7 34.3 28.3 46.1

∟過去1年より前に就業 625 9.6 17.4 29.6 16.5 26.9 27.0 43.4

∟過去就業経験なし 74 16.2 24.3 31.1 8.1 20.3 40.5 28.4

18-24歳 323 18.0 20.7 24.1 15.5 21.7 38.7 37.2

25-34歳 940 12.4 26.2 27.2 16.4 17.8 38.6 34.1

35-44歳 824 11.4 22.5 31.4 15.3 19.4 33.9 34.7

45-54歳 720 9.2 18.2 30.4 18.1 24.2 27.4 42.2

55-64歳 552 4.2 13.9 34.4 18.1 29.3 18.1 47.5

65-74歳 427 4.2 11.0 24.8 19.9 40.0 15.2 60.0

求職意欲あり・計 2,732 11.0 21.6 27.9 16.8 22.6 32.7 39.5

∟求職活動あり 2,732 11.0 21.6 27.9 16.8 22.6 32.7 39.5

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 7.1 15.4 32.8 17.6 27.1 22.5 44.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

企業に提出する応募書類がうまく書けない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
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な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 11.3 23.4 28.4 15.6 21.3 34.7 36.9

男性 1,728 11.5 22.9 29.7 16.2 19.6 34.4 35.8

女性 2,058 11.9 24.1 26.5 14.9 22.6 36.0 37.6

正社員 1,389 12.2 26.3 28.4 16.1 17.0 38.4 33.1

契約・嘱託社員 208 11.5 19.7 25.5 19.2 24.0 31.3 43.3

派遣社員 177 11.9 22.0 29.9 14.1 22.0 33.9 36.2

アルバイト・パート 920 10.8 24.0 27.1 16.7 21.4 34.8 38.2

無職・計 929 12.2 20.3 28.1 13.3 26.0 32.5 39.4

∟うち専業主婦/専業主夫 385 8.3 18.7 28.3 16.9 27.8 27.0 44.7

その他 163 10.4 22.7 29.4 12.3 25.2 33.1 37.4

就業中 2,857 11.6 24.6 27.9 16.2 19.7 36.2 35.9

非就業・計 929 12.2 20.3 28.1 13.3 26.0 32.5 39.4

∟過去1年以内に就業 230 10.0 19.1 27.8 13.5 29.6 29.1 43.0

∟過去1年より前に就業 625 12.3 19.8 28.0 13.8 26.1 32.2 39.8

∟過去就業経験なし 74 17.6 28.4 29.7 9.5 14.9 45.9 24.3

18-24歳 323 16.1 27.9 24.8 14.2 17.0 44.0 31.3

25-34歳 940 15.2 29.8 24.9 14.5 15.6 45.0 30.1

35-44歳 824 13.7 26.0 27.4 16.1 16.7 39.7 32.9

45-54歳 720 10.8 21.7 29.7 16.4 21.4 32.5 37.8

55-64歳 552 6.0 17.9 35.9 13.9 26.3 23.9 40.2

65-74歳 427 5.6 12.4 25.1 18.0 38.9 18.0 56.9

求職意欲あり・計 2,732 13.1 24.3 27.0 15.4 20.1 37.4 35.6

∟求職活動あり 2,732 13.1 24.3 27.0 15.4 20.1 37.4 35.6

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 8.2 21.6 30.4 15.7 24.2 29.8 39.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

今の職場での人間関係に支障がでると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
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な
い

あ
て
は
ま
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 6.3 15.8 29.0 17.0 31.9 22.1 48.9

男性 1,728 6.7 18.5 32.5 15.7 26.7 25.2 42.4

女性 2,058 5.9 12.4 25.6 18.2 37.9 18.3 56.2

正社員 1,389 8.3 22.2 30.2 18.1 21.2 30.5 39.2

契約・嘱託社員 208 8.2 14.4 31.3 16.8 29.3 22.6 46.2

派遣社員 177 7.3 12.4 27.7 22.0 30.5 19.8 52.5

アルバイト・パート 920 5.7 13.4 29.6 20.1 31.3 19.0 51.4

無職・計 929 3.7 7.3 26.6 11.5 50.9 11.0 62.4

∟うち専業主婦/専業主夫 385 2.1 4.4 27.0 12.7 53.8 6.5 66.5

その他 163 3.1 14.1 20.9 17.8 44.2 17.2 62.0

就業中 2,857 7.1 17.7 29.4 18.9 26.9 24.8 45.8

非就業・計 929 3.7 7.3 26.6 11.5 50.9 11.0 62.4

∟過去1年以内に就業 230 4.8 8.3 28.7 12.2 46.1 13.0 58.3

∟過去1年より前に就業 625 3.2 6.7 25.1 11.7 53.3 9.9 65.0

∟過去就業経験なし 74 4.1 9.5 32.4 8.1 45.9 13.5 54.1

18-24歳 323 9.6 17.3 25.4 14.6 33.1 26.9 47.7

25-34歳 940 8.2 17.1 27.3 17.9 29.5 25.3 47.3

35-44歳 824 6.2 18.0 30.1 18.0 27.8 24.2 45.8

45-54歳 720 6.7 15.0 29.3 17.6 31.4 21.7 49.0

55-64歳 552 3.8 11.6 33.9 15.9 34.8 15.4 50.7

65-74歳 427 1.9 8.9 23.9 15.9 49.4 10.8 65.3

求職意欲あり・計 2,732 7.1 15.7 28.9 17.0 31.4 22.7 48.4

∟求職活動あり 2,732 7.1 15.7 28.9 17.0 31.4 22.7 48.4

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 4.1 13.9 28.3 17.2 36.5 18.0 53.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

今の職場での自分の評価が下がると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
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な
い

あ
て
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い
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は
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計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

3,672 4.3 12.6 31.2 17.5 34.3 16.9 51.8

男性 1,728 5.5 15.9 33.7 16.4 28.6 21.4 45.0

女性 2,058 3.3 8.8 28.6 18.5 40.8 12.1 59.3

正社員 1,389 5.5 19.2 33.5 18.1 23.7 24.7 41.8

契約・嘱託社員 208 4.8 12.0 35.6 18.8 28.8 16.8 47.6

派遣社員 177 5.1 7.9 31.1 18.6 37.3 13.0 55.9

アルバイト・パート 920 4.0 8.2 31.7 22.0 34.1 12.2 56.1

無職・計 929 2.7 5.8 26.2 12.5 52.9 8.5 65.3

∟うち専業主婦/専業主夫 385 1.0 2.3 26.5 14.8 55.3 3.4 70.1

その他 163 2.5 13.5 25.8 13.5 44.8 16.0 58.3

就業中 2,857 4.8 14.1 32.5 19.2 29.5 18.9 48.7

非就業・計 929 2.7 5.8 26.2 12.5 52.9 8.5 65.3

∟過去1年以内に就業 230 4.8 6.5 28.7 13.0 47.0 11.3 60.0

∟過去1年より前に就業 625 2.1 4.8 24.8 12.8 55.5 6.9 68.3

∟過去就業経験なし 74 1.4 12.2 29.7 8.1 48.6 13.5 56.8

18-24歳 323 9.0 15.5 23.8 16.4 35.3 24.5 51.7

25-34歳 940 4.9 14.7 28.7 18.8 32.9 19.6 51.7

35-44歳 824 4.2 12.4 34.3 18.1 30.9 16.6 49.0

45-54歳 720 4.0 13.5 32.4 17.9 32.2 17.5 50.1

55-64歳 552 2.9 7.8 35.3 16.5 37.5 10.7 54.0

65-74歳 427 1.6 6.1 26.5 15.2 50.6 7.7 65.8

求職意欲あり・計 2,732 5.0 13.1 30.8 17.1 34.0 18.1 51.1

∟求職活動あり 2,732 5.0 13.1 30.8 17.1 34.0 18.1 51.1

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 2.4 9.4 31.2 18.6 38.4 11.8 57.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

家族・友人に心配／反対されると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
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や
や
あ
て
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る
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ち
ら
と
も
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い

や
や
あ
て
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あ
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計

あ
て
は
ま
ら
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・
計

3,672 5.7 15.0 27.0 19.3 33.0 20.7 52.3

男性 1,728 5.8 16.7 30.2 18.3 29.0 22.5 47.3

女性 2,058 5.2 12.7 23.3 20.6 38.1 17.9 58.7

正社員 1,389 7.1 20.4 28.4 19.0 25.0 27.6 44.0

契約・嘱託社員 208 3.4 10.1 30.3 17.8 38.5 13.5 56.3

派遣社員 177 6.2 9.6 18.6 24.3 41.2 15.8 65.5

アルバイト・パート 920 3.7 11.7 26.7 21.8 36.0 15.4 57.8

無職・計 929 5.9 10.2 24.7 17.7 41.6 16.1 59.2

∟うち専業主婦/専業主夫 385 4.9 9.9 23.1 21.0 41.0 14.8 62.1

その他 163 1.8 14.7 22.1 19.0 42.3 16.6 61.3

就業中 2,857 5.4 15.9 27.1 20.2 31.5 21.3 51.7

非就業・計 929 5.9 10.2 24.7 17.7 41.6 16.1 59.2

∟過去1年以内に就業 230 6.5 9.1 21.7 19.6 43.0 15.7 62.6

∟過去1年より前に就業 625 5.6 9.8 25.4 17.3 41.9 15.4 59.2

∟過去就業経験なし 74 6.8 17.6 27.0 14.9 33.8 24.3 48.6

18-24歳 323 9.9 20.1 19.2 16.1 34.7 30.0 50.8

25-34歳 940 6.5 16.9 23.7 21.4 31.5 23.4 52.9

35-44歳 824 5.6 15.0 29.6 21.1 28.6 20.6 49.8

45-54歳 720 5.1 15.3 28.8 19.3 31.5 20.4 50.8

55-64歳 552 3.4 10.1 30.6 15.8 40.0 13.6 55.8

65-74歳 427 3.3 8.2 22.7 20.4 45.4 11.5 65.8

求職意欲あり・計 2,732 6.0 15.5 26.1 19.2 33.2 21.5 52.3

∟求職活動あり 2,732 6.0 15.5 26.1 19.2 33.2 21.5 52.3

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 4.3 11.9 27.3 20.5 36.1 16.1 56.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

家庭の事情で踏み切れない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
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や
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て
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3,672 10.6 22.6 26.2 15.8 24.7 33.2 40.6

男性 1,728 7.1 19.4 30.4 17.7 25.3 26.5 43.1

女性 2,058 13.3 23.9 22.5 14.8 25.5 37.2 40.3

正社員 1,389 9.6 23.9 28.1 17.4 21.0 33.5 38.4

契約・嘱託社員 208 7.7 18.3 24.0 21.2 28.8 26.0 50.0

派遣社員 177 4.5 13.6 20.3 24.3 37.3 18.1 61.6

アルバイト・パート 920 9.2 20.1 27.4 15.1 28.2 29.3 43.3

無職・計 929 14.9 23.6 24.4 12.3 24.9 38.4 37.1

∟うち専業主婦/専業主夫 385 19.2 34.5 20.8 8.6 16.9 53.8 25.5

その他 163 9.8 17.2 21.5 17.2 34.4 27.0 51.5

就業中 2,857 9.1 21.2 26.7 17.4 25.6 30.3 43.0

非就業・計 929 14.9 23.6 24.4 12.3 24.9 38.4 37.1

∟過去1年以内に就業 230 10.9 17.0 24.8 13.5 33.9 27.8 47.4

∟過去1年より前に就業 625 17.8 26.6 23.2 11.7 20.8 44.3 32.5

∟過去就業経験なし 74 2.7 18.9 33.8 13.5 31.1 21.6 44.6

18-24歳 323 9.6 20.4 21.1 17.6 31.3 30.0 48.9

25-34歳 940 12.0 20.2 26.2 17.7 23.9 32.2 41.6

35-44歳 824 11.0 26.1 27.9 16.3 18.7 37.1 35.0

45-54歳 720 12.6 26.3 26.1 14.9 20.1 38.9 35.0

55-64歳 552 10.0 18.8 28.8 13.6 28.8 28.8 42.4

65-74歳 427 3.7 14.5 23.2 16.6 41.9 18.3 58.5

求職意欲あり・計 2,732 10.8 22.2 26.5 15.8 24.6 33.1 40.4

∟求職活動あり 2,732 10.8 22.2 26.5 15.8 24.6 33.1 40.4

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 9.6 20.8 25.2 16.8 27.6 30.4 44.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

相談できる相手がいない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n
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て
は
ま
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も
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い
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あ
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3,672 12.4 24.8 28.8 15.5 18.5 37.2 34.0

男性 1,728 13.7 25.7 30.1 15.6 14.9 39.4 30.5

女性 2,058 12.2 23.4 27.2 15.2 22.0 35.6 37.2

正社員 1,389 12.7 26.3 28.7 17.3 14.9 39.1 32.2

契約・嘱託社員 208 11.5 28.4 27.4 15.4 17.3 39.9 32.7

派遣社員 177 14.7 19.2 26.6 19.2 20.3 33.9 39.5

アルバイト・パート 920 12.8 22.7 27.9 16.2 20.3 35.5 36.5

無職・計 929 13.2 23.4 29.0 12.3 22.2 36.6 34.4

∟うち専業主婦/専業主夫 385 10.1 23.6 26.8 15.8 23.6 33.8 39.5

その他 163 12.9 24.5 31.3 8.0 23.3 37.4 31.3

就業中 2,857 12.8 24.8 28.4 16.4 17.6 37.6 34.0

非就業・計 929 13.2 23.4 29.0 12.3 22.2 36.6 34.4

∟過去1年以内に就業 230 8.3 23.0 30.0 11.3 27.4 31.3 38.7

∟過去1年より前に就業 625 14.4 22.9 28.3 13.1 21.3 37.3 34.4

∟過去就業経験なし 74 18.9 28.4 31.1 8.1 13.5 47.3 21.6

18-24歳 323 17.3 20.7 26.0 15.8 20.1 38.1 35.9

25-34歳 940 13.8 25.4 25.2 17.7 17.9 39.3 35.5

35-44歳 824 13.3 26.1 30.3 14.8 15.4 39.4 30.2

45-54歳 720 12.9 28.1 26.8 15.6 16.7 41.0 32.2

55-64歳 552 12.7 21.2 33.2 13.0 19.9 33.9 33.0

65-74歳 427 7.0 19.9 31.1 13.8 28.1 26.9 41.9

求職意欲あり・計 2,732 14.5 25.0 28.0 15.2 17.3 39.5 32.5

∟求職活動あり 2,732 14.5 25.0 28.0 15.2 17.3 39.5 32.5

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 8.9 22.9 29.8 15.8 22.6 31.8 38.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

希望に合う求人が見つからない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n
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3,672 22.8 39.5 24.3 7.7 5.7 62.3 13.4

男性 1,728 19.8 36.0 29.1 9.3 5.8 55.8 15.2

女性 2,058 25.9 41.4 20.7 6.3 5.7 67.3 12.0

正社員 1,389 19.8 39.7 25.6 9.9 5.0 59.5 14.9

契約・嘱託社員 208 22.6 40.9 27.9 3.8 4.8 63.5 8.7

派遣社員 177 22.6 36.2 22.6 10.2 8.5 58.8 18.6

アルバイト・パート 920 23.0 38.0 25.3 7.0 6.6 61.1 13.6

無職・計 929 28.5 38.5 21.5 5.8 5.6 67.1 11.4

∟うち専業主婦/専業主夫 385 25.7 46.2 20.0 5.2 2.9 71.9 8.1

その他 163 21.5 40.5 25.8 5.5 6.7 62.0 12.3

就業中 2,857 21.3 39.1 25.5 8.3 5.8 60.4 14.1

非就業・計 929 28.5 38.5 21.5 5.8 5.6 67.1 11.4

∟過去1年以内に就業 230 29.1 32.6 24.3 6.5 7.4 61.7 13.9

∟過去1年より前に就業 625 28.6 41.9 19.8 5.1 4.5 70.6 9.6

∟過去就業経験なし 74 25.7 28.4 27.0 9.5 9.5 54.1 18.9

18-24歳 323 22.3 34.4 22.9 11.1 9.3 56.7 20.4

25-34歳 940 22.4 37.2 24.8 9.3 6.3 59.7 15.5

35-44歳 824 22.1 40.3 25.2 8.5 3.9 62.4 12.4

45-54歳 720 23.8 40.4 26.0 6.3 3.6 64.2 9.9

55-64歳 552 25.5 41.5 22.5 5.4 5.1 67.0 10.5

65-74歳 427 22.7 37.9 23.9 5.2 10.3 60.7 15.5

求職意欲あり・計 2,732 23.9 38.4 25.1 7.6 4.9 62.3 12.6

∟求職活動あり 2,732 23.9 38.4 25.1 7.6 4.9 62.3 12.6

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 21.0 40.3 23.0 7.8 8.0 61.3 15.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

選考プロセスがめんどう（応募書類作成、面接回数など）

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
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る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
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え

な
い

や
や
あ
て
は
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あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 25.7 35.4 21.9 8.4 8.7 61.0 17.1

男性 1,728 21.4 34.1 26.3 10.4 7.8 55.4 18.2

女性 2,058 30.5 36.1 17.3 6.6 9.5 66.6 16.0

正社員 1,389 26.6 34.3 22.2 10.1 6.7 61.0 16.8

契約・嘱託社員 208 26.9 32.7 27.9 5.8 6.7 59.6 12.5

派遣社員 177 29.9 31.6 20.3 7.9 10.2 61.6 18.1

アルバイト・パート 920 25.8 36.1 20.2 8.4 9.6 61.8 17.9

無職・計 929 26.4 35.8 20.3 6.5 11.0 62.2 17.4

∟うち専業主婦/専業主夫 385 24.9 39.0 18.7 7.3 10.1 63.9 17.4

その他 163 22.1 40.5 20.9 7.4 9.2 62.6 16.6

就業中 2,857 26.3 35.0 21.8 8.9 8.0 61.3 16.9

非就業・計 929 26.4 35.8 20.3 6.5 11.0 62.2 17.4

∟過去1年以内に就業 230 23.0 37.4 20.9 4.8 13.9 60.4 18.7

∟過去1年より前に就業 625 26.2 37.6 19.4 6.7 10.1 63.8 16.8

∟過去就業経験なし 74 37.8 16.2 27.0 9.5 9.5 54.1 18.9

18-24歳 323 30.0 37.2 17.3 7.7 7.7 67.2 15.5

25-34歳 940 32.1 34.0 16.9 8.9 8.0 66.2 16.9

35-44歳 824 25.8 37.6 21.6 7.5 7.4 63.5 14.9

45-54歳 720 26.0 35.0 24.7 8.6 5.7 61.0 14.3

55-64歳 552 25.0 33.5 24.8 7.4 9.2 58.5 16.7

65-74歳 427 14.1 34.0 24.4 9.6 18.0 48.0 27.6

求職意欲あり・計 2,732 26.8 35.4 21.9 8.3 7.6 62.2 16.0

∟求職活動あり 2,732 26.8 35.4 21.9 8.3 7.6 62.2 16.0

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 25.2 34.5 20.4 8.3 11.6 59.8 19.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

求人が多くて絞り込めない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
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い

あ
て
は
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あ
て
は
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 10.1 23.5 30.6 16.8 19.0 33.6 35.7

男性 1,728 9.8 24.2 33.0 16.6 16.5 34.0 33.0

女性 2,058 11.1 23.6 27.6 16.8 20.9 34.7 37.7

正社員 1,389 11.4 27.6 29.9 16.1 14.9 39.1 31.0

契約・嘱託社員 208 7.2 20.2 34.1 19.2 19.2 27.4 38.5

派遣社員 177 11.9 22.6 27.7 19.2 18.6 34.5 37.9

アルバイト・パート 920 10.0 23.6 29.3 15.7 21.4 33.6 37.1

無職・計 929 10.7 20.0 30.4 16.9 22.1 30.7 39.0

∟うち専業主婦/専業主夫 385 7.8 20.3 31.2 17.9 22.9 28.1 40.8

その他 163 6.7 21.5 31.9 19.6 20.2 28.2 39.9

就業中 2,857 10.4 25.1 30.0 16.6 17.9 35.6 34.4

非就業・計 929 10.7 20.0 30.4 16.9 22.1 30.7 39.0

∟過去1年以内に就業 230 10.0 21.3 28.7 15.7 24.3 31.3 40.0

∟過去1年より前に就業 625 9.1 19.2 31.7 17.4 22.6 28.3 40.0

∟過去就業経験なし 74 25.7 23.0 24.3 16.2 10.8 48.6 27.0

18-24歳 323 19.8 30.3 24.1 13.0 12.7 50.2 25.7

25-34歳 940 15.7 31.7 25.0 14.1 13.4 47.4 27.6

35-44歳 824 10.4 28.3 28.5 16.5 16.3 38.7 32.8

45-54歳 720 7.4 18.3 34.6 20.3 19.4 25.7 39.7

55-64歳 552 5.3 16.8 36.8 17.0 24.1 22.1 41.1

65-74歳 427 4.0 11.7 32.6 18.7 33.0 15.7 51.8

求職意欲あり・計 2,732 11.8 25.3 29.4 16.3 17.2 37.1 33.5

∟求職活動あり 2,732 11.8 25.3 29.4 16.3 17.2 37.1 33.5

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 7.1 20.1 31.9 17.7 23.1 27.2 40.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

応募したい求人では、年齢が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
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ら

な
い

あ
て
は
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て
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・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

3,672 25.5 30.6 20.3 10.3 13.4 56.1 23.7

男性 1,728 24.7 31.6 23.6 10.4 9.7 56.3 20.1

女性 2,058 24.9 28.5 17.9 11.1 17.6 53.4 28.7

正社員 1,389 21.2 30.6 23.4 11.8 13.0 51.8 24.8

契約・嘱託社員 208 32.7 35.1 17.3 5.3 9.6 67.8 14.9

派遣社員 177 27.7 31.6 15.3 12.4 13.0 59.3 25.4

アルバイト・パート 920 23.9 30.2 19.0 11.7 15.1 54.1 26.8

無職・計 929 29.0 26.6 18.9 9.7 15.8 55.5 25.5

∟うち専業主婦/専業主夫 385 28.6 24.4 19.0 11.4 16.6 53.0 28.1

その他 163 24.5 32.5 22.7 8.0 12.3 57.1 20.2

就業中 2,857 23.5 31.0 21.0 11.1 13.4 54.5 24.5

非就業・計 929 29.0 26.6 18.9 9.7 15.8 55.5 25.5

∟過去1年以内に就業 230 23.9 26.1 21.7 9.6 18.7 50.0 28.3

∟過去1年より前に就業 625 32.2 27.7 16.8 9.4 13.9 59.8 23.4

∟過去就業経験なし 74 17.6 18.9 28.4 12.2 23.0 36.5 35.1

18-24歳 323 11.8 26.0 22.9 14.9 24.5 37.8 39.3

25-34歳 940 13.4 21.6 23.4 18.6 23.0 35.0 41.6

35-44歳 824 18.9 33.4 25.1 11.0 11.5 52.3 22.6

45-54歳 720 31.4 35.7 17.9 6.5 8.5 67.1 15.0

55-64歳 552 37.0 33.2 19.0 4.5 6.3 70.1 10.9

65-74歳 427 44.5 30.4 9.6 5.2 10.3 74.9 15.5

求職意欲あり・計 2,732 24.6 29.8 20.9 10.5 14.2 54.4 24.7

∟求職活動あり 2,732 24.6 29.8 20.9 10.5 14.2 54.4 24.7

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 25.4 30.2 19.4 11.6 13.4 55.6 25.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

応募したい求人では、性別が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n

あ
て
は
ま
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て
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る
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も
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い
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や
あ
て
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計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

3,672 7.4 15.0 29.3 19.1 29.1 22.4 48.2

男性 1,728 9.7 18.1 32.5 16.1 23.6 27.8 39.6

女性 2,058 5.9 12.1 26.5 21.1 34.4 18.0 55.5

正社員 1,389 8.4 17.4 28.1 18.9 27.2 25.7 46.1

契約・嘱託社員 208 8.7 15.4 34.6 14.9 26.4 24.0 41.3

派遣社員 177 8.5 14.7 27.1 19.2 30.5 23.2 49.7

アルバイト・パート 920 6.8 12.8 29.9 20.5 29.9 19.7 50.4

無職・計 929 7.0 12.8 29.6 18.6 32.0 19.8 50.6

∟うち専業主婦/専業主夫 385 4.4 8.3 28.1 23.4 35.8 12.7 59.2

その他 163 7.4 16.0 28.8 14.1 33.7 23.3 47.9

就業中 2,857 7.8 15.5 29.2 18.9 28.6 23.3 47.5

非就業・計 929 7.0 12.8 29.6 18.6 32.0 19.8 50.6

∟過去1年以内に就業 230 7.4 16.1 28.3 17.4 30.9 23.5 48.3

∟過去1年より前に就業 625 6.1 12.0 29.9 19.7 32.3 18.1 52.0

∟過去就業経験なし 74 13.5 9.5 31.1 13.5 32.4 23.0 45.9

18-24歳 323 11.8 21.1 21.4 16.4 29.4 32.8 45.8

25-34歳 940 9.8 15.6 22.1 20.2 32.2 25.4 52.4

35-44歳 824 6.7 16.1 29.7 19.4 28.0 22.8 47.5

45-54歳 720 7.2 12.8 32.8 18.9 28.3 20.0 47.2

55-64歳 552 5.4 12.0 37.9 17.8 27.0 17.4 44.7

65-74歳 427 5.2 13.1 33.0 17.8 30.9 18.3 48.7

求職意欲あり・計 2,732 8.5 15.4 29.3 17.8 29.0 23.9 46.7

∟求職活動あり 2,732 8.5 15.4 29.3 17.8 29.0 23.9 46.7

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 5.4 13.3 29.1 21.6 30.6 18.7 52.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

応募したい求人では、学歴が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n
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3,672 11.7 20.7 28.7 15.6 23.3 32.4 38.9

男性 1,728 13.8 23.1 29.9 13.5 19.7 36.9 33.2

女性 2,058 10.8 19.0 26.7 17.3 26.2 29.8 43.5

正社員 1,389 13.6 24.5 26.5 15.0 20.4 38.1 35.4

契約・嘱託社員 208 13.9 17.8 32.2 15.4 20.7 31.7 36.1

派遣社員 177 13.6 25.4 22.6 16.4 22.0 39.0 38.4

アルバイト・パート 920 10.8 18.8 29.0 17.2 24.2 29.6 41.4

無職・計 929 11.1 17.8 29.3 15.1 26.8 28.8 41.9

∟うち専業主婦/専業主夫 385 7.8 16.9 27.5 17.9 29.9 24.7 47.8

その他 163 10.4 17.8 32.5 13.5 25.8 28.2 39.3

就業中 2,857 12.5 21.8 27.8 15.8 22.1 34.4 37.8

非就業・計 929 11.1 17.8 29.3 15.1 26.8 28.8 41.9

∟過去1年以内に就業 230 8.7 16.5 28.3 16.5 30.0 25.2 46.5

∟過去1年より前に就業 625 10.6 17.4 29.6 15.7 26.7 28.0 42.4

∟過去就業経験なし 74 23.0 24.3 29.7 5.4 17.6 47.3 23.0

18-24歳 323 18.9 23.5 25.7 13.3 18.6 42.4 31.9

25-34歳 940 16.0 26.2 20.7 15.0 22.1 42.1 37.1

35-44歳 824 12.6 21.1 29.5 16.6 20.1 33.7 36.8

45-54歳 720 11.5 19.7 29.3 17.4 22.1 31.3 39.4

55-64歳 552 8.3 17.2 35.1 14.1 25.2 25.5 39.3

65-74歳 427 4.0 13.1 33.0 15.5 34.4 17.1 49.9

求職意欲あり・計 2,732 13.2 21.9 27.7 15.2 22.0 35.1 37.2

∟求職活動あり 2,732 13.2 21.9 27.7 15.2 22.0 35.1 37.2

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 9.5 18.0 29.5 16.7 26.3 27.5 43.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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求人企業への応募に進んでいない理由

応募して落ちるのが嫌

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）の仕事探しについて、求人企業への応募に進んでいない理由について、それぞれ一つずつ教えてください。
単一回答

対象者：仕事探しにおいて行った行動として情報収集の項目のみ回答した人 （参照：P22）

n
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い
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3,672 19.1 27.7 23.1 12.8 17.4 46.7 30.2

男性 1,728 18.6 28.9 24.6 11.9 16.0 47.5 27.9

女性 2,058 21.1 26.3 21.3 12.8 18.5 47.4 31.2

正社員 1,389 18.6 29.7 22.8 13.2 15.6 48.4 28.9

契約・嘱託社員 208 17.8 26.0 28.4 9.1 18.8 43.8 27.9

派遣社員 177 23.2 24.9 20.9 13.6 17.5 48.0 31.1

アルバイト・パート 920 21.3 27.9 20.9 12.6 17.3 49.2 29.9

無職・計 929 20.1 26.0 23.3 10.9 19.7 46.2 30.6

∟うち専業主婦/専業主夫 385 16.1 24.2 23.4 11.4 24.9 40.3 36.4

その他 163 21.5 19.6 27.0 15.3 16.6 41.1 31.9

就業中 2,857 19.9 28.0 22.7 12.9 16.6 47.9 29.4

非就業・計 929 20.1 26.0 23.3 10.9 19.7 46.2 30.6

∟過去1年以内に就業 230 19.1 25.2 20.0 15.7 20.0 44.3 35.7

∟過去1年より前に就業 625 19.7 25.3 24.3 10.1 20.6 45.0 30.7

∟過去就業経験なし 74 27.0 35.1 24.3 2.7 10.8 62.2 13.5

18-24歳 323 29.1 32.8 19.2 9.0 9.9 61.9 18.9

25-34歳 940 22.8 33.0 19.6 9.8 14.9 55.7 24.7

35-44歳 824 19.4 26.7 22.5 14.6 16.9 46.1 31.4

45-54歳 720 18.6 26.4 24.9 14.2 16.0 45.0 30.1

55-64歳 552 18.7 22.5 27.0 11.8 20.1 41.1 31.9

65-74歳 427 11.7 21.5 24.6 14.3 27.9 33.3 42.2

求職意欲あり・計 2,732 21.3 28.8 22.0 11.6 16.2 50.2 27.8

∟求職活動あり 2,732 21.3 28.8 22.0 11.6 16.2 50.2 27.8

∟求職活動なし 0 - - - - - - -

求職意欲なし 1,054 16.3 24.1 24.9 14.5 20.2 40.4 34.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

仕事探しを考え始めたばかり

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 6.7 16.8 29.4 14.0 33.1 23.6 47.1

男性 1,845 5.1 17.0 32.8 14.6 30.5 22.1 45.0

女性 1,764 8.3 17.0 26.1 13.2 35.5 25.3 48.6

正社員 1,718 7.3 17.5 31.3 15.1 28.8 24.7 43.9

契約・嘱託社員 195 4.1 14.4 33.8 12.3 35.4 18.5 47.7

派遣社員 103 6.8 16.5 25.2 13.6 37.9 23.3 51.5

アルバイト・パート 550 6.9 17.3 28.7 15.3 31.8 24.2 47.1

無職・計 780 6.3 18.6 25.1 10.8 39.2 24.9 50.0

∟うち専業主婦/専業主夫 333 8.4 20.4 21.0 9.3 40.8 28.8 50.2

その他 263 5.7 10.3 31.2 13.3 39.5 16.0 52.9

就業中 2,829 6.8 16.5 30.8 14.7 31.2 23.3 45.9

非就業・計 780 6.3 18.6 25.1 10.8 39.2 24.9 50.0

∟過去1年以内に就業 87 6.9 19.5 28.7 4.6 40.2 26.4 44.8

∟過去1年より前に就業 643 6.1 18.7 24.9 10.9 39.5 24.7 50.4

∟過去就業経験なし 50 8.0 16.0 22.0 20.0 34.0 24.0 54.0

18-24歳 315 11.7 18.1 27.0 14.6 28.6 29.8 43.2

25-34歳 693 7.6 19.9 30.7 14.7 27.0 27.6 41.7

35-44歳 670 7.3 18.5 32.7 12.7 28.8 25.8 41.5

45-54歳 659 4.7 17.0 32.5 14.6 31.3 21.7 45.8

55-64歳 641 6.6 15.1 31.8 13.3 33.2 21.7 46.5

65-74歳 631 4.8 13.3 20.8 13.8 47.4 18.1 61.2

求職意欲あり・計 3,609 6.7 17.0 29.5 13.9 32.9 23.7 46.8

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 6.7 17.0 29.5 13.9 32.9 23.7 46.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

働き方や職場環境を変えることが不安

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 17.9 26.7 26.7 10.5 18.2 44.6 28.6

男性 1,845 13.7 26.3 31.4 11.5 17.1 40.0 28.6

女性 1,764 22.7 27.3 21.5 9.2 19.3 49.9 28.6

正社員 1,718 18.3 28.2 28.9 11.3 13.3 46.5 24.6

契約・嘱託社員 195 17.4 29.7 24.1 11.3 17.4 47.2 28.7

派遣社員 103 23.3 31.1 23.3 10.7 11.7 54.4 22.3

アルバイト・パート 550 24.7 31.3 20.0 8.2 15.8 56.0 24.0

無職・計 780 14.5 20.0 27.2 9.5 28.8 34.5 38.3

∟うち専業主婦/専業主夫 333 16.8 21.9 21.3 9.3 30.6 38.7 39.9

その他 263 11.4 24.7 25.9 11.0 27.0 36.1 38.0

就業中 2,829 19.1 28.7 26.4 10.6 15.3 47.7 25.9

非就業・計 780 14.5 20.0 27.2 9.5 28.8 34.5 38.3

∟過去1年以内に就業 87 17.2 23.0 25.3 10.3 24.1 40.2 34.5

∟過去1年より前に就業 643 14.2 19.8 27.4 9.6 29.1 33.9 38.7

∟過去就業経験なし 50 14.0 18.0 28.0 6.0 34.0 32.0 40.0

18-24歳 315 22.5 26.7 21.9 12.1 16.8 49.2 28.9

25-34歳 693 19.3 28.7 26.6 11.3 14.1 48.1 25.4

35-44歳 670 23.4 28.8 23.1 11.2 13.4 52.2 24.6

45-54歳 659 20.0 29.0 29.1 8.5 13.4 49.0 21.9

55-64歳 641 17.6 24.0 30.3 9.2 18.9 41.7 28.1

65-74歳 631 7.1 23.1 26.0 10.9 32.8 30.3 43.7

求職意欲あり・計 3,609 18.1 26.8 26.5 10.4 18.2 44.9 28.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 18.1 26.8 26.5 10.4 18.2 44.9 28.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

自身のスキルに自信がない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 18.9 23.8 28.9 13.2 15.3 42.6 28.5

男性 1,845 14.3 21.4 32.6 15.5 16.2 35.7 31.7

女性 1,764 25.0 26.5 23.8 10.5 14.2 51.5 24.7

正社員 1,718 16.6 25.1 30.2 14.8 13.2 41.7 28.1

契約・嘱託社員 195 15.4 19.0 27.7 21.0 16.9 34.4 37.9

派遣社員 103 25.2 25.2 23.3 13.6 12.6 50.5 26.2

アルバイト・パート 550 23.3 26.5 27.3 9.1 13.8 49.8 22.9

無職・計 780 27.3 22.6 24.6 9.4 16.2 49.9 25.5

∟うち専業主婦/専業主夫 333 27.6 23.7 24.0 7.8 16.8 51.4 24.6

その他 263 8.7 17.5 31.2 14.4 28.1 26.2 42.6

就業中 2,829 17.4 24.3 29.3 14.1 15.0 41.7 29.0

非就業・計 780 27.3 22.6 24.6 9.4 16.2 49.9 25.5

∟過去1年以内に就業 87 23.0 21.8 23.0 12.6 19.5 44.8 32.2

∟過去1年より前に就業 643 26.4 22.7 25.7 9.0 16.2 49.1 25.2

∟過去就業経験なし 50 46.0 22.0 14.0 8.0 10.0 68.0 18.0

18-24歳 315 22.2 26.0 24.1 14.6 13.0 48.3 27.6

25-34歳 693 23.5 27.3 24.8 12.1 12.3 50.8 24.4

35-44歳 670 25.7 26.1 26.4 10.1 11.6 51.8 21.8

45-54歳 659 21.9 24.9 31.6 10.9 10.8 46.7 21.7

55-64歳 641 15.9 22.9 30.9 15.0 15.3 38.8 30.3

65-74歳 631 8.6 16.8 30.1 16.6 27.9 25.4 44.5

求職意欲あり・計 3,609 19.5 23.9 28.3 13.1 15.2 43.4 28.3

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 19.5 23.9 28.3 13.1 15.2 43.4 28.3

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

就職／転職活動の進め方が分からない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 11.2 22.2 32.1 13.8 20.8 33.3 34.6

男性 1,845 9.1 21.3 34.6 14.5 20.5 30.4 35.0

女性 1,764 13.9 23.2 28.9 13.0 20.9 37.2 33.9

正社員 1,718 11.6 23.1 32.7 15.1 17.5 34.7 32.6

契約・嘱託社員 195 7.7 19.5 32.8 16.4 23.6 27.2 40.0

派遣社員 103 6.8 23.3 37.9 12.6 19.4 30.1 32.0

アルバイト・パート 550 12.2 23.6 31.3 13.8 19.1 35.8 32.9

無職・計 780 13.7 20.4 29.4 11.5 25.0 34.1 36.5

∟うち専業主婦/専業主夫 333 12.3 22.5 27.6 10.8 26.7 34.8 37.5

その他 263 6.8 20.9 31.6 10.6 30.0 27.8 40.7

就業中 2,829 10.9 22.8 32.5 14.4 19.5 33.6 33.9

非就業・計 780 13.7 20.4 29.4 11.5 25.0 34.1 36.5

∟過去1年以内に就業 87 11.5 20.7 34.5 9.2 24.1 32.2 33.3

∟過去1年より前に就業 643 11.7 20.5 29.2 12.4 26.1 32.2 38.6

∟過去就業経験なし 50 44.0 18.0 22.0 4.0 12.0 62.0 16.0

18-24歳 315 19.0 23.5 28.3 13.3 15.9 42.5 29.2

25-34歳 693 15.4 24.7 29.6 13.6 16.7 40.1 30.3

35-44歳 670 14.3 24.0 30.1 13.7 17.8 38.4 31.5

45-54歳 659 11.7 27.0 32.5 13.4 15.5 38.7 28.8

55-64歳 641 8.0 19.0 37.0 15.1 20.9 27.0 36.0

65-74歳 631 3.6 15.4 31.9 13.5 35.7 19.0 49.1

求職意欲あり・計 3,609 11.5 22.2 31.8 13.8 20.7 33.7 34.5

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 11.5 22.2 31.8 13.8 20.7 33.7 34.5

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

向いている仕事が分からない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 17.7 24.1 28.4 12.5 17.2 41.9 29.7

男性 1,845 14.4 23.5 30.7 14.9 16.5 37.9 31.4

女性 1,764 21.9 25.3 24.9 10.4 17.4 47.3 27.8

正社員 1,718 17.6 24.9 29.7 13.4 14.5 42.4 27.9

契約・嘱託社員 195 11.8 23.1 26.2 20.5 18.5 34.9 39.0

派遣社員 103 21.4 22.3 21.4 14.6 20.4 43.7 35.0

アルバイト・パート 550 20.5 25.5 26.2 12.9 14.9 46.0 27.8

無職・計 780 21.2 24.5 26.2 8.1 20.1 45.6 28.2

∟うち専業主婦/専業主夫 333 18.0 27.9 26.4 6.0 21.6 45.9 27.6

その他 263 10.6 20.5 28.5 14.8 25.5 31.2 40.3

就業中 2,829 17.2 24.4 28.3 14.0 16.1 41.6 30.0

非就業・計 780 21.2 24.5 26.2 8.1 20.1 45.6 28.2

∟過去1年以内に就業 87 17.2 21.8 26.4 12.6 21.8 39.1 34.5

∟過去1年より前に就業 643 20.1 25.0 26.9 7.5 20.5 45.1 28.0

∟過去就業経験なし 50 42.0 22.0 16.0 8.0 12.0 64.0 20.0

18-24歳 315 26.7 22.2 25.4 13.3 12.4 48.9 25.7

25-34歳 693 24.0 26.7 22.9 12.7 13.7 50.6 26.4

35-44歳 670 22.7 24.9 27.2 10.9 14.3 47.6 25.2

45-54歳 659 19.0 27.0 31.0 10.2 12.9 46.0 23.1

55-64歳 641 13.4 25.0 31.4 13.6 16.7 38.4 30.3

65-74歳 631 6.3 19.0 28.5 16.0 30.1 25.4 46.1

求職意欲あり・計 3,609 18.1 24.4 27.9 12.7 17.0 42.5 29.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 18.1 24.4 27.9 12.7 17.0 42.5 29.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

やりたい仕事が特にない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 18.4 26.1 29.7 11.8 13.9 44.6 25.7

男性 1,845 15.4 26.3 31.2 13.1 13.9 41.8 27.0

女性 1,764 21.7 26.4 27.6 10.8 13.4 48.1 24.3

正社員 1,718 18.2 25.7 30.7 13.0 12.5 43.8 25.4

契約・嘱託社員 195 13.3 20.0 38.5 13.8 14.4 33.3 28.2

派遣社員 103 20.4 30.1 24.3 13.6 11.7 50.5 25.2

アルバイト・パート 550 17.6 30.7 27.3 11.5 12.9 48.4 24.4

無職・計 780 22.9 27.6 26.2 8.5 14.9 50.5 23.3

∟うち専業主婦/専業主夫 333 20.1 31.5 24.9 8.4 15.0 51.7 23.4

その他 263 12.5 21.7 30.8 15.2 19.8 34.2 35.0

就業中 2,829 17.3 26.1 30.4 13.0 13.3 43.3 26.3

非就業・計 780 22.9 27.6 26.2 8.5 14.9 50.5 23.3

∟過去1年以内に就業 87 17.2 27.6 28.7 10.3 16.1 44.8 26.4

∟過去1年より前に就業 643 22.2 28.5 26.4 8.1 14.8 50.7 22.9

∟過去就業経験なし 50 42.0 16.0 18.0 10.0 14.0 58.0 24.0

18-24歳 315 23.5 23.2 29.5 11.1 12.7 46.7 23.8

25-34歳 693 20.3 27.1 25.3 14.0 13.3 47.5 27.3

35-44歳 670 21.9 27.3 27.9 11.2 11.6 49.3 22.8

45-54歳 659 18.7 27.5 33.5 11.2 9.1 46.1 20.3

55-64歳 641 17.0 26.4 33.9 10.5 12.3 43.4 22.8

65-74歳 631 11.7 25.0 26.9 13.5 22.8 36.8 36.3

求職意欲あり・計 3,609 18.5 26.4 29.5 12.0 13.7 44.9 25.7

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 18.5 26.4 29.5 12.0 13.7 44.9 25.7

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

仕事探しをする時間がない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n

あ
て
は
ま
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3,724 11.9 21.8 29.2 14.7 22.4 33.7 37.1

男性 1,845 9.9 21.3 32.4 14.7 21.7 31.2 36.4

女性 1,764 13.3 21.9 25.9 15.5 23.4 35.2 38.9

正社員 1,718 14.8 26.5 30.2 13.4 15.1 41.3 28.5

契約・嘱託社員 195 12.8 16.9 35.4 15.9 19.0 29.7 34.9

派遣社員 103 8.7 34.0 24.3 11.7 21.4 42.7 33.0

アルバイト・パート 550 9.3 21.5 27.8 18.5 22.9 30.7 41.5

無職・計 780 7.8 11.5 26.7 16.0 37.9 19.4 54.0

∟うち専業主婦/専業主夫 333 10.2 13.8 27.0 16.5 32.4 24.0 48.9

その他 263 6.5 18.3 30.4 17.5 27.4 24.7 44.9

就業中 2,829 12.6 24.4 29.9 14.9 18.2 37.0 33.1

非就業・計 780 7.8 11.5 26.7 16.0 37.9 19.4 54.0

∟過去1年以内に就業 87 8.0 16.1 20.7 25.3 29.9 24.1 55.2

∟過去1年より前に就業 643 7.8 11.0 27.1 14.6 39.5 18.8 54.1

∟過去就業経験なし 50 8.0 10.0 32.0 18.0 32.0 18.0 50.0

18-24歳 315 13.7 23.8 27.6 15.9 19.0 37.5 34.9

25-34歳 693 13.6 27.8 26.0 15.0 17.6 41.4 32.6

35-44歳 670 15.2 23.4 28.5 16.1 16.7 38.7 32.8

45-54歳 659 12.6 22.6 34.9 12.0 17.9 35.2 29.9

55-64歳 641 10.9 20.3 31.7 16.1 21.1 31.2 37.1

65-74歳 631 4.0 12.0 25.8 16.2 42.0 16.0 58.2

求職意欲あり・計 3,609 11.6 21.6 29.2 15.1 22.5 33.2 37.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 11.6 21.6 29.2 15.1 22.5 33.2 37.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）



Part 2  求職状況 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
82

就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

ハローワークや求人サービスに登録するための情報がうまく書けない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 8.6 16.6 31.8 15.5 27.5 25.2 43.0

男性 1,845 7.2 16.4 33.4 17.0 26.0 23.6 43.0

女性 1,764 10.0 17.3 30.1 14.3 28.3 27.3 42.6

正社員 1,718 8.7 18.0 33.6 16.0 23.7 26.7 39.7

契約・嘱託社員 195 6.7 14.4 31.3 20.0 27.7 21.0 47.7

派遣社員 103 4.9 24.3 33.0 14.6 23.3 29.1 37.9

アルバイト・パート 550 7.8 17.6 32.0 16.2 26.4 25.5 42.5

無職・計 780 10.9 14.2 27.8 13.6 33.5 25.1 47.1

∟うち専業主婦/専業主夫 333 10.5 15.0 27.3 12.0 35.1 25.5 47.1

その他 263 5.7 14.1 30.8 16.0 33.5 19.8 49.4

就業中 2,829 8.0 17.5 32.9 16.3 25.4 25.5 41.6

非就業・計 780 10.9 14.2 27.8 13.6 33.5 25.1 47.1

∟過去1年以内に就業 87 9.2 9.2 29.9 13.8 37.9 18.4 51.7

∟過去1年より前に就業 643 10.3 14.6 27.8 13.4 33.9 24.9 47.3

∟過去就業経験なし 50 22.0 18.0 24.0 16.0 20.0 40.0 36.0

18-24歳 315 12.7 17.8 32.4 15.2 21.9 30.5 37.1

25-34歳 693 10.7 20.8 30.7 16.0 21.8 31.5 37.8

35-44歳 670 10.7 19.9 32.5 12.4 24.5 30.6 36.9

45-54歳 659 8.8 17.6 36.1 15.6 21.9 26.4 37.5

55-64歳 641 6.7 14.2 34.6 18.6 25.9 20.9 44.5

65-74歳 631 3.6 10.6 24.4 16.2 45.2 14.3 61.3

求職意欲あり・計 3,609 8.6 16.8 31.8 15.7 27.1 25.4 42.8

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 8.6 16.8 31.8 15.7 27.1 25.4 42.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

企業に提出する応募書類がうまく書けない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 8.9 18.4 30.8 15.8 26.0 27.4 41.9

男性 1,845 8.0 17.3 33.8 16.3 24.6 25.3 40.9

女性 1,764 10.5 20.0 27.6 15.1 26.9 30.5 42.0

正社員 1,718 8.7 20.0 32.5 17.2 21.7 28.6 38.8

契約・嘱託社員 195 8.7 16.4 27.7 20.0 27.2 25.1 47.2

派遣社員 103 11.7 25.2 31.1 13.6 18.4 36.9 32.0

アルバイト・パート 550 9.3 20.2 30.9 14.9 24.7 29.5 39.6

無職・計 780 11.3 15.9 26.9 13.1 32.8 27.2 45.9

∟うち専業主婦/専業主夫 333 9.6 17.4 26.7 12.6 33.6 27.0 46.2

その他 263 6.1 13.7 32.3 13.3 34.6 19.8 47.9

就業中 2,829 8.7 19.4 31.8 16.4 23.7 28.0 40.2

非就業・計 780 11.3 15.9 26.9 13.1 32.8 27.2 45.9

∟過去1年以内に就業 87 6.9 8.0 28.7 14.9 41.4 14.9 56.3

∟過去1年より前に就業 643 10.6 16.5 27.2 12.8 33.0 27.1 45.7

∟過去就業経験なし 50 28.0 22.0 20.0 14.0 16.0 50.0 30.0

18-24歳 315 9.5 21.9 31.4 17.8 19.4 31.4 37.1

25-34歳 693 11.4 25.5 27.0 16.0 20.1 36.9 36.1

35-44歳 670 12.4 20.9 32.5 13.0 21.2 33.3 34.2

45-54歳 659 11.1 19.0 34.0 14.4 21.5 30.0 36.0

55-64歳 641 6.6 15.8 34.2 18.3 25.3 22.3 43.5

65-74歳 631 4.1 9.5 25.8 16.0 44.5 13.6 60.5

求職意欲あり・計 3,609 9.2 18.6 30.8 15.7 25.7 27.8 41.4

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 9.2 18.6 30.8 15.7 25.7 27.8 41.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

今の職場での人間関係に支障がでると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 5.3 12.3 31.4 17.5 33.6 17.5 51.1

男性 1,845 5.0 12.9 34.2 17.7 30.2 17.9 47.9

女性 1,764 5.0 10.9 28.5 17.3 38.2 15.9 55.6

正社員 1,718 6.4 15.2 32.9 19.6 26.0 21.6 45.5

契約・嘱託社員 195 3.1 9.2 31.3 20.0 36.4 12.3 56.4

派遣社員 103 1.9 10.7 35.0 21.4 31.1 12.6 52.4

アルバイト・パート 550 4.2 12.2 33.3 18.2 32.2 16.4 50.4

無職・計 780 3.6 5.9 27.4 11.4 51.7 9.5 63.1

∟うち専業主婦/専業主夫 333 4.2 5.7 27.3 10.5 52.3 9.9 62.8

その他 263 4.6 10.3 28.5 17.5 39.2 14.8 56.7

就業中 2,829 5.4 13.6 32.5 19.2 29.3 19.0 48.5

非就業・計 780 3.6 5.9 27.4 11.4 51.7 9.5 63.1

∟過去1年以内に就業 87 4.6 9.2 26.4 18.4 41.4 13.8 59.8

∟過去1年より前に就業 643 3.6 5.1 28.1 10.6 52.6 8.7 63.1

∟過去就業経験なし 50 2.0 10.0 20.0 10.0 58.0 12.0 68.0

18-24歳 315 7.0 14.3 26.0 20.3 32.4 21.3 52.7

25-34歳 693 5.6 14.0 28.0 20.9 31.5 19.6 52.4

35-44歳 670 5.8 12.8 33.4 17.3 30.6 18.7 47.9

45-54歳 659 7.0 12.6 35.7 16.8 27.9 19.6 44.8

55-64歳 641 3.6 10.6 37.3 15.0 33.5 14.2 48.5

65-74歳 631 1.9 8.1 25.4 15.8 48.8 10.0 64.7

求職意欲あり・計 3,609 5.0 11.9 31.4 17.5 34.1 16.9 51.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 5.0 11.9 31.4 17.5 34.1 16.9 51.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

今の職場での自分の評価が下がると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 3.8 10.3 32.3 18.7 35.0 14.1 53.6

男性 1,845 3.8 11.4 34.5 18.8 31.5 15.2 50.2

女性 1,764 3.3 8.6 29.3 19.0 39.9 11.8 58.8

正社員 1,718 4.5 13.5 34.1 20.8 27.1 18.0 47.8

契約・嘱託社員 195 1.0 8.7 31.8 22.1 36.4 9.7 58.5

派遣社員 103 2.9 5.8 31.1 25.2 35.0 8.7 60.2

アルバイト・パート 550 2.4 10.0 34.4 18.9 34.4 12.4 53.3

無職・計 780 2.9 4.2 26.3 13.6 52.9 7.2 66.5

∟うち専業主婦/専業主夫 333 3.9 3.9 26.4 12.6 53.2 7.8 65.8

その他 263 3.8 6.8 30.4 17.1 41.8 10.6 58.9

就業中 2,829 3.7 11.6 33.5 20.3 30.8 15.3 51.1

非就業・計 780 2.9 4.2 26.3 13.6 52.9 7.2 66.5

∟過去1年以内に就業 87 4.6 2.3 27.6 19.5 46.0 6.9 65.5

∟過去1年より前に就業 643 3.0 4.4 26.3 12.8 53.7 7.3 66.4

∟過去就業経験なし 50 0.0 6.0 24.0 14.0 56.0 6.0 70.0

18-24歳 315 6.0 12.1 31.4 16.8 33.7 18.1 50.5

25-34歳 693 3.6 12.1 26.3 25.4 32.6 15.7 58.0

35-44歳 670 4.5 10.6 34.9 19.0 31.0 15.1 50.0

45-54歳 659 4.4 12.3 34.3 18.5 30.5 16.7 49.0

55-64歳 641 3.0 8.7 36.2 16.4 35.7 11.7 52.1

65-74歳 631 1.1 4.9 28.7 15.5 49.8 6.0 65.3

求職意欲あり・計 3,609 3.6 10.0 32.0 18.9 35.6 13.6 54.4

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 3.6 10.0 32.0 18.9 35.6 13.6 54.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

家族・友人に心配／反対されると思った

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 4.6 11.2 30.4 19.0 34.7 15.9 53.7

男性 1,845 4.6 11.7 34.6 17.9 31.3 16.3 49.2

女性 1,764 4.3 9.8 25.2 20.9 39.9 14.1 60.8

正社員 1,718 5.8 13.4 33.4 19.4 28.1 19.2 47.5

契約・嘱託社員 195 3.1 8.7 28.2 22.1 37.9 11.8 60.0

派遣社員 103 1.0 9.7 27.2 19.4 42.7 10.7 62.1

アルバイト・パート 550 2.5 9.1 29.1 20.7 38.5 11.6 59.3

無職・計 780 4.2 7.6 25.9 16.5 45.8 11.8 62.3

∟うち専業主婦/専業主夫 333 6.3 10.2 23.1 17.4 42.9 16.5 60.4

その他 263 3.0 8.0 24.3 22.1 42.6 11.0 64.6

就業中 2,829 4.5 11.6 31.1 20.1 32.7 16.1 52.8

非就業・計 780 4.2 7.6 25.9 16.5 45.8 11.8 62.3

∟過去1年以内に就業 87 3.4 8.0 24.1 16.1 48.3 11.5 64.4

∟過去1年より前に就業 643 4.4 7.9 25.7 16.3 45.7 12.3 62.1

∟過去就業経験なし 50 4.0 2.0 32.0 20.0 42.0 6.0 62.0

18-24歳 315 6.0 14.9 29.8 19.7 29.5 21.0 49.2

25-34歳 693 5.9 12.0 26.7 20.9 34.5 17.9 55.4

35-44歳 670 4.5 12.1 29.6 18.7 35.2 16.6 53.9

45-54歳 659 5.5 12.1 33.8 20.0 28.5 17.6 48.6

55-64歳 641 3.6 8.9 34.2 17.6 35.7 12.5 53.4

65-74歳 631 1.9 6.2 25.8 19.2 46.9 8.1 66.1

求職意欲あり・計 3,609 4.5 10.7 30.0 19.3 35.5 15.2 54.8

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 4.5 10.7 30.0 19.3 35.5 15.2 54.8

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
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雇用形態別
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

家庭の事情で踏み切れない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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3,724 9.0 15.8 30.6 14.9 29.7 24.8 44.6

男性 1,845 7.0 14.1 34.1 15.4 29.3 21.2 44.7

女性 1,764 10.7 17.5 25.9 14.6 31.4 28.1 46.0

正社員 1,718 8.7 15.3 32.7 16.6 26.6 24.0 43.2

契約・嘱託社員 195 7.7 9.7 31.3 15.9 35.4 17.4 51.3

派遣社員 103 1.0 12.6 33.0 15.5 37.9 13.6 53.4

アルバイト・パート 550 7.3 17.1 30.4 14.7 30.5 24.4 45.3

無職・計 780 12.4 18.6 24.4 11.5 33.1 31.0 44.6

∟うち専業主婦/専業主夫 333 18.6 24.6 24.0 11.1 21.6 43.2 32.7

その他 263 5.7 13.3 27.4 14.4 39.2 19.0 53.6

就業中 2,829 7.8 15.0 31.7 16.0 29.6 22.8 45.5

非就業・計 780 12.4 18.6 24.4 11.5 33.1 31.0 44.6

∟過去1年以内に就業 87 12.6 18.4 21.8 10.3 36.8 31.0 47.1

∟過去1年より前に就業 643 12.8 19.0 24.3 12.0 32.0 31.7 44.0

∟過去就業経験なし 50 8.0 14.0 30.0 8.0 40.0 22.0 48.0

18-24歳 315 5.1 11.7 31.7 18.1 33.3 16.8 51.4

25-34歳 693 7.9 17.6 24.8 18.5 31.2 25.5 49.6

35-44歳 670 10.4 17.8 31.3 14.6 25.8 28.2 40.4

45-54歳 659 11.7 17.5 36.3 11.1 23.5 29.1 34.6

55-64歳 641 10.3 14.4 31.7 14.7 29.0 24.6 43.7

65-74歳 631 5.4 13.3 25.7 14.6 41.0 18.7 55.6

求職意欲あり・計 3,609 8.8 15.8 30.1 15.0 30.3 24.6 45.3

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 8.8 15.8 30.1 15.0 30.3 24.6 45.3

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

相談できる相手がいない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）
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あ
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3,724 12.1 20.4 31.6 13.9 22.0 32.5 35.9

男性 1,845 12.4 19.8 34.4 13.3 20.2 32.2 33.4

女性 1,764 12.4 21.3 27.4 14.9 24.0 33.7 38.9

正社員 1,718 12.0 20.5 33.2 14.9 19.3 32.5 34.2

契約・嘱託社員 195 10.8 23.1 28.7 17.9 19.5 33.8 37.4

派遣社員 103 12.6 23.3 33.0 12.6 18.4 35.9 31.1

アルバイト・パート 550 12.0 21.1 28.7 15.5 22.7 33.1 38.2

無職・計 780 13.8 19.6 29.0 11.7 25.9 33.5 37.6

∟うち専業主婦/専業主夫 333 12.3 19.5 27.0 12.0 29.1 31.8 41.1

その他 263 12.2 19.4 27.8 10.3 30.4 31.6 40.7

就業中 2,829 12.0 20.8 31.5 14.7 21.0 32.8 35.7

非就業・計 780 13.8 19.6 29.0 11.7 25.9 33.5 37.6

∟過去1年以内に就業 87 11.5 21.8 26.4 13.8 26.4 33.3 40.2

∟過去1年より前に就業 643 13.4 19.3 29.5 11.5 26.3 32.7 37.8

∟過去就業経験なし 50 24.0 20.0 26.0 10.0 20.0 44.0 30.0

18-24歳 315 13.3 20.0 27.3 16.5 22.9 33.3 39.4

25-34歳 693 11.4 20.3 27.0 18.3 22.9 31.7 41.3

35-44歳 670 13.6 21.0 33.0 12.8 19.6 34.6 32.4

45-54歳 659 16.2 23.2 32.0 12.4 16.1 39.5 28.5

55-64歳 641 12.5 22.0 32.8 13.6 19.2 34.5 32.8

65-74歳 631 7.6 16.2 32.2 11.6 32.5 23.8 44.1

求職意欲あり・計 3,609 12.4 20.5 31.0 14.0 22.1 32.9 36.1

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 12.4 20.5 31.0 14.0 22.1 32.9 36.1

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

希望に合う求人が見つからない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 14.2 28.2 33.8 9.4 14.5 42.4 23.9

男性 1,845 11.3 27.4 36.7 10.2 14.4 38.7 24.6

女性 1,764 18.4 29.3 29.8 8.3 14.3 47.6 22.6

正社員 1,718 11.2 26.4 36.5 11.5 14.4 37.6 25.9

契約・嘱託社員 195 13.8 27.2 39.5 6.7 12.8 41.0 19.5

派遣社員 103 18.4 31.1 29.1 8.7 12.6 49.5 21.4

アルバイト・パート 550 17.8 32.9 29.1 8.7 11.5 50.7 20.2

無職・計 780 20.1 29.5 29.5 6.4 14.5 49.6 20.9

∟うち専業主婦/専業主夫 333 18.3 31.8 28.2 7.2 14.4 50.2 21.6

その他 263 14.8 27.4 29.7 6.8 21.3 42.2 28.1

就業中 2,829 13.3 28.0 34.4 10.1 14.3 41.3 24.4

非就業・計 780 20.1 29.5 29.5 6.4 14.5 49.6 20.9

∟過去1年以内に就業 87 19.5 34.5 20.7 12.6 12.6 54.0 25.3

∟過去1年より前に就業 643 19.3 28.9 31.4 5.4 14.9 48.2 20.4

∟過去就業経験なし 50 32.0 28.0 20.0 8.0 12.0 60.0 20.0

18-24歳 315 13.0 26.3 28.9 14.0 17.8 39.4 31.7

25-34歳 693 14.4 26.4 30.0 13.3 15.9 40.8 29.1

35-44歳 670 16.9 24.8 36.1 9.3 13.0 41.6 22.2

45-54歳 659 14.9 32.0 36.3 7.7 9.1 46.9 16.8

55-64歳 641 15.6 28.1 37.1 6.7 12.5 43.7 19.2

65-74歳 631 12.7 31.5 29.2 6.8 19.8 44.2 26.6

求職意欲あり・計 3,609 14.7 28.3 33.3 9.3 14.4 43.1 23.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 14.7 28.3 33.3 9.3 14.4 43.1 23.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

選考プロセスがめんどう（応募書類作成、面接回数など）

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n

あ
て
は
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3,724 22.3 28.4 24.8 9.5 15.0 50.7 24.5

男性 1,845 18.0 27.6 29.4 10.3 14.7 45.6 25.0

女性 1,764 28.0 29.5 19.6 8.2 14.7 57.5 22.9

正社員 1,718 22.2 28.4 26.0 10.8 12.7 50.6 23.5

契約・嘱託社員 195 22.1 24.6 29.7 10.8 12.8 46.7 23.6

派遣社員 103 30.1 33.0 16.5 7.8 12.6 63.1 20.4

アルバイト・パート 550 26.2 30.5 21.6 8.7 12.9 56.7 21.6

無職・計 780 23.2 27.7 23.2 6.9 19.0 50.9 25.9

∟うち専業主婦/専業主夫 333 21.9 28.8 21.6 6.6 21.0 50.8 27.6

その他 263 17.5 29.3 25.1 7.2 20.9 46.8 28.1

就業中 2,829 22.8 28.8 25.0 9.9 13.5 51.6 23.4

非就業・計 780 23.2 27.7 23.2 6.9 19.0 50.9 25.9

∟過去1年以内に就業 87 25.3 31.0 16.1 6.9 20.7 56.3 27.6

∟過去1年より前に就業 643 22.1 27.7 24.9 6.4 19.0 49.8 25.3

∟過去就業経験なし 50 34.0 22.0 14.0 14.0 16.0 56.0 30.0

18-24歳 315 25.4 28.3 21.9 9.5 14.9 53.7 24.4

25-34歳 693 28.9 28.1 19.2 11.5 12.3 57.0 23.8

35-44歳 670 27.0 28.1 23.0 9.4 12.5 55.1 21.9

45-54歳 659 25.8 31.0 26.3 7.4 9.6 56.8 17.0

55-64歳 641 17.9 29.3 29.6 9.4 13.7 47.3 23.1

65-74歳 631 12.7 26.5 26.6 8.4 25.8 39.1 34.2

求職意欲あり・計 3,609 22.9 28.6 24.6 9.3 14.7 51.5 24.0

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 22.9 28.6 24.6 9.3 14.7 51.5 24.0

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

求人が多くて絞り込めない

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 7.4 15.7 34.4 16.6 25.8 23.2 42.4

男性 1,845 6.3 16.2 36.7 16.3 24.5 22.4 40.8

女性 1,764 9.2 15.6 31.3 16.7 27.2 24.8 43.9

正社員 1,718 7.9 18.4 35.5 16.9 21.3 26.3 38.2

契約・嘱託社員 195 5.6 8.2 34.4 20.0 31.8 13.8 51.8

派遣社員 103 8.7 17.5 31.1 12.6 30.1 26.2 42.7

アルバイト・パート 550 8.5 17.1 32.4 18.7 23.3 25.6 42.0

無職・計 780 7.1 13.2 32.8 14.0 32.9 20.3 46.9

∟うち専業主婦/専業主夫 333 7.5 12.6 35.1 13.2 31.5 20.1 44.7

その他 263 8.0 10.3 33.1 15.2 33.5 18.3 48.7

就業中 2,829 7.9 16.6 34.4 17.2 23.9 24.5 41.0

非就業・計 780 7.1 13.2 32.8 14.0 32.9 20.3 46.9

∟過去1年以内に就業 87 8.0 11.5 35.6 13.8 31.0 19.5 44.8

∟過去1年より前に就業 643 5.9 13.4 32.3 14.3 34.1 19.3 48.4

∟過去就業経験なし 50 20.0 14.0 34.0 10.0 22.0 34.0 32.0

18-24歳 315 15.2 27.6 27.3 13.7 16.2 42.9 29.8

25-34歳 693 11.8 22.9 29.6 14.3 21.4 34.8 35.6

35-44歳 670 8.1 18.5 35.5 16.9 21.0 26.6 37.9

45-54歳 659 7.4 13.5 38.5 18.1 22.5 20.9 40.5

55-64歳 641 4.1 10.8 39.2 17.3 28.7 14.8 46.0

65-74歳 631 3.0 7.3 31.1 17.4 41.2 10.3 58.6

求職意欲あり・計 3,609 7.7 15.9 34.1 16.5 25.8 23.6 42.3

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 7.7 15.9 34.1 16.5 25.8 23.6 42.3

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

応募したい求人では、年齢が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 24.5 24.9 24.4 9.2 17.0 49.4 26.2

男性 1,845 22.4 25.5 26.8 10.0 15.2 48.0 25.3

女性 1,764 26.0 24.3 21.7 8.6 19.5 50.3 28.1

正社員 1,718 20.3 24.4 26.5 11.7 17.0 44.8 28.7

契約・嘱託社員 195 30.3 24.1 22.6 8.7 14.4 54.4 23.1

派遣社員 103 33.0 25.2 22.3 1.9 17.5 58.3 19.4

アルバイト・パート 550 23.8 24.4 24.2 8.9 18.7 48.2 27.6

無職・計 780 30.4 27.1 20.1 6.3 16.2 57.4 22.4

∟うち専業主婦/専業主夫 333 31.5 26.4 17.4 6.9 17.7 58.0 24.6

その他 263 24.0 23.2 24.0 6.8 22.1 47.1 28.9

就業中 2,829 22.5 24.3 25.4 10.1 17.6 46.8 27.8

非就業・計 780 30.4 27.1 20.1 6.3 16.2 57.4 22.4

∟過去1年以内に就業 87 20.7 32.2 25.3 6.9 14.9 52.9 21.8

∟過去1年より前に就業 643 33.1 26.1 18.8 6.1 15.9 59.3 21.9

∟過去就業経験なし 50 12.0 30.0 28.0 8.0 22.0 42.0 30.0

18-24歳 315 14.3 18.4 25.7 13.0 28.6 32.7 41.6

25-34歳 693 11.1 22.4 25.3 17.5 23.8 33.5 41.3

35-44歳 670 19.7 24.3 30.3 9.6 16.1 44.0 25.7

45-54歳 659 31.7 27.0 24.0 6.8 10.5 58.7 17.3

55-64歳 641 31.0 28.1 22.5 5.5 12.9 59.1 18.4

65-74歳 631 33.4 26.1 18.2 4.8 17.4 59.6 22.2

求職意欲あり・計 3,609 24.2 24.9 24.3 9.3 17.3 49.1 26.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 24.2 24.9 24.3 9.3 17.3 49.1 26.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

応募したい求人では、性別が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n

あ
て
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や
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3,724 7.1 11.7 34.2 17.3 29.7 18.8 47.0

男性 1,845 6.8 11.8 35.7 17.1 28.5 18.6 45.6

女性 1,764 7.3 11.3 32.1 17.3 32.0 18.5 49.3

正社員 1,718 7.3 14.1 33.9 17.9 26.7 21.4 44.6

契約・嘱託社員 195 5.1 8.2 30.3 20.0 36.4 13.3 56.4

派遣社員 103 8.7 10.7 38.8 13.6 28.2 19.4 41.7

アルバイト・パート 550 6.2 9.5 34.2 20.7 29.5 15.6 50.2

無職・計 780 6.7 9.5 35.4 14.1 34.4 16.2 48.5

∟うち専業主婦/専業主夫 333 6.6 9.6 32.4 15.6 35.7 16.2 51.4

その他 263 9.1 8.0 30.4 14.1 38.4 17.1 52.5

就業中 2,829 7.1 12.1 33.6 18.1 29.1 19.3 47.2

非就業・計 780 6.7 9.5 35.4 14.1 34.4 16.2 48.5

∟過去1年以内に就業 87 6.9 10.3 25.3 17.2 40.2 17.2 57.5

∟過去1年より前に就業 643 6.8 9.0 37.0 13.4 33.7 15.9 47.1

∟過去就業経験なし 50 4.0 14.0 32.0 18.0 32.0 18.0 50.0

18-24歳 315 8.3 15.6 28.3 19.0 28.9 23.8 47.9

25-34歳 693 6.9 14.0 27.7 19.3 32.0 20.9 51.4

35-44歳 670 7.2 10.9 37.0 18.5 26.4 18.1 44.9

45-54歳 659 8.6 12.3 36.6 16.7 25.8 20.9 42.5

55-64歳 641 7.0 10.6 37.4 16.7 28.2 17.6 44.9

65-74歳 631 4.8 7.8 34.2 13.8 39.5 12.5 53.2

求職意欲あり・計 3,609 7.0 11.6 34.0 17.2 30.2 18.6 47.4

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 7.0 11.6 34.0 17.2 30.2 18.6 47.4

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

応募したい求人では、学歴が限られていると感じる

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n
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3,724 10.3 17.1 32.2 15.1 25.3 27.4 40.4

男性 1,845 9.3 17.3 34.1 15.2 24.0 26.7 39.2

女性 1,764 11.6 16.9 29.5 15.0 27.0 28.5 42.0

正社員 1,718 10.0 19.2 33.4 15.8 21.8 29.1 37.5

契約・嘱託社員 195 9.7 10.3 30.3 17.4 32.3 20.0 49.7

派遣社員 103 16.5 25.2 29.1 6.8 22.3 41.7 29.1

アルバイト・パート 550 9.6 19.3 30.5 15.8 24.7 28.9 40.5

無職・計 780 11.2 13.7 30.8 14.1 30.3 24.9 44.4

∟うち専業主婦/専業主夫 333 9.9 14.7 28.5 15.3 31.5 24.6 46.8

その他 263 11.4 11.4 30.4 13.3 33.5 22.8 46.8

就業中 2,829 10.3 18.1 32.2 15.3 24.2 28.3 39.5

非就業・計 780 11.2 13.7 30.8 14.1 30.3 24.9 44.4

∟過去1年以内に就業 87 8.0 17.2 24.1 13.8 36.8 25.3 50.6

∟過去1年より前に就業 643 11.2 12.3 31.9 14.6 30.0 23.5 44.6

∟過去就業経験なし 50 16.0 26.0 28.0 8.0 22.0 42.0 30.0

18-24歳 315 12.7 23.5 27.3 13.7 22.9 36.2 36.5

25-34歳 693 9.7 21.5 27.3 17.7 23.8 31.2 41.6

35-44歳 670 12.7 15.7 34.5 15.4 21.8 28.4 37.2

45-54歳 659 14.1 20.6 32.9 12.6 19.7 34.7 32.3

55-64歳 641 9.4 14.4 37.4 14.5 24.3 23.7 38.8

65-74歳 631 5.1 9.8 29.6 15.7 39.8 14.9 55.5

求職意欲あり・計 3,609 10.4 17.1 31.9 15.1 25.5 27.6 40.6

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 10.4 17.1 31.9 15.1 25.5 27.6 40.6

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」理由

応募して落ちるのが嫌

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えながらも、「仕事探しに関して特に何もしていない」と回答された方にお聞きします。
その理由について、それぞれ一つずつ教えてください。 単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答したが、仕事探しに関して特に何もしていないと回答した人 （参照：P21、22）

n

あ
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は
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は
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計
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3,724 16.3 21.8 26.3 13.1 22.5 38.1 35.5

男性 1,845 14.3 20.9 28.6 14.7 21.5 35.2 36.2

女性 1,764 19.3 22.8 23.5 11.2 23.1 42.1 34.4

正社員 1,718 15.0 22.8 27.6 15.1 19.6 37.8 34.6

契約・嘱託社員 195 15.9 19.0 28.7 12.3 24.1 34.9 36.4

派遣社員 103 27.2 21.4 22.3 12.6 16.5 48.5 29.1

アルバイト・パート 550 18.7 23.8 23.3 13.8 20.4 42.5 34.2

無職・計 780 18.3 20.6 24.9 9.0 27.2 39.0 36.2

∟うち専業主婦/専業主夫 333 17.4 21.3 24.0 8.7 28.5 38.7 37.2

その他 263 15.6 17.5 25.9 10.3 30.8 33.1 41.1

就業中 2,829 16.3 22.2 26.5 14.1 21.0 38.5 35.1

非就業・計 780 18.3 20.6 24.9 9.0 27.2 39.0 36.2

∟過去1年以内に就業 87 17.2 17.2 24.1 10.3 31.0 34.5 41.4

∟過去1年より前に就業 643 17.3 20.7 25.2 9.0 27.8 37.9 36.9

∟過去就業経験なし 50 34.0 26.0 22.0 6.0 12.0 60.0 18.0

18-24歳 315 20.3 25.7 22.9 13.3 17.8 46.0 31.1

25-34歳 693 17.5 24.2 23.4 14.9 20.1 41.7 34.9

35-44歳 670 19.4 22.8 26.4 11.6 19.7 42.2 31.3

45-54歳 659 20.3 22.8 24.9 14.0 18.1 43.1 32.0

55-64歳 641 14.7 18.4 34.0 12.0 20.9 33.1 32.9

65-74歳 631 9.7 18.7 23.8 12.2 35.7 28.4 47.9

求職意欲あり・計 3,609 16.7 21.8 26.1 13.0 22.3 38.6 35.3

∟求職活動あり 0 - - - - - - -

∟求職活動なし 3,609 16.7 21.8 26.1 13.0 22.3 38.6 35.3

求職意欲なし 0 - - - - - - -

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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希望通りではなかった求人情報
Q 求職活動が進んでいない理由として、「希望に合う求人が見つからない」を「あてはまる」「ややあてはまる」と回答された方にお聞きします。求人情報のどういった項目が希望通りではなかったですか。
あてはまるものをすべて教えてください。 複数回答

対象者：求人企業への応募に進んでいない理由もしくは仕事探しに関して特に何もしていない理由として希望に合う求人が見つからないと回答した人 （参照：P68、89）
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、
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3,866 21.4 27.8 44.9 43.3 7.1 36.5 33.3 6.8 11.7 21.7 24.9 28.4 25.1 24.9 16.8 6.0 11.2 4.9 12.6 5.7 2.0

男性 1,678 23.6 30.6 45.2 48.9 8.2 33.3 25.7 8.0 7.6 12.8 17.8 22.7 17.9 22.1 15.3 8.1 14.2 5.7 15.1 7.8 1.6

女性 2,225 20.9 25.6 45.8 37.4 6.4 39.9 39.7 5.8 15.6 29.1 31.0 33.6 31.1 28.3 18.1 4.6 8.2 4.3 9.4 3.3 2.4

正社員 1,473 19.6 25.5 42.0 58.3 8.3 32.6 27.2 10.5 11.1 12.6 16.8 26.3 21.9 20.6 16.8 8.4 16.5 6.3 18.3 7.8 1.1

契約・嘱託社員 212 22.6 33.5 54.7 50.5 5.7 43.9 38.7 5.7 11.3 17.5 20.3 24.5 23.6 35.4 16.0 8.5 18.4 5.2 15.6 6.6 1.9

派遣社員 155 20.0 24.5 49.7 47.1 10.3 43.9 35.5 6.5 13.5 13.5 21.9 25.2 24.5 36.1 18.1 8.4 6.5 3.2 5.2 5.2 3.9

アルバイト・パート 841 25.2 27.5 47.8 36.7 7.1 38.6 39.8 5.0 10.2 29.4 31.0 33.8 31.5 34.1 18.8 4.4 9.2 3.7 8.6 2.7 2.4

無職・計 1,010 22.9 30.3 46.0 23.2 5.3 40.7 38.8 3.9 13.9 33.1 34.9 31.4 27.7 23.4 15.6 3.4 3.7 3.9 6.1 3.4 3.1

∟うち専業主婦/専業主夫 444 23.6 27.9 43.9 17.6 4.1 43.2 41.2 2.3 14.9 41.9 43.2 37.4 35.6 21.4 10.6 1.4 1.6 2.7 4.1 1.1 2.3

その他 212 24.5 28.8 46.7 33.5 7.5 33.0 23.1 2.8 17.9 17.9 23.6 23.1 17.0 20.3 16.5 6.1 7.1 5.2 8.5 5.2 1.9

就業中 2,893 21.8 26.9 45.4 49.0 7.8 35.8 31.9 7.7 11.5 18.3 22.0 28.1 24.6 26.4 17.4 7.1 13.3 5.2 13.8 5.9 1.7

非就業・計 1,010 22.9 30.3 46.0 23.2 5.3 40.7 38.8 3.9 13.9 33.1 34.9 31.4 27.7 23.4 15.6 3.4 3.7 3.9 6.1 3.4 3.1

∟過去1年以内に就業 189 22.2 30.2 50.8 30.7 5.3 41.8 33.9 2.6 13.2 25.9 29.6 31.7 26.5 23.8 14.8 4.8 2.6 3.2 4.8 3.7 0.5

∟過去1年より前に就業 751 23.4 31.0 45.8 20.2 5.5 40.6 40.3 4.0 13.6 36.0 37.3 32.0 28.9 24.0 15.4 2.7 3.7 4.0 6.3 3.2 3.3

∟過去就業経験なし 70 18.6 22.9 35.7 34.3 4.3 38.6 35.7 5.7 18.6 21.4 22.9 24.3 18.6 15.7 20.0 7.1 5.7 4.3 8.6 4.3 7.1

18-24歳 307 18.2 19.9 37.1 44.6 12.1 30.9 30.6 8.1 15.0 22.5 20.8 29.6 24.1 19.9 15.6 8.1 13.0 6.8 9.4 5.9 1.0

25-34歳 844 22.4 22.7 41.8 49.1 8.9 36.1 30.0 11.4 15.4 18.7 21.0 33.9 28.7 26.5 18.0 8.6 13.2 6.2 14.3 5.2 1.4

35-44歳 793 23.3 27.6 44.8 49.9 7.3 41.4 34.9 6.9 14.1 26.5 30.5 32.7 30.0 25.2 19.2 6.7 11.7 6.1 11.5 5.9 1.6

45-54歳 771 19.1 26.6 44.6 44.4 6.9 37.1 34.1 5.4 11.2 21.9 23.5 25.6 23.3 27.1 16.7 6.4 11.2 4.3 13.5 5.3 1.7

55-64歳 650 23.5 32.2 48.3 36.9 5.8 39.8 37.2 4.3 8.0 19.5 28.0 25.4 24.5 27.7 16.0 3.2 8.9 3.7 10.0 3.8 2.9

65-74歳 538 24.5 36.6 55.2 23.0 3.5 32.3 34.4 3.2 8.7 24.0 26.4 24.3 18.2 23.4 13.9 3.3 6.1 2.2 9.7 5.6 3.9

求職意欲あり・計 3,257 22.0 27.8 45.8 43.9 7.2 36.5 33.0 7.2 13.1 21.1 24.6 29.2 25.6 25.4 17.7 6.6 11.5 5.1 12.6 5.7 1.8

∟求職活動あり 1,703 22.8 28.2 47.2 44.3 7.1 38.3 34.9 6.9 13.7 24.3 26.5 30.9 28.1 27.9 17.6 7.3 11.6 5.9 13.4 6.5 1.6

∟求職活動なし 1,554 21.1 27.4 44.3 43.5 7.3 34.4 31.0 7.4 12.4 17.6 22.5 27.3 22.8 22.6 17.8 5.7 11.3 4.2 11.8 4.9 2.1

求職意欲なし 646 22.4 27.4 44.3 34.4 7.0 40.1 36.8 4.6 7.1 27.1 28.9 27.7 24.5 26.9 13.2 3.9 7.4 3.6 7.9 2.9 3.3

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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最近一年間（2024年1月～2025年1月）での就職・転職有無
Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしましたか。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。 単一回答

対象者：全員

（％）

n
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20,634 11.3 88.7

男性 10,322 11.9 88.1

女性 10,312 12.5 87.5

正社員 7,632 11.1 88.9

契約・嘱託社員 1,125 15.4 84.6

派遣社員 619 31.2 68.8

アルバイト・パート 4,094 20.0 80.0

無職・計 5,544 6.1 93.9

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 2.7 97.3

その他 1,620 9.0 91.0

就業中 15,090 14.4 85.6

非就業・計 5,544 6.1 93.9

∟過去1年以内に就業 705 31.8 68.2

∟過去1年より前に就業 4,367 2.0 98.0

∟過去就業経験なし 472 5.9 94.1

18-24歳 1,296 34.7 65.3

25-34歳 3,616 18.6 81.4

35-44歳 3,591 11.9 88.1

45-54歳 3,891 9.5 90.5

55-64歳 3,911 7.8 92.2

65-74歳 4,329 6.8 93.2

求職意欲あり・計 8,172 22.2 77.8

∟求職活動あり 4,563 32.7 67.3

∟求職活動なし 3,609 8.9 91.1

求職意欲なし 12,462 5.7 94.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職・転職先の満足度

仕事内容が希望通り

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）
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2,329 20.8 36.8 26.2 10.3 6.0 57.5 16.3

男性 1,232 19.8 37.7 26.7 10.0 5.8 57.5 15.8

女性 1,286 21.5 35.4 25.8 11.0 6.3 56.8 17.3

正社員 849 21.3 38.9 25.9 9.4 4.5 60.2 13.9

契約・嘱託社員 173 20.2 32.4 30.1 10.4 6.9 52.6 17.3

派遣社員 193 16.1 32.1 28.0 15.0 8.8 48.2 23.8

アルバイト・パート 819 22.3 38.7 25.0 9.4 4.5 61.1 13.9

無職・計 338 15.1 31.4 28.7 13.9 10.9 46.4 24.9

∟うち専業主婦/専業主夫 63 15.9 31.7 23.8 17.5 11.1 47.6 28.6

その他 146 26.7 32.9 22.6 9.6 8.2 59.6 17.8

就業中 2,180 21.5 37.3 25.9 10.0 5.3 58.8 15.3

非就業・計 338 15.1 31.4 28.7 13.9 10.9 46.4 24.9

∟過去1年以内に就業 224 12.9 29.0 30.8 15.2 12.1 42.0 27.2

∟過去1年より前に就業 86 22.1 33.7 24.4 12.8 7.0 55.8 19.8

∟過去就業経験なし 28 10.7 42.9 25.0 7.1 14.3 53.6 21.4

18-24歳 450 26.0 35.3 23.3 10.0 5.3 61.3 15.3

25-34歳 673 21.2 38.2 26.7 8.9 4.9 59.4 13.8

35-44歳 427 19.7 38.9 27.4 8.7 5.4 58.5 14.1

45-54歳 368 14.9 37.0 27.2 12.2 8.7 51.9 20.9

55-64歳 306 18.0 30.7 25.5 16.0 9.8 48.7 25.8

65-74歳 294 22.4 36.4 27.6 9.9 3.7 58.8 13.6

求職意欲あり・計 1,813 19.1 37.0 26.3 11.4 6.3 56.0 17.7

∟求職活動あり 1,493 19.2 38.0 25.1 11.3 6.4 57.2 17.7

∟求職活動なし 320 18.4 32.2 31.6 11.9 5.9 50.6 17.8

求職意欲なし 705 24.7 35.3 26.2 8.4 5.4 60.0 13.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就職・転職先の満足度

給与や賞与が希望通り

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）
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2,329 14.3 31.4 29.5 15.8 9.0 45.7 24.8

男性 1,232 13.8 30.5 31.3 16.2 8.1 44.3 24.4

女性 1,286 14.5 31.5 28.5 15.5 10.0 46.0 25.5

正社員 849 16.7 33.9 27.1 14.7 7.5 50.6 22.3

契約・嘱託社員 173 15.6 28.3 27.2 22.0 6.9 43.9 28.9

派遣社員 193 8.8 32.6 27.5 20.2 10.9 41.5 31.1

アルバイト・パート 819 13.8 29.7 33.1 15.6 7.8 43.5 23.4

無職・計 338 10.7 28.7 32.0 13.9 14.8 39.3 28.7

∟うち専業主婦/専業主夫 63 6.3 25.4 36.5 17.5 14.3 31.7 31.7

その他 146 15.1 28.1 29.5 15.1 12.3 43.2 27.4

就業中 2,180 14.7 31.4 29.5 16.1 8.2 46.1 24.4

非就業・計 338 10.7 28.7 32.0 13.9 14.8 39.3 28.7

∟過去1年以内に就業 224 9.8 28.1 32.1 12.9 17.0 37.9 29.9

∟過去1年より前に就業 86 9.3 33.7 31.4 17.4 8.1 43.0 25.6

∟過去就業経験なし 28 21.4 17.9 32.1 10.7 17.9 39.3 28.6

18-24歳 450 18.7 32.9 27.6 14.7 6.2 51.6 20.9

25-34歳 673 16.5 31.9 29.1 13.8 8.6 48.4 22.4

35-44歳 427 15.2 33.7 26.5 15.7 8.9 48.9 24.6

45-54歳 368 9.2 30.2 30.4 18.5 11.7 39.4 30.2

55-64歳 306 9.8 25.2 34.3 18.3 12.4 35.0 30.7

65-74歳 294 11.2 29.3 34.7 16.7 8.2 40.5 24.8

求職意欲あり・計 1,813 13.2 30.9 29.0 17.2 9.7 44.1 26.9

∟求職活動あり 1,493 13.6 31.9 28.1 17.0 9.3 45.5 26.3

∟求職活動なし 320 11.3 26.3 33.1 18.1 11.3 37.5 29.4

求職意欲なし 705 16.7 31.2 32.1 12.3 7.7 47.9 20.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職・転職先の満足度

勤務地、勤務時間が希望通り

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

2,329 26.6 33.6 23.4 10.2 6.1 60.2 16.3

男性 1,232 22.4 35.1 25.6 10.5 6.3 57.5 16.8

女性 1,286 30.2 33.2 21.4 9.6 5.6 63.4 15.2

正社員 849 25.2 32.3 24.6 11.0 6.9 57.5 17.9

契約・嘱託社員 173 22.5 37.0 24.9 12.1 3.5 59.5 15.6

派遣社員 193 23.8 41.5 20.2 8.3 6.2 65.3 14.5

アルバイト・パート 819 31.4 36.5 19.9 8.7 3.5 67.9 12.2

無職・計 338 18.3 29.0 31.7 10.7 10.4 47.3 21.0

∟うち専業主婦/専業主夫 63 19.0 36.5 25.4 11.1 7.9 55.6 19.0

その他 146 31.5 30.8 20.5 11.0 6.2 62.3 17.1

就業中 2,180 27.6 35.0 22.2 10.0 5.3 62.6 15.2

非就業・計 338 18.3 29.0 31.7 10.7 10.4 47.3 21.0

∟過去1年以内に就業 224 18.3 27.2 32.6 9.8 12.1 45.5 21.9

∟過去1年より前に就業 86 17.4 37.2 30.2 11.6 3.5 54.7 15.1

∟過去就業経験なし 28 21.4 17.9 28.6 14.3 17.9 39.3 32.1

18-24歳 450 26.4 34.9 22.7 10.4 5.6 61.3 16.0

25-34歳 673 25.7 31.9 25.7 10.0 6.7 57.7 16.6

35-44歳 427 26.0 36.1 23.2 9.6 5.2 62.1 14.8

45-54歳 368 26.1 34.8 24.2 7.6 7.3 60.9 14.9

55-64歳 306 29.4 29.7 20.9 12.7 7.2 59.2 19.9

65-74歳 294 25.5 39.1 21.8 10.5 3.1 64.6 13.6

求職意欲あり・計 1,813 24.5 34.2 23.9 10.8 6.6 58.7 17.4

∟求職活動あり 1,493 24.2 35.6 23.0 10.4 6.8 59.8 17.1

∟求職活動なし 320 25.6 27.8 27.8 12.8 5.9 53.4 18.8

求職意欲なし 705 31.2 34.0 22.4 8.1 4.3 65.2 12.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職・転職先の満足度

人間関係や職場の雰囲気などが希望通り

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

2,329 18.5 32.3 32.2 9.0 7.9 50.9 16.9

男性 1,232 17.1 33.6 33.2 9.5 6.6 50.7 16.1

女性 1,286 19.7 30.3 32.1 8.8 9.1 50.0 17.9

正社員 849 20.1 34.3 30.9 8.6 6.1 54.4 14.7

契約・嘱託社員 173 12.7 31.8 36.4 12.7 6.4 44.5 19.1

派遣社員 193 14.0 27.5 38.3 9.8 10.4 41.5 20.2

アルバイト・パート 819 20.3 35.3 30.8 7.9 5.7 55.6 13.7

無職・計 338 12.1 23.1 35.8 12.1 16.9 35.2 29.0

∟うち専業主婦/専業主夫 63 7.9 25.4 42.9 6.3 17.5 33.3 23.8

その他 146 25.3 26.0 34.2 6.8 7.5 51.4 14.4

就業中 2,180 19.4 33.3 32.2 8.7 6.5 52.7 15.1

非就業・計 338 12.1 23.1 35.8 12.1 16.9 35.2 29.0

∟過去1年以内に就業 224 10.3 21.9 37.1 12.5 18.3 32.1 30.8

∟過去1年より前に就業 86 17.4 27.9 32.6 10.5 11.6 45.3 22.1

∟過去就業経験なし 28 10.7 17.9 35.7 14.3 21.4 28.6 35.7

18-24歳 450 21.3 34.7 28.7 9.8 5.6 56.0 15.3

25-34歳 673 22.0 30.0 31.8 9.4 6.8 52.0 16.2

35-44歳 427 15.9 32.3 34.9 8.2 8.7 48.2 16.9

45-54歳 368 17.7 30.2 33.2 9.0 10.1 47.8 19.0

55-64歳 306 14.1 28.4 36.3 10.1 11.1 42.5 21.2

65-74歳 294 15.0 37.4 33.0 8.2 6.5 52.4 14.6

求職意欲あり・計 1,813 17.4 32.4 32.5 9.5 8.2 49.8 17.8

∟求職活動あり 1,493 17.5 33.6 30.9 9.7 8.2 51.2 17.9

∟求職活動なし 320 16.6 26.6 39.7 8.8 8.4 43.1 17.2

求職意欲なし 705 21.1 30.8 33.0 8.1 7.0 51.9 15.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職・転職先の満足度

希望通りではないが、就職／転職する前の環境よりは良くなった

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

2,329 22.1 31.0 31.4 7.2 8.3 53.1 15.5

男性 1,232 22.3 32.4 31.1 6.9 7.3 54.7 14.2

女性 1,286 22.0 30.6 30.9 7.7 8.8 52.6 16.5

正社員 849 26.6 33.0 27.9 6.4 6.1 59.6 12.5

契約・嘱託社員 173 23.7 30.1 31.2 9.2 5.8 53.8 15.0

派遣社員 193 26.9 26.9 33.2 6.2 6.7 53.9 13.0

アルバイト・パート 819 20.4 34.9 30.9 7.1 6.7 55.3 13.8

無職・計 338 12.7 21.3 37.9 10.4 17.8 34.0 28.1

∟うち専業主婦/専業主夫 63 7.9 19.0 50.8 6.3 15.9 27.0 22.2

その他 146 19.9 34.2 30.8 6.2 8.9 54.1 15.1

就業中 2,180 23.6 33.0 30.0 6.8 6.6 56.7 13.4

非就業・計 338 12.7 21.3 37.9 10.4 17.8 34.0 28.1

∟過去1年以内に就業 224 10.3 21.0 38.8 10.7 19.2 31.3 29.9

∟過去1年より前に就業 86 18.6 23.3 33.7 10.5 14.0 41.9 24.4

∟過去就業経験なし 28 14.3 17.9 42.9 7.1 17.9 32.1 25.0

18-24歳 450 23.8 30.4 30.4 8.0 7.3 54.2 15.3

25-34歳 673 25.6 33.7 26.7 7.4 6.5 59.3 14.0

35-44歳 427 25.3 33.5 27.2 6.1 8.0 58.8 14.1

45-54歳 368 20.9 29.1 34.0 6.0 10.1 50.0 16.0

55-64歳 306 18.0 30.1 35.0 6.9 10.1 48.0 17.0

65-74歳 294 13.3 29.3 39.5 9.9 8.2 42.5 18.0

求職意欲あり・計 1,813 23.6 32.8 28.5 7.7 7.4 56.4 15.2

∟求職活動あり 1,493 25.2 33.3 26.5 7.4 7.6 58.5 15.1

∟求職活動なし 320 15.9 30.6 37.8 9.1 6.6 46.6 15.6

求職意欲なし 705 18.6 27.9 37.6 6.2 9.6 46.5 15.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就職・転職先の満足度

就職・転職先に満足している

Q 最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をした方にお聞きします。就職、転職先についてそれぞれ一つずつ教えてください。
※複数回転職した方は直近の転職についてお答えください。
※就職、転職にはアルバイト・パート、フリーランスとして働き始めることや勤務先を変えることも含みます。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職をしたと回答した人 （参照：P97）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
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い
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計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

2,329 21.9 35.5 25.2 9.0 8.5 57.4 17.4

男性 1,232 22.4 35.8 26.6 9.0 6.2 58.2 15.2

女性 1,286 21.4 34.4 24.3 9.2 10.7 55.8 19.9

正社員 849 25.8 36.2 24.4 7.9 5.8 62.0 13.7

契約・嘱託社員 173 22.5 31.8 27.2 11.0 7.5 54.3 18.5

派遣社員 193 15.0 35.2 29.0 10.4 10.4 50.3 20.7

アルバイト・パート 819 21.9 39.8 24.2 7.9 6.2 61.7 14.2

無職・計 338 13.3 24.0 29.9 12.7 20.1 37.3 32.8

∟うち専業主婦/専業主夫 63 9.5 22.2 46.0 4.8 17.5 31.7 22.2

その他 146 27.4 32.2 21.2 10.3 8.9 59.6 19.2

就業中 2,180 23.2 36.8 24.7 8.5 6.7 60.0 15.2

非就業・計 338 13.3 24.0 29.9 12.7 20.1 37.3 32.8

∟過去1年以内に就業 224 10.7 20.1 30.8 14.7 23.7 30.8 38.4

∟過去1年より前に就業 86 20.9 29.1 29.1 8.1 12.8 50.0 20.9

∟過去就業経験なし 28 10.7 39.3 25.0 10.7 14.3 50.0 25.0

18-24歳 450 26.0 37.8 20.4 9.6 6.2 63.8 15.8

25-34歳 673 25.7 34.8 24.8 7.6 7.1 60.5 14.7

35-44歳 427 20.4 35.1 24.6 9.6 10.3 55.5 19.9

45-54歳 368 15.8 38.0 27.7 9.8 8.7 53.8 18.5

55-64歳 306 17.0 29.4 30.1 9.2 14.4 46.4 23.5

65-74歳 294 21.8 34.0 27.9 10.2 6.1 55.8 16.3

求職意欲あり・計 1,813 21.2 34.9 25.4 9.8 8.7 56.1 18.5

∟求職活動あり 1,493 20.9 36.0 24.2 9.9 8.9 56.9 18.8

∟求職活動なし 320 22.8 29.4 30.9 9.4 7.5 52.2 16.9

求職意欲なし 705 23.5 35.7 25.4 7.2 8.1 59.3 15.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就業形態

現在（直近）の就業形態（主な仕事）

Q 現在の就業形態と、今後検討可能性のある／ない就業形態を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の就業形態を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は、主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）
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員

契
約
・
嘱
託
社
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派
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・
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独
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ど
の
役
員

自
営
業
主

そ
の
他

20,165 48.6 5.0 2.7 25.9 3.7 1.5 3.1 9.5

男性 10,067 53.1 7.9 2.5 17.0 5.6 2.0 5.5 6.4

女性 10,095 30.0 6.3 5.5 38.0 4.4 0.4 2.8 12.5

正社員 7,632 97.3 - - - - 2.7 - -

契約・嘱託社員 1,125 - 100.0 - - - - - -

派遣社員 619 - - 100.0 - - - - -

アルバイト・パート 4,094 - - 0.0 100.0 - - - -

無職・計 5,072 18.6 6.2 3.6 28.7 4.4 0.7 2.9 34.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 15.7 3.9 3.4 34.2 3.0 0.3 2.1 37.5

その他 1,620 - - - - 48.8 - 42.7 8.5

就業中 15,090 49.2 7.5 4.1 27.1 5.2 1.4 4.6 0.9

非就業・計 5,072 18.6 6.2 3.6 28.7 4.4 0.7 2.9 34.8

∟過去1年以内に就業 705 19.9 9.9 7.4 40.0 6.1 0.4 2.6 13.8

∟過去1年より前に就業 4,367 18.4 5.6 3.0 26.9 4.1 0.8 3.0 38.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 1,107 43.5 3.1 3.0 44.1 2.3 0.5 0.7 2.9

25-34歳 3,503 63.4 4.1 4.7 19.5 3.2 0.2 1.4 3.6

35-44歳 3,534 50.3 5.0 4.8 26.9 4.7 0.5 2.7 5.1

45-54歳 3,854 47.5 4.9 5.1 27.3 5.0 0.7 4.1 5.4

55-64歳 3,887 36.2 10.3 4.1 25.7 5.9 1.7 6.1 10.0

65-74歳 4,277 15.2 11.5 1.9 32.2 6.9 2.9 6.9 22.6

求職意欲あり・計 8,069 47.6 7.4 5.6 26.0 5.5 0.5 2.2 5.2

∟求職活動あり 4,510 44.9 8.1 7.0 29.5 4.6 0.3 1.6 3.9

∟求職活動なし 3,559 51.0 6.5 3.8 21.5 6.7 0.8 3.0 6.7

求職意欲なし 12,093 37.4 7.0 2.9 28.6 4.7 1.7 5.5 12.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就業形態

現在（直近）の就業形態（2つ目に主な仕事）

Q 現在の就業形態と、今後検討可能性のある／ない就業形態を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の就業形態を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は、主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）副業をしていた、もしくは現在副業をしている人 （参照：P15、16）

（％）

n
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社
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2,803 23.3 4.2 4.9 40.8 17.6 1.3 5.5 2.5

男性 1,667 26.5 5.8 4.1 34.1 18.4 1.6 7.4 2.2

女性 1,317 10.4 3.8 7.2 52.2 19.0 0.5 3.9 3.0

正社員 1,189 44.4 3.7 3.4 25.0 16.0 1.9 4.0 1.6

契約・嘱託社員 210 7.6 33.3 7.1 30.5 12.9 0.5 6.2 1.9

派遣社員 159 5.7 7.5 41.5 30.8 11.3 0.6 1.3 1.3

アルバイト・パート 870 1.1 0.6 2.3 79.9 11.3 - 2.3 2.5

無職・計 128 8.6 4.7 10.2 40.6 14.8 2.3 8.6 10.2

∟うち専業主婦/専業主夫 14 7.1 - 7.1 42.9 14.3 7.1 - 21.4

その他 428 0.9 2.3 2.1 22.9 47.7 1.2 19.2 3.7

就業中 2,856 19.9 4.9 5.3 42.1 18.8 1.0 5.8 2.2

非就業・計 128 8.6 4.7 10.2 40.6 14.8 2.3 8.6 10.2

∟過去1年以内に就業 128 8.6 4.7 10.2 40.6 14.8 2.3 8.6 10.2

∟過去1年より前に就業 0 - - - - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 326 16.0 3.7 4.9 60.4 10.1 0.9 1.5 2.5

25-34歳 668 32.5 4.3 6.1 34.9 16.9 - 3.7 1.5

35-44歳 611 21.9 4.7 6.2 37.8 21.1 1.0 5.1 2.1

45-54歳 530 21.3 2.8 4.9 41.3 20.9 1.3 6.0 1.3

55-64歳 472 9.1 5.5 5.5 43.9 20.6 1.5 10.0 4.0

65-74歳 377 5.0 9.5 4.5 44.6 19.4 2.4 9.5 5.0

求職意欲あり・計 1,798 23.6 5.5 6.2 36.5 21.0 0.8 4.4 1.8

∟求職活動あり 1,290 24.8 5.7 7.1 37.7 19.1 0.6 3.5 1.5

∟求職活動なし 508 20.7 5.1 3.9 33.7 25.6 1.4 6.9 2.8

求職意欲なし 1,186 12.9 4.0 4.4 50.4 15.1 1.4 8.1 3.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就業形態

今後、検討可能性のある就業形態

Q 現在の就業形態と、今後検討可能性のある／ない就業形態を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の就業形態を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は、主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：全員

（％）

n

正
社
員

契
約
・
嘱
託
社
員

派
遣
社
員

ア
ル
バ
イ
ト
・

パ
ー

ト

自
由
業
・
フ
リ
ー

ラ
ン
ス

（
独

立

）
・
個
人
請
負

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
主

そ
の
他

20,634 49.4 11.7 9.5 38.2 12.5 3.0 6.0 8.2

男性 10,322 55.4 14.3 8.4 27.6 15.7 4.4 9.4 6.1

女性 10,312 35.7 12.9 13.5 52.5 11.7 1.0 4.6 9.5

正社員 7,632 89.9 10.2 7.5 13.8 10.6 4.8 4.1 0.4

契約・嘱託社員 1,125 33.9 77.5 15.6 26.1 9.4 2.0 3.1 0.4

派遣社員 619 41.0 31.2 77.1 26.7 10.7 0.8 2.6 0.5

アルバイト・パート 4,094 22.0 10.3 11.3 87.1 8.9 0.6 2.3 0.5

無職・計 5,544 15.6 8.1 9.0 52.3 12.4 1.5 5.3 26.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 6.7 4.9 7.6 60.0 8.6 0.4 3.3 29.0

その他 1,620 8.5 5.2 4.5 17.3 49.6 3.1 43.0 5.9

就業中 15,090 56.6 15.6 11.6 35.5 14.2 3.1 7.7 1.0

非就業・計 5,544 15.6 8.1 9.0 52.3 12.4 1.5 5.3 26.3

∟過去1年以内に就業 705 31.9 18.0 20.4 65.0 13.8 0.9 4.5 5.0

∟過去1年より前に就業 4,367 10.5 6.6 7.1 51.0 11.9 1.2 4.8 31.0

∟過去就業経験なし 472 37.9 7.0 9.3 45.3 15.3 5.3 11.2 15.0

18-24歳 1,296 68.0 9.2 10.7 41.4 13.7 4.0 5.6 1.2

25-34歳 3,616 72.7 12.9 14.2 33.2 15.1 2.3 5.9 1.3

35-44歳 3,591 60.7 14.1 14.6 39.4 16.4 2.5 6.6 2.1

45-54歳 3,891 53.8 13.1 12.8 38.8 12.9 2.1 6.8 2.8

55-64歳 3,911 33.1 17.6 9.8 43.5 12.7 2.5 8.0 8.1

65-74歳 4,329 7.4 11.9 4.5 43.8 12.1 3.4 8.0 24.1

求職意欲あり・計 8,172 59.1 19.2 16.9 41.0 19.2 2.9 6.4 1.8

∟求職活動あり 4,563 60.1 23.0 22.2 46.7 20.0 3.2 6.1 0.9

∟求職活動なし 3,609 57.7 14.3 10.2 33.7 18.1 2.4 6.8 2.9

求職意欲なし 12,462 36.7 9.9 7.0 39.4 10.2 2.6 7.4 11.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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就業形態

今後、検討可能性のない就業形態（避けているもの）

Q 現在の就業形態と、今後検討可能性のある／ない就業形態を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の就業形態を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は、主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：全員

（％）

n

正
社
員

契
約
・
嘱
託
社
員

派
遣
社
員

ア
ル
バ
イ
ト
・

パ
ー

ト

自
由
業
・
フ
リ
ー

ラ
ン
ス

（
独

立

）
・
個
人
請
負

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
主

そ
の
他

20,634 28.4 31.7 41.6 28.2 39.9 43.5 45.4 4.3

男性 10,322 22.4 32.9 45.3 35.6 35.4 37.3 39.2 3.7

女性 10,312 38.1 28.6 35.2 17.3 42.0 50.4 49.7 4.6

正社員 7,632 2.7 33.2 49.9 46.1 42.6 35.8 45.6 0.9

契約・嘱託社員 1,125 31.2 4.2 26.4 23.6 40.5 49.2 50.6 0.5

派遣社員 619 30.5 15.3 7.4 23.3 40.7 46.7 49.1 1.0

アルバイト・パート 4,094 48.0 29.5 35.4 3.3 42.0 51.0 50.4 1.4

無職・計 5,544 49.2 32.5 35.0 16.8 36.6 48.5 45.6 11.9

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 56.6 33.8 34.0 13.9 39.3 52.0 48.5 12.8

その他 1,620 50.1 40.8 47.4 28.8 16.9 43.3 13.8 3.6

就業中 15,090 23.3 30.1 42.2 30.0 39.5 42.2 44.0 1.3

非就業・計 5,544 49.2 32.5 35.0 16.8 36.6 48.5 45.6 11.9

∟過去1年以内に就業 705 40.1 23.1 27.4 11.1 36.6 48.5 46.1 3.0

∟過去1年より前に就業 4,367 53.4 34.4 36.7 17.6 37.5 50.3 46.4 13.4

∟過去就業経験なし 472 23.7 29.2 30.9 17.4 28.8 31.6 37.1 11.2

18-24歳 1,296 9.6 27.0 38.0 25.5 34.7 28.2 42.5 1.9

25-34歳 3,616 11.7 29.8 42.7 34.2 36.5 36.1 42.5 1.6

35-44歳 3,591 18.6 30.2 39.7 31.2 37.2 42.0 42.7 1.6

45-54歳 3,891 24.0 29.6 40.3 27.5 43.0 47.3 47.2 1.5

55-64歳 3,911 39.1 29.0 37.9 20.0 40.0 50.9 47.3 3.9

65-74歳 4,329 59.4 35.9 41.4 21.2 38.0 47.1 43.1 11.7

求職意欲あり・計 8,172 21.9 26.1 35.7 26.8 33.7 40.5 42.1 1.8

∟求職活動あり 4,563 21.3 24.8 33.4 25.3 33.9 42.3 43.1 1.5

∟求職活動なし 3,609 22.6 27.9 38.5 28.8 33.3 38.2 40.7 2.3

求職意欲なし 12,462 35.7 33.8 43.3 26.2 42.0 46.1 46.0 5.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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業種

現在（直近）（主な仕事）

Q 現在の仕事の業種と、今後働く場として検討可能性のある／ない業種を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近働いていた際の業種を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

農
業

、
林
業

、
漁

業 鉱
業

、
採
石
業

、

砂
利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱

供
給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

不
動
産
業

、
物
品

賃
貸
業

学
術
研
究

、
専

門
・
技
術
サ
ー

ビ

ス
業

宿
泊
業

飲
食
サ
ー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

、
娯
楽
業

教
育

、
学
習
支
援

業 医
療

福
祉

複
合
サ
ー

ビ
ス
事

業 サ
ー

ビ
ス
業

（
他

に
分
類
さ
れ
な
い

も
の

）

公
務

そ
の
他

20,165 1.0 0.4 4.7 14.8 1.1 4.0 4.5 10.2 3.6 2.1 2.2 0.6 4.2 2.7 5.1 6.3 4.6 1.0 10.9 4.9 11.0

男性 10,067 1.6 0.7 6.1 18.6 1.6 5.3 6.3 9.0 2.8 2.4 2.8 0.6 2.7 2.2 4.2 3.3 3.2 1.0 11.0 6.0 8.7

女性 10,095 0.7 0.2 3.1 9.6 0.6 2.7 2.7 11.6 4.2 1.7 1.7 0.7 6.2 3.6 6.3 8.6 5.6 1.1 12.3 3.3 13.7

正社員 7,632 0.6 0.5 7.0 21.3 1.5 6.4 5.8 8.9 4.6 2.6 2.3 0.6 1.5 1.8 4.2 8.6 5.0 0.9 6.9 6.8 2.1

契約・嘱託社員 1,125 0.7 1.5 5.5 13.3 1.9 5.2 7.0 9.2 4.9 2.6 1.9 0.2 1.2 2.7 7.4 3.7 5.0 2.0 15.7 5.2 3.2

派遣社員 619 0.2 1.6 6.5 26.5 1.9 8.6 5.5 6.3 7.4 2.3 1.0 0.3 0.8 1.8 2.1 2.6 2.4 0.8 12.8 2.9 5.8

アルバイト・パート 4,094 1.1 0.0 2.1 9.4 0.7 1.0 4.6 18.6 1.4 1.2 1.0 1.3 10.8 4.6 6.6 5.3 6.3 0.9 15.2 2.0 6.0

無職・計 5,072 0.9 0.4 2.2 8.8 0.7 1.9 2.7 6.5 3.1 1.1 1.5 0.4 4.7 1.9 4.7 4.2 3.3 1.3 13.4 4.7 31.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 0.7 0.2 1.5 6.0 0.4 1.3 1.5 6.7 4.4 0.9 0.8 0.5 5.7 2.2 5.4 5.7 3.5 1.2 13.9 3.4 33.9

その他 1,620 4.8 0.1 5.7 4.7 0.8 4.3 1.9 9.4 2.2 3.8 8.0 0.2 4.7 7.9 8.5 3.9 0.6 0.7 16.2 1.2 10.6

就業中 15,090 1.2 0.4 5.4 15.9 1.3 4.7 5.1 11.5 3.6 2.3 2.5 0.7 4.3 3.3 5.5 6.6 4.8 1.0 11.1 4.6 4.3

非就業・計 5,072 0.9 0.4 2.2 8.8 0.7 1.9 2.7 6.5 3.1 1.1 1.5 0.4 4.7 1.9 4.7 4.2 3.3 1.3 13.4 4.7 31.7

∟過去1年以内に就業 705 1.3 1.0 3.5 10.2 1.1 2.4 4.0 9.1 2.6 1.0 1.4 0.6 6.2 1.7 5.0 5.8 5.2 1.3 15.9 7.0 13.8

∟過去1年より前に就業 4,367 0.8 0.3 2.0 8.6 0.6 1.8 2.5 6.1 3.2 1.1 1.5 0.4 4.5 1.9 4.6 4.0 2.9 1.3 13.0 4.3 34.6

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 1.4 1.4 4.1 11.1 1.4 4.0 3.0 10.7 2.3 1.0 1.9 1.0 15.6 2.2 6.5 5.6 3.0 1.3 11.4 5.2 6.1

25-34歳 3,503 1.4 0.9 5.5 16.3 1.4 5.5 4.6 10.5 3.3 1.5 1.8 0.7 4.3 2.9 4.9 8.7 4.1 1.2 9.3 5.3 5.8

35-44歳 3,534 1.3 0.3 4.5 16.5 1.0 4.5 5.6 10.8 3.4 1.5 1.9 0.5 4.7 2.9 4.0 7.6 5.1 0.8 11.4 4.2 7.6

45-54歳 3,854 1.1 0.4 5.3 16.5 1.2 4.4 5.1 11.2 3.4 1.8 2.4 0.8 4.3 3.4 4.4 6.3 4.4 1.3 10.3 4.6 7.4

55-64歳 3,887 0.8 0.2 4.3 14.5 1.0 4.0 5.0 10.2 4.7 2.5 2.2 0.7 3.3 2.9 5.4 4.7 4.5 1.0 11.5 4.3 12.1

65-74歳 4,277 1.1 0.1 3.6 8.7 0.9 2.0 3.0 8.8 3.1 2.8 2.7 0.4 2.5 2.7 6.9 3.3 4.2 0.9 15.2 4.5 22.5

求職意欲あり・計 8,069 1.1 0.9 5.1 14.8 1.2 4.3 5.1 10.0 3.4 1.8 2.2 0.8 4.2 3.0 5.2 7.3 5.1 1.4 11.6 4.3 7.1

∟求職活動あり 4,510 1.2 1.4 5.3 14.9 1.3 4.3 5.4 10.6 3.4 1.7 1.8 0.9 5.1 3.1 4.6 7.6 5.3 1.3 11.4 3.6 5.8

∟求職活動なし 3,559 0.9 0.2 4.8 14.8 1.2 4.4 4.8 9.4 3.4 1.9 2.8 0.6 3.1 3.0 6.0 6.9 4.9 1.4 11.7 5.2 8.8

求職意欲なし 12,093 1.2 0.1 4.2 13.6 1.0 3.8 4.1 10.4 3.6 2.1 2.2 0.5 4.6 2.8 5.3 5.1 3.9 0.9 11.7 4.8 13.9

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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業種

現在（直近）（2つ目に主な仕事）

Q 現在の仕事の業種と、今後働く場として検討可能性のある／ない業種を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近働いていた際の業種を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）副業をしていた、もしくは現在副業をしている人 （参照：P15、16）

n

農
業

、
林
業

、
漁

業 鉱
業

、
採
石
業

、

砂
利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱

供
給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

不
動
産
業

、
物
品

賃
貸
業

学
術
研
究

、
専

門
・
技
術
サ
ー

ビ

ス
業

宿
泊
業

飲
食
サ
ー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

、
娯
楽
業

教
育

、
学
習
支
援

業 医
療

福
祉

複
合
サ
ー

ビ
ス
事

業 サ
ー

ビ
ス
業

（
他

に
分
類
さ
れ
な
い

も
の

）

公
務

そ
の
他

2,803 1.8 0.9 3.4 9.2 1.4 3.6 3.3 7.6 1.7 3.0 2.4 1.2 8.8 4.3 5.7 4.8 3.9 2.6 21.0 1.8 7.7

男性 1,667 2.3 1.2 5.0 11.5 2.0 4.1 4.6 6.5 1.9 3.7 2.5 0.8 6.5 3.1 5.5 3.1 3.5 2.7 20.3 2.1 7.1

女性 1,317 1.2 0.5 1.8 5.0 0.4 2.7 1.7 8.4 1.4 1.2 2.4 1.3 13.1 5.8 6.7 5.8 3.6 2.7 24.3 1.1 8.9

正社員 1,189 1.7 1.4 4.0 12.9 1.9 4.5 3.8 6.2 2.7 4.0 2.3 1.6 7.7 3.9 3.5 5.9 3.7 2.1 18.5 2.2 5.5

契約・嘱託社員 210 1.9 1.9 7.1 10.0 1.0 4.8 4.3 6.2 1.9 2.4 3.8 0.0 8.1 4.3 9.0 1.9 3.3 2.4 19.5 0.5 5.7

派遣社員 159 - 1.3 5.7 10.1 3.8 8.8 2.5 6.3 3.1 0.6 5.0 0.6 8.2 6.3 3.1 4.4 1.9 2.5 18.2 1.3 6.3

アルバイト・パート 870 1.7 - 1.6 4.5 0.6 0.8 3.0 9.8 0.5 1.3 1.7 1.0 12.6 4.6 8.3 3.6 4.6 3.4 26.3 1.1 9.0

無職・計 128 2.3 0.8 3.9 10.9 1.6 3.9 0.8 10.9 0.8 1.6 0.8 0.8 7.8 0.8 4.7 3.1 3.9 2.3 21.1 2.3 14.8

∟うち専業主婦/専業主夫 14 - - - - - - - 14.3 7.1 - - 7.1 7.1 - - 7.1 - - 21.4 7.1 28.6

その他 428 3.0 0.5 3.7 3.3 0.5 3.5 3.0 5.6 0.9 2.3 3.3 0.2 8.9 5.1 8.2 2.8 1.6 3.3 26.4 1.6 12.1

就業中 2,856 1.8 0.9 3.6 8.5 1.3 3.5 3.4 7.2 1.7 2.6 2.5 1.1 9.5 4.4 6.1 4.3 3.5 2.7 22.1 1.6 7.6

非就業・計 128 2.3 0.8 3.9 10.9 1.6 3.9 0.8 10.9 0.8 1.6 0.8 0.8 7.8 0.8 4.7 3.1 3.9 2.3 21.1 2.3 14.8

∟過去1年以内に就業 128 2.3 0.8 3.9 10.9 1.6 3.9 0.8 10.9 0.8 1.6 0.8 0.8 7.8 0.8 4.7 3.1 3.9 2.3 21.1 2.3 14.8

∟過去1年より前に就業 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 326 0.6 0.9 4.9 7.1 2.5 3.7 2.1 8.9 0.9 1.2 0.9 1.2 19.3 2.5 8.3 1.8 2.8 2.1 19.0 1.2 8.0

25-34歳 668 1.5 2.1 5.8 10.6 1.8 5.1 3.1 5.4 2.2 1.8 2.2 1.5 12.0 4.0 2.8 3.9 2.8 3.3 20.8 1.5 5.5

35-44歳 611 2.3 0.8 3.4 9.8 1.0 3.8 4.6 8.8 1.5 3.9 2.0 0.3 7.4 4.3 3.8 5.6 2.6 2.8 23.7 1.0 6.7

45-54歳 530 1.7 0.2 2.3 9.6 1.5 3.0 4.0 7.7 1.1 2.3 3.0 1.7 7.7 4.2 5.3 5.3 4.7 2.6 22.5 1.1 8.5

55-64歳 472 2.3 0.4 1.9 7.0 0.4 2.3 3.0 7.6 1.9 2.5 2.1 0.8 7.4 6.8 9.5 4.7 3.8 2.5 22.0 2.1 8.7

65-74歳 377 2.4 0.3 2.7 5.0 0.8 2.4 1.9 6.4 2.1 3.4 4.5 0.5 4.2 3.4 9.8 3.2 5.0 2.4 23.9 3.4 12.2

求職意欲あり・計 1,798 1.5 1.3 4.3 10.2 1.6 4.7 3.5 7.0 1.7 2.4 2.5 0.9 8.9 4.2 5.2 4.4 3.3 3.0 21.1 1.4 6.8

∟求職活動あり 1,290 1.6 1.7 4.8 11.5 1.8 5.0 3.3 7.1 1.8 2.3 2.2 0.9 9.5 4.4 4.4 4.0 3.2 3.3 20.1 1.3 5.7

∟求職活動なし 508 1.2 0.4 3.1 6.9 1.2 3.9 3.9 6.7 1.4 2.8 3.1 0.8 7.5 3.7 7.1 5.3 3.7 2.4 23.6 1.8 9.4

求職意欲なし 1,186 2.4 0.2 2.4 6.2 0.8 1.7 3.0 8.0 1.7 2.8 2.4 1.3 10.1 4.4 7.3 4.1 3.9 2.3 23.6 1.9 9.6

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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業種

今後、検討可能性のある

Q 現在の仕事の業種と、今後働く場として検討可能性のある／ない業種を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近働いていた際の業種を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：全員

n

農
業

、
林
業

、
漁

業 鉱
業

、
採
石
業

、

砂
利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱

供
給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

不
動
産
業

、
物
品

賃
貸
業

学
術
研
究

、
専

門
・
技
術
サ
ー

ビ

ス
業

宿
泊
業

飲
食
サ
ー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

、
娯
楽
業

教
育

、
学
習
支
援

業 医
療

福
祉

複
合
サ
ー

ビ
ス
事

業 サ
ー

ビ
ス
業

（
他

に
分
類
さ
れ
な
い

も
の

）

公
務

そ
の
他

20,634 3.4 0.9 5.1 16.7 3.2 6.8 6.5 12.0 4.4 3.8 5.4 2.8 10.0 7.8 8.2 8.6 8.8 5.0 21.5 7.5 13.3

男性 10,322 4.8 1.4 6.8 20.7 4.3 8.9 9.5 10.7 4.4 4.6 7.0 2.9 6.9 6.7 6.8 4.7 6.1 5.3 21.1 8.5 10.9

女性 10,312 2.3 0.5 3.2 12.1 2.1 4.9 3.6 13.8 4.3 2.9 4.2 3.0 13.7 9.8 9.9 11.9 10.9 5.1 23.9 6.1 15.5

正社員 7,632 3.7 1.4 8.1 23.4 5.2 10.1 8.7 11.7 6.3 5.4 6.5 3.0 7.2 7.1 8.1 11.3 8.9 5.6 17.0 9.9 4.2

契約・嘱託社員 1,125 2.9 1.5 6.0 16.4 4.4 8.6 9.5 13.2 6.0 4.5 6.1 3.6 7.4 9.4 11.8 7.2 8.6 6.5 28.4 8.9 5.5

派遣社員 619 3.4 2.4 9.2 29.4 6.5 15.3 9.5 12.8 10.5 6.0 6.1 4.4 7.8 10.5 8.2 6.3 6.6 7.3 25.5 5.7 6.9

アルバイト・パート 4,094 2.8 0.4 2.4 13.4 1.6 3.3 6.2 18.9 2.7 2.3 3.3 3.8 16.2 10.1 9.3 8.5 11.1 5.3 27.1 5.1 7.6

無職・計 5,544 3.4 0.6 1.9 10.3 1.6 4.0 3.7 8.7 2.4 1.8 4.1 2.2 11.4 7.5 6.9 5.7 7.5 4.4 24.4 6.4 32.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 2.0 0.2 0.9 8.0 0.7 2.3 1.7 8.9 2.5 1.4 2.3 1.8 15.2 8.1 8.5 7.2 8.5 3.8 25.7 4.9 34.1

その他 1,620 6.0 0.2 5.3 7.0 1.2 6.3 4.1 9.1 2.9 5.0 11.0 2.2 9.3 10.0 9.8 4.3 3.8 4.0 24.9 3.3 11.0

就業中 15,090 3.6 1.1 6.1 18.6 3.8 8.0 7.6 13.5 5.1 4.5 6.1 3.2 9.9 8.6 8.9 9.3 8.9 5.5 21.8 7.6 6.1

非就業・計 5,544 3.4 0.6 1.9 10.3 1.6 4.0 3.7 8.7 2.4 1.8 4.1 2.2 11.4 7.5 6.9 5.7 7.5 4.4 24.4 6.4 32.5

∟過去1年以内に就業 705 4.3 0.7 4.1 15.2 3.0 5.7 5.1 12.3 3.8 2.7 5.8 3.5 15.6 10.4 8.1 8.7 10.9 6.4 30.5 9.8 12.8

∟過去1年より前に就業 4,367 3.0 0.4 1.3 9.4 1.2 3.2 3.2 8.0 2.0 1.5 3.7 1.8 10.6 6.9 6.9 5.0 7.1 4.0 23.7 5.4 36.6

∟過去就業経験なし 472 6.1 2.5 3.6 11.4 4.0 9.5 5.9 9.3 4.2 3.2 5.7 3.6 12.3 8.5 5.7 7.4 5.9 5.1 22.2 11.0 23.5

18-24歳 1,296 4.3 2.5 5.5 14.7 5.9 11.3 7.2 12.2 6.6 4.6 6.9 5.9 16.2 9.3 10.6 11.5 7.1 5.1 22.4 11.9 7.0

25-34歳 3,616 4.4 1.8 6.9 20.8 5.3 10.4 7.2 13.6 5.9 4.8 6.3 4.4 11.9 10.6 8.9 12.2 8.7 6.8 21.3 9.5 6.5

35-44歳 3,591 4.0 1.3 6.0 20.7 4.6 8.3 8.2 13.4 5.2 4.4 6.1 3.4 12.3 10.2 8.7 11.0 10.3 6.4 23.9 7.7 6.9

45-54歳 3,891 4.1 0.9 5.3 20.2 3.1 6.7 7.6 14.6 4.4 3.1 5.6 3.0 11.9 8.8 7.8 8.8 9.4 5.8 23.0 6.8 8.0

55-64歳 3,911 2.9 0.2 4.3 15.2 1.6 5.5 6.7 11.9 3.9 3.2 4.4 2.3 8.7 6.8 7.4 6.3 8.5 4.2 22.3 6.1 14.4

65-74歳 4,329 2.4 0.2 2.8 7.3 1.1 3.0 3.4 8.4 2.1 3.3 5.1 1.1 5.6 5.2 8.3 3.3 6.3 3.3 22.0 5.4 29.3

求職意欲あり・計 8,172 4.6 1.9 6.7 20.4 5.3 10.2 9.2 14.1 5.9 5.3 7.8 4.7 12.5 11.6 10.6 11.0 11.2 8.2 25.5 8.7 7.0

∟求職活動あり 4,563 5.4 2.6 7.2 22.6 6.4 11.6 10.7 16.0 6.8 6.0 8.3 5.8 14.4 13.4 11.2 12.3 13.1 9.6 26.3 8.3 5.3

∟求職活動なし 3,609 3.6 1.1 6.1 17.7 4.0 8.3 7.2 11.7 4.7 4.3 7.0 3.2 10.0 9.2 9.8 9.3 8.8 6.5 24.4 9.2 9.2

求職意欲なし 12,462 2.8 0.3 3.9 13.8 1.8 4.8 4.9 11.0 3.4 2.8 4.1 1.8 8.9 6.1 6.9 6.6 6.7 3.2 20.5 6.4 17.2

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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業種

今後、検討可能性のない（避けているもの）

Q 現在の仕事の業種と、今後働く場として検討可能性のある／ない業種を教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近働いていた際の業種を教えてください。
※副業や仕事の掛け持ちをしている場合は主な仕事とその次に主な仕事について教えてください。

複数回答

対象者：全員

n

農
業

、
林
業

、
漁

業 鉱
業

、
採
石
業

、

砂
利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱

供
給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

不
動
産
業

、
物
品

賃
貸
業

学
術
研
究

、
専

門
・
技
術
サ
ー

ビ

ス
業

宿
泊
業

飲
食
サ
ー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

、
娯
楽
業

教
育

、
学
習
支
援

業 医
療

福
祉

複
合
サ
ー

ビ
ス
事

業 サ
ー

ビ
ス
業

（
他

に
分
類
さ
れ
な
い

も
の

）

公
務

そ
の
他

20,634 44.3 48.1 44.9 29.5 35.8 29.1 33.4 24.4 38.6 37.0 31.3 34.7 31.7 23.8 30.4 40.6 36.3 25.6 23.3 32.8 6.0

男性 10,322 38.0 42.3 39.7 26.1 30.0 24.5 28.0 23.7 34.7 32.6 26.8 33.1 33.7 24.2 30.1 41.9 37.0 24.6 23.9 31.5 5.3

女性 10,312 50.9 54.5 51.0 33.3 42.3 33.9 39.3 25.0 42.7 41.3 35.6 36.1 29.8 22.9 30.7 39.8 36.3 26.3 22.5 34.5 6.2

正社員 7,632 36.5 39.0 34.9 22.2 25.9 20.9 25.9 20.2 30.2 28.9 23.2 29.8 30.2 20.1 25.6 35.2 33.5 20.2 20.9 26.5 2.8

契約・嘱託社員 1,125 47.1 52.6 47.9 32.1 37.3 28.4 33.1 24.8 40.5 38.8 29.8 35.0 33.9 23.4 30.2 43.1 39.7 26.9 23.1 30.6 2.8

派遣社員 619 40.2 40.9 36.3 20.4 26.5 17.0 25.4 15.2 29.6 26.2 24.1 29.6 29.9 16.5 25.8 36.3 37.3 16.3 17.1 24.6 2.6

アルバイト・パート 4,094 51.2 55.6 53.2 32.0 41.9 34.7 36.8 22.4 44.2 42.5 38.0 34.5 28.3 21.4 33.0 43.5 37.0 25.5 20.7 36.1 2.9

無職・計 5,544 48.8 52.9 52.1 35.4 43.3 35.4 39.6 29.5 43.9 42.6 37.5 38.9 33.9 28.4 33.9 43.8 37.4 30.6 27.3 37.2 13.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 54.8 58.1 57.0 38.2 47.4 40.3 44.0 30.3 47.6 46.9 42.4 40.7 31.3 28.8 34.9 43.7 38.5 32.7 27.1 39.1 13.9

その他 1,620 49.9 58.3 53.4 41.4 47.9 38.5 45.1 34.3 49.4 44.7 34.2 44.8 39.7 31.5 36.7 51.3 46.0 34.3 28.5 46.0 3.8

就業中 15,090 42.9 46.7 42.9 27.6 33.5 26.9 31.4 22.4 36.8 34.9 28.9 33.0 31.0 21.8 29.1 39.8 36.4 23.5 21.7 31.4 2.9

非就業・計 5,544 48.8 52.9 52.1 35.4 43.3 35.4 39.6 29.5 43.9 42.6 37.5 38.9 33.9 28.4 33.9 43.8 37.4 30.6 27.3 37.2 13.4

∟過去1年以内に就業 705 46.7 51.1 48.4 30.1 40.3 31.2 34.3 23.5 38.4 37.9 31.2 33.6 30.1 19.1 28.4 38.0 34.0 22.8 20.0 29.1 3.5

∟過去1年より前に就業 4,367 50.7 55.1 54.7 37.5 45.7 37.8 42.1 31.6 46.8 45.3 40.3 41.4 35.4 31.1 36.1 45.9 38.9 33.0 28.8 39.6 14.9

∟過去就業経験なし 472 33.9 35.8 33.7 23.5 26.5 19.5 25.2 19.3 25.0 24.4 21.4 22.9 25.0 17.4 22.2 32.6 28.2 20.3 24.6 27.1 14.0

18-24歳 1,296 37.2 39.0 34.8 20.7 25.2 17.1 22.1 15.8 22.4 21.3 17.5 18.2 20.4 12.0 17.7 28.0 28.6 13.7 15.7 20.0 3.8

25-34歳 3,616 35.9 36.5 34.5 21.6 26.2 19.6 26.7 17.8 27.0 25.7 21.3 25.7 27.0 14.8 22.3 31.5 33.2 17.5 18.7 24.8 2.5

35-44歳 3,591 38.9 44.0 40.9 24.6 30.6 24.8 28.5 19.8 34.5 32.5 27.2 29.8 28.0 18.0 26.1 35.5 33.6 20.2 20.1 29.0 3.2

45-54歳 3,891 42.8 47.4 44.0 25.4 34.3 26.4 30.4 21.4 38.5 36.9 30.5 33.7 29.2 21.5 31.3 40.5 35.5 22.8 20.3 33.3 4.0

55-64歳 3,911 49.7 55.1 51.8 34.2 41.5 34.7 37.5 27.1 45.0 43.4 37.9 39.3 34.1 27.3 35.8 46.4 39.5 29.0 25.1 37.4 6.0

65-74歳 4,329 55.2 59.4 56.7 43.2 49.2 42.1 46.5 36.3 51.3 48.9 41.6 47.4 42.5 37.4 38.9 52.4 42.9 39.0 32.6 42.7 12.4

求職意欲あり・計 8,172 40.3 44.6 41.7 24.2 30.1 22.3 27.8 18.3 33.7 31.3 24.5 28.9 28.2 16.7 24.2 35.3 32.3 18.2 16.9 25.7 3.2

∟求職活動あり 4,563 41.3 46.3 42.7 24.1 30.5 22.1 27.2 17.3 34.1 31.4 24.7 28.7 27.9 16.3 23.8 34.7 31.9 17.1 15.7 25.5 2.3

∟求職活動なし 3,609 39.0 42.5 40.3 24.3 29.6 22.6 28.7 19.5 33.1 31.2 24.2 29.1 28.6 17.3 24.7 36.0 32.8 19.6 18.5 26.0 4.3

求職意欲なし 12,462 47.2 50.8 47.8 33.3 40.1 33.7 37.4 28.3 42.0 40.7 35.6 38.3 34.1 28.0 34.5 44.6 39.5 30.2 27.3 37.8 7.4

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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職種

現在（直近）（主な仕事）

Q 現在の仕事の職種と、今後働く場として検討可能性のある／ない職種を教えてください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

営
業

企
画
／
マ
ー

ケ

テ

ィ
ン
グ

カ

ス

タ

マ

ー

サ

ク

セ

ス

／

カ

ス

タ

マ

ー

サ

ポ

ー

ト

（
顧

客

サ

ポ

ー

ト

）

コ
ー

ポ
レ
ー

ト
ス

タ

ッ
フ

（
管
理
部

門

）

Ｓ
Ｃ
Ｍ
／
生
産
管

理
／
購
買
／
物
流

事
務
／
受
付
／
秘

書
／
翻
訳

小
売
販
売
／
流
通

サ
ー

ビ
ス
／
接
客

ウ

ェ
デ

ィ
ン
グ
プ

ラ
ン
ナ
ー

宿
泊
施
設

（
ホ
テ

ル

、
旅
館
な
ど

）

の
ス
タ

ッ
フ

美
容
師

、
理
容
師

ホ
ー

ル
ス
タ

ッ
フ

（
飲
食

）

調
理

（
飲
食
店

、

宿
泊
施
設
の
調
理

な
ど

）

そ
の
他
飲
食

（
洗

い
場

、
レ
ジ
な

ど

）

Ｉ
Ｔ
専
門
職

ク
リ
エ
イ
テ

ィ
ブ

／
デ
ザ
イ
ン
職

建
築
／
土
木
／
プ

ラ
ン
ト
専
門
職

不
動
産
専
門
職

機
械
／
電
気
／
電

子
製
品
専
門
職

化
学
／
素
材
専
門

職 化

粧

品

／

ト

イ

レ

タ

リ

ー

／

日

用

品

／

ア

パ

レ

ル

専

門

職

医
薬
品
専
門
職

医
療
機
器
／
理
化

学
機
器
専
門
職

医
療
専
門
職

（
医

師

、
看
護
師

、
薬

剤
師
な
ど

）

福

祉

専

門

職

（
介

護

福

祉

士

、
ケ

ア

マ

ネ

ー

ジ

ャ

ー

な

ど

）

金
融
専
門
職

食
品
／
香
料
／
飼

料
専
門
職

出
版
／
メ
デ

ィ
ア

／
芸
能
／
エ
ン
タ

メ
専
門
職

イ
ン
フ
ラ
専
門
職

交
通
／
運
輸
／
物

流
専
門
職

人
材
サ
ー

ビ
ス
専

門
職

教
育
／
保
育
専
門

職 コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト

／
士
業
／
リ
サ
ー

チ

ャ
ー

エ

グ

ゼ

ク

テ

ィ

ブ

（
経

営

者

、
部

長

級

以

上

の

管

理

職

）

学
術
研
究

公
務
員
／
団
体
職

員
／
農
林
水
産

そ
の
他

20,165 7.1 2.4 1.9 1.9 2.6 15.0 6.0 6.4 0.1 0.6 0.4 1.0 1.6 0.5 3.4 1.1 2.3 0.5 3.6 0.7 0.3 0.3 0.1 4.5 2.9 0.5 1.5 0.4 0.3 2.8 0.5 4.5 0.7 0.7 0.5 4.6 16.0

男性 10,067 10.2 3.3 2.2 2.4 3.4 6.1 5.1 4.8 0.0 0.4 0.3 0.5 1.0 0.3 5.5 1.4 4.2 0.7 5.9 1.2 0.3 0.3 0.2 2.5 2.0 0.5 1.6 0.4 0.6 4.8 0.4 3.5 1.1 1.0 0.5 6.0 15.3

女性 10,095 3.2 1.2 1.9 1.0 1.8 23.0 7.4 8.9 0.1 0.8 0.7 1.6 2.3 0.8 1.1 1.2 0.5 0.3 0.9 0.2 0.4 0.3 0.1 5.9 3.3 0.5 1.5 0.4 0.1 1.1 0.6 5.8 0.3 0.1 0.4 2.9 17.5

正社員 7,632 12.4 4.0 2.0 2.9 3.2 15.7 3.0 3.2 0.1 0.3 0.2 0.2 0.6 0.1 5.7 0.7 3.6 0.5 5.9 1.3 0.2 0.5 0.2 6.6 3.4 0.4 1.3 0.3 0.5 3.3 0.4 3.6 0.7 1.0 0.4 6.3 5.3

契約・嘱託社員 1,125 6.4 3.6 6.5 2.5 2.5 20.0 5.2 6.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.9 0.2 3.9 0.6 2.2 0.4 2.8 0.6 0.4 0.5 0.1 2.7 2.2 0.2 0.9 0.2 0.4 4.4 0.4 5.4 0.6 0.2 0.8 4.5 11.3

派遣社員 619 2.1 1.1 7.8 2.6 5.2 32.5 2.7 3.2 0.2 0.6 0.0 0.3 0.0 0.2 3.4 1.1 1.9 0.3 7.1 0.6 0.8 1.1 0.3 1.5 1.9 0.3 1.3 0.3 0.2 4.5 1.0 1.5 0.2 0.2 0.0 1.5 10.5

アルバイト・パート 4,094 1.5 0.3 1.3 0.3 2.7 14.2 14.1 14.0 0.1 1.2 0.2 3.3 3.9 1.1 0.4 0.5 0.8 0.1 1.1 0.2 0.5 0.2 0.1 3.3 3.2 0.2 2.7 0.3 0.2 3.7 0.8 6.4 0.2 0.0 0.3 1.7 14.8

無職・計 5,072 3.2 1.1 1.4 1.2 1.8 12.7 5.1 6.5 0.1 0.7 0.2 1.0 1.8 1.2 1.5 0.9 1.0 0.4 1.6 0.3 0.4 0.1 0.1 2.3 2.1 0.6 1.5 0.3 0.1 1.7 0.5 4.0 0.7 0.5 0.7 4.4 36.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 2.2 0.4 1.2 0.4 1.6 16.7 5.2 8.2 0.1 0.8 0.3 1.0 2.0 1.4 0.6 0.5 0.3 0.3 0.7 0.1 0.6 0.1 0.1 3.0 2.1 0.7 1.8 0.3 0.0 0.4 0.4 4.7 0.3 0.1 0.5 3.2 37.7

その他 1,620 5.4 1.4 1.3 0.1 1.2 5.0 7.2 9.2 - 0.4 3.4 0.7 1.4 0.2 4.5 8.0 4.8 1.5 2.0 0.1 0.1 0.2 0.1 3.1 0.3 1.4 0.7 1.7 0.2 1.8 0.2 7.9 2.8 0.6 0.6 3.6 17.0

就業中 15,090 7.8 2.6 2.3 1.9 2.9 15.1 6.6 7.0 0.1 0.6 0.6 1.1 1.6 0.4 3.9 1.5 2.8 0.5 4.0 0.8 0.3 0.4 0.1 4.8 2.9 0.5 1.6 0.5 0.4 3.4 0.5 4.9 0.7 0.6 0.4 4.4 9.8

非就業・計 5,072 3.2 1.1 1.4 1.2 1.8 12.7 5.1 6.5 0.1 0.7 0.2 1.0 1.8 1.2 1.5 0.9 1.0 0.4 1.6 0.3 0.4 0.1 0.1 2.3 2.1 0.6 1.5 0.3 0.1 1.7 0.5 4.0 0.7 0.5 0.7 4.4 36.1

∟過去1年以内に就業 705 3.7 1.4 3.1 1.6 2.6 17.2 6.2 8.4 0.1 1.4 0.0 1.7 2.1 1.3 2.1 1.3 1.3 0.1 1.7 0.4 0.4 - 0.1 4.1 3.5 0.7 1.6 0.6 0.4 2.0 0.7 5.1 0.6 0.0 0.9 5.0 16.6

∟過去1年より前に就業 4,367 3.1 1.1 1.1 1.2 1.7 12.0 4.9 6.2 0.1 0.6 0.3 0.9 1.8 1.1 1.4 0.8 1.0 0.4 1.6 0.3 0.4 0.2 0.0 2.0 1.9 0.6 1.5 0.3 0.1 1.6 0.5 3.8 0.7 0.5 0.6 4.3 39.3

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 5.5 2.8 3.2 1.1 1.9 9.8 7.3 12.6 0.2 1.1 0.4 6.0 3.8 1.4 3.9 0.7 2.1 0.0 3.1 0.5 0.5 0.6 0.3 3.8 1.6 0.6 1.9 0.5 0.4 2.0 0.8 5.8 0.6 0.3 0.9 3.6 8.6

25-34歳 3,503 8.8 2.6 2.3 1.5 2.8 15.1 5.8 6.9 0.1 0.8 0.5 1.3 1.5 0.4 4.3 1.3 2.8 0.2 4.1 1.0 0.5 0.5 0.3 6.5 2.7 0.4 1.9 0.4 0.3 3.1 0.5 4.3 0.6 0.1 0.3 5.7 8.0

35-44歳 3,534 7.0 2.2 2.1 1.6 2.8 15.1 6.6 8.6 0.1 0.5 0.5 0.9 1.8 0.6 3.2 1.4 2.2 0.4 4.4 1.0 0.6 0.6 0.1 5.5 3.7 0.3 1.7 0.7 0.3 3.3 0.7 3.6 0.5 0.3 0.5 4.2 10.6

45-54歳 3,854 6.5 1.9 2.1 1.6 3.1 18.4 6.6 6.5 0.0 0.6 0.4 0.8 1.8 0.5 3.6 1.5 2.5 0.4 4.0 0.7 0.2 0.2 0.1 4.3 2.9 0.5 1.8 0.5 0.5 3.6 0.3 3.7 0.5 0.3 0.5 4.2 12.3

55-64歳 3,887 6.8 2.2 2.3 2.2 2.7 15.3 5.9 5.7 0.1 0.6 0.6 0.6 1.4 0.5 3.9 1.3 2.2 0.6 2.7 0.6 0.2 0.2 0.0 3.1 2.5 0.6 1.5 0.3 0.3 3.2 0.3 4.9 0.8 1.0 0.2 4.2 18.5

65-74歳 4,277 5.0 2.1 1.3 1.8 1.9 10.6 5.9 5.3 0.0 0.4 0.4 0.4 1.2 0.6 1.6 1.2 2.2 0.8 2.1 0.3 0.3 0.2 0.0 2.2 2.0 0.7 1.0 0.3 0.1 2.0 0.7 6.1 1.2 1.1 0.6 4.3 32.0

求職意欲あり・計 8,069 7.7 2.8 2.9 2.0 3.0 14.5 6.2 6.7 0.1 0.7 0.3 1.0 1.7 0.6 3.7 1.5 2.5 0.5 3.5 0.8 0.4 0.4 0.1 5.1 3.4 0.5 1.5 0.4 0.2 3.2 0.6 4.6 0.8 0.5 0.5 3.9 11.0

∟求職活動あり 4,510 7.5 3.3 3.5 2.1 3.2 14.9 6.7 7.1 0.2 0.9 0.2 1.2 1.9 0.6 3.5 1.4 2.2 0.4 3.2 0.7 0.5 0.4 0.2 5.1 3.5 0.5 1.4 0.5 0.2 3.5 0.6 4.2 0.6 0.4 0.4 3.2 9.7

∟求職活動なし 3,559 8.0 2.2 2.2 1.9 2.8 14.1 5.5 6.2 0.1 0.4 0.5 0.8 1.4 0.4 3.9 1.5 2.9 0.6 3.8 0.8 0.3 0.4 0.1 5.1 3.3 0.6 1.6 0.4 0.2 2.9 0.6 5.0 0.9 0.6 0.6 4.7 12.5

求職意欲なし 12,093 5.9 1.8 1.5 1.5 2.3 14.5 6.3 7.0 0.0 0.6 0.6 1.1 1.6 0.6 3.0 1.2 2.2 0.4 3.3 0.6 0.3 0.3 0.1 3.6 2.2 0.5 1.6 0.4 0.4 2.7 0.5 4.7 0.7 0.6 0.5 4.8 20.0

年齢別

求職意欲×
求職活動別
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就業状況別
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職種

現在（直近）（2つ目に主な仕事）

Q 現在の仕事の職種と、今後働く場として検討可能性のある／ない職種を教えてください。
単一回答

対象者：最近一年間（2024年1月～2025年1月）副業をしていた、もしくは現在副業をしている人 （参照：P15、16）
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2,803 6.7 2.8 2.8 2.2 3.0 8.4 7.2 12.6 0.4 1.1 0.3 2.6 2.0 1.7 3.5 2.8 1.1 1.3 1.9 0.3 0.4 0.2 0.1 3.6 2.6 0.5 1.0 1.0 0.2 2.9 0.8 5.6 1.1 0.6 0.8 2.3 11.6

男性 1,667 9.4 3.5 3.1 3.1 3.7 4.9 7.0 9.8 0.5 0.8 0.3 1.7 1.7 1.0 4.6 2.3 2.0 1.7 2.9 0.4 0.3 0.1 0.2 2.6 2.2 0.8 1.0 1.4 0.3 3.8 0.8 4.9 1.1 0.8 1.2 2.9 11.3

女性 1,317 1.9 2.1 2.3 1.0 2.2 12.3 7.7 16.9 0.3 1.2 0.4 4.3 2.7 2.5 1.7 3.9 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6 0.2 0.0 4.3 2.4 0.4 1.4 0.6 0.1 1.6 0.8 6.9 0.9 0.2 0.4 1.4 13.3

正社員 1,189 11.0 3.8 3.4 3.1 3.4 8.4 5.5 10.7 0.3 1.4 0.4 1.5 1.5 1.3 5.0 2.9 1.0 1.4 3.2 0.5 0.3 0.2 0.2 5.0 2.4 0.5 0.8 0.7 0.2 3.2 0.9 3.0 1.2 0.9 0.8 2.4 7.4

契約・嘱託社員 210 3.3 5.7 3.3 2.4 4.3 11.4 7.6 13.8 0.5 0.5 - 2.4 0.5 2.9 3.3 1.0 1.9 0.5 2.4 - - - - 1.9 1.9 1.4 1.9 1.4 - 2.9 1.0 6.7 2.4 0.5 1.9 1.4 7.1

派遣社員 159 3.1 0.6 6.9 3.1 5.7 18.9 6.9 7.5 1.9 0.6 0.6 3.1 1.9 2.5 5.7 3.1 1.9 - 0.6 - 1.9 - 0.6 0.6 1.3 0.6 1.3 - - 2.5 1.3 1.3 0.6 - - 1.9 11.3

アルバイト・パート 870 1.8 1.5 1.5 0.3 2.0 6.9 9.3 17.5 0.1 1.0 0.1 4.9 3.2 2.5 0.7 2.3 0.7 0.8 0.3 0.1 0.5 0.2 - 2.3 2.9 0.2 1.4 0.9 0.3 3.2 0.9 9.3 0.3 0.1 0.6 1.5 17.6

無職・計 128 3.9 1.6 2.3 6.3 3.9 8.6 10.2 12.5 - 0.8 - 4.7 0.8 1.6 2.3 3.1 - - 2.3 1.6 - - - 3.1 2.3 0.8 1.6 - - 0.8 - 3.9 2.3 - 0.8 3.1 14.8

∟うち専業主婦/専業主夫 14 - - - - - 14.3 14.3 - - 7.1 - 7.1 - - - - - - - - - - - 7.1 7.1 7.1 - - - - - - 7.1 - - - 28.6

その他 428 4.0 2.8 1.6 1.4 2.1 4.2 7.5 11.7 0.9 0.2 0.7 1.6 2.8 0.2 3.5 5.8 3.3 1.9 0.7 0.0 0.5 0.2 - 2.6 0.9 1.2 0.9 3.0 0.2 1.6 0.2 8.2 1.2 0.9 1.2 3.7 16.4

就業中 2,856 6.2 2.9 2.8 2.0 3.0 8.1 7.2 13.0 0.5 1.0 0.4 2.7 2.2 1.7 3.4 3.0 1.4 1.2 1.8 0.2 0.5 0.2 0.1 3.3 2.2 0.6 1.1 1.1 0.2 2.9 0.8 5.9 1.0 0.6 0.8 2.2 12.0

非就業・計 128 3.9 1.6 2.3 6.3 3.9 8.6 10.2 12.5 - 0.8 - 4.7 0.8 1.6 2.3 3.1 - - 2.3 1.6 - - - 3.1 2.3 0.8 1.6 - - 0.8 - 3.9 2.3 - 0.8 3.1 14.8

∟過去1年以内に就業 128 3.9 1.6 2.3 6.3 3.9 8.6 10.2 12.5 - 0.8 - 4.7 0.8 1.6 2.3 3.1 - - 2.3 1.6 - - - 3.1 2.3 0.8 1.6 - - 0.8 - 3.9 2.3 - 0.8 3.1 14.8

∟過去1年より前に就業 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 326 4.0 3.7 3.7 2.5 5.5 6.7 10.4 16.3 1.2 0.0 0.6 8.3 4.3 1.5 2.5 0.9 0.9 - 1.5 0.3 0.9 0.0 - 1.2 1.2 0.6 0.9 1.5 - 1.8 0.3 6.1 0.6 - 1.2 1.5 7.1

25-34歳 668 7.5 4.0 3.4 3.3 2.8 7.9 7.8 12.9 0.4 1.3 0.1 3.1 1.8 1.9 4.5 3.6 1.6 0.4 2.5 1.0 0.7 0.1 - 3.9 1.8 0.3 1.5 1.0 0.1 1.8 1.2 3.0 0.4 0.4 0.6 2.8 7.8

35-44歳 611 7.5 3.3 3.4 2.8 2.9 8.3 7.0 14.2 0.3 1.0 0.8 1.8 1.6 2.1 3.3 4.1 1.1 1.6 1.8 0.2 0.3 0.3 0.2 3.8 1.8 0.3 0.3 0.7 0.2 3.6 1.3 3.8 0.7 0.0 0.8 1.6 11.0

45-54歳 530 6.0 0.9 2.1 0.9 2.3 9.2 8.3 14.0 0.0 1.5 0.2 2.6 1.7 0.9 3.8 3.2 0.4 1.3 1.7 - 0.4 0.2 - 3.8 3.4 0.6 1.9 1.3 0.2 4.2 0.9 5.8 1.3 0.9 0.4 1.5 12.1

55-64歳 472 4.0 1.5 1.3 1.3 3.2 9.5 6.6 10.2 0.4 0.6 0.2 1.7 3.2 1.7 3.2 3.2 2.1 1.5 1.3 - 0.0 - 0.2 3.4 2.5 1.1 1.3 1.5 0.2 3.6 0.2 9.7 0.8 1.1 0.6 2.1 15.0

65-74歳 377 5.6 3.7 2.4 1.6 2.1 6.1 3.7 10.1 0.5 1.1 0.0 0.8 0.8 1.6 1.9 1.6 1.6 1.6 1.3 - 0.3 0.3 0.3 2.7 2.7 1.1 0.8 0.5 0.5 1.3 0.3 8.8 2.9 1.1 1.9 4.0 22.8

求職意欲あり・計 1,798 6.9 3.6 3.7 3.1 3.7 8.6 7.2 12.4 0.4 0.9 0.4 2.1 2.2 1.7 4.2 3.7 1.3 0.9 2.1 0.3 0.4 0.2 - 3.4 2.0 0.6 1.2 1.0 0.2 2.4 0.9 4.7 1.1 0.5 1.0 1.7 9.5

∟求職活動あり 1,290 7.6 3.8 4.2 3.6 4.1 9.4 7.4 12.2 0.5 1.0 0.5 2.5 2.0 1.6 4.2 3.3 1.2 0.7 1.9 0.5 0.3 0.2 - 2.9 1.9 0.4 1.5 0.9 0.2 2.6 1.0 4.0 0.9 0.2 1.0 1.6 8.1

∟求職活動なし 508 5.1 3.1 2.4 2.0 2.8 6.5 6.5 13.0 0.2 0.6 - 1.0 2.6 2.2 4.1 4.9 1.4 1.6 2.4 0.0 0.6 - - 4.5 2.2 1.0 0.6 1.2 - 2.0 0.8 6.5 1.6 1.2 1.0 2.0 12.8

求職意欲なし 1,186 4.8 1.7 1.3 0.7 1.9 7.5 7.5 13.7 0.5 1.2 0.3 4.0 2.0 1.6 2.1 1.9 1.3 1.3 1.3 0.3 0.5 0.2 0.3 3.2 2.6 0.7 1.0 1.2 0.3 3.4 0.6 7.4 1.0 0.7 0.6 3.1 16.3

年齢別

求職意欲×
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職種

今後、検討可能性のある

Q 現在の仕事の職種と、今後働く場として検討可能性のある／ない職種を教えてください。
複数回答

対象者：全員
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20,634 8.9 6.5 4.6 4.1 5.2 20.9 11.0 14.7 0.9 4.0 0.8 5.4 5.8 7.1 5.6 3.7 3.0 1.7 4.7 1.6 1.7 1.0 0.7 5.3 4.8 1.6 3.1 1.9 1.4 4.9 2.2 6.7 2.4 1.6 2.5 7.8 15.4

男性 10,322 13.2 8.5 5.0 5.2 6.8 11.2 9.6 10.6 0.8 3.5 0.9 3.0 3.7 3.6 8.7 4.2 5.2 2.4 8.1 2.5 1.1 1.0 0.9 3.2 3.5 2.2 3.0 2.2 2.3 8.2 2.6 5.4 3.6 2.4 3.4 9.6 14.8

女性 10,312 3.7 4.2 4.6 2.6 3.8 30.6 13.1 20.1 1.1 4.9 0.9 8.3 8.3 10.9 2.6 3.9 0.8 1.0 1.0 0.6 2.4 1.1 0.5 6.8 5.6 1.0 3.5 1.9 0.5 1.9 1.8 8.3 1.3 0.6 1.7 5.8 16.1

正社員 7,632 15.2 10.7 5.5 6.8 7.0 22.2 7.7 10.7 1.2 3.4 0.9 3.5 3.8 3.2 8.5 3.9 4.7 2.3 7.9 2.7 1.8 1.5 1.0 7.4 5.4 2.2 3.0 2.1 2.3 6.2 2.9 6.1 3.2 2.3 2.6 10.5 5.4

契約・嘱託社員 1,125 8.1 6.0 10.1 5.4 6.8 28.0 12.5 17.0 0.9 4.3 0.4 3.6 3.9 4.6 6.6 3.6 3.7 1.6 4.4 1.5 1.1 1.0 0.6 3.4 3.8 1.9 2.4 2.1 1.8 6.9 2.6 8.0 2.7 1.0 3.2 9.0 9.9

派遣社員 619 5.2 4.5 12.1 4.4 8.4 43.5 9.2 15.3 0.8 3.9 0.6 5.2 6.0 6.8 6.9 5.2 2.7 0.8 6.8 1.6 2.7 1.0 1.3 1.6 3.4 1.8 4.2 2.7 0.5 5.5 3.1 4.8 1.5 1.5 1.3 4.7 9.0

アルバイト・パート 4,094 3.7 3.0 3.3 1.2 4.8 21.5 19.8 24.5 0.8 6.5 0.6 10.0 10.2 12.6 2.3 2.9 1.2 1.1 2.3 0.7 2.2 0.8 0.4 4.6 5.4 0.9 4.5 1.5 0.7 5.5 1.7 8.1 0.9 0.4 1.8 5.3 12.6

無職・計 5,544 3.4 3.4 3.3 2.2 3.4 18.1 10.7 14.8 0.9 4.0 0.5 6.1 6.7 10.2 3.3 3.2 1.4 1.2 2.1 1.0 1.7 0.8 0.5 3.2 4.0 1.1 3.0 1.7 0.8 3.2 1.4 6.0 1.9 1.0 2.7 6.3 33.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 1.6 1.4 3.4 1.0 2.3 21.5 12.5 19.3 1.2 4.1 0.4 8.9 9.2 13.2 1.1 1.8 0.5 0.9 0.6 0.5 2.0 0.8 0.3 3.7 4.4 1.0 3.5 0.9 0.3 1.2 1.0 7.2 1.1 0.6 1.5 4.1 34.3

その他 1,620 8.0 5.4 3.8 1.5 2.3 9.0 9.3 15.4 0.6 2.9 3.4 4.2 5.2 4.8 7.4 10.2 5.3 2.8 2.3 0.7 0.7 0.7 0.5 3.5 1.5 1.8 2.1 4.0 0.9 3.6 2.1 9.8 5.1 2.1 3.8 5.7 14.9

就業中 15,090 10.3 7.5 5.3 4.5 5.9 21.9 11.6 15.6 1.0 4.3 1.0 5.4 5.8 6.2 6.5 4.3 3.7 1.9 5.5 1.8 1.8 1.1 0.8 5.7 4.8 1.8 3.3 2.2 1.6 5.7 2.5 7.1 2.7 1.7 2.5 8.2 8.8

非就業・計 5,544 3.4 3.4 3.3 2.2 3.4 18.1 10.7 14.8 0.9 4.0 0.5 6.1 6.7 10.2 3.3 3.2 1.4 1.2 2.1 1.0 1.7 0.8 0.5 3.2 4.0 1.1 3.0 1.7 0.8 3.2 1.4 6.0 1.9 1.0 2.7 6.3 33.4

∟過去1年以内に就業 705 5.5 5.5 5.2 3.4 4.4 28.5 14.2 21.4 1.0 4.8 0.3 8.1 7.7 10.5 4.3 4.7 1.6 1.3 2.7 1.3 1.7 0.4 0.6 4.4 6.0 0.7 3.0 2.6 0.4 4.3 1.4 6.1 2.0 0.9 2.7 7.5 12.3

∟過去1年より前に就業 4,367 2.7 2.5 2.9 1.9 3.2 16.7 10.2 14.0 0.8 3.8 0.4 5.8 6.6 10.2 2.6 2.4 1.1 1.0 1.9 0.8 1.6 0.6 0.4 2.8 3.7 1.1 2.9 1.3 0.6 2.9 1.3 6.1 1.6 0.9 2.5 5.3 37.8

∟過去就業経験なし 472 6.6 7.8 4.4 4.0 3.8 16.3 10.4 11.9 1.3 3.8 1.9 6.4 6.8 10.0 8.3 8.1 3.0 2.3 3.0 2.3 2.1 2.3 1.5 5.5 3.6 2.3 4.2 4.0 3.0 4.4 2.1 4.4 4.0 2.8 4.0 13.6 23.9

18-24歳 1,296 11.7 11.8 5.8 4.8 6.8 22.2 12.1 18.2 3.2 6.8 2.1 10.6 9.6 7.9 10.1 6.6 3.3 2.1 4.5 2.6 3.6 2.7 2.1 8.0 4.5 3.0 4.5 4.6 2.9 4.6 2.9 7.4 3.0 1.9 3.6 12.0 6.7

25-34歳 3,616 11.6 9.7 6.1 5.5 7.0 26.7 11.3 17.2 1.8 5.2 1.3 7.1 6.9 6.7 8.6 6.2 3.7 2.1 6.0 2.7 2.8 1.4 1.1 7.8 4.5 2.0 4.3 2.8 2.3 5.3 3.2 6.9 2.7 1.4 2.8 10.6 6.8

35-44歳 3,591 8.7 7.5 5.5 4.8 6.8 23.6 13.3 18.7 0.9 4.5 0.9 6.8 7.3 8.1 5.8 5.3 3.6 2.0 6.1 2.5 2.8 1.6 0.9 6.4 6.5 1.9 4.5 2.6 1.8 5.6 2.4 7.0 2.4 1.7 2.5 7.9 8.3

45-54歳 3,891 8.2 4.9 4.2 3.3 5.6 24.6 12.3 17.0 0.5 4.4 0.7 6.5 6.8 8.4 5.4 3.4 3.2 1.4 5.0 1.2 1.2 0.7 0.5 4.7 4.9 1.3 3.6 1.7 1.1 5.6 1.7 5.5 1.7 1.0 2.5 7.2 10.6

55-64歳 3,911 7.8 4.6 4.7 3.3 4.3 19.1 10.6 14.2 0.6 3.5 0.7 4.9 5.1 7.2 5.0 2.9 2.8 1.5 3.7 1.0 1.0 0.6 0.5 3.6 4.2 1.3 2.1 1.5 0.9 5.4 1.8 6.6 2.4 1.6 1.7 6.1 17.2

65-74歳 4,329 5.5 3.9 3.4 2.6 2.6 11.7 9.4 9.9 0.4 2.8 0.5 1.8 3.3 5.9 2.4 1.9 2.1 1.5 2.4 0.5 0.7 0.4 0.2 2.3 3.0 1.1 1.5 1.1 0.6 3.7 1.8 7.8 2.8 1.5 2.9 5.7 33.9

求職意欲あり・計 8,172 10.7 9.3 7.5 5.6 7.8 25.3 13.6 18.4 1.7 5.7 1.2 6.7 7.7 8.6 7.8 6.2 3.7 2.3 5.8 2.4 2.8 1.6 1.2 6.4 6.3 2.3 4.1 3.1 2.2 6.5 3.5 7.9 3.3 1.9 3.4 8.7 7.9

∟求職活動あり 4,563 11.6 11.1 9.5 6.6 9.7 28.1 15.5 21.2 2.4 6.5 1.4 8.0 9.0 10.1 8.9 7.3 4.2 2.8 6.0 2.8 3.4 2.0 1.5 6.7 7.0 2.5 4.9 3.9 2.7 7.8 4.3 8.3 3.7 2.1 3.7 8.4 6.0

∟求職活動なし 3,609 9.7 7.1 4.8 4.4 5.4 21.8 11.1 15.0 0.8 4.7 0.8 5.0 6.2 6.7 6.5 4.8 3.1 1.8 5.6 2.0 2.1 1.2 0.7 6.0 5.3 2.1 3.2 2.2 1.5 4.8 2.4 7.4 2.9 1.5 3.0 9.0 10.2

求職意欲なし 12,462 7.0 4.4 3.0 2.8 3.6 18.0 9.9 13.4 0.5 3.2 0.7 4.9 4.9 6.4 4.2 2.6 2.6 1.3 3.7 1.0 1.1 0.6 0.4 4.1 3.4 1.1 2.6 1.3 0.9 4.1 1.4 6.1 1.9 1.3 2.0 7.1 20.4
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職種

今後、検討可能性のない（避けているもの）

Q 現在の仕事の職種と、今後働く場として検討可能性のある／ない職種を教えてください。
複数回答

対象者：全員
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20,634 49.0 31.8 31.8 29.2 27.4 23.7 22.1 24.2 43.3 31.7 48.4 32.8 31.7 25.6 36.9 34.0 40.8 38.0 36.4 37.4 32.6 39.8 39.5 40.8 36.5 36.4 28.1 31.2 31.7 30.5 30.8 30.0 33.0 35.8 36.6 34.8 6.1

男性 10,322 41.1 25.9 27.9 24.3 23.5 24.8 22.1 25.9 40.5 29.9 43.8 33.2 32.3 27.0 30.0 28.1 33.2 31.9 27.7 30.5 31.5 36.7 35.6 37.8 33.8 31.3 25.9 27.0 25.8 23.9 26.7 27.1 26.8 28.7 31.4 31.1 5.9

女性 10,312 57.7 38.2 35.9 34.6 31.5 22.7 22.0 22.6 45.6 33.3 52.6 32.4 31.2 24.2 43.5 39.2 48.8 44.2 45.0 44.4 33.4 43.0 43.7 43.9 39.8 41.6 30.1 34.9 37.7 37.2 34.9 32.8 39.1 43.3 41.5 38.8 6.1

正社員 7,632 38.9 21.0 23.7 18.6 18.4 18.2 18.1 21.6 38.9 26.7 42.2 29.3 28.6 23.5 28.1 26.0 31.2 28.9 26.6 27.9 25.8 32.0 30.9 32.6 29.3 27.1 20.9 23.1 22.2 21.8 22.8 23.1 23.6 25.3 29.4 27.3 2.6

契約・嘱託社員 1,125 50.0 32.0 30.9 30.4 27.8 23.6 23.1 25.0 48.1 32.6 53.0 37.0 36.1 28.4 40.4 37.1 43.3 41.9 40.2 41.5 37.2 43.9 44.3 45.3 41.4 40.6 32.1 33.4 34.0 31.5 31.5 31.7 34.8 41.1 38.2 33.9 2.9

派遣社員 619 52.3 27.6 28.4 22.0 19.4 14.2 14.4 22.0 40.5 27.8 47.0 33.1 30.4 22.8 30.5 28.6 38.8 35.1 33.1 33.1 24.2 35.5 35.5 38.3 36.0 32.1 20.4 22.8 26.0 26.3 23.9 27.1 28.4 33.9 31.0 30.0 3.1

アルバイト・パート 4,094 58.1 40.5 36.6 36.3 31.3 24.5 20.2 20.7 44.4 30.9 51.5 30.7 29.6 22.2 43.3 39.9 48.6 44.4 42.4 43.4 34.7 43.8 44.5 44.9 39.6 42.0 29.2 35.3 36.5 33.5 34.2 32.6 39.6 43.2 41.8 39.4 3.6

無職・計 5,544 56.8 40.7 38.4 37.9 35.3 28.8 27.3 28.8 45.0 36.4 51.1 35.8 34.6 28.0 42.1 39.1 46.8 43.5 43.1 43.3 37.4 44.7 44.6 45.7 41.2 42.4 34.3 37.4 38.9 37.8 37.3 35.8 39.9 43.3 41.5 40.0 13.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 61.2 46.3 41.4 42.3 39.2 29.5 27.6 27.7 47.5 38.3 54.9 34.2 33.5 27.1 49.2 45.2 52.3 48.7 50.0 49.0 39.0 48.6 48.8 49.0 44.4 46.7 37.0 42.6 43.9 42.9 40.9 38.3 45.3 49.4 46.9 43.9 14.0

その他 1,620 49.5 34.6 38.0 36.7 37.0 34.5 29.8 30.9 50.6 41.2 55.2 41.0 39.7 35.1 41.9 34.5 47.7 45.0 42.9 46.0 41.4 49.2 49.9 50.5 46.9 44.7 37.3 35.7 40.7 40.2 39.2 35.5 37.1 40.1 39.9 45.4 4.9

就業中 15,090 46.6 28.8 29.5 26.3 24.7 21.9 20.1 22.6 42.4 29.8 47.1 31.7 30.7 24.7 34.7 31.6 38.9 36.1 33.9 35.3 30.7 38.1 37.8 39.1 35.1 34.2 25.7 28.5 29.1 27.9 28.3 27.8 30.4 33.3 34.6 33.1 3.1

非就業・計 5,544 56.8 40.7 38.4 37.9 35.3 28.8 27.3 28.8 45.0 36.4 51.1 35.8 34.6 28.0 42.1 39.1 46.8 43.5 43.1 43.3 37.4 44.7 44.6 45.7 41.2 42.4 34.3 37.4 38.9 37.8 37.3 35.8 39.9 43.3 41.5 40.0 13.7

∟過去1年以内に就業 705 56.7 35.3 32.3 33.0 31.2 20.1 19.7 21.7 39.9 32.1 48.7 32.6 31.1 22.3 37.3 33.2 44.3 37.9 39.4 39.6 33.2 40.9 40.7 42.1 37.6 35.5 27.9 31.6 33.6 31.5 31.9 31.6 34.3 37.3 36.9 32.8 3.3

∟過去1年より前に就業 4,367 59.0 43.4 41.0 40.6 37.8 31.5 29.6 30.9 48.1 38.8 53.8 37.8 36.5 30.2 45.2 42.5 49.4 46.6 45.9 46.3 39.9 47.3 47.3 48.2 43.6 45.7 37.2 40.3 41.8 40.6 40.1 38.1 42.7 46.5 44.2 42.5 15.4

∟過去就業経験なし 472 37.3 23.5 24.2 20.1 18.2 16.7 17.6 19.3 23.9 20.8 29.9 22.7 21.8 15.9 20.8 17.2 26.5 22.9 22.9 21.0 20.3 26.1 25.2 27.8 25.0 21.6 16.5 19.3 20.1 20.8 20.1 20.1 22.2 22.9 22.9 26.9 13.3

18-24歳 1,296 35.2 16.7 18.4 14.0 13.4 11.3 11.5 12.2 22.7 15.7 29.7 17.4 17.3 13.7 19.8 14.0 25.9 20.5 20.3 19.9 15.0 21.8 21.1 23.4 21.8 16.6 11.5 12.0 14.4 16.4 14.2 14.7 14.7 15.9 18.3 17.4 3.1

25-34歳 3,616 40.7 21.8 23.1 18.1 17.0 14.6 15.1 18.0 31.3 22.8 35.7 25.2 23.3 19.4 23.4 20.0 29.6 25.1 24.1 24.3 19.1 26.8 26.4 27.1 26.3 22.1 15.4 17.8 18.6 20.1 19.3 19.2 20.5 22.9 25.7 25.7 2.8

35-44歳 3,591 46.3 27.3 27.3 23.8 20.9 18.9 16.8 20.0 39.5 26.8 43.1 27.1 25.5 20.6 31.2 27.6 34.9 31.5 30.7 30.9 25.3 32.8 32.9 33.9 30.4 30.8 20.4 24.6 25.6 24.4 25.2 25.0 27.3 30.5 31.8 30.7 3.4

45-54歳 3,891 51.3 32.6 31.5 28.8 25.0 22.0 19.3 21.3 45.2 30.3 51.1 31.1 29.6 22.6 37.8 34.7 41.9 39.7 36.2 38.0 31.8 41.2 40.5 42.7 37.6 38.0 27.2 31.6 31.6 29.4 31.7 31.0 35.0 37.7 38.2 35.7 4.2

55-64歳 3,911 53.8 37.8 37.5 36.0 33.9 29.3 25.8 27.6 51.1 36.7 56.5 37.3 37.8 29.7 44.6 42.5 48.9 46.7 44.3 46.1 41.6 49.3 49.5 50.3 44.0 45.1 35.5 38.5 39.6 37.1 36.9 37.0 41.1 44.8 44.4 41.7 6.1

65-74歳 4,329 57.6 43.3 42.3 42.9 42.4 35.7 34.6 36.3 52.9 44.3 58.3 45.8 44.7 37.5 49.3 46.9 52.2 50.3 49.2 50.7 47.3 52.3 52.3 53.1 48.1 49.8 43.8 45.3 46.0 43.7 43.5 40.2 44.4 48.0 46.0 44.8 13.2

求職意欲あり・計 8,172 46.2 26.6 26.0 23.3 21.3 18.3 16.3 20.1 39.1 26.3 44.7 29.0 27.2 21.3 31.2 27.7 37.1 33.0 31.2 32.1 25.9 34.1 34.2 36.1 31.7 30.4 21.0 23.8 24.7 23.9 23.6 24.1 26.5 30.4 30.4 28.3 2.9

∟求職活動あり 4,563 47.6 27.3 26.3 24.1 21.0 18.1 15.7 19.7 39.6 26.7 45.4 29.3 27.3 21.7 31.4 28.0 37.7 33.2 31.4 32.3 25.2 34.3 34.6 36.4 31.2 30.3 20.5 23.5 24.5 23.3 23.3 23.7 26.9 31.3 31.1 28.3 2.0

∟求職活動なし 3,609 44.6 25.7 25.6 22.4 21.7 18.6 17.2 20.5 38.4 25.9 43.8 28.7 27.2 20.8 30.9 27.2 36.3 32.6 31.0 31.9 26.7 33.8 33.6 35.6 32.4 30.5 21.8 24.0 25.1 24.7 24.1 24.7 25.9 29.2 29.5 28.2 4.1

求職意欲なし 12,462 51.4 35.6 35.7 33.4 31.6 27.3 25.8 27.0 45.7 35.1 50.5 35.2 34.7 28.4 40.3 37.6 43.6 41.4 39.8 40.9 36.8 43.7 43.3 44.0 40.1 40.4 32.6 35.6 36.3 34.9 35.4 33.8 37.2 39.6 40.4 39.4 8.0
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従業員数

現在（直近）（主な仕事）

Q 現在のお勤め先の従業員数と、今後働く場として検討可能性のある／ない従業員数を教えてください。
※本社・本店や出張所などを含めた企業全体の従業者総数（パートなども含む）を教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）
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20,165 21.5 5.1 6.5 8.5 10.1 9.3 8.1 10.7 20.1

男性 10,067 22.2 4.5 6.2 8.6 11.3 11.0 10.0 12.1 14.0

女性 10,095 23.1 5.5 6.7 7.9 8.1 6.9 5.5 8.3 28.0

正社員 7,632 15.7 5.2 7.0 10.2 14.3 13.8 13.1 15.4 5.3

契約・嘱託社員 1,125 7.6 6.0 8.2 10.0 13.5 16.4 12.3 16.4 9.8

派遣社員 619 4.7 3.2 6.5 10.7 10.5 14.2 9.5 15.8 24.9

アルバイト・パート 4,094 24.5 7.4 9.3 10.3 8.4 6.2 4.3 6.7 22.8

無職・計 5,072 18.0 4.0 4.5 5.1 5.4 4.1 3.5 6.2 49.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 18.3 3.7 4.8 4.2 4.2 3.6 2.4 4.8 54.0

その他 1,620 82.3 1.5 1.3 1.3 1.8 1.2 0.9 1.2 8.5

就業中 15,090 24.2 5.3 7.1 9.3 11.1 10.6 9.2 11.6 11.5

非就業・計 5,072 18.0 4.0 4.5 5.1 5.4 4.1 3.5 6.2 49.2

∟過去1年以内に就業 705 20.9 7.8 7.5 9.1 7.1 4.7 5.2 7.9 29.8

∟過去1年より前に就業 4,367 17.6 3.4 4.0 4.4 5.1 4.0 3.3 5.9 52.4

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 16.9 9.4 9.8 8.8 8.4 7.1 6.3 9.0 24.3

25-34歳 3,503 15.6 6.2 7.1 9.3 12.2 10.4 10.0 11.4 17.8

35-44歳 3,534 19.8 4.9 6.5 8.8 10.1 10.1 9.0 11.0 19.8

45-54歳 3,854 25.3 4.5 6.3 8.9 10.1 9.5 7.3 11.2 16.9

55-64歳 3,887 26.4 4.4 6.2 7.4 9.0 8.6 7.9 10.9 19.3

65-74歳 4,277 26.5 4.0 5.4 6.9 8.0 7.2 5.6 7.5 28.9

求職意欲あり・計 8,069 19.8 6.0 7.7 9.8 11.2 10.3 9.0 10.5 15.5

∟求職活動あり 4,510 17.9 6.5 8.6 11.0 12.2 10.7 9.1 10.4 13.7

∟求職活動なし 3,559 22.3 5.5 6.6 8.2 10.0 9.9 9.0 10.7 17.7

求職意欲なし 12,093 24.5 4.3 5.6 7.2 8.7 8.0 6.9 10.0 24.7

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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従業員数

今後、検討可能性のある

Q 現在のお勤め先の従業員数と、今後働く場として検討可能性のある／ない従業員数を教えてください。
※本社・本店や出張所などを含めた企業全体の従業者総数（パートなども含む）を教えてください。 複数回答

対象者：全員

n

１
～

２
０
人

２
１
～

３
０
人

３
１
～

５
０
人

５
１
～

１
０
０
人

１
０
１
～

３
０
０

人 ３
０
１
～

１
，
０

０
０
人

１
，
０
０
１
～

５
，
０
０
０
人

５
，
０
０
１
人
以

上 特
に
こ
だ
わ
り
は

な
い

20,634 17.0 6.8 7.6 8.5 8.2 6.9 5.8 6.1 58.1

男性 10,322 18.2 6.9 8.5 9.9 10.3 8.7 7.3 7.6 51.6

女性 10,312 17.4 6.5 6.4 6.7 5.7 4.4 3.7 3.8 64.9

正社員 7,632 13.1 7.6 9.3 11.5 12.9 12.1 10.5 11.4 48.9

契約・嘱託社員 1,125 9.7 7.3 9.5 10.5 11.5 9.4 5.7 6.0 58.8

派遣社員 619 7.1 5.7 7.6 10.2 10.0 6.6 6.3 7.9 64.0

アルバイト・パート 4,094 17.8 8.1 8.4 8.5 6.3 3.4 2.8 2.3 60.7

無職・計 5,544 14.2 5.1 4.9 4.6 3.1 2.0 1.6 1.4 76.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 14.6 5.2 4.4 3.7 2.3 1.5 1.2 1.2 78.1

その他 1,620 62.0 4.3 3.6 3.1 2.5 1.5 1.1 1.3 33.0

就業中 15,090 19.1 7.3 8.4 9.6 9.8 8.2 6.9 7.3 51.7

非就業・計 5,544 14.2 5.1 4.9 4.6 3.1 2.0 1.6 1.4 76.0

∟過去1年以内に就業 705 17.0 9.4 10.4 9.6 7.1 4.3 3.3 2.8 62.3

∟過去1年より前に就業 4,367 14.1 4.2 4.1 3.9 2.6 1.5 1.3 1.1 78.0

∟過去就業経験なし 472 11.9 6.4 3.4 3.6 1.7 2.5 2.5 2.1 77.3

18-24歳 1,296 10.6 7.3 7.9 9.8 10.3 8.5 7.7 7.3 60.0

25-34歳 3,616 11.4 7.2 8.2 9.8 10.5 9.9 9.2 8.9 58.0

35-44歳 3,591 15.2 7.9 8.5 9.9 10.8 8.7 7.7 8.0 57.6

45-54歳 3,891 19.6 7.5 8.1 9.3 8.3 6.7 5.4 6.2 56.8

55-64歳 3,911 21.1 6.0 7.1 6.9 5.7 4.2 3.0 4.0 58.2

65-74歳 4,329 22.8 4.9 5.5 5.6 4.6 3.2 2.0 1.8 59.9

求職意欲あり・計 8,172 16.7 9.2 10.6 12.0 11.9 9.6 8.1 7.6 51.8

∟求職活動あり 4,563 16.0 11.2 13.5 15.4 14.9 12.2 9.8 8.6 48.3

∟求職活動なし 3,609 17.6 6.7 7.0 7.8 8.1 6.3 6.0 6.3 56.2

求職意欲なし 12,462 18.5 5.0 5.4 5.8 5.4 4.5 3.7 4.5 62.5

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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従業員数

今後、検討可能性のない（避けているもの）

Q 現在のお勤め先の従業員数と、今後働く場として検討可能性のある／ない従業員数を教えてください。
※本社・本店や出張所などを含めた企業全体の従業者総数（パートなども含む）を教えてください。 複数回答

対象者：全員

n

１
～

２
０
人

２
１
～

３
０
人

３
１
～

５
０
人

５
１
～

１
０
０
人

１
０
１
～

３
０
０

人 ３
０
１
～

１
，
０

０
０
人

１
，
０
０
１
～

５
，
０
０
０
人

５
，
０
０
１
人
以

上 特
に
こ
だ
わ
り
は

な
い

20,634 12.9 8.4 8.0 8.2 8.6 9.3 10.2 13.4 69.0

男性 10,322 14.5 9.7 9.3 9.2 9.6 10.0 11.1 14.6 64.7

女性 10,312 10.6 7.2 6.8 7.4 8.0 8.7 9.5 12.3 73.9

正社員 7,632 18.5 10.4 9.1 7.9 7.5 7.6 8.6 12.2 63.2

契約・嘱託社員 1,125 12.6 6.8 7.2 5.7 6.2 6.5 7.6 11.4 70.6

派遣社員 619 11.6 6.9 5.5 6.3 4.0 5.2 4.7 7.1 72.5

アルバイト・パート 4,094 9.3 4.6 4.8 5.9 7.3 8.1 9.4 12.5 73.0

無職・計 5,544 7.3 6.0 6.3 7.5 8.5 9.5 10.2 12.5 78.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 5.9 4.9 6.0 6.7 8.1 9.0 9.7 11.8 80.8

その他 1,620 10.9 19.2 19.5 21.9 23.2 24.5 25.0 28.5 57.2

就業中 15,090 14.5 9.4 8.7 8.6 8.9 9.4 10.3 13.8 66.1

非就業・計 5,544 7.3 6.0 6.3 7.5 8.5 9.5 10.2 12.5 78.0

∟過去1年以内に就業 705 9.5 6.2 6.2 6.8 7.8 10.2 11.5 14.9 68.4

∟過去1年より前に就業 4,367 6.9 6.2 6.6 8.0 9.0 9.9 10.5 12.6 79.3

∟過去就業経験なし 472 7.2 4.2 3.8 4.0 4.4 4.4 4.9 8.3 80.1

18-24歳 1,296 14.6 7.5 5.9 5.6 5.2 5.0 5.8 9.6 68.1

25-34歳 3,616 15.3 9.3 7.8 6.9 6.3 6.1 6.9 9.3 67.9

35-44歳 3,591 14.4 8.3 7.4 6.8 6.8 6.6 7.4 9.9 70.6

45-54歳 3,891 12.2 7.1 6.9 7.3 7.6 8.4 8.7 12.5 70.7

55-64歳 3,911 10.5 7.3 7.4 8.3 9.4 10.5 12.0 16.0 70.2

65-74歳 4,329 10.2 10.6 11.4 12.5 13.9 15.6 16.7 19.4 67.7

求職意欲あり・計 8,172 15.3 8.8 7.9 8.1 7.9 8.9 10.0 13.6 62.8

∟求職活動あり 4,563 16.5 9.5 8.4 8.4 7.8 9.0 10.3 13.9 59.5

∟求職活動なし 3,609 13.8 8.0 7.2 7.6 8.1 8.8 9.6 13.3 66.9

求職意欲なし 12,462 10.7 8.2 8.2 8.5 9.3 9.7 10.5 13.3 73.6

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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通勤時間（片道）

現在（直近）（主な仕事）

Q 現在の通勤時間（片道）と希望、許容範囲の通勤時間（片道）（この程度なら抵抗がないと思える最長の通勤時間）を教えてください。
数値回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

０
～

１
５
分

１
６
～

３
０
分

３
１
～

４
５
分

４
６
～

６
０
分

６
１
～

９
０
分

９
１
分
～

１
２
０

分 １
２
１
分
以
上

20,165 39.3 28.3 10.4 14.1 6.2 1.3 0.2

男性 10,067 34.5 27.1 10.9 17.2 8.1 1.9 0.3

女性 10,095 45.8 29.5 9.3 10.9 3.7 0.6 0.1

正社員 7,632 27.0 28.6 14.0 18.8 9.4 2.0 0.3

契約・嘱託社員 1,125 27.3 28.4 13.2 19.2 9.5 1.9 0.5

派遣社員 619 15.8 35.9 12.9 24.2 9.4 1.1 0.6

アルバイト・パート 4,094 49.0 30.9 8.1 8.6 2.8 0.5 0.1

無職・計 5,072 49.8 28.8 6.5 10.8 3.2 0.9 0.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 53.5 30.4 6.0 8.0 1.9 0.2 -

その他 1,620 68.1 16.1 4.6 8.4 1.8 0.4 0.6

就業中 15,090 36.9 28.2 11.3 15.2 6.8 1.4 0.3

非就業・計 5,072 49.8 28.8 6.5 10.8 3.2 0.9 0.1

∟過去1年以内に就業 705 39.6 32.2 9.5 12.9 4.4 1.3 0.1

∟過去1年より前に就業 4,367 51.5 28.2 6.0 10.4 3.0 0.8 0.1

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 39.5 31.0 8.3 15.4 4.6 1.3 -

25-34歳 3,503 35.0 30.3 10.8 16.8 6.0 0.8 0.2

35-44歳 3,534 37.1 30.6 11.5 13.5 6.0 1.1 0.2

45-54歳 3,854 40.2 26.5 11.1 13.6 6.9 1.5 0.2

55-64歳 3,887 40.8 27.3 9.9 13.7 6.4 1.6 0.3

65-74歳 4,277 46.5 26.7 8.1 12.6 4.6 1.1 0.3

求職意欲あり・計 8,069 35.3 30.1 10.8 15.7 6.3 1.4 0.3

∟求職活動あり 4,510 33.4 31.0 11.4 16.0 6.4 1.4 0.4

∟求職活動なし 3,559 37.6 29.0 10.2 15.4 6.2 1.3 0.3

求職意欲なし 12,093 43.4 27.1 9.6 12.9 5.6 1.1 0.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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通勤時間（片道）

希望

Q 現在の通勤時間（片道）と希望、許容範囲の通勤時間（片道）（この程度なら抵抗がないと思える最長の通勤時間）を教えてください。
数値回答

対象者：全員

n

０
～

１
５
分

１
６
～

３
０
分

３
１
～

４
５
分

４
６
～

６
０
分

６
１
～

９
０
分

９
１
分
～

１
２
０

分 １
２
１
分
以
上

20,634 45.2 44.3 4.0 6.1 0.3 0.1 0.0

男性 10,322 39.9 46.2 4.3 9.0 0.5 0.1 0.0

女性 10,312 51.9 41.4 3.4 3.2 0.1 0.0 0.0

正社員 7,632 36.3 49.5 5.4 8.2 0.4 0.1 -

契約・嘱託社員 1,125 33.7 52.0 4.5 9.4 0.4 - -

派遣社員 619 27.5 54.8 6.9 10.3 0.3 - 0.2

アルバイト・パート 4,094 54.8 38.7 2.4 4.0 0.1 0.0 0.0

無職・計 5,544 52.2 41.1 2.7 3.7 0.2 0.1 0.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 59.0 37.6 1.8 1.5 0.0 0.0 0.0

その他 1,620 62.8 29.1 2.3 5.2 0.2 0.2 0.1

就業中 15,090 43.6 44.8 4.3 6.9 0.3 0.1 0.0

非就業・計 5,544 52.2 41.1 2.7 3.7 0.2 0.1 0.0

∟過去1年以内に就業 705 43.7 47.2 4.8 4.0 0.3 - -

∟過去1年より前に就業 4,367 54.1 40.0 2.4 3.3 0.1 0.0 0.0

∟過去就業経験なし 472 47.0 42.6 2.3 7.0 0.6 0.4 -

18-24歳 1,296 46.5 44.6 3.2 5.1 0.3 0.3 -

25-34歳 3,616 45.5 45.4 3.5 5.3 0.2 0.0 -

35-44歳 3,591 47.7 43.4 3.6 5.0 0.2 0.1 -

45-54歳 3,891 45.2 43.0 4.5 6.8 0.5 0.1 -

55-64歳 3,911 43.0 45.2 3.8 7.6 0.4 0.1 0.0

65-74歳 4,329 47.9 42.0 3.9 5.8 0.2 0.1 0.1

求職意欲あり・計 8,172 40.4 48.1 4.6 6.5 0.3 0.1 0.0

∟求職活動あり 4,563 40.0 48.0 5.2 6.4 0.2 0.1 -

∟求職活動なし 3,609 40.9 48.2 3.9 6.6 0.3 0.1 0.1

求職意欲なし 12,462 49.5 41.0 3.3 5.8 0.3 0.1 0.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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通勤時間（片道）

許容範囲

Q 現在の通勤時間（片道）と希望、許容範囲の通勤時間（片道）（この程度なら抵抗がないと思える最長の通勤時間）を教えてください。
数値回答

対象者：全員

n

０
～

１
５
分

１
６
～

３
０
分

３
１
～

４
５
分

４
６
～

６
０
分

６
１
～

９
０
分

９
１
分
～

１
２
０

分 １
２
１
分
以
上

20,634 17.3 40.3 10.6 24.5 5.9 1.3 0.2

男性 10,322 14.6 34.0 10.2 30.4 8.5 2.0 0.2

女性 10,312 21.0 47.0 10.9 17.9 2.7 0.4 0.1

正社員 7,632 8.0 36.0 11.9 32.7 9.5 1.9 0.1

契約・嘱託社員 1,125 9.9 36.4 11.6 31.8 8.7 1.3 0.2

派遣社員 619 5.7 36.3 14.9 32.1 8.9 1.8 0.3

アルバイト・パート 4,094 19.6 50.7 9.1 17.4 2.6 0.5 0.2

無職・計 5,544 28.4 42.2 10.0 16.6 2.0 0.7 0.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 31.5 47.7 9.7 10.3 0.6 0.2 0.0

その他 1,620 33.9 34.4 7.0 18.9 4.1 1.3 0.4

就業中 15,090 14.0 39.9 10.7 27.0 6.9 1.4 0.2

非就業・計 5,544 28.4 42.2 10.0 16.6 2.0 0.7 0.1

∟過去1年以内に就業 705 16.9 47.4 11.6 21.0 2.1 0.7 0.3

∟過去1年より前に就業 4,367 30.6 42.2 9.6 15.1 1.8 0.6 0.1

∟過去就業経験なし 472 24.8 35.0 10.4 24.2 3.8 1.5 0.4

18-24歳 1,296 12.3 42.2 11.7 27.1 5.1 1.5 0.2

25-34歳 3,616 13.4 42.9 10.3 26.6 5.5 1.2 0.2

35-44歳 3,591 14.7 43.3 11.1 24.1 5.3 1.2 0.2

45-54歳 3,891 15.3 40.5 10.2 25.4 7.2 1.3 0.1

55-64歳 3,911 18.8 38.5 10.9 24.1 6.2 1.2 0.2

65-74歳 4,329 27.2 37.4 9.8 20.3 4.1 1.1 0.2

求職意欲あり・計 8,172 12.8 40.7 12.4 26.7 5.9 1.1 0.2

∟求職活動あり 4,563 11.6 40.9 13.2 27.3 5.6 1.2 0.2

∟求職活動なし 3,609 14.4 40.6 11.4 26.0 6.4 1.1 0.1

求職意欲なし 12,462 21.1 40.3 9.2 22.5 5.4 1.2 0.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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始業時間

現在（直近）

Q 現在の始業時間と希望、許容範囲の始業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある始業時間をお答えください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

７
：
０
０
よ
り
早

い
時
間

７
：
０
０
ご
ろ

７
：
３
０
ご
ろ

８
：
０
０
ご
ろ

８
：
３
０
ご
ろ

９
：
０
０
ご
ろ

９
：
３
０
ご
ろ

１
０
：
０
０
ご
ろ

１
０
：
３
０
ご
ろ

１
１
：
０
０
ご
ろ

１
１
：
３
０
ご
ろ

１
２
：
０
０
ご
ろ

１
２
：
０
０
よ
り

遅
い
時
間

20,165 6.6 3.0 3.5 14.4 20.7 28.1 5.5 7.3 0.7 1.2 0.2 0.7 8.0

男性 10,067 8.1 3.6 4.4 16.6 21.7 25.3 4.2 5.7 0.5 0.9 0.2 0.5 8.4

女性 10,095 5.3 2.3 2.5 11.7 17.4 30.8 7.1 9.6 1.0 1.7 0.4 1.0 9.3

正社員 7,632 5.9 3.3 4.7 17.7 28.7 27.7 4.9 3.8 0.3 0.6 0.2 0.2 2.1

契約・嘱託社員 1,125 5.3 3.7 4.4 15.5 24.4 28.2 5.3 5.7 0.6 0.5 0.3 0.7 5.2

派遣社員 619 3.1 2.9 3.1 13.7 19.2 37.6 7.8 6.1 - 1.5 0.2 0.2 4.7

アルバイト・パート 4,094 6.0 2.8 2.8 10.9 11.3 27.2 7.1 10.2 1.1 2.0 0.3 1.9 16.5

無職・計 5,072 9.3 2.8 2.5 12.1 14.8 28.1 5.1 9.6 0.8 1.5 0.3 0.6 12.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 10.4 2.9 2.0 11.4 12.1 29.9 6.2 11.4 1.1 1.9 0.4 0.4 9.8

その他 1,620 6.7 2.2 2.0 10.9 9.5 28.0 6.2 15.1 1.9 2.5 0.6 0.9 13.5

就業中 15,090 5.8 3.0 3.8 14.8 21.2 28.0 5.8 7.0 0.7 1.2 0.3 0.8 7.6

非就業・計 5,072 9.3 2.8 2.5 12.1 14.8 28.1 5.1 9.6 0.8 1.5 0.3 0.6 12.5

∟過去1年以内に就業 705 6.0 3.4 4.4 12.2 17.2 29.4 5.1 8.4 0.4 1.8 0.3 1.1 10.4

∟過去1年より前に就業 4,367 9.8 2.7 2.2 12.1 14.4 27.9 5.1 9.8 0.9 1.4 0.3 0.5 12.9

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 6.0 3.6 3.6 14.3 16.5 19.4 4.5 8.1 1.4 2.4 0.5 1.4 18.2

25-34歳 3,503 6.0 3.0 3.7 15.3 22.6 28.2 5.9 6.8 0.5 1.3 0.3 0.7 5.8

35-44歳 3,534 6.1 3.0 3.3 14.7 21.1 29.1 6.1 7.1 0.8 1.3 0.2 0.7 6.5

45-54歳 3,854 6.6 2.8 3.7 14.3 21.1 28.4 5.4 7.1 0.8 1.1 0.3 0.6 8.0

55-64歳 3,887 7.2 3.3 3.7 13.7 18.6 28.9 5.8 7.1 0.6 1.1 0.3 0.9 8.8

65-74歳 4,277 7.7 2.6 2.9 12.8 16.1 28.2 5.4 9.6 0.9 1.4 0.2 0.7 11.7

求職意欲あり・計 8,069 6.1 3.4 4.1 14.6 21.3 27.9 5.6 7.2 0.7 1.2 0.2 0.6 7.3

∟求職活動あり 4,510 6.0 3.9 4.6 14.1 21.6 27.2 5.6 7.4 0.6 1.0 0.2 0.7 7.0

∟求職活動なし 3,559 6.2 2.8 3.3 15.1 21.0 28.8 5.5 6.9 0.7 1.4 0.2 0.6 7.6

求職意欲なし 12,093 7.1 2.7 3.0 13.8 18.4 28.1 5.7 7.9 0.8 1.4 0.3 0.8 9.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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始業時間

希望

Q 現在の始業時間と希望、許容範囲の始業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある始業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員
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２
：
０
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り
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20,634 3.7 3.2 3.5 14.5 19.8 43.6 14.2 20.0 3.8 3.9 1.8 2.6 8.6

男性 10,322 4.7 4.3 4.5 17.9 21.5 42.2 11.7 16.3 3.2 3.3 1.6 2.2 8.9

女性 10,312 2.9 2.2 2.4 10.4 16.7 44.5 17.3 25.0 5.0 5.1 2.4 3.4 9.6

正社員 7,632 3.1 3.8 4.7 19.4 27.5 48.8 14.5 15.6 2.9 2.5 1.1 1.2 3.0

契約・嘱託社員 1,125 4.7 4.4 6.0 16.8 25.7 47.3 13.8 16.8 2.7 2.6 1.5 1.9 5.1

派遣社員 619 1.9 3.2 3.4 17.3 22.6 50.4 20.2 22.3 4.0 5.2 1.8 2.3 4.4

アルバイト・パート 4,094 3.9 3.2 2.7 12.0 15.0 42.2 15.3 21.7 5.0 5.8 3.0 4.6 14.1

無職・計 5,544 4.5 2.4 1.9 8.7 11.3 37.2 14.5 26.4 5.0 5.0 2.3 3.5 14.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 4.1 1.9 1.2 5.7 8.3 36.5 16.3 30.9 5.5 5.7 2.3 3.5 11.1

その他 1,620 4.4 2.8 3.0 10.4 11.3 36.7 11.3 24.8 5.2 6.1 2.8 3.8 14.1

就業中 15,090 3.5 3.6 4.0 16.1 22.0 45.7 14.5 18.6 3.7 3.9 1.8 2.5 7.4

非就業・計 5,544 4.5 2.4 1.9 8.7 11.3 37.2 14.5 26.4 5.0 5.0 2.3 3.5 14.2

∟過去1年以内に就業 705 3.1 3.4 3.3 13.6 17.2 42.0 18.0 25.5 5.0 5.4 2.8 4.4 10.2

∟過去1年より前に就業 4,367 4.7 2.2 1.6 7.7 10.2 36.4 13.7 26.6 4.7 4.6 1.9 3.1 14.3

∟過去就業経験なし 472 4.0 2.5 2.3 10.4 12.3 36.7 16.1 25.2 8.1 7.6 4.7 6.6 18.9

18-24歳 1,296 2.3 2.8 2.6 13.7 17.7 42.0 15.8 24.5 6.8 6.9 3.9 4.6 13.9

25-34歳 3,616 2.7 3.2 4.0 15.4 23.8 50.9 19.5 23.5 5.9 5.1 3.0 3.5 6.9

35-44歳 3,591 3.5 3.1 4.0 15.7 22.6 45.7 18.0 21.9 4.8 4.9 2.1 2.8 7.4

45-54歳 3,891 3.2 3.1 3.6 15.1 20.6 44.0 13.8 18.3 3.5 4.1 1.8 2.4 8.5

55-64歳 3,911 4.8 4.0 3.6 14.1 18.1 41.4 12.1 18.5 3.0 3.2 1.4 2.7 9.2

65-74歳 4,329 4.8 2.9 2.4 11.1 12.3 36.7 9.9 20.4 2.7 2.9 1.1 2.1 12.2

求職意欲あり・計 8,172 3.0 3.4 4.3 15.9 22.6 48.1 17.7 22.6 5.1 4.8 2.7 3.3 7.4

∟求職活動あり 4,563 3.1 3.7 4.7 16.2 23.8 49.9 21.0 24.8 6.4 5.7 3.7 4.2 7.9

∟求職活動なし 3,609 3.0 3.0 3.8 15.5 20.9 45.9 13.7 19.8 3.6 3.6 1.4 2.2 6.7

求職意欲なし 12,462 4.3 3.1 2.9 13.0 16.9 40.3 12.4 19.4 3.4 3.8 1.5 2.5 10.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別



Part 3 就業条件（現在または直近・希望・許容範囲） 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
124

始業時間

許容範囲

Q 現在の始業時間と希望、許容範囲の始業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある始業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員
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20,634 6.1 7.2 10.2 26.0 32.8 40.0 20.0 18.0 7.2 6.2 4.4 4.7 9.1

男性 10,322 8.0 9.3 12.7 30.5 32.5 36.4 16.5 15.2 6.4 5.4 4.1 4.4 9.7

女性 10,312 4.2 4.9 7.0 20.7 31.9 43.6 24.1 21.7 8.6 7.8 5.2 5.7 9.7

正社員 7,632 6.7 9.5 14.2 34.3 41.8 42.6 20.6 15.3 6.0 4.6 3.4 3.4 4.4

契約・嘱託社員 1,125 6.5 8.8 13.1 32.3 38.7 42.9 20.1 16.4 6.4 4.9 3.6 3.8 5.8

派遣社員 619 3.9 7.9 8.4 30.2 39.6 46.5 23.9 19.2 7.4 5.3 4.2 3.7 5.5

アルバイト・パート 4,094 5.5 6.0 8.4 22.2 29.2 40.6 21.8 20.3 8.6 8.8 6.5 7.3 13.8

無職・計 5,544 5.6 4.2 5.2 15.9 22.0 35.8 19.3 20.9 8.4 7.1 4.7 5.6 14.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 4.5 3.2 2.9 12.2 20.1 37.2 23.1 23.7 9.1 7.5 4.5 5.7 11.2

その他 1,620 7.2 7.0 7.7 20.1 22.2 36.2 17.3 21.5 9.4 10.0 6.6 6.8 13.1

就業中 15,090 6.3 8.2 11.6 29.2 36.0 41.6 20.7 17.6 7.2 6.4 4.7 4.8 8.0

非就業・計 5,544 5.6 4.2 5.2 15.9 22.0 35.8 19.3 20.9 8.4 7.1 4.7 5.6 14.3

∟過去1年以内に就業 705 4.7 7.7 8.5 20.9 28.7 43.8 22.3 19.6 10.2 8.4 6.2 6.4 10.8

∟過去1年より前に就業 4,367 5.7 3.6 4.5 14.7 20.7 35.4 19.0 21.2 7.9 6.8 4.3 5.3 14.4

∟過去就業経験なし 472 6.1 4.9 6.8 19.3 23.3 26.9 17.8 20.3 10.6 7.8 6.6 7.6 18.9

18-24歳 1,296 5.1 6.3 10.6 26.3 30.3 37.6 21.1 19.2 10.9 10.3 7.6 6.9 12.5

25-34歳 3,616 5.2 7.4 10.8 30.0 40.0 46.6 26.2 21.3 9.8 8.1 6.1 6.4 8.3

35-44歳 3,591 5.6 7.4 10.8 29.2 36.7 44.8 24.8 21.2 8.3 7.0 5.1 5.3 8.3

45-54歳 3,891 6.6 7.6 10.3 26.6 34.2 41.2 19.5 17.6 7.1 6.4 4.8 4.9 9.5

55-64歳 3,911 7.4 7.8 10.2 24.5 28.9 37.5 17.3 15.8 6.3 5.8 3.9 4.7 9.2

65-74歳 4,329 6.0 5.9 7.3 18.9 23.7 32.5 14.8 16.8 5.4 4.7 2.8 3.6 11.9

求職意欲あり・計 8,172 5.7 7.7 11.2 28.6 36.8 43.8 23.7 20.6 8.9 7.6 5.4 5.6 8.2

∟求職活動あり 4,563 5.8 8.6 12.2 29.3 38.7 46.8 27.0 23.0 10.7 9.2 6.8 6.9 9.0

∟求職活動なし 3,609 5.6 6.5 9.9 27.8 34.5 40.0 19.5 17.7 6.6 5.5 3.7 4.0 7.3

求職意欲なし 12,462 6.3 6.7 9.0 23.6 29.2 37.6 18.1 17.1 6.6 5.9 4.2 4.7 10.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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20,165 5.6 1.9 1.0 1.9 0.8 2.1 1.0 4.0 1.6 5.9 3.5 20.6 15.9 13.7 3.2 4.5 12.7

男性 10,067 5.8 1.5 0.9 1.0 0.5 1.1 0.4 2.7 1.4 4.2 3.0 21.5 17.9 15.2 3.5 5.1 14.3

女性 10,095 5.8 2.4 1.2 2.9 1.2 3.2 1.5 5.7 2.0 7.7 4.0 19.4 12.3 11.7 2.8 3.7 12.5

正社員 7,632 2.0 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.2 1.0 0.8 2.9 3.2 23.0 24.6 18.6 4.8 6.1 10.9

契約・嘱託社員 1,125 3.7 1.7 1.3 0.7 0.2 0.8 0.7 2.8 1.9 5.3 4.9 26.3 18.6 13.7 3.5 4.5 9.3

派遣社員 619 1.8 1.9 1.3 1.3 0.5 1.1 0.3 1.1 1.1 4.5 4.2 27.5 22.8 17.4 2.1 3.1 7.9

アルバイト・パート 4,094 8.4 3.9 2.1 4.5 1.8 4.6 2.2 8.7 3.0 9.6 4.3 15.1 5.1 8.1 2.1 2.5 14.0

無職・計 5,072 10.6 2.8 1.3 2.7 1.3 3.0 1.4 6.1 1.8 7.8 3.0 19.5 10.1 9.2 1.8 3.1 14.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 10.1 3.0 1.3 3.4 1.7 4.6 2.1 8.1 1.7 8.9 2.8 17.7 6.6 7.4 1.9 3.4 15.2

その他 1,620 4.4 1.9 0.6 1.1 0.6 2.6 0.6 4.1 2.3 6.8 3.0 18.0 6.5 14.6 2.5 5.9 24.6

就業中 15,090 4.1 1.7 1.0 1.7 0.7 1.9 0.8 3.6 1.7 5.3 3.7 20.7 16.8 14.9 3.6 4.9 13.0

非就業・計 5,072 10.6 2.8 1.3 2.7 1.3 3.0 1.4 6.1 1.8 7.8 3.0 19.5 10.1 9.2 1.8 3.1 14.6

∟過去1年以内に就業 705 6.5 3.0 2.3 3.4 1.3 3.1 1.7 4.0 2.1 6.8 3.8 19.7 11.1 14.2 3.3 4.0 9.8

∟過去1年より前に就業 4,367 11.3 2.7 1.1 2.6 1.3 3.0 1.3 6.4 1.7 7.9 2.9 19.5 9.9 8.4 1.6 2.9 15.4

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 3.5 2.2 2.2 1.6 0.9 1.4 0.8 3.3 1.7 3.3 1.7 17.4 13.1 12.5 2.3 4.7 27.3

25-34歳 3,503 3.3 1.2 1.0 1.7 1.0 1.5 0.8 3.1 1.1 4.8 3.9 19.7 18.7 16.0 4.5 5.0 12.8

35-44歳 3,534 4.0 1.4 1.2 2.2 0.8 2.9 0.9 4.4 1.8 4.8 3.7 20.1 15.8 14.4 3.3 4.9 13.4

45-54歳 3,854 4.2 1.7 1.0 2.0 1.0 1.9 1.3 3.4 1.6 5.2 2.9 20.8 16.4 14.5 3.4 4.9 13.9

55-64歳 3,887 6.2 1.9 0.7 1.8 0.7 1.8 0.8 4.0 1.8 6.4 3.7 20.6 15.7 13.7 3.2 4.5 12.6

65-74歳 4,277 10.7 3.3 1.1 2.2 0.7 2.8 1.1 6.0 2.1 8.9 3.7 21.6 10.5 9.8 1.9 2.9 10.6

求職意欲あり・計 8,069 4.2 1.7 1.4 2.1 1.0 2.1 0.8 3.5 1.6 5.1 3.6 19.6 16.8 14.9 3.5 4.7 13.5

∟求職活動あり 4,510 4.0 1.9 2.0 2.4 1.3 2.4 1.1 3.5 1.6 5.3 3.3 18.6 16.3 15.1 3.3 4.7 13.2

∟求職活動なし 3,559 4.4 1.5 0.7 1.6 0.6 1.7 0.4 3.4 1.6 4.8 4.0 20.8 17.3 14.8 3.9 4.6 13.9

求職意欲なし 12,093 6.8 2.1 0.8 1.9 0.8 2.2 1.1 4.7 1.8 6.5 3.4 21.0 14.0 12.5 2.9 4.2 13.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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終業時間

現在（直近）

Q 現在の終業時間と希望、許容範囲の終業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある終業時間をお答えください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）
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終業時間

希望

Q 現在の終業時間と希望、許容範囲の終業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある終業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員
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20,634 5.3 3.3 2.2 3.7 2.5 4.9 3.1 9.9 5.3 16.5 11.3 35.5 19.5 18.2 6.0 6.3 6.1

男性 10,322 5.6 2.6 1.7 2.4 1.7 2.6 2.1 6.8 4.0 13.1 10.2 37.6 22.1 22.2 7.8 8.2 7.7

女性 10,312 5.3 4.2 2.9 5.3 3.5 7.5 4.4 13.4 6.9 19.9 12.4 32.5 16.1 14.4 4.4 4.9 5.5

正社員 7,632 2.5 1.2 1.0 1.5 1.3 1.7 1.4 4.9 3.9 13.8 13.4 46.1 29.7 25.2 8.7 8.0 4.2

契約・嘱託社員 1,125 2.9 2.0 2.0 2.0 1.6 3.5 2.6 8.7 5.9 18.4 14.7 41.8 23.1 19.0 6.1 6.2 3.7

派遣社員 619 1.8 1.6 2.3 2.1 1.8 2.1 1.5 4.2 4.4 16.5 16.2 48.0 30.2 24.6 7.4 6.3 5.5

アルバイト・パート 4,094 7.3 5.6 3.6 6.4 4.3 8.6 5.6 15.6 8.0 19.1 11.0 26.3 11.7 13.9 5.1 6.0 8.8

無職・計 5,544 9.4 5.2 3.2 6.2 3.6 7.9 4.5 14.8 6.2 18.6 8.5 25.7 10.3 10.6 3.2 3.9 6.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 9.0 6.4 4.0 8.0 5.1 12.3 6.2 19.4 7.2 20.6 8.1 18.1 5.5 5.8 1.2 2.3 4.9

その他 1,620 4.8 3.6 2.3 2.7 2.0 4.3 3.3 8.1 4.3 14.1 7.9 27.3 11.4 19.9 6.1 10.1 14.2

就業中 15,090 4.0 2.7 2.0 3.0 2.2 4.0 2.8 8.4 5.2 15.7 12.4 38.5 22.4 21.1 7.2 7.5 6.5

非就業・計 5,544 9.4 5.2 3.2 6.2 3.6 7.9 4.5 14.8 6.2 18.6 8.5 25.7 10.3 10.6 3.2 3.9 6.8

∟過去1年以内に就業 705 5.5 3.7 4.4 7.7 4.8 8.4 5.2 14.3 7.1 21.0 11.6 31.8 16.9 15.6 5.1 5.4 5.0

∟過去1年より前に就業 4,367 10.2 5.4 2.9 6.1 3.6 8.0 4.3 15.4 6.1 18.6 7.9 24.1 8.8 8.8 2.4 3.3 6.8

∟過去就業経験なし 472 7.4 5.9 3.8 4.4 2.3 6.4 4.7 10.0 5.5 14.4 9.3 31.4 14.6 20.1 7.4 7.4 8.7

18-24歳 1,296 3.9 2.9 3.0 4.0 3.3 4.1 4.0 7.3 5.3 11.4 11.3 37.3 23.6 25.1 9.7 11.7 13.0

25-34歳 3,616 3.7 2.5 2.5 3.9 3.5 5.0 3.9 9.4 6.4 16.8 15.0 42.5 27.7 24.6 9.2 8.2 5.6

35-44歳 3,591 4.5 3.2 3.1 5.3 4.0 7.6 4.5 10.3 6.8 15.9 13.9 36.6 22.4 20.6 8.0 8.0 6.7

45-54歳 3,891 4.0 3.3 2.1 3.3 2.2 4.7 3.0 9.3 5.2 15.0 10.8 36.9 20.9 19.8 6.0 6.7 6.4

55-64歳 3,911 5.7 3.3 2.1 3.8 1.9 4.1 2.7 10.4 5.3 17.3 9.7 32.9 16.4 16.1 5.0 5.6 6.3

65-74歳 4,329 9.3 4.7 1.7 3.0 1.4 4.4 2.3 11.9 4.1 18.7 8.0 27.1 8.7 9.7 2.0 3.1 5.9

求職意欲あり・計 8,172 3.7 3.0 2.8 4.6 3.2 5.2 3.7 9.5 5.8 16.1 13.2 39.2 24.2 23.1 8.2 8.0 6.1

∟求職活動あり 4,563 3.8 3.2 3.7 5.8 4.2 6.3 4.9 10.1 6.5 16.9 14.4 40.5 26.5 24.8 9.5 9.0 6.1

∟求職活動なし 3,609 3.6 2.7 1.6 3.0 1.9 3.7 2.2 8.8 5.0 15.0 11.7 37.6 21.2 21.0 6.6 6.7 6.0

求職意欲なし 12,462 6.6 3.7 2.0 3.4 2.2 5.0 3.0 10.5 5.2 16.7 10.1 32.3 15.8 15.1 4.8 5.6 6.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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終業時間

許容範囲

Q 現在の終業時間と希望、許容範囲の終業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある終業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員

n

１
２
：
０
０
よ
り

早
い
時
間

１
２
：
０
０
ご
ろ

１
２
：
３
０
ご
ろ

１
３
：
０
０
ご
ろ

１
３
：
３
０
ご
ろ

１
４
：
０
０
ご
ろ

１
４
：
３
０
ご
ろ

１
５
：
０
０
ご
ろ

１
５
：
３
０
ご
ろ

１
６
：
０
０
ご
ろ

１
６
：
３
０
ご
ろ

１
７
：
０
０
ご
ろ

１
７
：
３
０
ご
ろ

１
８
：
０
０
ご
ろ

１
８
：
３
０
ご
ろ

１
９
：
０
０
ご
ろ

１
９
：
０
０
よ
り

も
遅
い
時
間

20,634 5.7 3.4 3.1 4.3 3.5 5.2 4.3 8.6 6.9 13.6 12.7 27.1 23.5 28.5 14.2 16.2 12.2

男性 10,322 5.9 3.0 2.7 3.0 2.5 3.2 3.1 6.0 5.0 10.5 10.5 26.0 23.6 32.9 16.9 20.6 16.4

女性 10,312 5.8 4.0 3.7 5.8 4.7 7.5 5.9 11.6 9.0 16.9 14.6 28.2 22.6 23.8 11.4 11.8 9.3

正社員 7,632 3.0 2.0 2.2 2.3 2.1 2.5 2.5 4.6 4.9 10.7 13.2 31.6 32.6 38.9 20.9 22.4 12.8

契約・嘱託社員 1,125 3.9 2.9 2.8 3.0 2.9 3.5 4.3 6.6 6.7 13.6 15.1 31.6 31.0 34.9 15.7 17.7 9.8

派遣社員 619 2.6 2.7 1.9 1.5 1.8 2.3 2.3 3.7 3.6 8.9 12.4 33.4 36.3 37.6 17.9 17.6 14.5

アルバイト・パート 4,094 7.1 4.7 4.2 7.0 5.1 8.3 6.7 13.8 10.6 18.0 14.3 25.8 16.1 20.2 10.0 12.2 13.4

無職・計 5,544 9.6 4.7 3.9 6.1 5.0 7.8 5.9 12.2 7.8 15.7 11.2 21.8 14.8 18.3 7.7 9.2 9.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 9.4 5.5 4.6 8.4 6.9 11.4 8.2 16.5 9.9 18.0 11.4 18.1 11.0 11.2 4.3 4.6 5.8

その他 1,620 5.4 4.1 3.6 4.0 3.5 5.2 4.6 7.5 6.8 11.4 8.6 21.2 14.0 26.0 12.7 19.3 24.0

就業中 15,090 4.4 3.1 2.9 3.8 3.1 4.4 4.0 7.5 6.7 12.9 13.1 29.0 26.2 32.1 16.5 18.7 14.0

非就業・計 5,544 9.6 4.7 3.9 6.1 5.0 7.8 5.9 12.2 7.8 15.7 11.2 21.8 14.8 18.3 7.7 9.2 9.6

∟過去1年以内に就業 705 5.8 4.4 5.0 7.1 6.1 8.9 7.8 12.3 9.4 15.5 12.8 27.9 19.0 25.5 14.2 12.6 8.4

∟過去1年より前に就業 4,367 10.5 4.8 3.9 6.2 5.0 7.8 5.7 12.6 7.8 16.2 10.8 21.0 13.7 16.2 6.2 7.7 9.1

∟過去就業経験なし 472 6.8 4.9 2.8 4.2 3.4 5.7 5.1 8.1 6.4 12.3 12.5 20.8 19.3 26.1 12.1 18.0 16.1

18-24歳 1,296 4.2 3.9 3.8 4.4 3.9 4.6 4.7 6.6 6.0 10.6 12.0 24.8 23.5 31.6 19.9 23.9 21.8

25-34歳 3,616 4.4 3.6 3.7 4.6 4.6 5.6 5.4 8.4 7.6 13.6 15.1 33.4 30.6 35.8 20.3 20.3 12.9

35-44歳 3,591 4.6 3.6 3.9 5.4 4.9 7.4 6.0 9.7 7.8 14.8 14.6 29.1 27.1 31.3 17.5 17.8 14.1

45-54歳 3,891 4.8 3.4 3.1 4.1 3.2 5.0 4.2 8.4 7.5 13.0 11.4 26.6 24.6 30.4 14.4 18.3 14.4

55-64歳 3,911 6.2 3.4 3.0 4.1 3.2 4.9 4.0 8.6 7.2 13.3 11.5 25.2 20.8 27.2 11.6 14.3 12.1

65-74歳 4,329 9.1 3.6 2.3 3.9 2.3 4.4 3.0 9.5 5.7 14.6 10.9 22.8 14.3 18.1 6.6 9.0 8.3

求職意欲あり・計 8,172 4.3 3.3 3.5 4.5 4.0 5.5 4.7 8.5 7.3 13.8 14.1 29.3 27.6 33.0 17.7 19.2 12.7

∟求職活動あり 4,563 4.4 4.0 4.4 5.5 5.1 6.6 6.0 9.5 8.5 15.2 15.5 30.8 29.8 35.3 19.8 20.4 13.2

∟求職活動なし 3,609 4.1 2.4 2.5 3.3 2.7 4.0 3.1 7.2 5.7 12.0 12.4 27.3 25.0 30.1 14.9 17.6 11.9

求職意欲なし 12,462 6.9 3.7 2.9 4.3 3.3 5.3 4.3 9.0 6.9 13.6 11.6 25.6 20.2 25.3 11.9 14.2 13.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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就業時間

現在（直近）

Q 現在の就業時間と希望、許容範囲の就業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある就業時間をお答えください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

２
時
間
よ
り
短
い

２
時
間
程
度

３
時
間
程
度

４
時
間
程
度

５
時
間
程
度

６
時
間
程
度

７
時
間
程
度

７
時
間
よ
り
長
い

20,165 7.1 2.5 4.1 7.9 8.1 7.7 13.8 48.9

男性 10,067 7.0 2.6 3.2 4.9 4.9 6.0 13.8 57.6

女性 10,095 7.1 2.5 5.6 11.4 12.1 10.5 14.1 36.6

正社員 7,632 4.5 1.7 1.0 1.2 1.5 3.0 14.4 72.6

契約・嘱託社員 1,125 3.3 2.2 2.7 2.8 3.9 6.6 17.1 61.5

派遣社員 619 5.0 1.6 1.9 3.9 2.9 6.8 20.8 57.0

アルバイト・パート 4,094 3.1 3.2 7.8 18.3 19.5 15.6 13.7 18.9

無職・計 5,072 15.4 3.3 6.9 11.9 10.9 9.1 11.8 30.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 13.1 3.4 8.1 14.8 14.4 9.9 10.8 25.6

その他 1,620 6.6 3.7 6.2 8.4 11.3 13.7 14.3 35.8

就業中 15,090 4.3 2.3 3.6 6.9 7.7 8.0 14.7 52.6

非就業・計 5,072 15.4 3.3 6.9 11.9 10.9 9.1 11.8 30.7

∟過去1年以内に就業 705 5.8 2.7 7.1 13.3 10.5 10.2 12.9 37.4

∟過去1年より前に就業 4,367 16.9 3.4 6.8 11.7 10.9 8.9 11.7 29.7

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 1,107 5.3 3.5 6.0 11.5 11.5 8.7 11.4 42.2

25-34歳 3,503 5.6 2.5 3.1 5.1 6.1 6.6 15.0 55.9

35-44歳 3,534 6.0 2.4 3.8 7.5 7.5 7.4 13.0 52.4

45-54歳 3,854 5.6 1.9 3.3 7.1 7.4 7.5 13.4 53.9

55-64歳 3,887 6.8 1.9 3.5 7.5 9.0 8.7 14.4 48.2

65-74歳 4,277 11.2 3.6 7.4 11.8 11.0 10.6 14.7 29.8

求職意欲あり・計 8,069 5.0 2.9 4.0 7.3 7.6 7.8 14.1 51.2

∟求職活動あり 4,510 4.1 3.3 4.5 7.8 8.6 8.0 13.3 50.2

∟求職活動なし 3,559 6.1 2.4 3.3 6.7 6.3 7.6 15.2 52.5

求職意欲なし 12,093 8.5 2.3 4.7 8.7 9.1 8.6 13.8 44.4

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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就業時間

希望

Q 現在の就業時間と希望、許容範囲の就業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある就業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員

（％）

n

２
時
間
よ
り
短
い

２
時
間
程
度

３
時
間
程
度

４
時
間
程
度

５
時
間
程
度

６
時
間
程
度

７
時
間
程
度

７
時
間
よ
り
長
い

20,634 8.0 4.1 8.1 13.6 17.8 19.9 30.7 25.9

男性 10,322 8.6 4.0 5.9 9.2 13.2 18.7 34.8 32.9

女性 10,312 7.2 4.5 11.1 19.0 23.6 22.2 26.0 18.0

正社員 7,632 6.4 3.0 3.1 5.0 9.7 18.7 44.1 39.1

契約・嘱託社員 1,125 4.1 2.3 3.9 6.0 13.8 21.9 37.0 38.0

派遣社員 619 5.8 2.6 3.6 6.6 10.2 19.2 36.7 44.4

アルバイト・パート 4,094 3.5 3.4 9.4 20.5 27.7 27.0 23.7 17.1

無職・計 5,544 14.5 6.8 16.7 24.7 24.7 17.2 15.7 9.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 12.4 7.7 22.5 32.4 28.9 14.0 9.3 4.8

その他 1,620 7.2 5.1 9.0 12.9 20.7 22.7 26.2 21.5

就業中 15,090 5.5 3.3 5.5 10.2 16.1 21.6 35.8 31.4

非就業・計 5,544 14.5 6.8 16.7 24.7 24.7 17.2 15.7 9.4

∟過去1年以内に就業 705 5.1 4.5 11.6 23.4 27.5 24.0 25.1 18.3

∟過去1年より前に就業 4,367 15.5 6.8 17.9 25.9 24.3 15.8 13.4 7.4

∟過去就業経験なし 472 18.6 10.0 12.7 15.7 23.3 20.1 22.7 14.8

18-24歳 1,296 7.3 5.9 9.9 13.6 21.9 23.0 36.6 26.2

25-34歳 3,616 7.9 4.6 7.4 12.1 17.8 24.5 41.1 30.5

35-44歳 3,591 7.6 4.7 8.7 14.5 18.8 21.5 33.3 30.5

45-54歳 3,891 6.5 3.4 6.4 11.5 15.4 18.6 31.0 32.5

55-64歳 3,911 7.0 3.3 7.3 13.3 18.1 18.7 28.2 24.8

65-74歳 4,329 10.5 4.5 11.9 18.5 20.4 18.6 18.7 11.2

求職意欲あり・計 8,172 5.6 4.5 7.8 14.0 18.7 22.6 35.8 29.3

∟求職活動あり 4,563 5.0 4.9 8.7 15.1 20.7 24.7 37.4 29.3

∟求職活動なし 3,609 6.3 4.0 6.6 12.5 16.1 19.9 33.8 29.3

求職意欲なし 12,462 9.4 4.0 9.0 14.2 18.2 19.0 26.9 23.0

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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就業時間

許容範囲

Q 現在の就業時間と希望、許容範囲の就業時間を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある就業時間をお答えください。 複数回答

対象者：全員

（％）

n

２
時
間
よ
り
短
い

２
時
間
程
度

３
時
間
程
度

４
時
間
程
度

５
時
間
程
度

６
時
間
程
度

７
時
間
程
度

７
時
間
よ
り
長
い

20,634 7.8 4.5 7.6 12.7 17.8 21.9 35.7 36.0

男性 10,322 8.0 4.5 5.5 8.5 12.5 19.0 37.6 45.5

女性 10,312 7.6 4.9 10.2 17.9 24.1 26.0 33.6 25.3

正社員 7,632 6.2 3.8 3.6 5.2 9.2 18.4 46.8 54.4

契約・嘱託社員 1,125 4.6 2.8 4.6 7.2 12.1 22.2 43.8 48.8

派遣社員 619 5.5 3.1 3.1 5.2 9.5 17.4 42.2 52.8

アルバイト・パート 4,094 3.8 3.3 8.7 19.1 27.3 31.0 32.1 23.7

無職・計 5,544 14.0 7.1 14.1 22.0 26.4 22.2 21.2 13.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 12.2 7.9 18.4 28.9 32.5 21.9 14.4 6.6

その他 1,620 7.2 6.3 8.2 12.7 18.1 23.7 32.5 33.2

就業中 15,090 5.5 3.8 5.6 9.9 15.3 22.7 40.9 43.3

非就業・計 5,544 14.0 7.1 14.1 22.0 26.4 22.2 21.2 13.8

∟過去1年以内に就業 705 6.0 7.1 11.2 19.9 28.4 26.0 31.8 24.5

∟過去1年より前に就業 4,367 15.0 6.8 14.7 23.4 26.7 21.6 19.1 11.0

∟過去就業経験なし 472 15.9 10.8 12.3 12.7 20.8 22.0 25.0 23.7

18-24歳 1,296 7.3 6.8 9.6 12.7 19.3 23.4 40.6 39.5

25-34歳 3,616 7.9 5.8 7.8 11.7 17.0 25.1 46.1 43.5

35-44歳 3,591 7.4 5.8 8.1 14.3 18.6 24.3 38.2 41.0

45-54歳 3,891 6.1 4.0 5.6 10.9 15.9 19.5 36.0 42.8

55-64歳 3,911 7.1 3.6 6.6 12.6 17.9 21.9 33.7 33.4

65-74歳 4,329 10.2 4.0 10.3 16.2 21.2 21.9 24.4 17.7

求職意欲あり・計 8,172 5.8 5.2 7.8 12.7 18.0 24.7 40.7 39.4

∟求職活動あり 4,563 5.6 6.1 8.9 14.0 20.0 27.0 42.6 40.1

∟求職活動なし 3,609 6.0 4.2 6.4 11.1 15.4 21.8 38.3 38.4

求職意欲なし 12,462 9.1 4.4 7.9 13.5 18.5 21.1 32.2 32.8

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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休日

現在（直近）

Q 現在の休日と希望、許容範囲の休日（この曜日が休みであれば許容できると思う曜日）を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある休日をお答えください。 複数回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

月
曜
日

火
曜
日

水
曜
日

木
曜
日

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

決
ま

っ
て
い
な
い

（
不
定
休

）

20,165 7.9 7.5 9.1 7.8 6.7 55.3 64.5 51.8 26.3

男性 10,067 7.5 6.9 8.3 7.0 6.9 57.5 65.9 51.6 24.7

女性 10,095 9.2 8.8 10.6 9.2 7.2 50.2 59.8 48.8 30.4

正社員 7,632 4.2 4.0 5.4 4.3 3.5 66.4 76.2 63.1 16.7

契約・嘱託社員 1,125 8.0 7.7 10.1 8.4 7.7 63.5 71.7 57.3 18.4

派遣社員 619 6.1 6.1 8.6 6.6 5.8 70.0 75.3 61.7 16.0

アルバイト・パート 4,094 14.6 14.2 15.8 14.9 12.8 45.8 55.2 38.1 30.0

無職・計 5,072 8.9 8.3 10.4 8.3 8.0 44.8 51.7 42.8 40.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 7.8 7.3 10.2 7.8 7.0 43.2 50.3 41.8 42.1

その他 1,620 11.4 9.7 9.3 8.6 6.1 30.8 43.3 33.5 41.9

就業中 15,090 8.1 7.7 9.1 8.0 6.7 56.9 66.6 52.7 23.1

非就業・計 5,072 8.9 8.3 10.4 8.3 8.0 44.8 51.7 42.8 40.7

∟過去1年以内に就業 705 8.5 8.4 9.4 8.4 7.0 51.3 57.6 46.0 32.3

∟過去1年より前に就業 4,367 8.9 8.2 10.6 8.3 8.2 43.7 50.7 42.3 42.0

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 10.2 9.8 10.9 10.5 8.9 44.1 51.1 37.0 34.9

25-34歳 3,503 6.6 6.3 8.7 6.3 5.5 58.1 66.1 53.5 24.4

35-44歳 3,534 6.9 7.0 7.8 7.6 5.9 54.6 63.6 51.1 27.2

45-54歳 3,854 7.5 7.2 7.9 7.1 5.9 55.7 65.1 52.5 25.4

55-64歳 3,887 8.1 7.7 9.2 7.7 6.5 54.4 64.9 52.0 25.6

65-74歳 4,277 11.4 10.1 12.7 10.8 10.3 50.2 58.7 46.5 32.1

求職意欲あり・計 8,069 7.8 7.8 9.5 8.1 6.9 55.3 64.5 51.2 24.9

∟求職活動あり 4,510 8.3 8.0 10.6 8.8 7.6 55.8 64.5 50.5 23.6

∟求職活動なし 3,559 7.0 7.5 8.1 7.2 5.9 54.7 64.5 52.1 26.6

求職意欲なし 12,093 8.7 7.9 9.4 8.1 7.2 52.9 61.7 49.5 29.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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休日

希望

Q 現在の休日と希望、許容範囲の休日（この曜日が休みであれば許容できると思う曜日）を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある休日をお答えください。 複数回答

対象者：全員

（％）

n

月
曜
日

火
曜
日

水
曜
日

木
曜
日

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

決
ま

っ
て
い
な
い

（
不
定
休

）

20,634 8.0 6.4 12.5 6.9 8.1 64.1 69.3 61.7 24.3

男性 10,322 8.6 6.6 12.1 7.1 9.1 65.0 69.7 61.3 23.5

女性 10,312 7.9 6.5 12.8 7.0 7.2 60.2 66.1 59.1 27.3

正社員 7,632 5.9 4.4 12.5 5.1 6.8 75.4 79.8 73.3 15.5

契約・嘱託社員 1,125 8.1 5.8 13.0 6.9 9.7 68.3 74.6 63.8 19.3

派遣社員 619 7.9 7.3 11.8 6.1 6.8 68.5 73.0 65.4 19.2

アルバイト・パート 4,094 11.0 8.4 13.9 9.8 10.0 54.8 61.7 50.3 28.3

無職・計 5,544 8.9 7.9 12.7 7.8 8.9 55.6 59.7 53.5 34.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 7.2 7.0 12.2 6.9 7.6 58.7 63.2 56.7 31.5

その他 1,620 10.5 8.4 8.2 7.5 6.2 40.1 49.4 42.3 40.6

就業中 15,090 8.0 6.1 12.4 6.8 7.8 65.2 70.9 62.7 22.1

非就業・計 5,544 8.9 7.9 12.7 7.8 8.9 55.6 59.7 53.5 34.4

∟過去1年以内に就業 705 7.2 6.7 11.3 6.0 6.8 60.6 65.7 58.3 27.9

∟過去1年より前に就業 4,367 8.9 7.9 12.6 7.9 9.1 54.6 58.6 52.7 35.7

∟過去就業経験なし 472 11.4 9.5 15.7 10.2 11.0 57.0 61.0 53.8 32.4

18-24歳 1,296 7.3 6.6 12.7 7.4 7.3 59.0 64.0 55.3 27.6

25-34歳 3,616 7.5 5.9 14.3 6.4 7.2 68.6 73.0 67.1 20.4

35-44歳 3,591 6.5 5.5 11.9 6.5 7.0 65.1 70.1 63.4 24.4

45-54歳 3,891 7.4 6.1 10.9 5.9 6.7 63.5 68.7 61.1 24.4

55-64歳 3,911 8.0 6.3 11.0 6.6 8.0 62.3 68.1 59.9 25.0

65-74歳 4,329 11.8 8.8 14.2 9.5 11.6 56.1 62.0 52.9 31.0

求職意欲あり・計 8,172 7.2 6.0 11.9 6.5 7.4 65.8 70.6 62.9 22.0

∟求職活動あり 4,563 7.2 6.2 12.2 7.0 7.3 66.4 71.2 62.8 20.4

∟求職活動なし 3,609 7.2 5.9 11.5 6.0 7.5 65.0 69.8 63.1 23.9

求職意欲なし 12,462 9.0 6.9 12.9 7.4 8.6 60.5 66.2 58.5 27.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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休日

許容範囲

Q 現在の休日と希望、許容範囲の休日（この曜日が休みであれば許容できると思う曜日）を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある休日をお答えください。 複数回答

対象者：全員

（％）

n

月
曜
日

火
曜
日

水
曜
日

木
曜
日

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

20,634 17.3 15.4 18.6 15.9 17.5 74.0 84.9 75.3

男性 10,322 17.2 15.2 18.0 15.3 17.8 74.0 84.7 73.6

女性 10,312 18.6 16.5 20.1 17.2 18.1 72.6 83.8 76.1

正社員 7,632 13.8 12.6 15.7 13.0 14.8 80.2 89.7 79.0

契約・嘱託社員 1,125 18.7 16.2 19.9 17.7 20.6 74.1 85.8 75.1

派遣社員 619 19.4 17.6 21.6 17.3 17.4 78.0 85.5 75.8

アルバイト・パート 4,094 21.2 18.7 22.4 19.8 21.1 67.4 79.8 66.4

無職・計 5,544 19.3 16.7 20.5 17.0 19.1 71.6 81.6 76.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 15.5 13.8 18.0 13.8 15.6 74.1 84.3 79.7

その他 1,620 23.1 19.5 19.9 18.5 19.3 59.2 77.4 69.9

就業中 15,090 17.4 15.5 18.5 16.0 17.5 73.9 85.2 74.2

非就業・計 5,544 19.3 16.7 20.5 17.0 19.1 71.6 81.6 76.6

∟過去1年以内に就業 705 17.3 15.2 18.6 16.0 17.3 73.2 83.1 73.6

∟過去1年より前に就業 4,367 19.7 17.0 20.8 17.2 19.4 71.6 81.7 77.5

∟過去就業経験なし 472 18.4 16.7 19.9 16.5 19.3 69.1 78.8 73.1

18-24歳 1,296 16.0 15.2 18.1 15.8 17.4 72.5 81.3 68.5

25-34歳 3,616 16.3 14.7 18.6 15.2 17.3 77.5 86.2 78.1

35-44歳 3,591 16.4 15.1 18.5 15.6 16.4 75.0 85.3 77.2

45-54歳 3,891 18.2 16.6 19.2 16.7 17.0 72.2 84.1 74.7

55-64歳 3,911 18.2 15.9 18.3 16.2 17.9 72.3 84.4 73.8

65-74歳 4,329 20.7 16.8 20.8 17.4 21.0 70.5 82.7 73.0

求職意欲あり・計 8,172 17.2 15.3 18.6 15.5 17.5 73.5 84.7 73.9

∟求職活動あり 4,563 17.9 15.9 19.7 16.3 18.2 73.0 84.3 72.0

∟求職活動なし 3,609 16.3 14.5 17.3 14.4 16.6 74.3 85.1 76.4

求職意欲なし 12,462 18.4 16.2 19.3 16.7 18.3 73.2 84.0 75.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与形態

現在（直近）

Q 現在の給与形態と希望、許容範囲の給与形態（この給与形態であれば許容できると思う給与形態）を教えてください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

時
給
制

（
時
間
あ

た
り
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

日
給
制

（
１
日
単

位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

週
給
制

（
１
週
間

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

月
給
制

（
１
カ
月

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

年

俸

制

（
年

単

位

で

決

め

ら

れ

た

給

与

の

一

部

が

毎

月

支

払

わ

れ

る

）

こ
の
中
に
あ
て
は

ま
る
も
の
は
な
い

20,165 29.6 4.7 0.7 47.9 4.6 12.5

男性 10,067 19.8 6.3 1.0 53.4 6.0 13.6

女性 10,095 44.8 3.5 0.4 34.5 2.5 14.2

正社員 7,632 4.7 4.4 0.7 80.1 7.0 3.2

契約・嘱託社員 1,125 33.0 8.1 1.1 49.5 4.9 3.5

派遣社員 619 73.0 4.5 1.6 16.8 0.6 3.4

アルバイト・パート 4,094 81.8 4.7 0.3 8.8 0.4 4.0

無職・計 5,072 35.2 4.6 0.8 27.7 3.1 28.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 41.9 3.9 0.6 22.2 1.6 29.7

その他 1,620 12.3 7.2 0.5 19.9 5.4 54.8

就業中 15,090 31.4 5.0 0.6 49.4 4.6 9.0

非就業・計 5,072 35.2 4.6 0.8 27.7 3.1 28.6

∟過去1年以内に就業 705 47.0 4.3 2.1 31.2 3.1 12.3

∟過去1年より前に就業 4,367 33.3 4.6 0.6 27.1 3.1 31.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - -

18-24歳 1,107 43.6 4.8 1.9 38.6 2.8 8.3

25-34歳 3,503 25.2 4.7 1.3 56.9 3.2 8.8

35-44歳 3,534 31.8 3.9 0.8 49.4 3.3 10.8

45-54歳 3,854 32.1 4.5 0.4 47.4 4.2 11.5

55-64歳 3,887 31.7 4.9 0.3 41.4 5.8 15.8

65-74歳 4,277 36.4 6.4 0.4 29.4 4.8 22.6

求職意欲あり・計 8,069 32.9 6.1 1.3 47.3 4.3 8.0

∟求職活動あり 4,510 37.5 6.4 1.9 44.4 4.0 5.7

∟求職活動なし 3,559 27.1 5.8 0.5 50.9 4.7 10.9

求職意欲なし 12,093 31.9 4.1 0.3 41.7 4.2 17.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与形態

希望

Q 現在の給与形態と希望、許容範囲の給与形態（この給与形態であれば許容できると思う給与形態）を教えてください。
複数回答

対象者：全員

（％）

n

時
給
制

（
時
間
あ

た
り
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

日
給
制

（
１
日
単

位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

週
給
制

（
１
週
間

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

月
給
制

（
１
カ
月

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

年

俸

制

（
年

単

位

で

決

め

ら

れ

た

給

与

の

一

部

が

毎

月

支

払

わ

れ

る

）

こ
の
中
に
あ
て
は

ま
る
も
の
は
な
い

20,634 31.0 11.4 5.8 55.6 11.3 12.5

男性 10,322 20.6 12.9 7.4 61.3 15.2 14.0

女性 10,312 45.6 11.9 4.9 45.1 6.1 13.2

正社員 7,632 8.2 7.0 5.0 83.8 17.8 5.0

契約・嘱託社員 1,125 26.5 13.9 8.4 68.3 12.1 5.2

派遣社員 619 51.1 17.3 7.3 54.9 6.8 6.8

アルバイト・パート 4,094 69.3 16.6 5.6 30.4 3.6 5.9

無職・計 5,544 43.7 15.5 7.4 30.6 5.5 25.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 53.6 14.5 5.3 22.8 2.5 24.3

その他 1,620 20.2 13.0 6.7 32.8 12.3 40.7

就業中 15,090 29.2 11.2 5.7 61.5 12.5 9.2

非就業・計 5,544 43.7 15.5 7.4 30.6 5.5 25.7

∟過去1年以内に就業 705 50.2 18.3 9.6 42.3 6.5 13.0

∟過去1年より前に就業 4,367 43.3 14.8 6.9 28.2 4.7 27.5

∟過去就業経験なし 472 37.7 17.8 9.1 35.2 10.6 28.0

18-24歳 1,296 35.3 12.5 7.6 51.2 9.4 13.7

25-34歳 3,616 27.4 12.1 7.3 67.1 10.6 10.8

35-44歳 3,591 31.7 11.4 6.3 61.2 12.9 10.5

45-54歳 3,891 31.2 11.6 5.4 59.9 12.6 10.6

55-64歳 3,911 34.0 13.0 5.9 50.2 10.9 14.1

65-74歳 4,329 39.2 13.6 5.5 32.4 6.9 20.7

求職意欲あり・計 8,172 32.9 15.1 8.3 61.2 13.4 7.3

∟求職活動あり 4,563 37.4 17.5 9.8 60.9 14.0 5.0

∟求職活動なし 3,609 27.1 12.2 6.4 61.5 12.7 10.2

求職意欲なし 12,462 33.2 10.5 4.7 48.0 8.8 17.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与形態

許容範囲

Q 現在の給与形態と希望、許容範囲の給与形態（この給与形態であれば許容できると思う給与形態）を教えてください。
複数回答

対象者：全員

（％）

n

時
給
制

（
時
間
あ

た
り
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

日
給
制

（
１
日
単

位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

週
給
制

（
１
週
間

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

月
給
制

（
１
カ
月

単
位
で
給
与
が
決

ま

っ
て
い
る

）

年

俸

制

（
年

単

位

で

決

め

ら

れ

た

給

与

の

一

部

が

毎

月

支

払

わ

れ

る

）

こ
の
中
に
あ
て
は

ま
る
も
の
は
な
い

20,634 35.2 20.1 14.1 56.1 18.9 14.0

男性 10,322 25.0 20.1 15.9 61.0 24.2 15.9

女性 10,312 50.1 22.6 13.4 47.0 11.3 14.1

正社員 7,632 12.7 12.9 12.5 81.2 29.3 7.6

契約・嘱託社員 1,125 36.7 26.7 19.4 67.1 21.5 6.7

派遣社員 619 62.2 33.9 19.9 56.4 14.7 8.1

アルバイト・パート 4,094 72.9 29.1 14.4 33.9 7.7 7.8

無職・計 5,544 46.2 24.5 15.9 33.3 8.5 26.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 55.1 23.8 13.5 26.0 4.6 24.6

その他 1,620 26.7 22.5 15.6 37.7 19.5 38.3

就業中 15,090 34.4 20.2 14.2 61.6 21.2 10.9

非就業・計 5,544 46.2 24.5 15.9 33.3 8.5 26.1

∟過去1年以内に就業 705 52.9 26.4 17.9 42.7 10.2 13.8

∟過去1年より前に就業 4,367 46.0 24.4 15.2 31.5 7.7 27.7

∟過去就業経験なし 472 37.7 22.5 19.5 35.8 13.3 29.7

18-24歳 1,296 37.9 21.3 16.2 50.5 14.8 16.6

25-34歳 3,616 31.1 18.4 14.1 65.0 17.4 13.1

35-44歳 3,591 36.8 19.6 14.3 61.8 21.1 12.2

45-54歳 3,891 37.1 21.7 14.4 61.0 21.9 12.1

55-64歳 3,911 39.3 23.5 15.3 52.2 18.8 15.0

65-74歳 4,329 42.3 23.1 14.4 34.9 11.6 20.9

求職意欲あり・計 8,172 37.9 24.5 17.4 62.1 21.4 8.5

∟求職活動あり 4,563 42.7 27.7 19.5 62.4 22.2 5.9

∟求職活動なし 3,609 31.9 20.5 14.9 61.8 20.3 11.9

求職意欲なし 12,462 37.3 19.3 12.8 48.7 15.4 19.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

現在（直近） 【時給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：現在（直近）の給与形態が時給制と回答した人 （参照：P134）

（％）

n

～
１,０００円

１,００１～
１,１００円

１,１０１～
１,２００円

１,２０１～
１,３００円

１,３０１～
１,４００円

１,４０１～
１,５００円

１,５０１～
２,０００円

２,００１円
以上

5,972 28.1 22.6 19.2 8.1 3.7 5.3 6.2 6.8

男性 1,991 25.3 19.2 17.4 8.4 4.1 7.2 8.0 10.4

女性 4,525 28.4 23.2 19.9 8.4 3.9 4.7 6.0 5.4

正社員 362 18.0 9.1 8.6 6.9 2.2 12.7 19.3 23.2

契約・嘱託社員 371 11.3 22.1 15.9 13.5 8.4 9.2 11.9 7.8

派遣社員 452 3.5 9.1 18.6 17.7 9.5 8.8 25.9 6.9

アルバイト・パート 3,347 22.3 30.2 23.7 8.5 3.9 3.4 3.3 4.8

無職・計 1,785 48.8 13.7 14.9 5.4 2.4 5.7 4.3 4.8

∟うち専業主婦/専業主夫 946 52.7 13.1 14.4 5.2 2.0 5.2 3.7 3.7

その他 199 25.6 11.6 7.5 4.5 2.5 9.5 6.5 32.2

就業中 4,731 19.4 25.1 20.8 9.5 4.6 5.3 7.5 7.8

非就業・計 1,785 48.8 13.7 14.9 5.4 2.4 5.7 4.3 4.8

∟過去1年以内に就業 331 27.2 17.2 24.8 8.8 4.8 3.9 7.9 5.4

∟過去1年より前に就業 1,454 53.7 12.9 12.7 4.6 1.9 6.1 3.5 4.7

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 483 20.7 25.5 23.0 10.8 5.2 4.3 3.1 7.5

25-34歳 883 27.5 22.7 18.5 7.6 4.2 5.1 6.9 7.6

35-44歳 1,123 29.7 21.2 17.5 8.8 3.3 5.8 6.9 6.8

45-54歳 1,236 24.8 21.5 21.1 8.4 4.6 4.2 7.8 7.5

55-64歳 1,234 25.0 22.9 18.6 9.0 4.7 5.8 7.6 6.5

65-74歳 1,557 32.0 20.8 18.4 7.3 2.9 6.4 5.7 6.5

求職意欲あり・計 2,655 26.3 20.9 18.6 8.7 4.4 5.6 7.2 8.3

∟求職活動あり 1,691 25.2 20.9 19.2 9.4 5.0 5.4 7.3 7.7

∟求職活動なし 964 28.1 20.9 17.5 7.6 3.4 6.1 7.1 9.3

求職意欲なし 3,861 28.3 22.8 19.6 8.1 3.7 5.3 6.3 6.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

現在（直近） 【日給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：現在（直近）の給与形態が日給制と回答した人 （参照：P134）

（％）

n

～６,０００
円

６,００１
～
８,０００円

８,００１
～
１０,０００
円

１０,００１
～
１２,０００
円

１２,００１
～
１４,０００
円

１４,００１
～
１６,０００
円

１６,００１
～
２０,０００
円

２０,００１
円以上

944 21.2 13.4 24.6 9.2 5.2 9.9 5.6 11.0

男性 636 14.8 11.3 28.1 10.4 6.4 10.5 7.1 11.3

女性 355 33.5 17.7 20.6 7.3 2.0 6.2 2.8 9.9

正社員 332 7.8 9.6 25.0 13.0 8.4 14.8 8.1 13.3

契約・嘱託社員 91 16.5 14.3 35.2 9.9 4.4 2.2 7.7 9.9

派遣社員 28 10.7 7.1 50.0 10.7 3.6 3.6 3.6 10.7

アルバイト・パート 192 27.6 19.8 29.7 7.8 4.2 4.7 1.0 5.2

無職・計 232 41.4 18.1 19.0 5.6 1.3 5.2 3.0 6.5

∟うち専業主婦/専業主夫 89 55.1 14.6 9.0 5.6 1.1 5.6 2.2 6.7

その他 116 17.2 6.9 19.0 7.8 3.4 13.8 9.5 22.4

就業中 759 15.4 12.3 27.4 10.4 5.9 10.1 6.3 12.1

非就業・計 232 41.4 18.1 19.0 5.6 1.3 5.2 3.0 6.5

∟過去1年以内に就業 30 30.0 16.7 23.3 6.7 3.3 10.0 3.3 6.7

∟過去1年より前に就業 202 43.1 18.3 18.3 5.4 1.0 4.5 3.0 6.4

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 53 26.4 11.3 30.2 5.7 3.8 11.3 5.7 5.7

25-34歳 163 20.9 12.3 19.6 11.7 5.5 7.4 10.4 12.3

35-44歳 139 19.4 10.8 25.2 10.8 3.6 14.4 5.0 10.8

45-54歳 174 17.2 12.1 28.2 8.6 7.5 12.1 2.9 11.5

55-64歳 189 12.7 12.2 29.6 12.2 5.8 9.0 5.3 13.2

65-74歳 273 30.8 18.3 23.4 6.2 2.9 4.8 4.8 8.8

求職意欲あり・計 495 19.2 12.9 26.3 9.9 4.2 9.7 5.9 11.9

∟求職活動あり 288 20.5 13.5 28.8 7.6 3.1 9.0 6.3 11.1

∟求職活動なし 207 17.4 12.1 22.7 13.0 5.8 10.6 5.3 13.0

求職意欲なし 496 23.8 14.3 24.6 8.7 5.4 8.3 5.2 9.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

現在（直近） 【週給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：現在（直近）の給与形態が週給制と回答した人 （参照：P134）

（％）

ｎ

～
２０,０００
円

２０,００１
～
４０,０００
円

４０,００１
～
６０,０００
円

６０,００１
～
１００,０００
円

１００,００１
円以上

131 33.2 11.0 16.1 15.2 24.5

男性 98 29.6 9.2 18.4 14.3 28.6

女性 40 52.5 15.0 10.0 12.5 10.0

正社員 52 21.2 5.8 19.2 19.2 34.6

契約・嘱託社員 12 41.7 - 25.0 8.3 25.0

派遣社員 10 20.0 10.0 30.0 - 40.0

アルバイト・パート 13 61.5 7.7 7.7 15.4 7.7

無職・計 43 51.2 16.3 11.6 11.6 9.3

∟うち専業主婦/専業主夫 13 53.8 15.4 7.7 7.7 15.4

その他 8 25.0 37.5 - 12.5 25.0

就業中 95 29.5 8.4 17.9 14.7 29.5

非就業・計 43 51.2 16.3 11.6 11.6 9.3

∟過去1年以内に就業 15 66.7 13.3 13.3 6.7 0.0

∟過去1年より前に就業 28 42.9 17.9 10.7 14.3 14.3

∟過去就業経験なし 0 - - - - -

18-24歳 21 38.1 - 19.0 14.3 28.6

25-34歳 45 44.4 11.1 13.3 8.9 22.2

35-44歳 28 25.0 7.1 21.4 14.3 32.1

45-54歳 15 13.3 - 33.3 26.7 26.7

55-64歳 12 41.7 25.0 - 16.7 16.7

65-74歳 17 47.1 29.4 5.9 11.8 5.9

求職意欲あり・計 105 34.3 8.6 16.2 15.2 25.7

∟求職活動あり 86 36.0 5.8 17.4 12.8 27.9

∟求職活動なし 19 26.3 21.1 10.5 26.3 15.8

求職意欲なし 33 42.4 18.2 15.2 9.1 15.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

現在（直近） 【月給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：現在（直近）の給与形態が月給制と回答した人 （参照：P134）

（％）

n

～
１５０,０００
円

１５０,００１
～
２００,０００
円

２００,００１
～
２５０,０００
円

２５０,００１
～
３００,０００
円

３００,００１
～
３５０,０００
円

３５０,００１
～
４００,０００
円

４００,００１
～
４５０,０００
円

４５０,００１
円以上

9,665 22.4 16.7 15.4 17.0 7.5 7.6 3.3 10.2

男性 5,374 17.5 12.7 13.9 19.3 8.7 10.0 4.2 13.6

女性 3,487 33.5 25.5 18.6 12.2 4.2 2.1 0.9 3.0

正社員 6,110 15.2 16.1 17.7 19.6 8.7 8.5 3.6 10.8

契約・嘱託社員 557 24.4 29.4 18.3 13.6 4.3 3.4 2.0 4.5

派遣社員 104 24.0 32.7 20.2 11.5 1.9 1.9 1.0 6.7

アルバイト・パート 362 77.1 14.6 4.4 1.9 0.6 0.3 - 1.1

無職・計 1,405 42.7 21.3 11.2 9.0 3.2 4.0 1.6 7.0

∟うち専業主婦/専業主夫 502 51.0 23.5 10.8 8.6 2.0 1.6 0.2 2.4

その他 323 44.9 12.4 6.8 12.4 4.0 4.3 1.2 13.9

就業中 7,456 20.3 17.1 16.6 17.9 7.6 7.4 3.2 9.9

非就業・計 1,405 42.7 21.3 11.2 9.0 3.2 4.0 1.6 7.0

∟過去1年以内に就業 220 35.5 26.4 19.1 7.7 3.2 0.9 0.9 6.4

∟過去1年より前に就業 1,185 44.1 20.3 9.7 9.2 3.2 4.6 1.8 7.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - -

18-24歳 427 29.3 34.4 22.0 8.9 0.7 0.9 - 3.7

25-34歳 1,993 18.9 24.0 23.1 19.7 5.9 3.9 1.3 3.2

35-44歳 1,746 19.6 14.9 16.3 18.6 10.1 8.7 3.0 8.8

45-54歳 1,826 22.6 13.6 13.0 16.8 7.8 9.9 5.1 11.3

55-64歳 1,611 23.6 13.8 11.9 14.9 7.4 8.2 3.2 17.1

65-74歳 1,258 37.7 17.1 10.3 12.5 4.5 5.2 2.9 9.9

求職意欲あり・計 3,816 23.2 19.9 17.5 16.8 6.3 5.4 2.5 8.3

∟求職活動あり 2,004 24.1 21.0 18.3 15.7 6.6 4.8 2.3 7.3

∟求職活動なし 1,812 22.3 18.8 16.7 18.0 6.0 6.1 2.6 9.5

求職意欲なし 5,045 24.3 16.1 14.4 16.2 7.4 8.0 3.3 10.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

現在（直近） 【年俸制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：現在（直近）の給与形態が年俸制と回答した人 （参照：P134）

（％）

n

～

２,０００,０００

円

２,０００,００１

～

４,０００,０００

円

４,０００,００１

～

６,０００,０００

円

６,０００,００１

～

８,０００,０００

円

８,０００,００１

円以上

924 28.7 16.4 19.3 11.2 24.4

男性 603 24.2 15.9 19.2 12.8 27.9

女性 251 43.8 21.5 19.5 5.6 9.6

正社員 535 23.7 15.3 21.7 12.7 26.5

契約・嘱託社員 55 23.6 30.9 25.5 9.1 10.9

派遣社員 4 25.0 - - 25.0 50.0

アルバイト・パート 15 80.0 13.3 6.7 - -

無職・計 158 42.4 21.5 12.7 3.8 19.6

∟うち専業主婦/専業主夫 37 54.1 27.0 10.8 5.4 2.7

その他 87 41.4 17.2 16.1 12.6 12.6

就業中 696 27.2 16.7 20.8 12.2 23.1

非就業・計 158 42.4 21.5 12.7 3.8 19.6

∟過去1年以内に就業 22 45.5 18.2 13.6 4.5 18.2

∟過去1年より前に就業 136 41.9 22.1 12.5 3.7 19.9

∟過去就業経験なし 0 0.0 - - - -

18-24歳 31 38.7 32.3 19.4 - 9.7

25-34歳 112 32.1 29.5 25.0 6.3 7.1

35-44歳 117 32.5 12.8 16.2 16.2 22.2

45-54歳 160 30.6 10.0 18.1 10.0 31.3

55-64歳 227 26.0 12.3 23.8 12.3 25.6

65-74歳 207 30.0 23.2 14.0 10.1 22.7

求職意欲あり・計 351 30.5 19.9 20.8 10.5 18.2

∟求職活動あり 182 28.6 18.7 20.9 12.6 19.2

∟求職活動なし 169 32.5 21.3 20.7 8.3 17.2

求職意欲なし 503 29.6 15.9 18.3 10.7 25.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

希望 【時給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：希望の給与形態が時給制と回答した人 （参照：P135）

（％）

n

～
１,０００円

１,００１～
１,１００円

１,１０１～
１,２００円

１,２０１～
１,３００円

１,３０１～
１,４００円

１,４０１～
１,５００円

１,５０１～
２,０００円

２,００１円
以上

6,404 17.5 10.1 21.6 9.7 3.0 18.3 10.3 9.5

男性 2,122 16.6 6.9 14.0 8.4 2.8 21.3 14.7 15.3

女性 4,704 18.1 11.0 24.7 10.4 3.3 17.1 8.7 6.8

正社員 624 8.5 2.6 7.7 3.8 1.1 22.0 24.4 30.0

契約・嘱託社員 298 5.7 7.0 15.8 13.4 4.0 22.8 18.5 12.8

派遣社員 316 1.9 2.2 12.0 13.3 7.6 24.4 28.5 10.1

アルバイト・パート 2,836 13.5 13.6 25.5 13.0 4.1 18.9 6.7 4.8

無職・計 2,425 28.3 9.1 23.2 7.0 2.1 15.6 7.9 6.9

∟うち専業主婦/専業主夫 1,257 28.4 10.0 26.6 7.2 1.8 14.8 5.3 6.0

その他 327 17.4 4.6 12.8 6.7 1.2 18.7 12.2 26.3

就業中 4,401 11.7 10.1 20.4 11.3 3.7 20.0 12.0 10.9

非就業・計 2,425 28.3 9.1 23.2 7.0 2.1 15.6 7.9 6.9

∟過去1年以内に就業 354 15.5 9.3 28.8 10.2 4.2 13.3 11.6 7.1

∟過去1年より前に就業 1,893 30.3 9.1 22.9 6.5 1.7 15.9 6.9 6.6

∟過去就業経験なし 178 32.6 7.9 14.6 5.6 1.1 16.9 11.8 9.6

18-24歳 458 13.8 11.1 21.4 10.7 3.3 20.5 10.3 9.0

25-34歳 991 19.5 9.6 20.5 7.1 3.1 16.5 11.8 11.9

35-44歳 1,140 20.4 8.3 22.0 9.2 3.5 17.5 9.1 9.9

45-54歳 1,214 15.8 9.3 23.3 10.8 3.7 17.2 11.0 8.9

55-64歳 1,328 15.1 9.8 20.7 11.4 3.5 19.7 10.8 8.9

65-74歳 1,695 18.9 10.7 20.6 9.5 2.0 19.4 10.3 8.7

求職意欲あり・計 2,686 16.8 9.3 20.2 9.7 3.8 18.1 11.0 11.2

∟求職活動あり 1,707 16.2 9.7 22.3 10.3 4.0 16.8 10.7 10.0

∟求職活動なし 979 17.9 8.6 16.4 8.6 3.3 20.3 11.6 13.3

求職意欲なし 4,140 18.2 10.0 22.1 9.8 2.7 18.6 10.2 8.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

希望 【日給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：希望の給与形態が日給制と回答した人 （参照：P135）

（％）

n

～６,０００
円

６,００１
～
８,０００円

８,００１
～
１０,０００
円

１０,００１
～
１２,０００
円

１２,００１
～
１４,０００
円

１４,００１
～
１６,０００
円

１６,００１
～
２０,０００
円

２０,００１
円以上

2,357 25.3 15.4 24.7 7.3 2.2 9.8 7.2 8.1

男性 1,328 17.8 12.2 25.0 9.1 2.6 12.3 10.6 10.4

女性 1,224 32.8 19.3 25.3 6.5 2.0 6.3 3.0 4.8

正社員 538 7.8 6.5 22.3 8.2 3.9 19.7 16.2 15.4

契約・嘱託社員 156 13.5 12.8 29.5 14.7 4.5 7.7 9.0 8.3

派遣社員 107 12.1 7.5 29.9 22.4 4.7 11.2 4.7 7.5

アルバイト・パート 679 27.5 19.0 29.7 9.0 2.1 7.1 2.9 2.7

無職・計 861 39.0 21.1 24.3 4.1 1.0 3.9 2.3 4.2

∟うち専業主婦/専業主夫 339 49.0 21.8 19.5 2.4 0.3 2.7 1.5 2.9

その他 211 18.5 11.4 15.6 6.2 1.4 13.3 15.2 18.5

就業中 1,691 17.9 12.8 25.6 9.8 3.0 12.2 9.3 9.5

非就業・計 861 39.0 21.1 24.3 4.1 1.0 3.9 2.3 4.2

∟過去1年以内に就業 129 27.1 23.3 27.9 5.4 2.3 6.2 3.1 4.7

∟過去1年より前に就業 648 41.4 21.9 23.0 3.5 0.6 4.0 1.9 3.7

∟過去就業経験なし 84 39.3 11.9 28.6 6.0 2.4 - 4.8 7.1

18-24歳 162 21.6 14.2 31.5 12.3 3.7 5.6 4.9 6.2

25-34歳 436 17.7 13.8 28.4 6.4 3.0 11.0 10.1 9.6

35-44歳 410 26.8 14.1 21.0 6.8 2.0 9.8 9.0 10.5

45-54歳 450 20.4 14.0 24.7 9.1 3.6 12.2 9.1 6.9

55-64歳 507 23.7 17.0 25.4 9.7 1.6 9.5 6.1 7.1

65-74歳 587 34.8 18.4 24.0 5.8 1.4 6.8 2.9 6.0

求職意欲あり・計 1,238 21.9 16.1 25.6 8.2 2.9 10.0 7.7 7.6

∟求職活動あり 797 21.7 17.2 26.3 9.0 3.0 8.7 6.6 7.4

∟求職活動なし 441 22.2 14.1 24.3 6.8 2.7 12.5 9.5 7.9

求職意欲なし 1,314 27.9 15.1 24.7 7.5 1.8 8.8 6.3 7.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

希望 【週給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：希望の給与形態が週給制と回答した人 （参照：P135）

（％）

ｎ

～
２０,０００
円

２０,００１
～
４０,０００
円

４０,００１
～
６０,０００
円

６０,００１
～
１００,０００
円

１００,００１
円以上

1,191 16.7 19.9 26.6 26.3 10.5

男性 759 12.4 16.9 27.4 29.2 14.1

女性 508 24.6 26.0 28.3 17.3 3.7

正社員 378 7.7 6.3 27.2 39.7 19.0

契約・嘱託社員 94 10.6 18.1 35.1 27.7 8.5

派遣社員 45 11.1 11.1 35.6 33.3 8.9

アルバイト・パート 228 18.9 33.8 30.3 14.9 2.2

無職・計 413 27.4 29.1 24.5 13.8 5.3

∟うち専業主婦/専業主夫 125 40.0 36.0 16.0 4.0 4.0

その他 109 17.4 15.6 27.5 25.7 13.8

就業中 854 12.4 16.4 29.4 29.6 12.2

非就業・計 413 27.4 29.1 24.5 13.8 5.3

∟過去1年以内に就業 68 25.0 35.3 22.1 14.7 2.9

∟過去1年より前に就業 302 28.8 30.1 23.5 11.3 6.3

∟過去就業経験なし 43 20.9 11.6 34.9 30.2 2.3

18-24歳 98 24.5 8.2 27.6 30.6 9.2

25-34歳 265 14.3 15.5 32.8 24.5 12.8

35-44歳 228 17.5 16.2 25.4 25.9 14.9

45-54歳 209 15.8 18.2 24.4 31.1 10.5

55-64歳 229 16.6 23.1 32.8 21.0 6.6

65-74歳 238 19.3 34.9 22.7 18.1 5.0

求職意欲あり・計 679 16.9 17.4 29.2 25.0 11.5

∟求職活動あり 449 17.8 18.3 29.0 22.9 12.0

∟求職活動なし 230 15.2 15.7 29.6 29.1 10.4

求職意欲なし 588 17.7 24.1 26.2 23.8 8.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

希望 【月給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：希望の給与形態が月給制と回答した人 （参照：P135）

（％）

n

～
１５０,０００
円

１５０,００１
～
２００,０００
円

２００,００１
～
２５０,０００
円

２５０,００１
～
３００,０００
円

３００,００１
～
３５０,０００
円

３５０,００１
～
４００,０００
円

４００,００１
～
４５０,０００
円

４５０,００１
円以上

11,480 23.3 12.2 12.3 17.1 7.0 8.6 2.4 17.1

男性 6,325 18.9 9.1 9.5 18.1 7.7 10.7 3.1 22.8

女性 4,654 32.4 19.4 17.5 15.7 5.0 4.1 0.9 4.9

正社員 6,397 13.5 8.0 12.6 20.7 9.2 11.1 3.2 21.7

契約・嘱託社員 768 21.7 22.1 20.2 17.4 6.0 4.7 1.7 6.1

派遣社員 340 24.1 22.4 21.2 19.1 5.0 3.5 1.2 3.5

アルバイト・パート 1,245 51.8 23.6 13.1 8.0 1.0 0.6 0.1 1.8

無職・計 1,697 45.7 21.0 10.8 10.4 2.2 3.2 0.6 6.0

∟うち専業主婦/専業主夫 534 63.1 17.2 7.9 6.9 0.9 2.1 0.2 1.7

その他 532 32.5 13.9 7.3 14.5 3.4 7.9 1.5 19.0

就業中 9,282 20.8 12.1 13.3 18.3 7.3 8.7 2.5 16.9

非就業・計 1,697 45.7 21.0 10.8 10.4 2.2 3.2 0.6 6.0

∟過去1年以内に就業 298 40.3 25.2 15.1 10.4 2.7 3.0 0.3 3.0

∟過去1年より前に就業 1,233 49.0 19.7 9.0 9.8 1.9 3.4 0.6 6.5

∟過去就業経験なし 166 30.7 22.9 16.9 15.1 3.6 2.4 1.2 7.2

18-24歳 663 27.0 19.0 23.2 16.3 4.7 2.3 0.6 6.9

25-34歳 2,427 19.0 14.0 16.5 24.1 7.9 6.9 1.7 9.8

35-44歳 2,196 22.0 10.7 12.6 16.2 7.8 10.2 2.6 17.9

45-54歳 2,329 22.6 11.4 10.8 15.5 7.0 9.2 2.6 20.8

55-64歳 1,963 25.0 14.0 10.4 15.0 6.3 8.9 2.7 17.8

65-74歳 1,401 40.5 17.2 9.4 12.2 2.9 4.7 1.6 11.4

求職意欲あり・計 5,002 23.3 14.9 15.3 17.9 6.7 6.9 2.1 13.0

∟求職活動あり 2,781 24.7 16.0 15.9 16.7 7.1 6.0 1.8 11.7

∟求職活動なし 2,221 21.6 13.5 14.4 19.3 6.2 8.1 2.3 14.6

求職意欲なし 5,977 25.8 12.4 11.0 16.4 6.4 8.6 2.3 17.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

希望 【年俸制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：希望の給与形態が年俸制と回答した人 （参照：P135）

（％）

n

～

２,０００,０００

円

２,０００,００１

～

４,０００,０００

円

４,０００,００１

～

６,０００,０００

円

６,０００,００１

～

８,０００,０００

円

８,０００,００１

円以上

2,326 24.0 14.9 24.1 14.7 22.4

男性 1,564 21.7 13.4 23.9 15.3 25.6

女性 626 32.7 25.4 25.1 8.3 8.5

正社員 1,361 18.8 9.9 27.4 18.1 25.7

契約・嘱託社員 136 25.0 34.6 27.9 6.6 5.9

派遣社員 42 21.4 35.7 26.2 7.1 9.5

アルバイト・パート 148 43.9 34.5 13.5 1.4 6.8

無職・計 303 40.6 28.4 16.5 3.3 11.2

∟うち専業主婦/専業主夫 58 53.4 25.9 17.2 1.7 1.7

その他 200 29.0 17.5 19.5 10.0 24.0

就業中 1,887 22.4 15.0 25.5 14.9 22.3

非就業・計 303 40.6 28.4 16.5 3.3 11.2

∟過去1年以内に就業 46 45.7 21.7 23.9 2.2 6.5

∟過去1年より前に就業 207 41.1 30.0 15.0 4.3 9.7

∟過去就業経験なし 50 34.0 28.0 16.0 - 22.0

18-24歳 122 38.5 23.0 22.1 0.8 15.6

25-34歳 385 23.9 19.5 32.7 11.7 12.2

35-44歳 464 24.1 11.4 24.8 18.3 21.3

45-54歳 492 22.0 13.2 22.6 16.1 26.2

55-64歳 428 21.7 14.7 23.4 13.8 26.4

65-74歳 299 31.1 28.4 17.4 7.4 15.7

求職意欲あり・計 1,095 26.1 18.1 25.6 13.5 16.7

∟求職活動あり 638 27.1 19.3 26.2 12.7 14.7

∟求職活動なし 457 24.7 16.4 24.7 14.7 19.5

求職意欲なし 1,095 23.7 15.6 22.9 13.1 24.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

許容範囲 【時給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：許容範囲の給与形態が時給制と回答した人 （参照：P136）

（％）

n

～
１,０００円

１,００１～
１,１００円

１,１０１～
１,２００円

１,２０１～
１,３００円

１,３０１～
１,４００円

１,４０１～
１,５００円

１,５０１～
２,０００円

２,００１円
以上

7,272 28.7 15.6 18.8 7.7 2.8 10.0 7.5 8.9

男性 2,582 27.3 10.3 15.7 7.7 2.9 12.5 9.8 13.7

女性 5,167 29.7 17.9 20.3 7.9 3.0 8.5 6.3 6.3

正社員 973 15.8 4.2 10.8 6.4 2.2 19.4 18.9 22.3

契約・嘱託社員 413 17.7 13.3 17.7 10.4 5.8 13.3 12.1 9.7

派遣社員 385 7.3 9.6 15.1 18.2 8.1 12.5 21.0 8.3

アルバイト・パート 2,985 26.1 21.8 24.3 9.1 3.1 6.8 4.0 4.8

無職・計 2,561 42.2 14.6 17.1 5.6 1.9 8.4 4.0 6.2

∟うち専業主婦/専業主夫 1,291 42.6 17.1 17.8 5.8 1.5 7.3 2.8 5.1

その他 432 29.6 8.1 12.5 4.2 2.1 13.0 10.0 20.6

就業中 5,188 22.4 15.8 19.5 9.0 3.5 10.6 9.2 10.1

非就業・計 2,561 42.2 14.6 17.1 5.6 1.9 8.4 4.0 6.2

∟過去1年以内に就業 373 27.1 20.6 23.9 4.6 2.7 9.4 5.1 6.7

∟過去1年より前に就業 2,010 44.3 14.2 16.4 5.8 1.6 8.3 3.6 5.8

∟過去就業経験なし 178 50.0 6.7 11.2 5.6 2.8 7.3 6.7 9.6

18-24歳 491 30.3 15.5 23.0 9.0 2.6 8.1 4.9 6.5

25-34歳 1,125 31.2 14.4 15.2 6.9 2.9 9.2 9.0 11.1

35-44歳 1,323 31.2 15.6 18.6 6.7 2.9 9.4 6.0 9.5

45-54歳 1,442 26.0 16.6 19.2 8.7 3.1 10.3 7.5 8.6

55-64歳 1,536 24.5 15.2 19.7 8.5 3.7 11.0 9.0 8.2

65-74歳 1,832 31.6 15.0 18.7 7.8 2.2 9.7 6.9 8.1

求職意欲あり・計 3,099 27.5 14.4 19.0 8.3 3.0 10.2 8.2 9.4

∟求職活動あり 1,947 26.9 16.7 19.2 8.2 3.1 9.9 7.7 8.4

∟求職活動なし 1,152 28.6 10.6 18.8 8.6 2.7 10.9 9.0 10.9

求職意欲なし 4,650 29.9 16.0 18.6 7.6 2.9 9.6 7.0 8.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

許容範囲 【日給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：許容範囲の給与形態が日給制と回答した人 （参照：P136）

（％）

n

～６,０００
円

６,００１
～
８,０００円

８,００１
～
１０,０００
円

１０,００１
～
１２,０００
円

１２,００１
～
１４,０００
円

１４,００１
～
１６,０００
円

１６,００１
～
２０,０００
円

２０,００１
円以上

4,154 33.1 18.4 22.7 6.1 2.3 6.5 4.2 6.6

男性 2,078 22.6 16.7 26.1 7.7 3.0 9.1 6.2 8.6

女性 2,330 41.5 20.4 21.9 4.6 1.6 3.7 1.7 4.6

正社員 985 9.7 12.6 27.6 10.9 4.2 14.4 9.2 11.4

契約・嘱託社員 300 16.3 18.3 31.7 8.7 3.7 9.0 4.0 8.3

派遣社員 210 19.0 12.9 38.6 11.9 6.2 4.8 2.4 4.3

アルバイト・パート 1,193 38.9 22.8 25.5 4.2 1.5 2.4 1.3 3.4

無職・計 1,356 51.3 21.3 15.9 2.7 1.0 2.0 1.2 4.6

∟うち専業主婦/専業主夫 558 62.0 20.3 10.4 1.4 0.5 1.3 0.7 3.4

その他 364 25.0 15.7 23.1 6.9 0.5 11.3 8.0 9.6

就業中 3,052 24.2 17.5 27.4 7.6 2.8 8.2 5.0 7.3

非就業・計 1,356 51.3 21.3 15.9 2.7 1.0 2.0 1.2 4.6

∟過去1年以内に就業 186 43.5 23.7 18.3 4.3 0.5 2.7 1.1 5.9

∟過去1年より前に就業 1,064 53.0 21.7 14.9 2.2 1.2 1.8 0.8 4.3

∟過去就業経験なし 106 47.2 13.2 21.7 4.7 0.0 2.8 4.7 5.7

18-24歳 276 33.3 18.8 27.2 5.4 2.5 3.3 3.3 6.2

25-34歳 664 22.6 17.3 29.5 7.5 2.6 8.0 4.5 8.0

35-44歳 703 31.4 18.1 22.0 5.5 2.1 8.1 5.0 7.7

45-54歳 845 28.2 18.7 23.7 8.2 3.7 6.6 4.4 6.6

55-64歳 918 32.2 17.6 24.4 6.8 1.6 7.5 4.0 5.8

65-74歳 1,002 43.7 21.0 20.2 3.4 1.4 3.2 2.0 5.2

求職意欲あり・計 2,002 29.7 18.3 25.0 6.8 2.7 6.1 4.0 7.3

∟求職活動あり 1,263 31.5 19.7 23.7 6.6 2.5 5.5 3.3 7.2

∟求職活動なし 739 26.5 16.0 27.3 7.3 3.1 7.2 5.1 7.4

求職意欲なし 2,406 35.0 19.0 22.9 5.5 1.8 6.4 3.7 5.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別



Part 3 就業条件（現在または直近・希望・許容範囲） 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
149

給与の額

許容範囲 【週給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：許容範囲の給与形態が週給制と回答した人 （参照：P136）

（％）

ｎ

～
２０,０００
円

２０,００１
～
４０,０００
円

４０,００１
～
６０,０００
円

６０,００１
～
１００,０００
円

１００,００１
円以上

2,910 21.7 24.8 24.6 21.2 7.8

男性 1,643 15.0 23.1 26.4 25.5 10.0

女性 1,377 30.3 28.8 24.5 12.5 3.9

正社員 957 8.7 11.9 29.6 36.5 13.4

契約・嘱託社員 218 11.9 24.3 37.6 19.7 6.4

派遣社員 123 17.1 20.3 38.2 18.7 5.7

アルバイト・パート 588 29.4 38.3 22.8 7.3 2.2

無職・計 882 36.1 33.2 18.5 7.9 4.3

∟うち専業主婦/専業主夫 316 51.3 33.2 9.5 4.1 1.9

その他 252 16.7 26.2 24.6 25.0 7.5

就業中 2,138 16.1 22.6 28.4 24.4 8.5

非就業・計 882 36.1 33.2 18.5 7.9 4.3

∟過去1年以内に就業 126 31.7 29.4 21.4 11.1 6.3

∟過去1年より前に就業 664 38.6 33.4 17.9 6.5 3.6

∟過去就業経験なし 92 23.9 37.0 18.5 14.1 6.5

18-24歳 210 27.6 25.2 24.3 16.2 6.7

25-34歳 511 18.0 21.1 31.1 22.1 7.6

35-44歳 515 20.4 21.7 25.0 22.3 10.5

45-54歳 562 20.5 23.7 25.8 23.7 6.4

55-64歳 599 17.9 24.2 28.9 22.0 7.0

65-74歳 623 29.9 36.1 18.3 10.3 5.5

求職意欲あり・計 1,426 21.2 23.7 27.4 19.8 7.9

∟求職活動あり 888 22.6 24.3 26.8 17.7 8.6

∟求職活動なし 538 18.8 22.7 28.4 23.2 6.9

求職意欲なし 1,594 22.6 27.5 23.8 19.4 6.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

許容範囲 【月給制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：許容範囲の給与形態が月給制と回答した人 （参照：P136）

（％）

n

～
１５０,０００
円

１５０,００１
～
２００,０００
円

２００,００１
～
２５０,０００
円

２５０,００１
～
３００,０００
円

３００,００１
～
３５０,０００
円

３５０,００１
～
４００,０００
円

４００,００１
～
４５０,０００
円

４５０,００１
円以上

11,584 28.1 18.1 14.9 15.3 6.1 6.5 2.0 9.0

男性 6,300 22.3 15.1 14.3 17.8 7.5 8.4 2.7 11.9

女性 4,845 39.8 25.2 16.4 10.2 2.9 2.0 0.4 3.1

正社員 6,197 15.4 16.0 18.1 19.9 8.1 8.4 2.6 11.5

契約・嘱託社員 755 27.5 32.5 17.0 11.5 4.0 2.8 1.2 3.6

派遣社員 349 23.2 35.2 20.9 12.6 2.6 2.6 0.9 2.0

アルバイト・パート 1,389 60.9 23.8 9.4 3.7 0.2 0.5 - 1.4

無職・計 1,845 54.8 20.4 9.4 7.0 2.0 2.2 0.4 3.7

∟うち専業主婦/専業主夫 609 71.8 14.8 5.7 3.9 1.0 1.3 0.2 1.3

その他 610 38.2 17.4 11.1 11.6 4.9 5.4 1.6 9.7

就業中 9,300 25.0 19.3 16.4 16.0 6.2 6.3 2.0 8.9

非就業・計 1,845 54.8 20.4 9.4 7.0 2.0 2.2 0.4 3.7

∟過去1年以内に就業 301 46.8 27.9 14.0 5.0 2.3 2.0 - 2.0

∟過去1年より前に就業 1,375 58.8 18.0 7.7 6.8 2.0 2.3 0.5 3.9

∟過去就業経験なし 169 36.1 27.2 14.8 12.4 1.2 1.8 0.6 5.9

18-24歳 654 32.9 29.7 20.6 9.6 1.2 1.2 - 4.7

25-34歳 2,349 22.8 23.4 22.6 17.2 5.6 3.2 0.8 4.5

35-44歳 2,220 26.6 17.6 14.9 15.8 8.5 6.8 2.0 7.8

45-54歳 2,373 26.5 16.9 12.9 15.9 6.1 7.6 3.2 10.8

55-64歳 2,040 31.0 18.0 12.1 14.7 4.5 7.4 1.5 10.8

65-74歳 1,509 48.4 17.8 9.5 8.2 3.4 4.1 1.4 7.2

求職意欲あり・計 5,078 27.9 21.3 17.3 14.1 5.4 4.9 1.5 7.6

∟求職活動あり 2,847 29.6 21.8 17.6 13.6 5.0 4.1 1.4 7.0

∟求職活動なし 2,231 25.8 20.6 16.9 14.7 6.0 5.9 1.7 8.4

求職意欲なし 6,067 31.6 18.0 13.4 14.9 5.6 6.3 1.8 8.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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給与の額

許容範囲 【年俸制】

Q 現在の給与と希望、許容範囲の給与を教えてください。
※シフト制など特に決まっていない場合は、最もよくある給与を教えてください。
※基本給だけでなく、残業代なども含めて平均的な給与を教えてください。 ※単位は【円】です。

数値回答

対象者：許容範囲の給与形態が年俸制と回答した人 （参照：P136）

（％）

n

～

２,０００,０００

円

２,０００,００１

～

４,０００,０００

円

４,０００,００１

～

６,０００,０００

円

６,０００,００１

～

８,０００,０００

円

８,０００,００１

円以上

3,905 28.6 25.3 24.1 10.8 11.1

男性 2,500 27.0 23.6 25.3 12.0 12.1

女性 1,168 36.7 35.4 18.5 3.9 5.4

正社員 2,233 21.8 22.4 29.0 13.6 13.3

契約・嘱託社員 242 33.1 39.7 22.3 2.5 2.5

派遣社員 91 20.9 60.4 14.3 1.1 3.3

アルバイト・パート 315 58.4 32.7 6.0 0.3 2.5

無職・計 471 48.6 30.1 11.7 3.0 6.6

∟うち専業主婦/専業主夫 107 56.1 28.0 8.4 0.9 6.5

その他 316 33.2 33.9 19.3 7.0 6.6

就業中 3,197 27.3 26.9 24.8 10.4 10.5

非就業・計 471 48.6 30.1 11.7 3.0 6.6

∟過去1年以内に就業 72 44.4 37.5 13.9 2.8 1.4

∟過去1年より前に就業 336 50.3 28.9 11.3 3.6 6.0

∟過去就業経験なし 63 44.4 28.6 11.1 - 15.9

18-24歳 192 46.4 32.3 13.5 1.0 6.8

25-34歳 630 25.9 34.4 28.3 4.8 6.7

35-44歳 756 29.2 22.4 27.5 11.0 9.9

45-54歳 854 25.1 25.8 23.3 12.5 13.3

55-64歳 734 26.0 27.1 21.9 13.4 11.6

65-74歳 502 44.8 27.1 15.3 5.4 7.4

求職意欲あり・計 1,748 31.4 29.2 22.7 8.3 8.5

∟求職活動あり 1,015 34.3 30.6 21.1 7.3 6.7

∟求職活動なし 733 27.3 27.1 24.8 9.7 11.1

求職意欲なし 1,920 28.9 25.7 23.6 10.5 11.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別
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研修

現在（直近）の仕事で受けたことのある研修

Q 現在の仕事で受けたことのある研修と今後受けてみたいと思う研修を教えてください。
複数回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

（％）

n

階
層
別
研
修

（
新

入
社
員
研
修

、
●

年
目
研
修
な
ど

）

ビ
ジ
ネ
ス
マ
ナ
ー

研
修

リ
ー

ダ
ー

・
マ
ネ

ジ
メ
ン
ト
研
修

キ

ャ
リ
ア
形
成
に

関
す
る
研
修

コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン

ス
・
ハ
ラ
ス
メ
ン

ト
研
修

業

務

ス

キ

ル

に

関

す

る

研

修

（
日

常

業

務

の

場

以

外

で

行

わ

れ

る

も

の

）

日

常

の

業

務

に

就

き

な

が

ら

行

わ

れ

る

教

育

訓

練

（
Ｏ

Ｊ

Ｔ

）

そ
の
他

受
け
た
研
修
は
な

い

20,165 12.1 12.0 11.3 10.2 19.1 19.9 17.4 0.6 57.7

男性 10,067 14.1 12.9 14.8 11.8 21.1 20.9 18.7 0.6 55.0

女性 10,095 8.7 10.3 5.2 7.2 15.2 17.6 15.2 0.5 63.2

正社員 7,632 19.4 18.3 18.3 16.1 27.2 26.5 22.2 0.2 45.5

契約・嘱託社員 1,125 9.6 12.2 9.1 7.6 26.8 23.6 21.4 0.5 48.0

派遣社員 619 9.5 14.7 2.9 8.1 29.4 21.5 21.2 0.2 49.6

アルバイト・パート 4,094 3.5 4.7 2.0 4.1 10.4 13.0 13.3 0.5 70.0

無職・計 5,072 9.0 9.0 7.2 6.4 11.7 14.9 14.1 1.1 67.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.9 7.7 3.8 4.1 8.1 13.3 12.5 0.8 71.5

その他 1,620 2.8 3.5 3.4 3.3 5.2 10.8 5.4 0.9 80.5

就業中 15,090 12.2 12.4 10.9 10.5 20.3 20.7 17.9 0.4 56.2

非就業・計 5,072 9.0 9.0 7.2 6.4 11.7 14.9 14.1 1.1 67.8

∟過去1年以内に就業 705 9.6 12.2 7.0 8.8 18.0 17.4 17.6 0.4 57.7

∟過去1年より前に就業 4,367 9.0 8.4 7.2 6.0 10.7 14.5 13.6 1.2 69.4

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - - - -

18-24歳 1,107 13.0 17.4 5.3 10.7 13.4 20.5 18.1 0.3 54.7

25-34歳 3,503 16.0 17.6 8.8 13.2 19.2 22.9 20.4 0.1 53.4

35-44歳 3,534 12.6 12.6 12.6 10.5 19.1 21.8 17.4 0.2 56.6

45-54歳 3,854 10.8 11.1 11.3 8.4 19.8 19.2 16.8 0.4 59.3

55-64歳 3,887 10.1 9.5 11.2 8.8 19.8 17.2 15.3 0.7 62.1

65-74歳 4,277 7.9 6.6 7.9 6.9 14.8 15.7 15.0 1.4 64.4

求職意欲あり・計 8,069 14.0 15.8 12.0 12.9 21.6 23.4 21.3 0.4 49.9

∟求職活動あり 4,510 15.6 18.7 13.2 15.3 23.8 27.1 25.6 0.4 43.0

∟求職活動なし 3,559 12.0 12.1 10.3 9.9 18.7 18.9 15.8 0.5 58.6

求職意欲なし 12,093 9.6 8.7 8.7 7.2 15.9 16.5 14.0 0.7 65.3

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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研修

今後受けてみたい研修

Q 現在の仕事で受けたことのある研修と今後受けてみたいと思う研修を教えてください。
複数回答

対象者：全員

n

階
層
別
研
修

（
新

入
社
員
研
修

、
●

年
目
研
修
な
ど

）

ビ
ジ
ネ
ス
マ
ナ
ー

研
修

リ
ー

ダ
ー

・
マ
ネ

ジ
メ
ン
ト
研
修

キ

ャ
リ
ア
形
成
に

関
す
る
研
修

コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン

ス
・
ハ
ラ
ス
メ
ン

ト
研
修

業

務

ス

キ

ル

に

関

す

る

研

修

（
日

常

業

務

の

場

以

外

で

行

わ

れ

る

も

の

）

日

常

の

業

務

に

就

き

な

が

ら

行

わ

れ

る

教

育

訓

練

（
Ｏ

Ｊ

Ｔ

）

そ
の
他

受
け
た
い
研
修
は

な
い

20,634 5.8 10.6 9.4 12.3 8.9 16.6 11.4 0.3 65.6

男性 10,322 6.5 9.2 11.5 12.8 9.5 16.5 10.7 0.3 65.0

女性 10,312 4.9 11.7 6.0 10.9 7.7 16.0 11.9 0.3 68.3

正社員 7,632 9.2 13.0 16.2 18.7 11.6 21.4 13.4 0.2 55.9

契約・嘱託社員 1,125 4.4 9.9 5.9 11.1 8.8 18.1 11.8 - 64.5

派遣社員 619 6.5 14.4 7.6 15.3 12.0 20.5 15.0 0.3 60.4

アルバイト・パート 4,094 3.3 9.5 4.1 7.9 6.6 13.2 10.3 0.1 72.9

無職・計 5,544 3.8 8.4 3.9 6.5 6.4 11.6 10.1 0.5 75.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 3.2 8.3 2.6 5.4 5.3 11.0 10.0 0.5 76.1

その他 1,620 2.1 6.2 5.1 7.7 5.2 12.8 6.4 0.2 76.2

就業中 15,090 6.4 11.1 10.6 13.9 9.4 18.0 11.7 0.2 63.6

非就業・計 5,544 3.8 8.4 3.9 6.5 6.4 11.6 10.1 0.5 75.0

∟過去1年以内に就業 705 5.0 14.2 6.0 10.1 8.7 17.4 16.0 0.3 62.4

∟過去1年より前に就業 4,367 3.4 7.1 3.2 5.6 5.9 10.5 9.3 0.6 77.1

∟過去就業経験なし 472 5.7 11.7 6.6 9.7 7.6 13.3 8.3 0.4 74.4

18-24歳 1,296 11.7 20.3 12.8 16.6 12.5 20.1 15.7 0.2 55.6

25-34歳 3,616 9.9 13.9 12.6 16.7 9.2 19.6 14.2 0.1 60.2

35-44歳 3,591 8.0 14.5 13.3 16.2 11.0 20.5 13.1 0.1 61.6

45-54歳 3,891 5.0 10.4 8.9 12.5 9.4 16.9 11.8 0.2 65.2

55-64歳 3,911 2.6 6.6 5.4 8.5 6.9 12.7 8.3 0.3 73.1

65-74歳 4,329 1.9 4.6 3.5 5.4 5.7 11.5 8.3 0.6 74.9

求職意欲あり・計 8,172 9.7 16.2 13.6 18.7 12.8 23.7 17.7 0.2 52.0

∟求職活動あり 4,563 12.3 19.6 16.6 22.8 15.8 27.8 21.9 0.2 43.5

∟求職活動なし 3,609 6.4 12.0 9.7 13.4 9.1 18.5 12.4 0.2 62.8

求職意欲なし 12,462 3.1 6.6 5.6 7.4 5.8 11.4 7.1 0.3 76.2

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別

（％）
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保有資格
Q 以下の中に保有している資格はありますか。（いくつでも）

複数回答

対象者：全員

（％）

n

調
理
師

食
品
衛
生
管
理
者

栄
養
士

管
理
栄
養
士

美
容
師

理
容
師

保
育
士

教
員
免
許

看
護
師

介
護
福
祉
士

ケ
ア
マ
ネ
ー

ジ

ャ
ー

宅
地
建
物
取
引
士

普
通
自
動
車
免
許

（
第
一
種

）

中
型
自
動
車
免
許

（
第
一
種

）

大
型
自
動
車
免
許

（
第
一
種

）

第
二
種
運
転
免
許

自
動
車
整
備
士

施
工
管
理
技
士

電
気
工
事
士

上
記
の
中
に
は
な

い

20,634 2.1 1.6 1.6 0.7 1.0 0.4 2.4 5.9 2.6 2.9 1.3 2.6 53.5 10.0 3.0 2.0 1.1 1.6 2.6 31.7

男性 10,322 2.2 1.8 0.5 0.5 0.7 0.6 0.6 4.7 0.8 2.0 0.9 3.5 55.3 15.7 5.4 3.3 1.9 2.8 4.9 29.0

女性 10,312 2.1 1.5 2.6 1.1 1.4 0.3 4.2 6.9 4.0 3.4 1.3 1.6 50.6 3.5 0.4 0.7 0.1 0.3 0.3 36.3

正社員 7,632 1.9 2.0 1.5 1.0 0.9 0.4 1.9 5.4 3.5 3.1 1.6 3.3 60.3 12.1 4.3 2.7 1.6 2.5 3.9 24.2

契約・嘱託社員 1,125 2.7 1.0 1.6 0.8 0.6 0.6 3.3 8.2 1.3 2.7 1.2 2.8 54.2 13.2 3.6 3.2 1.2 2.3 3.4 28.7

派遣社員 619 1.0 1.6 2.3 1.6 1.0 0.5 2.6 3.9 1.5 1.9 0.8 2.4 51.1 6.8 2.1 1.9 0.8 1.3 2.7 35.5

アルバイト・パート 4,094 2.5 1.2 1.7 0.6 1.1 0.2 3.3 5.2 1.9 3.2 0.6 1.3 51.1 6.9 1.6 1.6 0.5 0.4 1.5 35.7

無職・計 5,544 2.0 1.3 1.6 0.6 0.9 0.3 2.6 6.4 2.0 2.2 0.9 2.1 44.5 6.8 1.8 1.0 0.5 0.8 1.5 42.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,343 1.8 1.1 2.4 0.7 0.7 0.1 4.3 8.1 2.8 2.6 1.0 1.5 46.1 3.5 0.4 0.6 0.1 0.0 0.1 41.6

その他 1,620 2.8 2.3 0.9 0.3 2.8 1.9 1.4 6.8 0.7 1.2 0.6 4.0 52.2 12.7 3.6 2.5 1.3 1.9 2.7 32.0

就業中 15,090 2.2 1.7 1.5 0.8 1.1 0.5 2.4 5.6 2.5 2.9 1.2 2.8 56.1 10.6 3.3 2.4 1.2 1.8 3.0 29.0

非就業・計 5,544 2.0 1.3 1.6 0.6 0.9 0.3 2.6 6.4 2.0 2.2 0.9 2.1 44.5 6.8 1.8 1.0 0.5 0.8 1.5 42.5

∟過去1年以内に就業 705 2.7 2.0 1.4 1.7 0.7 0.4 3.3 6.4 2.8 3.5 1.0 1.8 51.6 7.0 1.6 1.1 1.1 1.3 1.6 33.8

∟過去1年より前に就業 4,367 2.1 1.3 1.8 0.5 0.9 0.2 2.7 6.7 2.0 2.2 1.0 2.2 45.5 7.5 2.0 1.1 0.5 0.8 1.6 40.9

∟過去就業経験なし 472 - - 0.2 0.4 0.4 0.6 0.4 3.0 0.8 0.6 0.4 1.1 24.2 0.8 0.2 0.4 - 0.2 0.4 70.8

18-24歳 1,296 1.3 1.8 1.7 1.3 1.2 0.6 2.4 2.9 2.7 1.2 0.4 1.5 44.1 1.3 0.5 1.2 0.7 0.8 1.9 47.5

25-34歳 3,616 1.7 1.8 2.0 1.5 1.3 0.5 2.9 5.0 3.3 2.2 0.4 1.9 55.1 3.4 1.5 1.7 0.9 1.2 2.6 34.0

35-44歳 3,591 2.0 2.0 1.9 1.3 1.5 0.4 3.3 4.7 2.9 4.0 1.3 2.5 54.2 9.7 2.7 1.7 1.1 1.3 2.1 30.4

45-54歳 3,891 2.4 1.3 1.3 0.3 0.8 0.6 2.3 4.2 2.4 3.1 1.5 1.9 55.5 10.5 3.8 2.0 1.0 1.4 2.6 31.0

55-64歳 3,911 2.5 1.8 1.3 0.5 1.1 0.4 2.1 6.0 2.0 2.7 1.4 3.2 54.3 12.2 3.5 2.7 1.1 1.4 2.8 30.0

65-74歳 4,329 2.3 1.2 1.2 0.2 0.5 0.3 1.6 9.6 1.3 2.1 1.1 3.5 49.3 14.1 3.6 2.1 1.2 2.5 3.0 32.6

求職意欲あり・計 8,172 2.3 2.3 2.1 1.4 1.5 0.6 2.9 6.1 3.1 3.5 1.3 2.8 57.0 10.3 3.5 2.5 1.2 1.7 3.0 27.2

∟求職活動あり 4,563 2.8 2.8 2.7 1.9 1.8 0.9 3.6 5.9 3.6 4.1 1.4 3.0 59.2 10.7 3.7 3.3 1.5 1.6 3.2 24.1

∟求職活動なし 3,609 1.6 1.7 1.4 0.7 1.0 0.2 2.0 6.3 2.5 2.9 1.1 2.5 54.3 9.7 3.2 1.5 0.9 2.0 2.7 31.2

求職意欲なし 12,462 2.0 1.1 1.2 0.4 0.8 0.4 2.1 5.6 1.9 2.1 1.0 2.4 50.3 9.2 2.5 1.7 0.9 1.4 2.3 36.2

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

就業状況別
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仕事をする目的

生計の維持のため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,269 51.3 28.2 13.5 3.5 3.6 79.5 7.0

男性 10,130 49.2 29.5 14.7 3.5 3.1 78.7 6.6

女性 10,135 52.7 27.3 12.5 3.5 4.0 80.1 7.5

正社員 7,632 59.0 26.1 10.9 2.8 1.3 85.1 4.0

契約・嘱託社員 1,125 58.0 28.4 9.4 2.2 2.0 86.4 4.2

派遣社員 619 63.2 20.7 11.5 2.9 1.8 83.8 4.7

アルバイト・パート 4,094 50.7 30.4 12.6 3.5 2.7 81.1 6.3

無職・計 5,175 36.3 30.8 19.5 5.1 8.2 67.2 13.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 32.8 32.6 20.2 5.9 8.5 65.4 14.4

その他 1,620 51.4 29.3 13.5 2.8 3.0 80.6 5.9

就業中 15,090 56.0 27.6 11.5 3.0 1.9 83.6 4.9

非就業・計 5,175 36.3 30.8 19.5 5.1 8.2 67.2 13.3

∟過去1年以内に就業 705 47.9 27.1 15.0 5.4 4.5 75.0 9.9

∟過去1年より前に就業 4,367 34.2 31.3 20.4 5.1 9.0 65.5 14.1

∟過去就業経験なし 103 47.6 35.9 11.7 3.9 1.0 83.5 4.9

18-24歳 1,165 50.1 29.2 13.3 4.6 2.7 79.3 7.4

25-34歳 3,531 56.0 26.4 12.0 4.0 1.6 82.4 5.6

35-44歳 3,544 57.4 24.8 12.2 3.2 2.3 82.3 5.5

45-54歳 3,856 58.4 25.9 10.8 2.6 2.3 84.3 4.9

55-64歳 3,889 52.6 28.5 13.1 2.3 3.5 81.0 5.8

65-74歳 4,280 33.6 35.0 18.9 4.9 7.5 68.6 12.4

求職意欲あり・計 8,172 56.1 28.1 11.0 2.9 1.9 84.2 4.8

∟求職活動あり 4,563 58.7 27.5 9.6 2.5 1.6 86.2 4.1

∟求職活動なし 3,609 52.8 28.9 12.7 3.4 2.2 81.6 5.6

求職意欲なし 12,093 47.5 28.6 15.3 3.9 4.7 76.1 8.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

将来の貯蓄のため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）
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あ
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あ
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・
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20,269 41.3 33.9 16.5 4.3 3.9 75.2 8.2

男性 10,130 35.6 34.8 19.8 5.6 4.3 70.4 9.8

女性 10,135 46.3 32.9 13.8 3.3 3.7 79.2 7.0

正社員 7,632 47.2 32.5 14.2 4.1 2.0 79.7 6.1

契約・嘱託社員 1,125 43.8 36.0 14.7 3.0 2.5 79.8 5.5

派遣社員 619 48.3 30.2 15.7 2.7 3.1 78.5 5.8

アルバイト・パート 4,094 40.8 34.3 16.7 5.0 3.1 75.2 8.1

無職・計 5,175 31.5 35.1 20.5 4.9 8.1 66.6 12.9

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 32.8 39.3 17.5 3.5 6.9 72.1 10.4

その他 1,620 37.8 34.3 19.1 4.8 4.0 72.1 8.8

就業中 15,090 44.2 33.4 15.5 4.3 2.6 77.6 6.9

非就業・計 5,175 31.5 35.1 20.5 4.9 8.1 66.6 12.9

∟過去1年以内に就業 705 43.5 28.8 17.0 6.2 4.4 72.3 10.6

∟過去1年より前に就業 4,367 29.2 36.1 21.2 4.6 8.8 65.3 13.5

∟過去就業経験なし 103 44.7 35.9 14.6 4.9 - 80.6 4.9

18-24歳 1,165 46.7 29.0 14.9 6.0 3.3 75.7 9.4

25-34歳 3,531 48.7 29.5 14.5 5.0 2.2 78.2 7.2

35-44歳 3,544 48.3 30.5 14.4 3.9 2.9 78.8 6.8

45-54歳 3,856 45.2 33.9 14.5 3.6 2.8 79.1 6.4

55-64歳 3,889 38.6 37.5 16.6 3.4 3.9 76.1 7.3

65-74歳 4,280 25.4 38.0 23.3 5.7 7.5 63.4 13.3

求職意欲あり・計 8,172 48.3 32.2 13.3 4.1 2.1 80.5 6.2

∟求職活動あり 4,563 51.3 31.0 12.1 3.6 2.0 82.3 5.6

∟求職活動なし 3,609 44.5 33.8 14.8 4.7 2.3 78.2 7.0

求職意欲なし 12,093 36.1 34.9 19.1 4.7 5.2 70.9 9.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

旅行など余暇を過ごすお金の確保、お小遣いのため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）
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あ
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20,269 38.6 35.6 17.2 4.3 4.2 74.2 8.5

男性 10,130 34.1 36.1 20.3 5.1 4.4 70.2 9.5

女性 10,135 43.1 34.7 14.1 3.9 4.1 77.9 8.0

正社員 7,632 44.3 33.7 15.9 3.9 2.2 78.0 6.1

契約・嘱託社員 1,125 41.7 37.2 15.1 3.1 2.9 78.8 6.0

派遣社員 619 47.2 30.7 14.2 3.9 4.0 77.9 7.9

アルバイト・パート 4,094 40.0 36.0 15.3 5.1 3.6 76.0 8.7

無職・計 5,175 28.8 37.6 20.8 4.6 8.2 66.4 12.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 29.7 41.6 17.8 3.5 7.4 71.3 10.9

その他 1,620 34.6 35.1 19.8 6.0 4.4 69.8 10.4

就業中 15,090 42.0 34.6 16.0 4.4 2.9 76.6 7.4

非就業・計 5,175 28.8 37.6 20.8 4.6 8.2 66.4 12.8

∟過去1年以内に就業 705 39.6 34.2 18.0 4.8 3.4 73.8 8.2

∟過去1年より前に就業 4,367 26.7 38.2 21.4 4.6 9.1 64.9 13.7

∟過去就業経験なし 103 42.7 37.9 14.6 1.9 2.9 80.6 4.9

18-24歳 1,165 51.2 27.2 13.6 5.5 2.4 78.5 7.9

25-34歳 3,531 49.1 30.0 14.4 4.5 1.9 79.2 6.5

35-44歳 3,544 45.6 30.6 16.8 3.8 3.2 76.2 7.1

45-54歳 3,856 39.2 35.6 16.8 4.4 4.1 74.8 8.4

55-64歳 3,889 32.9 38.8 18.6 4.6 5.1 71.7 9.7

65-74歳 4,280 25.5 42.7 20.1 4.7 7.0 68.2 11.7

求職意欲あり・計 8,172 45.6 33.6 14.0 4.0 2.8 79.2 6.8

∟求職活動あり 4,563 48.6 33.2 12.2 3.7 2.3 81.7 6.1

∟求職活動なし 3,609 41.7 34.2 16.3 4.4 3.3 75.9 7.7

求職意欲なし 12,093 33.9 36.6 19.4 4.8 5.3 70.5 10.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

自分のスキル・能力を発揮するため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

あ
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20,269 13.0 27.4 32.7 13.4 13.4 40.5 26.8

男性 10,130 14.1 27.8 33.0 12.6 12.6 41.8 25.2

女性 10,135 12.2 26.7 32.1 14.2 14.9 38.8 29.1

正社員 7,632 15.4 29.6 31.0 13.5 10.5 45.0 24.0

契約・嘱託社員 1,125 13.2 30.7 31.9 12.2 12.0 43.9 24.2

派遣社員 619 12.1 26.2 32.0 13.1 16.6 38.3 29.7

アルバイト・パート 4,094 10.2 24.1 34.0 16.0 15.7 34.3 31.7

無職・計 5,175 8.7 24.1 35.6 13.1 18.5 32.8 31.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 7.6 24.6 35.9 13.6 18.2 32.2 31.8

その他 1,620 23.7 32.0 26.9 8.3 9.1 55.7 17.4

就業中 15,090 14.6 28.3 31.5 13.5 12.1 42.9 25.6

非就業・計 5,175 8.7 24.1 35.6 13.1 18.5 32.8 31.7

∟過去1年以内に就業 705 13.6 24.7 31.9 12.9 16.9 38.3 29.8

∟過去1年より前に就業 4,367 7.9 23.7 36.4 13.2 18.8 31.6 32.0

∟過去就業経験なし 103 10.7 33.0 26.2 10.7 19.4 43.7 30.1

18-24歳 1,165 18.8 27.6 26.5 14.0 13.0 46.4 27.0

25-34歳 3,531 14.4 26.4 28.7 16.0 14.4 40.8 30.4

35-44歳 3,544 13.7 25.7 32.6 14.3 13.8 39.4 28.0

45-54歳 3,856 12.4 25.5 34.5 13.0 14.5 37.9 27.6

55-64歳 3,889 11.8 27.2 34.4 12.5 14.0 39.0 26.5

65-74歳 4,280 11.8 30.6 33.7 11.5 12.4 42.4 23.9

求職意欲あり・計 8,172 16.7 31.2 29.5 11.7 10.9 47.9 22.6

∟求職活動あり 4,563 19.2 32.2 27.3 10.9 10.4 51.3 21.4

∟求職活動なし 3,609 13.7 29.8 32.3 12.7 11.6 43.5 24.2

求職意欲なし 12,093 10.7 24.5 34.6 14.5 15.7 35.2 30.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

自分のスキル・能力開発のため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n
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20,269 11.4 26.0 34.2 14.2 14.2 37.4 28.4

男性 10,130 11.8 25.7 35.1 13.6 13.7 37.6 27.4

女性 10,135 11.0 25.8 32.7 14.9 15.5 36.9 30.4

正社員 7,632 13.7 28.6 32.5 13.9 11.2 42.3 25.1

契約・嘱託社員 1,125 10.8 27.1 34.7 14.2 13.2 37.9 27.5

派遣社員 619 10.7 25.5 30.9 15.7 17.3 36.2 33.0

アルバイト・パート 4,094 9.3 22.6 34.6 17.0 16.6 31.9 33.5

無職・計 5,175 7.8 22.4 36.5 13.9 19.5 30.2 33.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 6.8 23.7 36.7 14.0 18.9 30.4 32.8

その他 1,620 18.7 30.4 30.7 9.8 10.3 49.1 20.1

就業中 15,090 12.7 27.0 33.0 14.4 13.0 39.6 27.4

非就業・計 5,175 7.8 22.4 36.5 13.9 19.5 30.2 33.3

∟過去1年以内に就業 705 11.6 25.8 32.9 13.0 16.6 37.4 29.6

∟過去1年より前に就業 4,367 7.1 21.6 37.3 14.0 20.0 28.8 34.0

∟過去就業経験なし 103 10.7 29.1 29.1 13.6 17.5 39.8 31.1

18-24歳 1,165 17.5 27.7 27.9 14.9 11.9 45.2 26.9

25-34歳 3,531 13.2 26.3 28.4 16.4 15.7 39.5 32.1

35-44歳 3,544 12.6 24.8 32.9 15.4 14.3 37.4 29.7

45-54歳 3,856 10.6 25.2 36.0 12.9 15.4 35.8 28.3

55-64歳 3,889 10.3 25.0 36.5 13.5 14.7 35.3 28.3

65-74歳 4,280 9.2 27.0 36.6 13.2 14.0 36.1 27.2

求職意欲あり・計 8,172 14.8 30.1 31.1 12.7 11.3 44.9 24.0

∟求職活動あり 4,563 17.2 31.2 28.9 12.3 10.4 48.4 22.7

∟求職活動なし 3,609 11.7 28.7 33.9 13.3 12.4 40.4 25.6

求職意欲なし 12,093 9.2 22.9 35.8 15.3 16.9 32.1 32.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

社会に貢献するため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）
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20,269 9.4 25.7 35.1 14.2 15.5 35.2 29.7

男性 10,130 10.5 25.3 34.9 13.7 15.5 35.9 29.2

女性 10,135 8.3 25.5 34.7 14.8 16.7 33.8 31.4

正社員 7,632 11.3 26.9 33.4 14.9 13.5 38.2 28.4

契約・嘱託社員 1,125 11.2 27.9 33.9 13.1 14.0 39.1 27.0

派遣社員 619 7.8 23.3 32.8 15.2 21.0 31.0 36.2

アルバイト・パート 4,094 8.9 24.9 34.6 14.6 17.0 33.8 31.6

無職・計 5,175 6.3 22.8 37.7 13.9 19.4 29.1 33.3

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 4.5 23.5 38.6 15.1 18.3 28.0 33.4

その他 1,620 11.3 27.2 34.5 12.2 14.8 38.5 27.0

就業中 15,090 10.5 26.3 33.9 14.4 14.9 36.8 29.3

非就業・計 5,175 6.3 22.8 37.7 13.9 19.4 29.1 33.3

∟過去1年以内に就業 705 10.6 24.3 33.2 14.9 17.0 34.9 31.9

∟過去1年より前に就業 4,367 5.5 22.4 38.6 13.8 19.8 27.9 33.5

∟過去就業経験なし 103 11.7 29.1 28.2 10.7 20.4 40.8 31.1

18-24歳 1,165 14.9 25.3 28.4 14.6 16.7 40.3 31.3

25-34歳 3,531 10.3 23.4 30.0 17.6 18.7 33.7 36.3

35-44歳 3,544 9.0 22.5 33.5 16.8 18.1 31.5 35.0

45-54歳 3,856 8.0 25.4 35.8 13.5 17.3 33.4 30.8

55-64歳 3,889 9.5 26.0 37.7 12.6 14.1 35.6 26.7

65-74歳 4,280 8.7 28.9 38.2 11.4 12.7 37.6 24.1

求職意欲あり・計 8,172 11.9 28.6 31.2 13.8 14.5 40.5 28.3

∟求職活動あり 4,563 13.6 30.2 28.6 13.7 14.0 43.8 27.7

∟求職活動なし 3,609 9.8 26.6 34.5 13.9 15.2 36.4 29.0

求職意欲なし 12,093 7.7 23.2 37.3 14.6 17.1 31.0 31.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

社会の一員として働くのは当たり前だと思うため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）
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20,269 15.3 32.1 32.0 9.3 11.2 47.5 20.5

男性 10,130 16.5 31.5 31.7 8.9 11.3 48.0 20.3

女性 10,135 13.5 31.6 32.6 10.3 12.0 45.1 22.3

正社員 7,632 20.2 35.9 27.7 8.2 8.0 56.1 16.2

契約・嘱託社員 1,125 15.7 38.0 29.8 7.5 9.0 53.8 16.4

派遣社員 619 13.9 29.9 31.0 10.5 14.7 43.8 25.2

アルバイト・パート 4,094 13.8 32.6 31.8 10.8 11.0 46.4 21.8

無職・計 5,175 8.1 23.6 39.1 11.4 17.7 31.7 29.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 5.4 23.8 40.5 13.1 17.3 29.2 30.3

その他 1,620 15.1 30.4 33.8 8.6 12.1 45.5 20.7

就業中 15,090 17.3 34.3 29.8 9.0 9.6 51.6 18.6

非就業・計 5,175 8.1 23.6 39.1 11.4 17.7 31.7 29.1

∟過去1年以内に就業 705 12.6 26.8 35.0 12.9 12.6 39.4 25.5

∟過去1年より前に就業 4,367 7.1 22.9 40.1 11.2 18.7 30.0 29.9

∟過去就業経験なし 103 18.4 34.0 26.2 7.8 13.6 52.4 21.4

18-24歳 1,165 21.7 34.8 25.2 9.1 9.1 56.6 18.2

25-34歳 3,531 17.4 31.7 27.4 11.9 11.6 49.2 23.5

35-44歳 3,544 14.1 29.7 31.7 10.8 13.7 43.8 24.5

45-54歳 3,856 14.2 30.5 33.8 8.9 12.6 44.7 21.6

55-64歳 3,889 14.7 32.1 34.3 8.3 10.6 46.8 18.9

65-74歳 4,280 12.8 32.6 34.9 8.7 11.0 45.4 19.7

求職意欲あり・計 8,172 17.7 33.8 28.7 9.6 10.2 51.5 19.8

∟求職活動あり 4,563 20.0 34.2 26.6 9.1 10.1 54.2 19.2

∟求職活動なし 3,609 14.9 33.2 31.4 10.2 10.3 48.1 20.5

求職意欲なし 12,093 13.1 30.1 34.4 9.6 12.7 43.2 22.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事をする目的

生きがいを見つけるため

Q あなたにとって仕事をする目的は何ですか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,269 13.4 30.9 30.9 11.1 13.7 44.3 24.8

男性 10,130 13.5 29.5 32.3 11.1 13.6 43.0 24.7

女性 10,135 13.3 31.8 29.1 11.3 14.5 45.1 25.8

正社員 7,632 14.0 30.6 30.0 12.6 12.8 44.6 25.4

契約・嘱託社員 1,125 14.9 32.8 28.7 10.0 13.5 47.7 23.6

派遣社員 619 11.1 26.7 30.0 12.9 19.2 37.8 32.1

アルバイト・パート 4,094 13.7 31.6 29.1 12.1 13.5 45.3 25.6

無職・計 5,175 10.5 29.4 33.5 9.8 16.8 39.9 26.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 9.8 32.6 32.9 9.9 14.9 42.4 24.8

その他 1,620 19.3 32.0 30.5 7.1 11.0 51.4 18.1

就業中 15,090 14.5 31.0 29.7 11.7 13.1 45.5 24.8

非就業・計 5,175 10.5 29.4 33.5 9.8 16.8 39.9 26.6

∟過去1年以内に就業 705 14.9 30.5 28.1 12.1 14.5 45.4 26.5

∟過去1年より前に就業 4,367 9.6 29.3 34.3 9.5 17.2 38.9 26.7

∟過去就業経験なし 103 15.5 29.1 35.0 7.8 12.6 44.7 20.4

18-24歳 1,165 18.9 30.8 25.4 11.2 13.6 49.7 24.9

25-34歳 3,531 14.4 28.6 25.9 15.1 16.0 43.0 31.1

35-44歳 3,544 11.9 27.4 30.7 13.0 17.0 39.4 29.9

45-54歳 3,856 11.2 28.7 33.9 11.3 15.0 39.9 26.2

55-64歳 3,889 12.9 30.1 33.7 10.3 12.9 43.0 23.2

65-74歳 4,280 15.0 37.0 30.4 7.3 10.3 52.0 17.6

求職意欲あり・計 8,172 17.8 34.3 26.0 10.3 11.6 52.2 21.9

∟求職活動あり 4,563 20.1 35.6 23.4 10.2 10.8 55.7 21.0

∟求職活動なし 3,609 15.0 32.7 29.3 10.5 12.5 47.7 23.0

求職意欲なし 12,093 10.5 28.1 33.9 11.8 15.7 38.6 27.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

職場の経営方針を理解している

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 12.4 31.5 34.5 10.6 11.0 43.9 21.6

男性 10,067 14.8 31.7 34.0 9.8 9.6 46.5 19.5

女性 10,095 10.1 29.7 35.8 11.5 12.9 39.8 24.4

正社員 7,632 13.9 35.4 31.2 11.5 7.9 49.4 19.5

契約・嘱託社員 1,125 11.8 34.9 32.6 10.8 9.8 46.8 20.6

派遣社員 619 7.4 26.3 37.5 14.7 14.1 33.8 28.8

アルバイト・パート 4,094 8.8 30.1 37.4 12.2 11.5 39.0 23.6

無職・計 5,072 8.9 25.4 39.3 9.3 17.2 34.3 26.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 7.6 27.1 38.9 9.6 16.8 34.7 26.4

その他 1,620 27.4 25.6 33.5 5.3 8.3 53.0 13.6

就業中 15,090 13.6 32.5 33.5 11.1 9.3 46.1 20.4

非就業・計 5,072 8.9 25.4 39.3 9.3 17.2 34.3 26.4

∟過去1年以内に就業 705 9.4 29.4 33.3 12.8 15.2 38.7 27.9

∟過去1年より前に就業 4,367 8.9 24.7 40.2 8.7 17.5 33.6 26.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 12.3 31.7 32.7 13.3 10.0 44.0 23.3

25-34歳 3,503 10.6 29.3 34.9 14.1 11.1 39.9 25.1

35-44歳 3,534 8.9 30.3 36.2 12.9 11.7 39.2 24.6

45-54歳 3,854 10.9 29.2 37.1 11.3 11.4 40.2 22.7

55-64歳 3,887 14.2 31.2 34.1 8.9 11.6 45.3 20.6

65-74歳 4,277 16.5 33.0 33.2 6.3 11.0 49.5 17.3

求職意欲あり・計 8,069 12.0 32.2 32.8 11.9 11.0 44.2 23.0

∟求職活動あり 4,510 12.9 33.5 31.4 12.0 10.2 46.5 22.2

∟求職活動なし 3,559 10.8 30.5 34.7 11.8 12.2 41.3 24.0

求職意欲なし 12,093 12.7 29.8 36.3 9.8 11.4 42.4 21.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

職場の経営方針に納得している

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 9.5 24.2 39.2 14.0 13.0 33.8 27.0

男性 10,067 11.1 24.1 38.9 14.3 11.6 35.2 25.9

女性 10,095 8.3 23.6 40.0 13.8 14.3 31.9 28.0

正社員 7,632 10.3 26.5 35.7 16.0 11.5 36.8 27.5

契約・嘱託社員 1,125 9.1 26.8 37.3 15.2 11.6 35.8 26.8

派遣社員 619 6.6 22.8 44.6 12.8 13.2 29.4 26.0

アルバイト・パート 4,094 8.3 24.4 41.2 15.6 10.5 32.7 26.1

無職・計 5,072 6.4 19.5 44.1 11.6 18.5 25.8 30.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 5.6 21.3 44.5 11.4 17.3 26.8 28.7

その他 1,620 22.4 22.3 37.5 8.3 9.4 44.8 17.8

就業中 15,090 10.8 25.4 37.9 14.9 11.1 36.2 25.9

非就業・計 5,072 6.4 19.5 44.1 11.6 18.5 25.8 30.0

∟過去1年以内に就業 705 7.8 19.7 39.9 15.5 17.2 27.5 32.6

∟過去1年より前に就業 4,367 6.2 19.4 44.8 10.9 18.7 25.6 29.6

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 12.7 25.8 35.8 16.5 9.1 38.6 25.7

25-34歳 3,503 8.7 24.4 38.9 16.9 11.1 33.1 28.0

35-44歳 3,534 7.6 22.7 39.3 16.6 13.7 30.3 30.4

45-54歳 3,854 8.8 21.3 41.2 14.2 14.6 30.0 28.7

55-64歳 3,887 9.8 23.9 39.4 13.0 13.8 33.8 26.8

65-74歳 4,277 12.1 26.3 39.4 9.6 12.5 38.4 22.1

求職意欲あり・計 8,069 9.1 24.5 36.9 15.6 13.8 33.6 29.5

∟求職活動あり 4,510 10.1 24.9 36.5 15.3 13.2 35.1 28.5

∟求職活動なし 3,559 7.9 23.9 37.5 16.1 14.6 31.8 30.7

求職意欲なし 12,093 10.1 23.5 41.2 12.9 12.3 33.5 25.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

上司とは相談しやすい関係である

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 12.3 28.0 33.0 13.1 13.6 40.3 26.7

男性 10,067 12.5 27.1 34.3 12.9 13.1 39.7 26.0

女性 10,095 12.1 27.8 32.0 13.3 14.9 39.8 28.2

正社員 7,632 14.4 31.4 30.2 14.0 10.1 45.8 24.1

契約・嘱託社員 1,125 12.5 32.3 29.6 12.9 12.7 44.8 25.6

派遣社員 619 10.3 28.8 30.5 18.9 11.5 39.1 30.4

アルバイト・パート 4,094 14.4 31.2 30.6 13.5 10.3 45.6 23.7

無職・計 5,072 7.2 20.7 38.9 12.3 20.9 27.9 33.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.5 24.1 38.8 11.3 19.3 30.6 30.7

その他 1,620 13.4 16.9 39.0 8.6 22.2 30.2 30.8

就業中 15,090 14.0 29.7 31.2 13.4 11.7 43.7 25.1

非就業・計 5,072 7.2 20.7 38.9 12.3 20.9 27.9 33.2

∟過去1年以内に就業 705 10.8 23.0 32.8 12.2 21.3 33.8 33.5

∟過去1年より前に就業 4,367 6.6 20.4 39.9 12.3 20.8 27.0 33.1

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 18.5 28.2 27.3 16.4 9.7 46.7 26.0

25-34歳 3,503 15.0 29.8 29.4 15.6 10.3 44.8 25.8

35-44歳 3,534 11.3 27.2 33.0 14.7 13.7 38.5 28.4

45-54歳 3,854 11.4 26.9 33.2 13.7 14.8 38.3 28.5

55-64歳 3,887 11.0 26.5 34.7 11.5 16.3 37.5 27.8

65-74歳 4,277 11.3 26.9 36.4 9.9 15.5 38.2 25.4

求職意欲あり・計 8,069 12.6 27.6 30.7 14.7 14.4 40.2 29.1

∟求職活動あり 4,510 13.9 28.7 28.3 14.6 14.5 42.6 29.1

∟求職活動なし 3,559 11.0 26.1 33.7 14.9 14.3 37.1 29.2

求職意欲なし 12,093 12.1 27.4 34.8 12.0 13.7 39.5 25.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

上司から適切なサポートを受けている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
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な
い

あ
て
は
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は
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計

あ
て
は
ま
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・
計

20,165 9.3 25.0 35.8 14.8 15.0 34.4 29.8

男性 10,067 9.2 23.7 37.5 14.9 14.7 32.9 29.6

女性 10,095 9.5 25.5 34.8 14.6 15.7 34.9 30.3

正社員 7,632 10.7 28.6 33.1 16.0 11.6 39.3 27.6

契約・嘱託社員 1,125 8.2 24.0 38.6 15.0 14.2 32.2 29.2

派遣社員 619 9.7 27.0 36.2 15.7 11.5 36.7 27.1

アルバイト・パート 4,094 10.7 28.7 33.5 15.1 12.0 39.4 27.1

無職・計 5,072 6.1 18.1 41.0 13.6 21.3 24.2 34.9

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.2 19.9 41.7 12.8 19.3 26.2 32.1

その他 1,620 10.3 15.3 39.9 11.0 23.4 25.6 34.4

就業中 15,090 10.4 26.8 34.5 15.1 13.2 37.2 28.3

非就業・計 5,072 6.1 18.1 41.0 13.6 21.3 24.2 34.9

∟過去1年以内に就業 705 8.2 21.0 35.9 15.0 19.9 29.2 34.9

∟過去1年より前に就業 4,367 5.7 17.7 41.8 13.4 21.5 23.4 34.9

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 16.5 31.8 28.9 13.7 9.0 48.3 22.8

25-34歳 3,503 12.6 28.8 32.0 16.4 10.2 41.4 26.6

35-44歳 3,534 9.1 24.8 35.6 16.2 14.3 34.0 30.5

45-54歳 3,854 8.1 23.9 35.7 15.6 16.6 32.1 32.2

55-64歳 3,887 7.8 21.9 38.4 13.7 18.1 29.7 31.8

65-74歳 4,277 7.5 22.1 40.0 12.7 17.7 29.6 30.4

求職意欲あり・計 8,069 9.9 25.7 33.1 15.8 15.5 35.5 31.3

∟求職活動あり 4,510 11.2 27.6 30.6 15.5 15.1 38.8 30.6

∟求職活動なし 3,559 8.2 23.3 36.3 16.2 16.0 31.5 32.2

求職意欲なし 12,093 9.0 23.9 38.1 14.0 15.0 32.9 29.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

給与に満足している

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
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な
い

あ
て
は
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ら
な
い

あ
て
は
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計

あ
て
は
ま
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・
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20,165 7.7 21.7 33.3 19.5 17.8 29.4 37.3

男性 10,067 7.9 21.0 33.8 19.7 17.5 29.0 37.2

女性 10,095 7.3 21.6 33.0 19.6 18.5 28.9 38.1

正社員 7,632 8.7 22.7 30.3 21.3 16.9 31.5 38.3

契約・嘱託社員 1,125 5.2 21.8 28.7 24.4 19.9 26.9 44.4

派遣社員 619 5.8 21.5 29.1 22.3 21.3 27.3 43.6

アルバイト・パート 4,094 7.7 22.5 32.7 21.4 15.8 30.1 37.2

無職・計 5,072 6.3 19.1 39.4 15.2 20.0 25.4 35.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 5.7 20.5 41.6 14.6 17.7 26.1 32.3

その他 1,620 8.8 18.6 36.0 16.7 19.9 27.4 36.6

就業中 15,090 8.1 22.1 31.4 21.1 17.3 30.2 38.5

非就業・計 5,072 6.3 19.1 39.4 15.2 20.0 25.4 35.2

∟過去1年以内に就業 705 9.2 23.8 30.6 18.7 17.6 33.0 36.3

∟過去1年より前に就業 4,367 5.8 18.3 40.8 14.6 20.4 24.2 35.0

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 12.4 24.8 28.8 20.1 13.8 37.2 34.0

25-34歳 3,503 9.1 21.8 29.5 22.4 17.2 30.9 39.6

35-44歳 3,534 6.7 20.9 32.8 20.7 19.0 27.5 39.7

45-54歳 3,854 7.0 20.3 31.9 20.9 19.9 27.3 40.8

55-64歳 3,887 7.0 20.8 35.1 18.0 19.2 27.8 37.1

65-74歳 4,277 7.1 21.9 38.0 16.8 16.2 28.9 33.0

求職意欲あり・計 8,069 7.6 21.1 29.4 21.3 20.6 28.7 41.9

∟求職活動あり 4,510 8.8 22.5 26.5 20.8 21.4 31.3 42.2

∟求職活動なし 3,559 6.2 19.4 33.1 21.9 19.5 25.5 41.4

求職意欲なし 12,093 7.6 21.5 36.0 18.5 16.3 29.1 34.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

業務内容に見合った給与をもらっている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
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な
い

あ
て
は
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な
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は
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計

あ
て
は
ま
ら
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い
・
計

20,165 9.0 25.2 36.3 15.5 14.0 34.2 29.5

男性 10,067 9.2 24.5 37.7 15.4 13.2 33.7 28.6

女性 10,095 8.7 25.7 35.1 15.7 14.7 34.5 30.5

正社員 7,632 9.9 26.5 34.3 16.7 12.6 36.4 29.4

契約・嘱託社員 1,125 7.3 26.2 32.4 20.4 13.8 33.5 34.1

派遣社員 619 7.4 25.8 37.5 16.3 12.9 33.3 29.2

アルバイト・パート 4,094 9.4 27.7 36.0 15.8 11.1 37.1 26.9

無職・計 5,072 6.8 21.4 40.0 13.3 18.5 28.2 31.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.4 22.6 41.1 12.7 17.1 29.1 29.8

その他 1,620 12.2 22.5 38.5 13.2 13.7 34.6 26.9

就業中 15,090 9.7 26.3 35.2 16.3 12.4 36.1 28.8

非就業・計 5,072 6.8 21.4 40.0 13.3 18.5 28.2 31.8

∟過去1年以内に就業 705 10.2 28.2 29.5 17.0 15.0 38.4 32.1

∟過去1年より前に就業 4,367 6.3 20.3 41.7 12.7 19.1 26.5 31.8

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 15.3 27.6 30.6 16.4 10.0 42.9 26.5

25-34歳 3,503 10.3 27.3 33.1 17.2 12.1 37.6 29.3

35-44歳 3,534 8.3 25.5 36.0 16.1 14.1 33.8 30.2

45-54歳 3,854 8.3 23.4 35.9 17.3 15.2 31.7 32.4

55-64歳 3,887 8.3 23.9 38.4 14.1 15.3 32.2 29.4

65-74歳 4,277 8.1 24.9 39.5 13.5 14.1 33.0 27.5

求職意欲あり・計 8,069 9.0 25.2 33.7 17.0 15.1 34.2 32.1

∟求職活動あり 4,510 9.6 26.9 31.6 17.0 15.0 36.5 32.0

∟求職活動なし 3,559 8.2 23.0 36.4 17.1 15.3 31.2 32.4

求職意欲なし 12,093 9.0 25.0 38.2 14.6 13.2 34.0 27.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

同僚とは相談しやすい関係である

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 13.8 31.8 33.0 10.3 11.1 45.6 21.3

男性 10,067 12.2 30.3 35.6 10.7 11.1 42.6 21.8

女性 10,095 14.8 31.8 31.1 10.2 12.0 46.7 22.3

正社員 7,632 15.6 34.7 31.1 11.2 7.5 50.3 18.6

契約・嘱託社員 1,125 12.9 35.3 31.0 11.7 9.1 48.2 20.8

派遣社員 619 12.4 30.2 35.2 10.8 11.3 42.6 22.1

アルバイト・パート 4,094 15.5 35.0 30.9 10.5 8.0 50.5 18.5

無職・計 5,072 9.2 25.0 37.4 10.2 18.2 34.2 28.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 10.0 27.3 37.0 8.8 16.9 37.3 25.7

その他 1,620 13.4 20.9 37.8 7.1 20.9 34.3 28.0

就業中 15,090 15.0 33.2 31.9 10.6 9.3 48.1 19.9

非就業・計 5,072 9.2 25.0 37.4 10.2 18.2 34.2 28.4

∟過去1年以内に就業 705 12.6 27.2 33.2 11.6 15.3 39.9 27.0

∟過去1年より前に就業 4,367 8.7 24.6 38.1 9.9 18.7 33.2 28.6

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 19.4 28.0 30.3 13.3 9.0 47.4 22.3

25-34歳 3,503 15.2 32.5 29.9 13.4 9.1 47.7 22.5

35-44歳 3,534 13.5 30.4 32.5 12.1 11.6 43.9 23.7

45-54歳 3,854 12.6 30.0 35.0 10.2 12.1 42.6 22.3

55-64歳 3,887 12.8 31.2 35.0 8.8 12.2 43.9 21.0

65-74歳 4,277 12.2 32.3 34.6 7.8 13.1 44.5 20.9

求職意欲あり・計 8,069 13.7 30.9 31.5 12.1 11.8 44.6 23.9

∟求職活動あり 4,510 15.0 31.7 29.4 12.2 11.7 46.7 23.9

∟求職活動なし 3,559 12.0 30.0 34.1 11.9 11.9 42.0 23.9

求職意欲なし 12,093 13.4 31.2 34.6 9.4 11.4 44.6 20.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

同僚と協力し合う風土がある

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 13.0 32.0 32.7 11.1 11.2 45.0 22.3

男性 10,067 11.7 30.3 35.0 11.8 11.2 42.0 23.0

女性 10,095 14.0 32.2 31.2 10.7 11.9 46.2 22.6

正社員 7,632 14.3 34.7 30.8 12.1 8.1 49.0 20.2

契約・嘱託社員 1,125 11.7 35.1 31.6 13.3 8.3 46.8 21.6

派遣社員 619 12.0 30.5 34.7 12.6 10.2 42.5 22.8

アルバイト・パート 4,094 15.3 36.0 29.8 10.8 8.1 51.3 18.8

無職・計 5,072 9.2 24.6 38.2 10.5 17.5 33.8 28.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 9.9 26.9 37.3 9.7 16.1 36.8 25.9

その他 1,620 12.1 21.6 36.5 8.6 21.2 33.7 29.8

就業中 15,090 14.1 33.5 31.4 11.5 9.6 47.6 21.1

非就業・計 5,072 9.2 24.6 38.2 10.5 17.5 33.8 28.0

∟過去1年以内に就業 705 12.5 26.7 34.2 12.9 13.8 39.1 26.7

∟過去1年より前に就業 4,367 8.6 24.3 38.9 10.1 18.1 33.0 28.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 19.0 30.4 28.8 13.6 8.1 49.4 21.8

25-34歳 3,503 14.6 31.6 30.7 13.9 9.2 46.2 23.1

35-44歳 3,534 12.0 30.2 33.5 13.0 11.3 42.2 24.3

45-54歳 3,854 12.0 30.7 33.8 11.3 12.1 42.8 23.4

55-64歳 3,887 12.2 31.2 34.3 9.8 12.5 43.4 22.3

65-74歳 4,277 11.8 32.7 34.0 8.2 13.4 44.4 21.6

求職意欲あり・計 8,069 12.8 31.3 31.6 12.8 11.5 44.1 24.3

∟求職活動あり 4,510 14.2 32.4 29.3 12.8 11.4 46.5 24.2

∟求職活動なし 3,559 11.1 29.9 34.5 12.8 11.7 41.1 24.5

求職意欲なし 12,093 12.8 31.3 34.1 10.2 11.6 44.1 21.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

作業環境は快適である（照明、温度など）

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 13.8 30.9 32.4 12.6 10.3 44.7 22.9

男性 10,067 13.4 29.9 34.2 12.7 9.8 43.3 22.4

女性 10,095 14.4 31.5 30.6 12.7 10.8 45.9 23.5

正社員 7,632 15.1 32.7 30.5 13.7 7.9 47.8 21.7

契約・嘱託社員 1,125 13.6 35.4 29.6 13.6 7.8 49.0 21.4

派遣社員 619 14.7 33.4 28.3 14.7 8.9 48.1 23.6

アルバイト・パート 4,094 14.3 31.8 31.3 13.3 9.2 46.2 22.5

無職・計 5,072 9.5 25.4 37.5 11.4 16.1 34.9 27.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 10.1 28.0 36.5 10.8 14.7 38.1 25.5

その他 1,620 20.9 30.7 31.8 8.8 7.8 51.6 16.6

就業中 15,090 15.4 32.5 30.7 13.1 8.3 47.9 21.4

非就業・計 5,072 9.5 25.4 37.5 11.4 16.1 34.9 27.5

∟過去1年以内に就業 705 10.9 27.7 33.6 12.3 15.5 38.6 27.8

∟過去1年より前に就業 4,367 9.3 25.1 38.2 11.3 16.2 34.3 27.5

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 18.5 32.1 27.8 13.4 8.2 50.6 21.6

25-34歳 3,503 16.0 30.9 28.7 15.9 8.4 46.9 24.4

35-44歳 3,534 12.9 29.1 32.6 14.5 10.8 42.0 25.3

45-54歳 3,854 13.5 28.9 34.3 12.9 10.4 42.4 23.4

55-64歳 3,887 13.8 30.8 32.9 11.4 11.1 44.6 22.5

65-74歳 4,277 12.3 33.0 34.5 9.3 11.0 45.2 20.3

求職意欲あり・計 8,069 14.1 31.4 30.3 13.8 10.3 45.5 24.2

∟求職活動あり 4,510 15.0 32.3 28.5 13.9 10.3 47.3 24.2

∟求職活動なし 3,559 13.1 30.2 32.6 13.8 10.4 43.3 24.2

求職意欲なし 12,093 13.8 30.3 33.8 11.9 10.2 44.0 22.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

給与以外の福利厚生が充実している

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 8.2 21.5 34.1 17.0 19.1 29.8 36.1

男性 10,067 8.5 22.1 34.6 17.2 17.6 30.6 34.8

女性 10,095 7.5 19.7 34.1 17.1 21.5 27.3 38.6

正社員 7,632 11.1 26.8 31.3 17.5 13.4 37.9 30.8

契約・嘱託社員 1,125 9.0 24.4 33.1 18.0 15.6 33.3 33.6

派遣社員 619 4.7 18.7 37.6 19.1 19.9 23.4 38.9

アルバイト・パート 4,094 5.7 18.2 34.7 20.2 21.1 23.9 41.4

無職・計 5,072 6.2 17.5 38.4 14.3 23.6 23.7 38.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.1 17.4 39.6 13.6 23.3 23.4 37.0

その他 1,620 6.1 9.1 34.7 15.0 35.1 15.2 50.1

就業中 15,090 8.7 22.1 33.0 18.1 18.2 30.7 36.3

非就業・計 5,072 6.2 17.5 38.4 14.3 23.6 23.7 38.0

∟過去1年以内に就業 705 6.5 19.0 35.5 16.0 23.0 25.5 39.0

∟過去1年より前に就業 4,367 6.1 17.2 38.8 14.1 23.7 23.4 37.8

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 12.4 26.2 30.4 19.2 11.8 38.6 31.1

25-34歳 3,503 10.6 25.9 31.4 18.0 14.1 36.5 32.1

35-44歳 3,534 9.0 22.1 32.9 17.4 18.6 31.2 35.9

45-54歳 3,854 6.6 19.5 34.7 17.9 21.3 26.2 39.2

55-64歳 3,887 6.5 19.6 35.8 15.9 22.2 26.1 38.2

65-74歳 4,277 6.6 16.9 37.4 16.0 23.1 23.5 39.1

求職意欲あり・計 8,069 8.9 21.8 31.2 17.8 20.3 30.7 38.1

∟求職活動あり 4,510 9.5 22.6 30.0 17.5 20.4 32.1 37.8

∟求職活動なし 3,559 8.2 20.7 32.6 18.2 20.2 28.9 38.4

求職意欲なし 12,093 7.4 20.3 36.4 16.7 19.1 27.8 35.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

仕事を通して達成感を感じる

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 9.9 29.5 34.8 13.6 12.3 39.4 25.8

男性 10,067 10.6 28.1 35.4 13.7 12.2 38.8 25.8

女性 10,095 9.5 30.2 33.9 13.7 12.6 39.7 26.3

正社員 7,632 10.4 31.0 32.8 15.1 10.7 41.4 25.8

契約・嘱託社員 1,125 9.5 30.4 32.4 15.5 12.2 39.9 27.6

派遣社員 619 8.1 25.0 36.7 16.8 13.4 33.1 30.2

アルバイト・パート 4,094 9.4 29.1 36.3 13.9 11.4 38.5 25.2

無職・計 5,072 6.7 25.2 38.0 12.4 17.7 31.9 30.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.9 27.6 38.2 12.2 15.1 34.5 27.3

その他 1,620 21.9 34.2 29.7 8.3 6.0 56.0 14.3

就業中 15,090 11.2 30.5 33.5 14.1 10.6 41.7 24.7

非就業・計 5,072 6.7 25.2 38.0 12.4 17.7 31.9 30.1

∟過去1年以内に就業 705 6.7 26.4 35.5 14.0 17.4 33.0 31.5

∟過去1年より前に就業 4,367 6.7 25.0 38.4 12.1 17.7 31.7 29.9

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 16.0 28.4 30.4 15.6 9.6 44.4 25.2

25-34歳 3,503 10.4 29.4 31.1 17.6 11.4 39.9 29.0

35-44歳 3,534 8.5 27.1 34.7 16.4 13.4 35.5 29.8

45-54歳 3,854 8.5 28.1 36.4 13.5 13.4 36.7 26.9

55-64歳 3,887 9.6 29.1 36.0 12.5 12.8 38.7 25.3

65-74歳 4,277 11.4 32.0 35.8 9.2 11.7 43.3 20.8

求職意欲あり・計 8,069 9.7 29.6 31.7 15.2 13.7 39.3 29.0

∟求職活動あり 4,510 10.2 30.8 29.9 15.3 13.8 41.0 29.1

∟求職活動なし 3,559 9.2 28.0 34.0 15.1 13.7 37.2 28.8

求職意欲なし 12,093 10.3 28.9 36.6 12.7 11.5 39.2 24.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

自分の仕事や努力は職場で認められている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 10.8 29.0 37.9 11.3 11.0 39.8 22.3

男性 10,067 11.2 27.7 38.9 11.8 10.3 38.9 22.2

女性 10,095 10.2 29.7 37.3 11.0 11.7 39.9 22.8

正社員 7,632 12.1 31.1 34.7 13.2 8.9 43.3 22.1

契約・嘱託社員 1,125 10.5 30.0 37.8 12.9 8.8 40.5 21.7

派遣社員 619 8.2 27.1 40.1 12.3 12.3 35.4 24.6

アルバイト・パート 4,094 10.1 30.5 39.5 11.3 8.7 40.6 19.9

無職・計 5,072 7.3 23.2 41.7 10.3 17.5 30.5 27.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.5 26.7 41.5 10.0 15.3 33.2 25.3

その他 1,620 17.4 29.5 39.3 5.9 7.8 46.9 13.8

就業中 15,090 11.9 30.5 36.9 11.8 8.9 42.4 20.7

非就業・計 5,072 7.3 23.2 41.7 10.3 17.5 30.5 27.8

∟過去1年以内に就業 705 8.7 25.7 35.5 13.2 17.0 34.3 30.2

∟過去1年より前に就業 4,367 7.0 22.9 42.7 9.8 17.6 29.9 27.4

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 15.5 30.4 32.6 13.3 8.2 45.9 21.5

25-34歳 3,503 12.2 29.2 33.8 15.1 9.6 41.4 24.8

35-44歳 3,534 9.0 27.8 39.0 13.0 11.1 36.8 24.1

45-54歳 3,854 9.9 26.1 40.0 11.6 12.5 35.9 24.0

55-64歳 3,887 10.1 28.5 39.8 10.3 11.3 38.6 21.6

65-74歳 4,277 11.0 31.1 39.1 7.6 11.3 42.0 18.9

求職意欲あり・計 8,069 10.6 28.0 36.0 13.4 11.9 38.6 25.4

∟求職活動あり 4,510 11.6 28.8 34.9 12.8 11.9 40.4 24.7

∟求職活動なし 3,559 9.4 27.0 37.4 14.2 12.0 36.4 26.2

求職意欲なし 12,093 10.8 29.2 39.6 10.1 10.4 39.9 20.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

仕事内容がおもしろいと思う

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 10.1 27.0 34.7 14.5 13.7 37.1 28.2

男性 10,067 10.8 26.8 35.2 14.4 12.8 37.6 27.2

女性 10,095 10.1 27.0 33.8 14.7 14.5 37.0 29.2

正社員 7,632 10.5 28.0 32.7 16.2 12.6 38.5 28.8

契約・嘱託社員 1,125 9.1 28.6 33.3 14.7 14.3 37.7 29.0

派遣社員 619 8.1 22.9 35.4 18.6 15.0 31.0 33.6

アルバイト・パート 4,094 10.0 28.1 35.6 14.8 11.5 38.1 26.3

無職・計 5,072 7.2 22.2 38.2 13.3 19.0 29.4 32.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 7.0 23.9 39.3 13.2 16.7 30.9 29.9

その他 1,620 23.0 33.5 28.9 8.5 6.0 56.5 14.6

就業中 15,090 11.5 28.5 33.2 15.0 11.8 40.0 26.8

非就業・計 5,072 7.2 22.2 38.2 13.3 19.0 29.4 32.4

∟過去1年以内に就業 705 7.2 25.1 34.5 14.9 18.3 32.3 33.2

∟過去1年より前に就業 4,367 7.2 21.8 38.8 13.1 19.1 29.0 32.2

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 15.1 28.2 29.6 15.6 11.5 43.3 27.1

25-34歳 3,503 11.9 26.4 30.4 18.6 12.7 38.3 31.3

35-44歳 3,534 9.1 26.5 33.6 15.2 15.5 35.6 30.8

45-54歳 3,854 8.9 24.5 35.9 15.3 15.3 33.4 30.6

55-64歳 3,887 9.7 26.8 35.9 13.7 14.0 36.5 27.7

65-74歳 4,277 11.2 29.5 37.2 10.5 11.6 40.7 22.1

求職意欲あり・計 8,069 10.9 27.7 31.1 15.4 14.9 38.6 30.3

∟求職活動あり 4,510 11.7 28.5 29.1 15.6 15.1 40.2 30.7

∟求職活動なし 3,559 9.8 26.7 33.6 15.3 14.6 36.6 29.8

求職意欲なし 12,093 10.2 26.3 36.7 14.0 12.8 36.5 26.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

仕事内容に満足している

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 11.3 29.4 35.1 13.2 11.0 40.6 24.3

男性 10,067 11.7 29.1 35.2 13.4 10.5 40.9 23.9

女性 10,095 11.2 29.4 35.0 12.8 11.5 40.6 24.3

正社員 7,632 12.1 29.6 33.4 15.4 9.5 41.6 24.9

契約・嘱託社員 1,125 11.5 31.4 33.7 14.0 9.5 42.8 23.5

派遣社員 619 9.2 28.3 37.6 13.1 11.8 37.5 24.9

アルバイト・パート 4,094 11.9 33.4 34.6 11.6 8.5 45.4 20.1

無職・計 5,072 7.1 23.2 40.0 12.4 17.3 30.3 29.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 6.6 25.5 40.8 12.4 14.8 32.1 27.1

その他 1,620 21.8 35.6 29.4 7.8 5.4 57.4 13.2

就業中 15,090 12.9 31.3 33.5 13.4 8.9 44.3 22.2

非就業・計 5,072 7.1 23.2 40.0 12.4 17.3 30.3 29.7

∟過去1年以内に就業 705 7.9 26.7 34.6 14.9 15.9 34.6 30.8

∟過去1年より前に就業 4,367 7.0 22.6 40.8 12.0 17.5 29.6 29.6

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 16.6 28.8 30.4 15.5 8.7 45.4 24.2

25-34歳 3,503 12.8 27.7 32.9 16.4 10.2 40.5 26.5

35-44歳 3,534 9.9 28.1 35.9 14.5 11.7 38.0 26.1

45-54歳 3,854 10.1 27.7 36.2 13.8 12.2 37.8 26.0

55-64歳 3,887 11.2 29.6 35.5 11.9 11.8 40.8 23.7

65-74歳 4,277 11.8 32.8 36.2 9.3 9.9 44.6 19.2

求職意欲あり・計 8,069 10.8 28.1 33.1 15.2 12.7 38.9 27.9

∟求職活動あり 4,510 11.5 28.6 31.6 15.3 12.9 40.1 28.2

∟求職活動なし 3,559 9.9 27.5 35.1 15.1 12.4 37.4 27.5

求職意欲なし 12,093 11.9 30.1 36.4 11.7 9.9 42.0 21.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

重要な仕事を任されている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 10.1 24.6 34.0 15.1 16.2 34.8 31.3

男性 10,067 12.3 25.5 34.7 13.9 13.6 37.8 27.5

女性 10,095 7.7 22.3 33.4 16.8 19.8 30.0 36.7

正社員 7,632 12.8 30.3 32.4 14.4 10.1 43.1 24.5

契約・嘱託社員 1,125 8.4 24.4 35.7 15.4 16.1 32.8 31.5

派遣社員 619 4.8 17.1 36.8 18.9 22.3 22.0 41.2

アルバイト・パート 4,094 5.5 19.1 33.3 19.9 22.2 24.6 42.1

無職・計 5,072 6.5 17.9 37.0 14.8 23.8 24.4 38.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 5.5 19.8 37.0 14.5 23.3 25.3 37.8

その他 1,620 21.7 27.0 32.0 8.8 10.4 48.8 19.3

就業中 15,090 11.1 25.9 33.1 15.5 14.4 37.1 29.9

非就業・計 5,072 6.5 17.9 37.0 14.8 23.8 24.4 38.6

∟過去1年以内に就業 705 6.5 21.4 30.2 17.0 24.8 27.9 41.8

∟過去1年より前に就業 4,367 6.5 17.3 38.1 14.5 23.6 23.9 38.1

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 11.6 24.7 32.8 16.3 14.7 36.2 31.0

25-34歳 3,503 9.6 25.3 32.1 18.0 15.0 34.9 33.0

35-44歳 3,534 8.6 23.9 33.8 17.3 16.3 32.5 33.7

45-54歳 3,854 9.3 22.8 35.1 15.7 17.0 32.1 32.8

55-64歳 3,887 10.4 24.7 33.9 13.8 17.2 35.1 31.0

65-74歳 4,277 11.2 22.8 35.4 12.4 18.2 34.0 30.7

求職意欲あり・計 8,069 9.7 24.9 32.2 16.2 17.0 34.6 33.2

∟求職活動あり 4,510 10.4 25.3 30.1 16.7 17.5 35.7 34.2

∟求職活動なし 3,559 8.8 24.5 34.9 15.5 16.4 33.2 31.9

求職意欲なし 12,093 10.2 23.2 35.3 14.8 16.5 33.4 31.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

仕事を通して成長を感じる

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 8.7 26.4 35.7 14.3 14.9 35.1 29.2

男性 10,067 9.3 24.9 36.2 15.2 14.5 34.1 29.7

女性 10,095 8.3 27.3 34.8 13.6 16.0 35.6 29.6

正社員 7,632 10.5 29.1 34.1 15.4 10.8 39.6 26.2

契約・嘱託社員 1,125 6.9 24.3 35.6 16.7 16.4 31.2 33.2

派遣社員 619 5.8 23.4 35.2 17.0 18.6 29.2 35.5

アルバイト・パート 4,094 7.1 25.2 34.4 16.0 17.2 32.3 33.3

無職・計 5,072 5.4 21.2 39.7 12.5 21.1 26.7 33.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 5.3 24.8 39.3 11.9 18.7 30.1 30.6

その他 1,620 17.4 31.7 31.4 9.0 10.5 49.1 19.5

就業中 15,090 9.9 27.7 34.1 15.0 13.3 37.6 28.3

非就業・計 5,072 5.4 21.2 39.7 12.5 21.1 26.7 33.7

∟過去1年以内に就業 705 7.1 23.1 34.2 14.3 21.3 30.2 35.6

∟過去1年より前に就業 4,367 5.2 20.9 40.6 12.2 21.1 26.1 33.3

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 15.3 30.9 30.5 13.7 9.6 46.2 23.3

25-34歳 3,503 10.9 27.6 32.7 16.3 12.5 38.5 28.8

35-44歳 3,534 8.4 26.3 34.1 16.5 14.6 34.8 31.1

45-54歳 3,854 7.6 25.2 36.6 14.7 16.0 32.8 30.7

55-64歳 3,887 8.0 24.3 36.6 14.2 16.9 32.3 31.1

65-74歳 4,277 7.4 25.8 38.1 11.3 17.4 33.2 28.6

求職意欲あり・計 8,069 9.0 26.9 32.8 15.9 15.4 35.9 31.3

∟求職活動あり 4,510 9.8 27.5 31.3 15.7 15.7 37.3 31.4

∟求職活動なし 3,559 8.0 26.1 34.8 16.1 15.0 34.1 31.1

求職意欲なし 12,093 8.6 25.6 37.3 13.4 15.1 34.2 28.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）



Part 4 就業観 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
179

現在の仕事において感じていること

成長の機会が提供されている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 7.5 22.9 36.7 15.0 17.9 30.4 32.9

男性 10,067 8.4 23.1 37.6 14.5 16.4 31.5 30.9

女性 10,095 6.7 22.0 35.4 15.5 20.4 28.7 35.8

正社員 7,632 9.4 28.7 35.2 15.3 11.3 38.2 26.6

契約・嘱託社員 1,125 6.3 19.2 35.9 16.8 21.8 25.5 38.6

派遣社員 619 5.3 18.4 36.0 18.3 22.0 23.7 40.2

アルバイト・パート 4,094 5.8 18.8 35.7 17.0 22.8 24.6 39.7

無職・計 5,072 4.6 16.6 40.0 13.7 25.1 21.1 38.9

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 3.9 18.6 40.0 13.0 24.5 22.5 37.5

その他 1,620 14.3 25.2 35.0 9.9 15.6 39.4 25.6

就業中 15,090 8.6 24.5 35.4 15.4 16.1 33.1 31.5

非就業・計 5,072 4.6 16.6 40.0 13.7 25.1 21.1 38.9

∟過去1年以内に就業 705 4.8 20.0 35.2 14.8 25.2 24.8 40.0

∟過去1年より前に就業 4,367 4.5 16.0 40.8 13.6 25.1 20.5 38.7

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 15.0 30.3 31.6 13.4 9.8 45.3 23.1

25-34歳 3,503 9.6 28.2 32.5 16.4 13.3 37.9 29.6

35-44歳 3,534 7.5 23.9 36.5 15.8 16.4 31.4 32.1

45-54歳 3,854 6.6 21.1 37.9 15.5 18.9 27.7 34.4

55-64歳 3,887 6.4 19.2 38.4 15.1 20.9 25.6 36.0

65-74歳 4,277 5.9 19.0 38.2 13.0 23.8 25.0 36.8

求職意欲あり・計 8,069 8.3 23.8 33.6 16.0 18.2 32.2 34.3

∟求職活動あり 4,510 9.1 24.7 31.8 15.4 19.0 33.8 34.4

∟求職活動なし 3,559 7.4 22.6 35.9 16.7 17.3 30.0 34.1

求職意欲なし 12,093 7.0 21.7 38.5 14.3 18.5 28.7 32.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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現在の仕事において感じていること

昇進の機会が提供されている

Q 現在の仕事において下記についてどのように感じていますか。それぞれ一つずつ教えてください。
※現在仕事をされていない方は、直近の仕事について教えてください。 単一回答

対象者：過去就業経験のある人 （参照：P14）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な

い
・
計

20,165 6.3 17.8 32.3 15.0 28.5 24.1 43.6

男性 10,067 7.4 19.1 34.1 14.1 25.3 26.6 39.4

女性 10,095 4.8 14.7 30.1 16.0 34.3 19.5 50.3

正社員 7,632 9.7 26.9 32.6 14.6 16.1 36.7 30.7

契約・嘱託社員 1,125 4.2 13.9 25.8 15.9 40.3 18.0 56.2

派遣社員 619 3.1 8.7 25.4 18.1 44.7 11.8 62.8

アルバイト・パート 4,094 3.7 10.6 28.0 17.8 39.9 14.3 57.7

無職・計 5,072 3.6 10.9 36.0 14.3 35.2 14.5 49.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,257 3.3 10.7 35.4 14.6 36.1 14.0 50.6

その他 1,620 5.6 9.9 34.6 11.0 39.0 15.4 49.9

就業中 15,090 7.0 19.0 30.8 15.3 28.0 25.9 43.3

非就業・計 5,072 3.6 10.9 36.0 14.3 35.2 14.5 49.5

∟過去1年以内に就業 705 4.1 12.3 30.5 14.3 38.7 16.5 53.0

∟過去1年より前に就業 4,367 3.5 10.7 36.9 14.3 34.6 14.2 48.9

∟過去就業経験なし 0 - - - - - - -

18-24歳 1,107 12.3 25.1 32.7 14.2 15.7 37.4 29.9

25-34歳 3,503 9.5 26.5 30.7 15.1 18.1 36.0 33.2

35-44歳 3,534 7.3 20.9 33.2 15.3 23.3 28.2 38.6

45-54歳 3,854 4.9 15.7 33.0 15.3 31.2 20.5 46.5

55-64歳 3,887 4.6 12.0 32.3 14.9 36.2 16.6 51.1

65-74歳 4,277 3.3 9.3 31.1 15.0 41.3 12.6 56.3

求職意欲あり・計 8,069 7.5 19.2 28.8 15.7 28.8 26.8 44.4

∟求職活動あり 4,510 8.5 19.7 27.0 15.3 29.5 28.2 44.8

∟求職活動なし 3,559 6.4 18.7 31.0 16.2 27.8 25.0 44.0

求職意欲なし 12,093 5.2 15.4 34.3 14.7 30.5 20.6 45.1

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

業種（製造業、サービス業など）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 28.2 36.0 26.2 6.1 3.5 64.1 9.7

男性 10,130 25.9 35.4 28.9 6.0 3.7 61.3 9.7

女性 10,135 30.9 35.7 23.5 6.4 3.6 66.5 10.0

正社員 7,632 26.7 37.9 25.5 7.0 2.9 64.5 9.9

契約・嘱託社員 1,125 27.6 38.7 24.9 6.1 2.7 66.3 8.8

派遣社員 619 27.8 31.3 25.8 9.9 5.2 59.1 15.0

アルバイト・パート 4,094 28.7 37.2 25.1 6.2 2.7 66.0 8.9

無職・計 5,175 28.5 32.7 28.0 5.1 5.6 61.3 10.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 30.3 34.3 25.4 4.9 5.1 64.6 10.0

その他 1,620 35.7 28.8 27.7 4.6 3.1 64.6 7.8

就業中 15,090 28.3 36.5 25.6 6.6 3.0 64.9 9.6

非就業・計 5,175 28.5 32.7 28.0 5.1 5.6 61.3 10.7

∟過去1年以内に就業 705 30.1 34.0 24.4 6.5 5.0 64.1 11.5

∟過去1年より前に就業 4,367 28.1 32.4 28.7 4.9 5.8 60.6 10.7

∟過去就業経験なし 103 34.0 35.9 23.3 5.8 1.0 69.9 6.8

18-24歳 1,165 30.9 34.4 22.5 8.3 3.9 65.3 12.2

25-34歳 3,531 27.1 36.3 24.1 8.9 3.6 63.4 12.5

35-44歳 3,544 28.5 34.2 26.6 6.9 3.8 62.7 10.7

45-54歳 3,856 28.5 36.0 26.5 5.4 3.6 64.4 9.0

55-64歳 3,889 29.2 35.8 27.1 4.9 3.0 65.0 7.9

65-74歳 4,280 27.8 35.8 27.6 4.8 4.0 63.6 8.8

求職意欲あり・計 8,172 30.5 37.5 22.1 6.7 3.1 68.0 9.9

∟求職活動あり 4,563 32.9 37.7 20.2 6.4 2.8 70.6 9.3

∟求職活動なし 3,609 27.6 37.3 24.5 7.1 3.5 64.9 10.6

求職意欲なし 12,093 26.9 34.2 29.0 5.9 4.0 61.2 9.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

職種

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 34.9 37.0 20.8 4.7 2.5 71.9 7.2

男性 10,130 30.5 36.0 24.8 5.7 3.0 66.5 8.7

女性 10,135 39.8 37.0 17.2 3.9 2.1 76.8 6.0

正社員 7,632 33.7 37.3 20.9 6.0 2.1 71.0 8.1

契約・嘱託社員 1,125 35.1 39.4 19.8 3.8 1.9 74.5 5.7

派遣社員 619 38.6 33.8 18.9 6.1 2.6 72.4 8.7

アルバイト・パート 4,094 35.8 38.3 20.0 4.5 1.5 74.0 6.0

無職・計 5,175 34.7 35.2 22.3 3.6 4.2 69.9 7.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 36.9 38.1 18.6 2.9 3.6 75.0 6.4

その他 1,620 40.7 31.5 21.5 4.1 2.2 72.2 6.3

就業中 15,090 35.3 36.9 20.6 5.2 2.0 72.2 7.2

非就業・計 5,175 34.7 35.2 22.3 3.6 4.2 69.9 7.8

∟過去1年以内に就業 705 39.0 33.3 20.4 4.4 2.8 72.3 7.2

∟過去1年より前に就業 4,367 34.0 35.4 22.7 3.4 4.5 69.4 7.9

∟過去就業経験なし 103 34.0 39.8 20.4 3.9 1.9 73.8 5.8

18-24歳 1,165 35.4 31.2 22.2 7.3 3.9 66.6 11.2

25-34歳 3,531 34.1 34.6 21.0 7.4 3.0 68.6 10.3

35-44歳 3,544 35.0 33.0 22.8 7.0 2.2 68.0 9.2

45-54歳 3,856 35.6 36.7 21.4 4.1 2.2 72.3 6.3

55-64歳 3,889 37.2 38.8 19.3 2.4 2.3 76.0 4.7

65-74歳 4,280 33.7 40.1 20.4 3.1 2.6 73.9 5.7

求職意欲あり・計 8,172 38.5 36.6 17.8 5.1 2.0 75.1 7.1

∟求職活動あり 4,563 42.2 36.0 15.3 4.8 1.8 78.2 6.6

∟求職活動なし 3,609 33.9 37.4 21.0 5.5 2.3 71.3 7.8

求職意欲なし 12,093 32.9 36.4 23.2 4.6 2.9 69.3 7.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

仕事内容

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 43.4 35.8 15.2 3.6 2.0 79.2 5.6

男性 10,130 37.9 35.8 19.2 4.8 2.3 73.7 7.1

女性 10,135 49.4 35.0 11.4 2.6 1.6 84.4 4.2

正社員 7,632 40.7 36.2 16.8 4.8 1.6 76.9 6.4

契約・嘱託社員 1,125 44.7 36.3 14.0 3.9 1.2 81.0 5.1

派遣社員 619 46.7 33.9 14.2 3.4 1.8 80.6 5.2

アルバイト・パート 4,094 44.6 38.3 12.9 3.1 1.3 82.8 4.3

無職・計 5,175 44.6 33.6 15.6 2.6 3.6 78.2 6.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 48.1 34.6 12.5 1.9 2.8 82.8 4.7

その他 1,620 50.2 30.2 15.0 3.3 1.3 80.4 4.6

就業中 15,090 43.3 36.0 15.2 4.0 1.4 79.3 5.5

非就業・計 5,175 44.6 33.6 15.6 2.6 3.6 78.2 6.2

∟過去1年以内に就業 705 48.1 31.3 14.9 3.1 2.6 79.4 5.7

∟過去1年より前に就業 4,367 44.0 34.0 15.8 2.4 3.8 78.0 6.3

∟過去就業経験なし 103 46.6 32.0 13.6 4.9 2.9 78.6 7.8

18-24歳 1,165 43.8 28.2 18.0 7.0 3.0 72.0 10.0

25-34歳 3,531 41.4 33.4 17.1 6.0 2.1 74.8 8.1

35-44歳 3,544 44.0 31.9 16.8 5.2 2.1 75.9 7.4

45-54歳 3,856 44.3 35.9 15.0 3.1 1.7 80.3 4.7

55-64歳 3,889 46.4 37.0 13.0 2.0 1.7 83.3 3.7

65-74歳 4,280 42.1 40.0 14.2 1.6 2.1 82.0 3.7

求職意欲あり・計 8,172 46.9 34.5 13.2 3.8 1.6 81.4 5.4

∟求職活動あり 4,563 49.9 33.3 12.0 3.4 1.4 83.2 4.8

∟求職活動なし 3,609 43.1 36.1 14.7 4.3 1.9 79.1 6.2

求職意欲なし 12,093 41.5 36.0 16.7 3.6 2.2 77.4 5.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

給与

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 43.4 34.4 16.3 4.1 1.8 77.8 5.9

男性 10,130 38.9 33.8 19.8 5.3 2.2 72.7 7.5

女性 10,135 47.2 34.7 13.5 3.1 1.5 81.9 4.6

正社員 7,632 49.0 31.0 14.1 4.7 1.2 80.0 5.9

契約・嘱託社員 1,125 45.3 37.0 13.4 3.5 0.8 82.3 4.3

派遣社員 619 51.1 28.9 14.5 4.0 1.5 80.0 5.5

アルバイト・パート 4,094 41.6 38.2 15.1 4.0 1.1 79.8 5.1

無職・計 5,175 35.5 36.4 20.7 3.9 3.5 71.9 7.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 37.6 39.6 17.2 3.1 2.5 77.2 5.6

その他 1,620 38.0 32.8 22.5 4.1 2.7 70.7 6.7

就業中 15,090 45.6 33.5 15.3 4.3 1.3 79.1 5.6

非就業・計 5,175 35.5 36.4 20.7 3.9 3.5 71.9 7.4

∟過去1年以内に就業 705 39.1 32.5 18.7 6.7 3.0 71.6 9.6

∟過去1年より前に就業 4,367 34.8 37.2 21.0 3.5 3.5 72.0 7.1

∟過去就業経験なし 103 40.8 32.0 21.4 1.0 4.9 72.8 5.8

18-24歳 1,165 48.6 25.5 17.3 5.9 2.7 74.1 8.7

25-34歳 3,531 49.3 27.9 15.0 6.0 1.8 77.2 7.8

35-44歳 3,544 47.7 30.2 15.1 5.4 1.5 77.9 7.0

45-54歳 3,856 45.0 35.0 15.2 3.4 1.4 80.0 4.8

55-64歳 3,889 41.5 38.3 15.7 3.0 1.5 79.8 4.5

65-74歳 4,280 32.0 41.0 21.2 3.0 2.7 73.0 5.7

求職意欲あり・計 8,172 48.0 32.3 14.0 4.4 1.2 80.3 5.6

∟求職活動あり 4,563 50.0 31.7 13.1 4.1 1.1 81.7 5.3

∟求職活動なし 3,609 45.5 33.2 15.2 4.7 1.4 78.7 6.1

求職意欲なし 12,093 39.7 35.6 18.4 4.1 2.3 75.2 6.4

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

給与の支払日（日払、週払、月払など）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 18.1 24.1 31.4 15.8 10.5 42.3 26.3

男性 10,130 16.6 22.7 34.0 15.8 10.8 39.3 26.7

女性 10,135 19.5 25.3 28.4 16.3 10.5 44.8 26.8

正社員 7,632 18.9 24.4 30.1 16.3 10.3 43.3 26.6

契約・嘱託社員 1,125 16.5 23.4 31.8 16.3 12.0 39.9 28.3

派遣社員 619 17.6 26.7 27.6 15.3 12.8 44.3 28.1

アルバイト・パート 4,094 18.4 24.2 29.5 17.5 10.4 42.6 27.8

無職・計 5,175 17.1 23.7 33.4 15.0 10.7 40.9 25.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 18.7 26.3 30.8 14.4 9.7 45.1 24.1

その他 1,620 17.5 22.0 34.6 14.5 11.5 39.4 26.0

就業中 15,090 18.4 24.1 30.5 16.4 10.7 42.5 27.1

非就業・計 5,175 17.1 23.7 33.4 15.0 10.7 40.9 25.7

∟過去1年以内に就業 705 16.6 21.8 29.4 19.0 13.2 38.4 32.2

∟過去1年より前に就業 4,367 17.0 24.0 34.2 14.4 10.4 41.1 24.8

∟過去就業経験なし 103 26.2 22.3 28.2 13.6 9.7 48.5 23.3

18-24歳 1,165 20.8 25.8 26.5 17.3 9.7 46.5 27.0

25-34歳 3,531 20.2 23.6 26.4 18.4 11.4 43.8 29.8

35-44歳 3,544 18.5 23.5 29.1 17.6 11.3 42.0 28.9

45-54歳 3,856 17.4 24.2 32.4 14.4 11.6 41.6 26.0

55-64歳 3,889 17.9 24.5 32.9 15.1 9.6 42.5 24.7

65-74歳 4,280 16.0 23.5 35.7 14.8 10.0 39.5 24.8

求職意欲あり・計 8,172 20.5 24.9 27.3 16.5 10.8 45.4 27.3

∟求職活動あり 4,563 21.5 25.4 24.7 17.6 10.9 46.8 28.5

∟求職活動なし 3,609 19.3 24.2 30.5 15.2 10.7 43.6 25.9

求職意欲なし 12,093 16.4 23.4 33.9 15.7 10.6 39.8 26.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

勤務地

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 48.0 32.2 14.2 3.6 2.0 80.2 5.6

男性 10,130 38.7 35.0 19.0 4.8 2.5 73.6 7.3

女性 10,135 57.5 28.7 9.7 2.5 1.5 86.3 4.0

正社員 7,632 42.0 35.3 16.2 4.9 1.7 77.3 6.5

契約・嘱託社員 1,125 49.9 33.1 12.8 3.2 1.1 82.9 4.3

派遣社員 619 54.0 27.8 11.6 5.3 1.3 81.7 6.6

アルバイト・パート 4,094 54.5 30.9 10.6 2.9 1.1 85.4 4.0

無職・計 5,175 51.5 28.6 14.3 2.4 3.3 80.0 5.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 58.1 27.1 10.8 1.5 2.5 85.2 4.0

その他 1,620 46.2 29.3 18.1 3.8 2.5 75.6 6.3

就業中 15,090 46.9 33.0 14.4 4.1 1.5 79.9 5.7

非就業・計 5,175 51.5 28.6 14.3 2.4 3.3 80.0 5.7

∟過去1年以内に就業 705 53.0 30.2 10.8 3.5 2.4 83.3 6.0

∟過去1年より前に就業 4,367 51.3 28.2 14.9 2.1 3.5 79.5 5.6

∟過去就業経験なし 103 48.5 31.1 12.6 4.9 2.9 79.6 7.8

18-24歳 1,165 42.1 30.6 17.0 7.2 3.1 72.7 10.3

25-34歳 3,531 44.7 30.6 16.5 6.0 2.1 75.3 8.1

35-44歳 3,544 46.1 32.0 15.1 4.9 1.8 78.1 6.7

45-54歳 3,856 48.8 31.9 14.0 3.3 1.9 80.7 5.2

55-64歳 3,889 51.6 32.9 12.0 2.0 1.5 84.5 3.5

65-74歳 4,280 50.3 32.1 13.8 1.6 2.3 82.4 3.9

求職意欲あり・計 8,172 49.6 32.3 12.8 3.7 1.7 81.9 5.3

∟求職活動あり 4,563 52.3 31.3 11.3 3.7 1.4 83.6 5.1

∟求職活動なし 3,609 46.2 33.5 14.6 3.7 2.0 79.7 5.7

求職意欲なし 12,093 47.1 31.5 15.5 3.7 2.2 78.6 5.9

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

通勤時間（通いやすさ）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 47.5 33.0 14.2 3.4 1.9 80.5 5.3

男性 10,130 36.3 37.2 19.2 4.8 2.5 73.5 7.3

女性 10,135 59.0 27.9 9.5 2.2 1.3 87.0 3.6

正社員 7,632 40.5 37.0 16.4 4.5 1.5 77.5 6.0

契約・嘱託社員 1,125 47.3 36.1 12.5 2.5 1.6 83.4 4.1

派遣社員 619 51.9 29.9 12.4 4.8 1.0 81.7 5.8

アルバイト・パート 4,094 55.4 30.3 10.6 2.6 1.0 85.7 3.6

無職・計 5,175 51.9 28.5 13.9 2.6 3.2 80.3 5.8

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 59.9 25.8 9.9 2.0 2.3 85.7 4.3

その他 1,620 46.9 29.0 17.5 4.0 2.7 75.8 6.7

就業中 15,090 46.2 34.0 14.5 3.8 1.5 80.2 5.3

非就業・計 5,175 51.9 28.5 13.9 2.6 3.2 80.3 5.8

∟過去1年以内に就業 705 53.9 27.0 13.6 3.1 2.4 80.9 5.5

∟過去1年より前に就業 4,367 51.8 28.5 13.9 2.5 3.4 80.3 5.8

∟過去就業経験なし 103 41.7 38.8 13.6 4.9 1.0 80.6 5.8

18-24歳 1,165 41.5 31.8 18.5 5.7 2.5 73.4 8.2

25-34歳 3,531 45.5 30.2 16.6 5.8 1.9 75.6 7.7

35-44歳 3,544 46.8 31.7 14.6 4.9 1.9 78.6 6.9

45-54歳 3,856 47.7 33.0 14.6 2.9 1.8 80.7 4.7

55-64歳 3,889 50.3 34.2 11.9 2.0 1.6 84.5 3.6

65-74歳 4,280 49.3 33.6 13.2 1.8 2.1 82.9 3.9

求職意欲あり・計 8,172 49.7 32.7 12.7 3.6 1.3 82.4 4.9

∟求職活動あり 4,563 52.7 31.3 11.0 3.8 1.1 84.0 5.0

∟求職活動なし 3,609 45.8 34.6 14.7 3.3 1.6 80.4 4.9

求職意欲なし 12,093 46.3 32.5 15.5 3.4 2.3 78.8 5.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

転勤なし

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 42.4 24.9 22.6 6.0 4.1 67.3 10.1

男性 10,130 32.9 26.5 28.2 7.6 4.8 59.4 12.4

女性 10,135 52.2 22.8 17.0 4.5 3.5 75.0 8.0

正社員 7,632 35.8 28.6 24.5 7.6 3.4 64.4 11.1

契約・嘱託社員 1,125 42.4 26.6 20.4 6.6 4.0 69.0 10.6

派遣社員 619 47.2 21.5 20.4 8.2 2.7 68.7 11.0

アルバイト・パート 4,094 48.9 22.8 18.9 4.8 4.6 71.7 9.4

無職・計 5,175 46.9 21.6 22.2 4.5 4.7 68.6 9.2

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 55.1 21.3 17.3 3.1 3.2 76.4 6.3

その他 1,620 42.8 20.1 26.3 5.7 5.0 63.0 10.7

就業中 15,090 41.1 25.7 22.7 6.6 3.9 66.7 10.5

非就業・計 5,175 46.9 21.6 22.2 4.5 4.7 68.6 9.2

∟過去1年以内に就業 705 47.0 20.1 22.8 5.5 4.5 67.1 10.1

∟過去1年より前に就業 4,367 47.1 21.9 22.0 4.3 4.7 68.9 9.1

∟過去就業経験なし 103 41.7 22.3 28.2 4.9 2.9 64.1 7.8

18-24歳 1,165 32.6 27.6 23.5 10.4 5.8 60.3 16.2

25-34歳 3,531 40.1 26.6 22.1 7.6 3.5 66.8 11.2

35-44歳 3,544 42.4 24.4 22.7 6.9 3.7 66.8 10.6

45-54歳 3,856 43.2 23.0 24.2 5.5 4.1 66.1 9.7

55-64歳 3,889 44.8 24.5 21.7 5.0 4.0 69.3 9.0

65-74歳 4,280 44.9 24.0 22.2 4.3 4.7 68.9 9.0

求職意欲あり・計 8,172 44.5 25.2 20.7 6.0 3.6 69.8 9.5

∟求職活動あり 4,563 46.7 25.5 18.2 6.1 3.5 72.1 9.6

∟求職活動なし 3,609 41.9 24.9 23.8 5.8 3.6 66.7 9.4

求職意欲なし 12,093 41.2 24.2 23.9 6.1 4.5 65.5 10.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

在宅勤務可

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 14.6 17.8 35.4 16.3 16.0 32.3 32.3

男性 10,130 13.0 18.5 36.6 16.1 15.8 31.5 31.9

女性 10,135 17.0 16.9 34.0 16.2 15.9 33.9 32.1

正社員 7,632 14.8 20.3 33.3 16.9 14.7 35.1 31.6

契約・嘱託社員 1,125 12.7 15.5 33.4 19.7 18.7 28.2 38.4

派遣社員 619 18.6 15.8 29.6 17.3 18.7 34.4 36.0

アルバイト・パート 4,094 9.3 12.9 34.4 20.7 22.6 22.2 43.4

無職・計 5,175 16.3 18.7 40.4 12.1 12.4 35.0 24.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 17.2 18.9 41.0 11.6 11.4 36.0 22.9

その他 1,620 26.3 16.6 33.7 10.7 12.7 42.9 23.4

就業中 15,090 14.5 17.4 33.5 17.5 17.1 31.9 34.6

非就業・計 5,175 16.3 18.7 40.4 12.1 12.4 35.0 24.5

∟過去1年以内に就業 705 16.7 15.5 35.5 15.5 16.9 32.2 32.3

∟過去1年より前に就業 4,367 16.1 19.0 41.7 11.5 11.7 35.1 23.2

∟過去就業経験なし 103 23.3 26.2 23.3 14.6 12.6 49.5 27.2

18-24歳 1,165 18.6 24.1 28.2 16.6 12.5 42.7 29.1

25-34歳 3,531 17.8 22.3 30.9 15.8 13.1 40.2 28.9

35-44歳 3,544 16.3 18.3 33.7 17.2 14.5 34.6 31.7

45-54歳 3,856 13.2 14.9 36.3 17.3 18.3 28.1 35.5

55-64歳 3,889 14.0 15.4 37.5 16.1 17.0 29.4 33.1

65-74歳 4,280 13.1 16.2 39.1 14.4 17.1 29.4 31.5

求職意欲あり・計 8,172 18.3 20.9 31.1 15.9 13.8 39.2 29.7

∟求職活動あり 4,563 18.8 21.2 29.4 16.5 14.1 40.0 30.6

∟求職活動なし 3,609 17.7 20.5 33.3 15.2 13.4 38.2 28.5

求職意欲なし 12,093 12.8 15.5 38.1 16.3 17.3 28.3 33.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）



Part 4 就業観 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
190

仕事選びで重視すること

勤務時間帯（朝のみ、夜のみなど）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 32.3 30.6 27.1 6.4 3.5 63.0 9.9

男性 10,130 24.7 30.5 32.4 8.1 4.4 55.2 12.4

女性 10,135 40.5 30.3 21.5 4.9 2.8 70.8 7.7

正社員 7,632 28.8 31.0 28.6 8.1 3.4 59.8 11.5

契約・嘱託社員 1,125 31.1 29.9 28.8 7.6 2.6 61.0 10.2

派遣社員 619 38.9 27.0 23.3 6.5 4.4 65.9 10.8

アルバイト・パート 4,094 37.4 32.5 22.2 5.3 2.7 69.8 8.0

無職・計 5,175 35.1 29.2 26.7 4.7 4.3 64.3 9.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 41.7 30.7 20.7 3.6 3.4 72.3 7.0

その他 1,620 28.8 27.7 32.0 6.7 4.8 56.4 11.5

就業中 15,090 31.7 30.8 27.0 7.1 3.3 62.5 10.5

非就業・計 5,175 35.1 29.2 26.7 4.7 4.3 64.3 9.0

∟過去1年以内に就業 705 38.9 28.2 22.3 7.2 3.4 67.1 10.6

∟過去1年より前に就業 4,367 34.5 29.2 27.5 4.3 4.5 63.8 8.7

∟過去就業経験なし 103 34.0 35.9 22.3 4.9 2.9 69.9 7.8

18-24歳 1,165 31.2 30.7 25.0 8.8 4.3 62.0 13.0

25-34歳 3,531 34.6 29.0 24.2 8.4 3.8 63.6 12.2

35-44歳 3,544 35.7 28.8 25.1 7.0 3.4 64.5 10.4

45-54歳 3,856 33.0 30.6 27.0 6.2 3.2 63.6 9.4

55-64歳 3,889 31.8 31.4 28.2 5.1 3.5 63.3 8.6

65-74歳 4,280 29.0 31.7 30.1 5.4 3.8 60.7 9.2

求職意欲あり・計 8,172 35.4 31.5 23.4 6.7 3.1 66.8 9.8

∟求職活動あり 4,563 38.8 31.2 20.8 6.5 2.7 70.0 9.2

∟求職活動なし 3,609 31.0 31.8 26.7 7.0 3.6 62.8 10.6

求職意欲なし 12,093 30.7 29.7 29.3 6.4 3.9 60.4 10.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

勤務時間数

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 36.2 35.8 20.5 4.8 2.7 72.0 7.5

男性 10,130 28.0 36.2 26.0 6.3 3.5 64.2 9.8

女性 10,135 44.5 34.8 15.2 3.4 2.0 79.3 5.5

正社員 7,632 31.9 36.7 22.9 6.2 2.4 68.6 8.5

契約・嘱託社員 1,125 34.8 38.8 20.3 3.6 2.5 73.7 6.0

派遣社員 619 39.3 35.9 18.1 5.0 1.8 75.1 6.8

アルバイト・パート 4,094 41.0 37.3 16.1 4.1 1.5 78.3 5.6

無職・計 5,175 40.7 32.2 19.6 3.6 3.9 72.9 7.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 46.8 32.6 15.1 2.6 3.0 79.4 5.5

その他 1,620 30.2 33.4 25.7 5.9 4.8 63.6 10.6

就業中 15,090 34.7 36.6 20.9 5.3 2.4 71.3 7.7

非就業・計 5,175 40.7 32.2 19.6 3.6 3.9 72.9 7.5

∟過去1年以内に就業 705 42.7 32.2 17.0 4.4 3.7 74.9 8.1

∟過去1年より前に就業 4,367 40.5 32.1 20.1 3.4 3.9 72.5 7.3

∟過去就業経験なし 103 37.9 38.8 14.6 4.9 3.9 76.7 8.7

18-24歳 1,165 33.4 33.6 20.9 8.0 4.1 67.0 12.1

25-34歳 3,531 36.6 33.2 20.1 7.0 3.1 69.8 10.1

35-44歳 3,544 37.6 32.6 21.2 5.9 2.7 70.2 8.6

45-54歳 3,856 37.1 35.0 21.2 4.4 2.3 72.1 6.7

55-64歳 3,889 36.4 37.6 20.2 3.3 2.4 74.1 5.7

65-74歳 4,280 34.6 38.9 20.2 3.4 2.9 73.5 6.3

求職意欲あり・計 8,172 38.7 35.6 18.3 5.2 2.2 74.3 7.4

∟求職活動あり 4,563 41.4 35.6 16.3 4.8 1.9 77.0 6.7

∟求職活動なし 3,609 35.4 35.5 20.9 5.7 2.5 70.9 8.3

求職意欲なし 12,093 34.6 35.5 22.2 4.7 3.2 70.0 7.8

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

勤務日数（休日数）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 40.1 33.9 18.9 4.6 2.6 73.9 7.2

男性 10,130 32.1 35.0 23.6 6.0 3.3 67.1 9.3

女性 10,135 47.9 31.9 14.7 3.4 2.1 79.8 5.5

正社員 7,632 39.5 33.7 19.3 5.5 2.1 73.2 7.5

契約・嘱託社員 1,125 40.4 36.8 16.7 4.5 1.6 77.2 6.1

派遣社員 619 45.4 30.7 17.8 3.9 2.3 76.1 6.1

アルバイト・パート 4,094 42.5 35.1 16.6 4.2 1.6 77.6 5.8

無職・計 5,175 40.7 31.9 19.9 3.5 4.0 72.6 7.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 46.6 31.4 16.2 2.6 3.2 78.0 5.8

その他 1,620 31.3 32.0 24.6 6.8 5.3 63.3 12.1

就業中 15,090 39.7 34.0 18.9 5.1 2.3 73.7 7.4

非就業・計 5,175 40.7 31.9 19.9 3.5 4.0 72.6 7.5

∟過去1年以内に就業 705 47.2 27.4 17.7 4.5 3.1 74.6 7.7

∟過去1年より前に就業 4,367 39.6 32.6 20.4 3.2 4.2 72.2 7.4

∟過去就業経験なし 103 42.7 35.0 11.7 7.8 2.9 77.7 10.7

18-24歳 1,165 41.0 28.8 19.4 7.4 3.3 69.9 10.7

25-34歳 3,531 44.0 28.7 18.4 6.3 2.6 72.7 8.9

35-44歳 3,544 41.6 31.1 19.1 5.6 2.5 72.7 8.2

45-54歳 3,856 40.0 34.2 19.1 4.4 2.3 74.3 6.7

55-64歳 3,889 40.0 35.9 17.9 3.4 2.8 75.9 6.1

65-74歳 4,280 35.0 37.6 20.8 3.4 3.1 72.7 6.5

求職意欲あり・計 8,172 43.1 33.5 16.4 4.9 2.1 76.6 7.0

∟求職活動あり 4,563 46.3 32.3 15.0 4.7 1.8 78.5 6.5

∟求職活動なし 3,609 39.2 35.0 18.2 5.0 2.6 74.1 7.7

求職意欲なし 12,093 37.9 33.5 21.0 4.6 3.1 71.3 7.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

勤務曜日（休日曜日）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 37.4 31.2 21.5 6.3 3.6 68.6 9.9

男性 10,130 30.0 31.9 26.1 7.7 4.3 61.9 12.0

女性 10,135 44.5 29.6 17.3 5.4 3.1 74.2 8.5

正社員 7,632 37.6 31.4 21.1 6.9 3.0 69.0 9.9

契約・嘱託社員 1,125 37.5 32.8 19.7 7.6 2.3 70.3 10.0

派遣社員 619 41.2 28.8 20.7 5.5 3.9 70.0 9.4

アルバイト・パート 4,094 38.5 31.7 19.8 7.0 3.0 70.2 10.0

無職・計 5,175 37.9 29.4 23.0 4.9 4.8 67.3 9.7

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 45.8 29.8 17.6 3.4 3.4 75.6 6.8

その他 1,620 29.0 29.0 27.5 8.5 6.0 58.0 14.6

就業中 15,090 37.1 31.2 21.3 7.1 3.3 68.3 10.4

非就業・計 5,175 37.9 29.4 23.0 4.9 4.8 67.3 9.7

∟過去1年以内に就業 705 43.5 25.7 21.0 5.4 4.4 69.2 9.8

∟過去1年より前に就業 4,367 36.9 30.0 23.5 4.7 4.9 66.9 9.6

∟過去就業経験なし 103 39.8 31.1 16.5 7.8 4.9 70.9 12.6

18-24歳 1,165 36.9 27.9 21.1 9.0 5.1 64.8 14.1

25-34歳 3,531 42.0 27.1 19.6 8.0 3.3 69.0 11.4

35-44歳 3,544 39.6 29.1 20.9 6.9 3.6 68.7 10.4

45-54歳 3,856 36.6 31.6 22.1 6.0 3.7 68.2 9.7

55-64歳 3,889 37.1 32.6 21.1 5.6 3.6 69.7 9.2

65-74歳 4,280 32.2 33.7 24.6 5.6 3.9 65.9 9.4

求職意欲あり・計 8,172 40.5 30.7 19.0 6.6 3.2 71.2 9.8

∟求職活動あり 4,563 43.0 30.2 17.2 6.7 3.0 73.2 9.6

∟求職活動なし 3,609 37.4 31.3 21.3 6.5 3.5 68.6 10.0

求職意欲なし 12,093 35.1 30.8 23.6 6.5 4.0 65.9 10.5

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

就業形態（正社員、アルバイト・パートなど）

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 38.8 31.0 22.4 5.1 2.6 69.8 7.7

男性 10,130 33.5 29.4 27.1 6.5 3.5 62.9 10.0

女性 10,135 41.3 32.6 19.5 4.4 2.2 73.9 6.6

正社員 7,632 46.6 29.5 18.2 4.4 1.2 76.1 5.6

契約・嘱託社員 1,125 25.2 36.2 28.5 7.8 2.3 61.3 10.1

派遣社員 619 28.8 34.7 24.1 8.9 3.6 63.5 12.4

アルバイト・パート 4,094 36.7 35.0 21.1 5.0 2.2 71.7 7.2

無職・計 5,175 31.7 30.4 27.3 6.1 4.5 62.1 10.6

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 36.3 32.5 23.3 4.5 3.4 68.8 7.9

その他 1,620 25.6 24.9 36.1 6.7 6.6 50.6 13.3

就業中 15,090 39.3 31.2 21.9 5.3 2.3 70.6 7.5

非就業・計 5,175 31.7 30.4 27.3 6.1 4.5 62.1 10.6

∟過去1年以内に就業 705 37.4 31.6 20.6 7.5 2.8 69.1 10.4

∟過去1年より前に就業 4,367 30.8 30.3 28.3 5.8 4.8 61.1 10.6

∟過去就業経験なし 103 31.1 28.2 31.1 7.8 1.9 59.2 9.7

18-24歳 1,165 41.4 30.5 19.5 6.4 2.2 71.8 8.7

25-34歳 3,531 43.6 30.6 18.4 5.6 1.9 74.1 7.5

35-44歳 3,544 43.8 28.4 20.0 5.3 2.5 72.2 7.8

45-54歳 3,856 40.1 31.1 22.4 4.4 2.1 71.2 6.5

55-64歳 3,889 33.0 33.1 25.3 5.6 3.0 66.1 8.6

65-74歳 4,280 27.5 31.7 30.2 6.0 4.6 59.2 10.6

求職意欲あり・計 8,172 41.3 31.5 19.9 5.3 1.9 72.9 7.2

∟求職活動あり 4,563 44.6 31.3 17.4 5.0 1.7 76.0 6.7

∟求職活動なし 3,609 37.2 31.8 23.1 5.8 2.2 68.9 8.0

求職意欲なし 12,093 34.7 30.7 25.6 5.6 3.4 65.4 9.0

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

職場の雰囲気、人間関係

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 43.9 32.0 18.2 3.8 2.1 75.9 5.9

男性 10,130 34.6 34.1 23.8 4.9 2.6 68.7 7.6

女性 10,135 52.8 29.3 13.3 2.9 1.7 82.1 4.6

正社員 7,632 42.0 32.8 19.3 4.4 1.4 74.9 5.8

契約・嘱託社員 1,125 42.0 36.4 16.1 4.2 1.3 78.4 5.5

派遣社員 619 48.8 28.9 15.8 5.0 1.5 77.7 6.5

アルバイト・パート 4,094 47.9 31.9 15.2 3.5 1.4 79.8 4.9

無職・計 5,175 44.8 29.9 18.4 3.2 3.8 74.7 7.0

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 50.6 29.7 14.8 2.1 2.9 80.3 4.9

その他 1,620 36.7 29.2 26.4 4.2 3.5 65.9 7.7

就業中 15,090 43.3 32.3 18.6 4.2 1.6 75.6 5.8

非就業・計 5,175 44.8 29.9 18.4 3.2 3.8 74.7 7.0

∟過去1年以内に就業 705 51.8 26.0 17.3 3.1 1.8 77.7 5.0

∟過去1年より前に就業 4,367 43.7 30.4 18.6 3.1 4.1 74.1 7.2

∟過去就業経験なし 103 40.8 35.9 14.6 4.9 3.9 76.7 8.7

18-24歳 1,165 43.9 28.8 18.1 7.0 2.3 72.6 9.3

25-34歳 3,531 45.0 29.3 17.9 5.7 2.0 74.3 7.8

35-44歳 3,544 45.6 28.9 18.8 4.6 2.1 74.5 6.7

45-54歳 3,856 45.9 30.5 18.6 3.4 1.5 76.4 5.0

55-64歳 3,889 44.3 33.5 17.5 2.6 2.1 77.7 4.8

65-74歳 4,280 38.5 36.2 19.8 2.5 3.0 74.7 5.5

求職意欲あり・計 8,172 46.4 32.1 16.3 3.9 1.4 78.5 5.3

∟求職活動あり 4,563 49.7 30.9 14.5 3.8 1.0 80.7 4.8

∟求職活動なし 3,609 42.1 33.6 18.5 4.1 1.8 75.6 5.9

求職意欲なし 12,093 41.9 31.4 20.1 3.9 2.7 73.3 6.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）



Part 4 就業観 「働く」に関する2万人調査 2025

(C) Indeed Recruit Partners Co., Ltd. All rights reserved
196

仕事選びで重視すること

キャリアアップできる環境

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 10.8 24.7 40.3 15.2 9.0 35.5 24.2

男性 10,130 11.7 25.3 40.2 13.8 9.0 36.9 22.9

女性 10,135 9.7 22.8 40.3 17.3 9.8 32.5 27.2

正社員 7,632 14.3 29.8 37.1 12.9 5.9 44.1 18.8

契約・嘱託社員 1,125 6.0 24.4 41.4 17.4 10.8 30.4 28.2

派遣社員 619 9.2 22.0 39.4 17.1 12.3 31.2 29.4

アルバイト・パート 4,094 7.8 19.0 42.7 19.5 11.0 26.7 30.6

無職・計 5,175 8.2 19.9 42.5 16.9 12.5 28.1 29.5

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 7.6 19.7 43.3 18.3 11.1 27.3 29.4

その他 1,620 12.8 23.6 41.6 12.0 9.9 36.4 22.0

就業中 15,090 11.6 25.5 39.5 15.1 8.4 37.0 23.5

非就業・計 5,175 8.2 19.9 42.5 16.9 12.5 28.1 29.5

∟過去1年以内に就業 705 10.5 23.1 35.6 18.2 12.6 33.6 30.8

∟過去1年より前に就業 4,367 7.8 19.2 43.7 16.8 12.5 27.0 29.3

∟過去就業経験なし 103 9.7 24.3 36.9 16.5 12.6 34.0 29.1

18-24歳 1,165 19.0 28.4 30.2 15.0 7.4 47.4 22.4

25-34歳 3,531 14.8 27.4 34.3 15.5 8.0 42.3 23.4

35-44歳 3,544 12.4 26.0 38.3 14.9 8.4 38.4 23.3

45-54歳 3,856 8.9 23.7 42.3 14.7 10.3 32.6 25.1

55-64歳 3,889 7.9 21.1 44.2 16.2 10.5 29.0 26.7

65-74歳 4,280 7.7 21.5 44.1 16.6 10.2 29.1 26.8

求職意欲あり・計 8,172 14.3 28.5 36.1 13.8 7.3 42.8 21.0

∟求職活動あり 4,563 16.6 29.0 33.9 13.5 7.0 45.6 20.5

∟求職活動なし 3,609 11.4 27.9 39.0 14.2 7.6 39.3 21.7

求職意欲なし 12,093 8.3 21.0 43.0 16.8 10.9 29.3 27.7

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

評価、昇給制度

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 18.1 34.6 33.2 9.1 5.1 52.7 14.1

男性 10,130 17.5 33.1 34.1 9.6 5.7 50.6 15.3

女性 10,135 17.9 34.1 33.6 9.3 5.2 52.0 14.4

正社員 7,632 23.9 38.6 26.9 7.6 3.0 62.5 10.6

契約・嘱託社員 1,125 14.0 34.8 37.2 9.9 4.1 48.9 14.0

派遣社員 619 16.8 30.7 35.1 10.7 6.8 47.5 17.4

アルバイト・パート 4,094 13.7 31.6 37.0 11.8 5.8 45.3 17.7

無職・計 5,175 13.5 29.7 38.7 10.1 8.0 43.2 18.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 14.2 32.1 37.6 9.8 6.3 46.3 16.1

その他 1,620 15.0 27.8 40.1 9.0 8.1 42.8 17.1

就業中 15,090 19.1 35.0 32.2 9.2 4.5 54.1 13.7

非就業・計 5,175 13.5 29.7 38.7 10.1 8.0 43.2 18.1

∟過去1年以内に就業 705 14.5 29.5 35.6 12.1 8.4 44.0 20.4

∟過去1年より前に就業 4,367 13.4 29.5 39.4 9.8 7.9 42.9 17.7

∟過去就業経験なし 103 13.6 37.9 30.1 12.6 5.8 51.5 18.4

18-24歳 1,165 25.6 30.8 27.5 10.7 5.4 56.4 16.1

25-34歳 3,531 24.1 34.2 27.1 9.7 4.8 58.4 14.5

35-44歳 3,544 20.5 33.9 31.5 9.2 5.0 54.3 14.1

45-54歳 3,856 16.6 35.8 34.6 8.4 4.6 52.5 13.0

55-64歳 3,889 14.4 34.1 37.4 8.7 5.4 48.5 14.1

65-74歳 4,280 11.9 31.2 39.2 10.7 7.0 43.1 17.7

求職意欲あり・計 8,172 22.5 36.0 28.8 8.7 4.0 58.5 12.8

∟求職活動あり 4,563 24.6 35.8 26.9 8.8 3.9 60.4 12.7

∟求職活動なし 3,609 19.9 36.2 31.2 8.6 4.2 56.1 12.8

求職意欲なし 12,093 14.5 32.0 37.3 9.9 6.4 46.5 16.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

教育、研修制度

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 9.9 27.2 40.3 14.2 8.4 37.1 22.6

男性 10,130 9.8 26.3 41.0 14.3 8.7 36.0 22.9

女性 10,135 10.4 27.2 39.2 14.4 8.8 37.6 23.2

正社員 7,632 11.1 30.5 38.5 13.7 6.2 41.7 19.9

契約・嘱託社員 1,125 7.6 29.1 39.8 15.7 7.8 36.6 23.6

派遣社員 619 12.4 22.5 37.2 16.5 11.5 34.9 27.9

アルバイト・パート 4,094 8.8 23.8 40.5 16.8 10.1 32.6 26.9

無職・計 5,175 10.1 25.5 41.3 12.8 10.4 35.6 23.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 10.2 27.6 40.8 12.4 9.1 37.8 21.5

その他 1,620 8.8 20.7 44.6 14.1 11.8 29.5 25.9

就業中 15,090 10.0 27.2 39.7 14.8 8.2 37.2 23.0

非就業・計 5,175 10.1 25.5 41.3 12.8 10.4 35.6 23.1

∟過去1年以内に就業 705 12.5 27.0 36.3 12.3 11.9 39.4 24.3

∟過去1年より前に就業 4,367 9.5 25.2 42.2 12.9 10.2 34.7 23.1

∟過去就業経験なし 103 18.4 28.2 35.0 11.7 6.8 46.6 18.4

18-24歳 1,165 20.2 30.6 30.3 13.0 5.8 50.8 18.9

25-34歳 3,531 13.9 30.6 34.0 13.8 7.8 44.5 21.5

35-44歳 3,544 10.9 28.0 38.7 14.5 7.9 38.9 22.3

45-54歳 3,856 7.4 25.4 43.4 14.2 9.5 32.8 23.8

55-64歳 3,889 7.6 24.1 43.8 14.8 9.7 31.7 24.5

65-74歳 4,280 8.1 25.2 42.6 14.6 9.5 33.3 24.2

求職意欲あり・計 8,172 13.5 31.2 35.6 13.3 6.5 44.7 19.8

∟求職活動あり 4,563 15.6 32.9 32.3 12.7 6.4 48.5 19.2

∟求職活動なし 3,609 10.8 29.0 39.7 14.0 6.5 39.8 20.5

求職意欲なし 12,093 7.7 23.8 43.2 15.0 10.3 31.5 25.3

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

会社の安定性

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 30.6 38.3 22.3 5.5 3.3 68.9 8.7

男性 10,130 27.2 36.6 25.7 6.6 3.9 63.7 10.5

女性 10,135 32.2 39.7 20.2 4.8 3.1 71.8 8.0

正社員 7,632 34.4 37.7 19.7 5.9 2.3 72.1 8.2

契約・嘱託社員 1,125 30.4 42.2 19.6 5.2 2.7 72.6 7.8

派遣社員 619 25.4 37.6 24.7 7.8 4.5 63.0 12.3

アルバイト・パート 4,094 26.6 40.3 23.9 5.9 3.3 66.9 9.2

無職・計 5,175 26.8 37.4 25.4 5.1 5.3 64.2 10.4

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 29.1 39.8 23.2 4.3 3.6 68.9 7.9

その他 1,620 25.4 34.2 29.9 5.9 4.7 59.6 10.6

就業中 15,090 30.7 38.4 22.1 5.9 2.9 69.0 8.8

非就業・計 5,175 26.8 37.4 25.4 5.1 5.3 64.2 10.4

∟過去1年以内に就業 705 24.1 38.7 24.0 8.1 5.1 62.8 13.2

∟過去1年より前に就業 4,367 27.1 37.1 25.7 4.6 5.4 64.3 10.0

∟過去就業経験なし 103 30.1 39.8 21.4 4.9 3.9 69.9 8.7

18-24歳 1,165 30.4 35.3 21.4 9.3 3.7 65.7 13.0

25-34歳 3,531 29.4 36.2 22.1 8.5 3.8 65.6 12.2

35-44歳 3,544 30.1 36.6 22.8 6.8 3.7 66.7 10.6

45-54歳 3,856 30.1 38.6 22.7 5.5 3.1 68.7 8.6

55-64歳 3,889 30.3 40.0 22.8 3.5 3.4 70.2 6.9

65-74歳 4,280 28.3 39.6 24.6 3.7 3.7 68.0 7.4

求職意欲あり・計 8,172 31.6 39.0 20.6 6.1 2.7 70.6 8.7

∟求職活動あり 4,563 32.9 39.3 19.3 6.1 2.4 72.2 8.5

∟求職活動なし 3,609 29.9 38.7 22.4 6.0 3.0 68.6 9.0

求職意欲なし 12,093 28.3 37.5 24.5 5.5 4.1 65.8 9.6

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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仕事選びで重視すること

会社の理念、ビジョン

Q 仕事を選ぶ際に下記についてどれくらい重視していますか。それぞれについて一つずつお選びください。
単一回答

対象者：過去就業経験のある人もしくは就業経験がないが最近一年間（2024年1月～2025年1月）で就職や転職、仕事探しなどを考えたと回答した方 （参照：P14、21）

n

重
視
す
る

や
や
重
視
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
重
視
し
な

い 重
視
し
な
い

重
視
す
る
・
計

重
視
し
な
い
・
計

20,269 11.6 31.1 38.3 11.5 7.6 42.7 19.0

男性 10,130 12.3 30.7 38.3 10.9 7.9 43.0 18.7

女性 10,135 10.2 30.1 38.7 12.7 8.2 40.4 21.0

正社員 7,632 13.1 33.4 35.8 11.5 6.1 46.5 17.7

契約・嘱託社員 1,125 10.0 30.9 40.4 11.1 7.6 41.0 18.7

派遣社員 619 7.3 25.8 39.3 12.8 14.9 33.1 27.6

アルバイト・パート 4,094 8.4 26.6 40.8 14.8 9.4 35.0 24.2

無職・計 5,175 10.5 29.6 39.8 10.8 9.3 40.1 20.1

∟うち専業主婦/専業主夫 2,264 9.8 32.8 39.1 10.6 7.6 42.6 18.2

その他 1,620 15.0 29.7 39.0 9.0 7.4 44.7 16.4

就業中 15,090 11.6 30.7 38.0 12.2 7.6 42.2 19.8

非就業・計 5,175 10.5 29.6 39.8 10.8 9.3 40.1 20.1

∟過去1年以内に就業 705 9.2 26.2 39.9 14.2 10.5 35.5 24.7

∟過去1年より前に就業 4,367 10.6 30.1 40.1 10.1 9.1 40.7 19.2

∟過去就業経験なし 103 12.6 32.0 28.2 16.5 10.7 44.7 27.2

18-24歳 1,165 14.0 31.6 32.1 13.1 9.2 45.6 22.3

25-34歳 3,531 10.4 29.3 34.3 16.2 9.8 39.7 26.0

35-44歳 3,544 9.9 28.1 39.1 14.0 9.0 38.0 22.9

45-54歳 3,856 9.4 28.7 42.1 11.6 8.1 38.1 19.7

55-64歳 3,889 11.4 30.6 40.7 9.6 7.6 42.0 17.2

65-74歳 4,280 14.0 34.3 37.7 8.2 5.9 48.2 14.1

求職意欲あり・計 8,172 12.8 33.5 34.3 12.1 7.3 46.3 19.4

∟求職活動あり 4,563 14.2 34.4 32.0 12.4 7.0 48.6 19.4

∟求職活動なし 3,609 10.9 32.3 37.3 11.7 7.7 43.3 19.5

求職意欲なし 12,093 10.3 28.3 41.2 11.6 8.6 38.6 20.2

就業状況別

年齢別

求職意欲×
求職活動別

全体
性別

雇用形態別

（％）
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